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ABOUT DENSO
An OE Heritage
DENSO is one of the world’s largest automotive component suppliers with over $38.4 billion in annual sales. We supply 
every major auto manufacturer in the world, providing them with the quality and innovation they need to remain on 
the leading edge of automotive technology. In addition to our automotive customers, we also supply components to 
virtually all OE manufacturers worldwide. For decades we have helped all of our customers to become giants in their 
industries.

Unsurpassed Quality
At DENSO we know that one of the major keys to success for our company and our customers is an unwavering 
commitment to quality. We strive for, and achieve, zero defects for parts manufactured in the millions in DENSO 
facilities that are TS16949, ISO9000, and ISO14000 certified. This dedication to quality is clearly recognized by the 
industry as DENSO has received such prestigious awards as the Deming Award for Quality, the J.D. Power and 
Associates Chairman’s Award and numerous supplier awards for quality from companies like Toyota, Lexus, General 
Motors and Daimler.

Bringing It All To The Aftermarket
In the 1980s, DENSO became the first to mass-produce the platinum spark plug and offer it in the aftermarket. A 
decade later we introduced the world’s most advanced spark plug, Iridium Power®, which revolutionized the concept 
of the aftermarket performance plug. By the late 1990s, the 
world watched with great interest as DENSO unveiled a line of 
OE-standard premium replacement components under the First 
Time Fit® brand. Today, the First Time Fit line of products includes 
A/C compressors, cabin air filters, condensers, evaporators, 
radiators, receiver driers, expansion devices, starters, alternators, 
oxygen sensors, fuel pumps, oil and air filters, ignition wire sets 
and wiper blades.

Better By Design
As you can see, we’ve spent decades perfecting our craft — a claim few automotive component manufacturers can 
make. Clearly the DENSO commitment to quality, innovation, and advanced technology is the reason our automotive 
and heavy-duty components truly are better by design.

DENSO is one of the world’s 
largest automotive component 
suppliers with over $38.4 billion 
in annual sales. 
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HOW TO USE THIS CATALOG
To find a unit based on application  
(Application Section):

1.  Locate the application on the page. Applications are 
sequenced by Year, Make, Model and Engine Type.

2.  Find the application line that describes the vehicle 
options and locate the part number.

To find a DENSO part number based on an alternate 
part number (Cross Reference Section):

1.  Locate the part number tag on the unit.

2. Locate the Cross Reference section of this catalog.

3.  Locate the Manufacturer’s Name and part number.

4.  The DENSO part numbers are listed on the column 
to the right of the unit number.

To compare part with part number listing  
(Photo Guide Section):

1. Find the part number listing as described above.

2. Locate Photo Guide section in this catalog.

3.  Find the DENSO part number listed in the catalog. 
Images are sequenced by DENSO number.

4.  Compare published unit specifications with the unit 
from the vehicle.

UPDATES ON THE WEB
For the most recent application information 
and images of DENSO products, go to 
DENSO’s aftermarket website. Log on to  
www.DensoAftermarket.com and click on the 
“Find My Part” link at the top of the page.

1.  Log on to www.DensoAftermarket.com

2.   Click on the “Find My Part” link  
at the top of the page.

3.  Select your product by type or  
cross-reference.

4.  Choose the Year, Make and Model  
of your application.

5.  Click SUBMIT.

The screen will return the part number 
and application information. If an image or 
schematic is available, you’ll see a picture icon. 
Click on the icon to view the image(s).
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ABBREVIATIONS
1V 1-Groove V-Belt Pulley
2V 2-Groove V-Belt Pulley
2WD 2-Wheel Drive
3S 3-Groove Serpentine Belt Pulley
3V 3-Groove V-Belt Pulley
4S 4-Groove Serpentine Belt Pulley
4WD 4 Wheel Drive
5S 5-Groove Serpentine Belt Pulley
6S 6-Groove Serpentine Belt Pulley
7S 7-Groove Serpentine Belt Pulley
8S 8-Groove Serpentine Belt Pulley
AC Air Conditioning
AIR Air Injector Reactor
Alt. Alternator
Amp Amperes
AT Automatic Transmission
AWD All Wheel Drive
Batt Battery
bbl. Barrel
Brkt Bracket
Calif California
Carb Carburetor
Dbl Double
DD Direct Drive
Dia. Diameter
DOHC Dual Overhead Cam
Dr Door
Dsl Diesel
Eng Engine
ETR Electronic Tuned Receiver
exc Except
Ext External
FI Fuel Injection
FWD Front Wheel Drive
GR Gear Reduction
Grv Groove

HBL Heated Back Light (Rear Window)
HD Heavy Duty
HO High Output
Htr Heater
HWS Heated Windshield
in. Inch
Int Internal
kW Kilowatt
Mfd Manufactured
MT Manual Transmission
Mtg Mounting
OHC Overhead Cam
OHV Overhead Valve
Opt Optional
OSGR Offset Gear Reduction
PLGR Planetary Gear Reduction
PMDD Permanent Magnet Direct Drive
PMGR Permanent Magnet Gear Reduction
PMOSGR Permanent Magnet Offset Gear Reduction
Prod Production
PS Power Steering
R-Term Relay Terminal
SC Supercharger
Sgl Single
SOHC Single Overhead Cam
Spd Speed
Std Standard
Str. Starter
Tach Tachometer
TBA To Be Announced
Thd Thread or Threaded
Trans Transmission
Turbo Turbocharger
VIN Vehicle Identification Number
w/ With
w/o Without

Liter Cubic
Inch

1 .2 73

1 .3 80

1 .4 85

1 .5 89

1 .5 90

1 .5 92

1 .6 97

1 .6 98

1 .7 105

1 .8 107

1 .8 109

Liter Cubic
Inch

1 .8 110

1 .8 112

1 .9 113

2 .0 122

2 .2 132

2 .2 134

2 .2 135

2 .3 137

2 .3 140

2 .4 143

2 .4 144

Liter Cubic
Inch

2 .4 146

2 .4 148

2 .4 149

2 .5 152

2 .5 153

2 .6 156

2 .7 164

2 .7 167

2 .8 171

3 .0 180

3 .0 181

Liter Cubic
Inch

3 .0 183

3 .2 197

3 .3 201

3 .4 206

3 .4 207

3 .5 215

3 .7 225

3 .8 230

3 .8 231

3 .9 237

3 .9 239

Liter Cubic
Inch

4 .0 244

4 .2 256

4 .5 274

4 .7 287

5 .2 318

5 .9 360

8 .0 487

8 .0 488

Cubic
Inch Liter

73 1 .2

80 1 .3

85 1 .4

89 1 .5

90 1 .5

92 1 .5

97 1 .6

98 1 .6

105 1 .7

107 1 .8

109 1 .8

Cubic
Inch Liter

110 1 .8

112 1 .8

113 1 .9

122 2 .0

132 2 .2

134 2 .2

135 2 .2

137 2 .3

140 2 .3

143 2 .4

144 2 .4

Cubic
Inch Liter

146 2 .4

148 2 .4

149 2 .4

152 2 .5

153 2 .5

156 2 .6

164 2 .7

167 2 .7

171 2 .8

180 3 .0

181 3 .0

Cubic
Inch Liter

183 3 .0

197 3 .2

201 3 .3

206 3 .4

207 3 .4

215 3 .5

225 3 .7

230 3 .8

231 3 .8

237 3 .9

239 3 .9

Cubic
Inch Liter

244 4 .0

256 4 .2

274 4 .5

287 4 .7

318 5 .2

360 5 .9

487 8 .0

488 8 .0

CONVERSIONS
LITERS TO CUBIC INCH

CONVERSIONS
CUBIC INCH TO LITERS
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GLOSSARy Of TERMS
Accumulator / Receiver Drier An accumulator / receiver drier stores refrigerant while removing moisture and dirt 

the refrigerant may contain.

Compressor The compressor is a pump that raises refrigerant pressure, which raises its 
temperature. High temperature refrigerant vapor condenses rapidly in the 
condenser by releasing heat to the surroundings. DENSO compressors are classified 
as either reciprocating or rotary.

Condenser The condenser cools the high pressure, high temperature vapor coming from the 
compressor by releasing the heat to the outside air. This process transforms the 
vapor into a liquid.

Expansion Valve An expansion valve meters the liquid refrigerant into the evaporator cores, causing 
a drop in pressure and, consequently, a drop in temperature. They can be broadly 
classified into two types: constant pressure and thermal. The thermal type valve is 
widely used for automobile air conditioning.

Evaporator The evaporator is the component of the air conditioning system where the 
refrigerant vaporizes as it absorbs heat, opposite of the condenser. As the 
evaporator absorbs heat via the refrigerant, the outside surface of the evaporator 
becomes extremely cold. The a/c blower fan then blows air across the evaporator 
and sends cold air through the dash duct work, into your vehicle.

Magnetic Clutch A magnetic clutch engages and disengages the compressor from the engine. The 
main components are the stator, rotor and pressure plate.

Reciprocating Compressors Crankshaft, wobble and swashplate

Rotary Compressors Scroll (SC) and through-vane (TV)
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A/C Compressor and Condenser

Limited Warranty
DENSO SALES CALIFORNIA, INC. (DENSO) warrants its DENSO First Time Fit brand A/C compressors and condensers 
(products) only to the extent stated in its official written warranties. Unless otherwise specifically provided in writing 
by DENSO, DENSO warrants to end-user that the Products shall be free of defects in materials or workmanship and 
will function in accordance with DENSO’s published specifications, under ordinary intended use and service, for a 
period of twelve (12) months/unlimited miles after delivery to the end-user. DENSO shall replace any defective Product 
covered by this warranty. Such remedy shall be end-user’s sole remedy with respect to any covered defect in the 
Products.

This warranty does not cover defects or malfunctions which result from causes beyond DENSO’s control, including, 
without limitation, (i) unusual physical or electrical stress; (ii) accident, neglect, abuse, misuse  
or other abnormal use; (iii) failure to perform routine maintenance in accordance with specific vehicle  
manufacturer’s recommended procedures; (iv) normal wear and tear; (v) Product repairs or attempted  
Product repairs by an unauthorized person; (vi) modifications or alterations to the Products; or (vii) improper servicing. 
This warranty shall extend only to the original end-user and shall be void if any labels or other identifying marks 
permanently affixed to Products when shipped by DENSO are removed, altered, defaced or obliterated.

The aforesaid warranty is the only warranty made by DENSO with respect to the Products and is in lieu of all 
obligations or liabilities on the part of DENSO for damages arising out of or in connection with the sale, use or 
performance of the Products, including, without limitation, any lost profits or any other consequential, incidental, 
special or exemplary damages of any kind. DENSO DISCLAIMS ALL OTHER WARRANTIES WITH REGARD TO THE 
PRODUCTS, INCLUDING ALL IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR USE. THERE ARE NO 
WARRANTIES WHICH EXTEND BEYOND THE DESCRIPTION CONTAINED HEREIN.

NON-WARRANTABLE COMPONENTS
• Accumulator / Receiver Drier
• Expansion Valve/Orifice Tube
• Shipping Plates/Caps

WARRANTy POLICy
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2

1

34

6

5

1. Completely fill out warranty claim form.

2. Attach tag to identify failed part.  

3. Place failed part with warranty tag in original DENSO box.

4. Place packing list in DENSO box with failed part.

5. Place sticker on the DENSO box.  

6. Ship failed part to:

 Michigan Automotive Compressor, Inc.
 2400 N. Dearing Road
 Parma MI, 49269
 ATTN: Aftermarket Warranty Returns

WARRANTy CLAIM & SHIPPING PROCESS

1. DENSO Copy – white

2. Wholesale Distributor Copy – blue

3. Jobber Copy – pink

4. Installer Copy – green

5. Packing List – yellow

6. Warranty Sticker

7. Warranty Part Tag
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Air flow normal

Compressor  
rotates properly

Compressor does  
not rotate property

Others

Air flow insufficient

Blower and  
motor normal

Blower and  
motor defective

Pressure  
normal

Pressure  
abnormal

Compressor  
internal defect

Magnetic clutch

Slipping belt

Outside air entry through vents/windows 
Heat & Heater control function faulty 
Heat & Heater in ON state

Foreign object lodged near suction port 
Evaporator frosted 
Filter clogged 
Air duct clogged/loose

Blower motor related parts 
Blower relations

High pressure side  
pressure too high

High pressure side  
pressure too low

Low pressure side  
pressure too high

Low pressure side  
pressure too low

High/low pressure side  
pressure both too high

High/low pressure side  
pressure both too low

Battery voltage low
Rotor and stator interfering
Wring open, connection loose
Relay adjustment faulty, trouble
Coil layer short
Grounding defective
Coil open

Air mixed in
Too much refrigerant
Condenser covered with dirt

Not enough refrigerant
Compressor discharge valve broken
Gasket broken (compressor)
Low pressure piping faulty
(crushed/clogged)

Expansion valve opened too wide
Heat sensitizing tube faulty contact
Too much refrigerant

Not enough refrigerant
Heat sensitizing tube gas leakage
Evaporator frosted
Low pressure piping faulty
Expansion valve clogged

Too much refrigerant

Not enough refrigerant

Switch defective
Resistor defective
Battery voltage low
Fuse blown out
Wiring faulty, connection loose
Brush faulty contact

Blower mounting loose
Blower hitting heater case
Blower deformed

Troubleshooting Charts — Air flow
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Troubleshooting Charts — Compressor

Symptom Condition Possible Cause Remedy

Discharge pressure  
abnormally high.

Radiator fan air suction poor. • Fan belt broken or loose.
• Condenser and radiator fins 
covered with dirt and dust.

• Retighten or replace.
• Clean condenser and radiator.

No bubbles appear in sight glass 
when condenser is cooled with 
water.

Excessive refrigerant charged. Discharge refrigerant to  
proper amount.

Pressure at high pressure side 
abnormally high. Just after 
stopping compressor, pressure 
drops quickly to about 28psi.

Air entered in refrigerating cycle. Discharge refrigerant and after 
sufficient evacuating, recharge 
refrigerant.

Suction pressure  
abnormally high.

Abnormally cold around low 
pressure hose and low pressure 
side service valve.

•  Expansion valve opening too 
large.

•  Heat sensitizing tube has poor 
contact.

Reinstall or replace.

Heat load too large. Outside air temperature  
abnormally high.

Endeavor to cool the condenser.

High pressure side pressure high 
but suction pressure drops when 
condenser is cooled.

Excessive refrigerant charged. Discharge refrigerant to  
proper amount.

Just after stopping compressor, 
high and low pressure side  
pressures become equal.

•  Blow on out gasket.
•  High and Low pressure valve 

broken or foreign object lodged 
in valve.

• Replace.
• Replace valve or remove  
foreign object.

Discharge pressure 
abnormally low.

•  Low pressure side pressure  
too low.

• Low pressure piping not cold.

•  Heat sensitizing tube gas  
leakage.

•  Expansion valve frozen or 
defective.

Replace.

Large passage of bubbles through 
sight glass.

Not enough refrigerant. Charge to proper amount.

If compressor is stopped, high 
and low pressure side pressures 
immediately equalize.

Compressor discharge or  
suction valve broken. Foreign 
object stuck in compressor  
discharge valve.

• Repair or replace.
• Disassemble and remove.

Suction pressure 
abnormally low.

Large passage of bubbles through 
sight glass.

Refrigerant insufficient. Charge to proper amount.

High pressure side pressure too 
low.  
Low pressure piping not cold.

•  Heat sensitizing tube gas  
leakage.

•  Expansion valve frozen or 
defective.

Replace.

Discharge port temperature low, 
air not coming out.

Evaporator frosted. • Adjust stabilizer relay.
• Operate correctly (blower 
speed and temperature control 
combination.)

Expansion valve frosted. Expansion valve tends to clog. Clean (remove moisture) or 
replace.

Temperature difference at receiver 
front and rear pipings. When 
excessive, receiver rear piping 
frosts.

Receiver clogged. Replace.



E9

Symptom Condition Possible Cause Remedy

Discharge and suction  
pressure both high.

Heavy covering of dirt and dust on 
condenser fins.

Condenser cooling  
insufficient.

Wash off dirt and dust to improve 
air passage.

No bubbles pass through sight 
glass when water is poured on 
condenser.

Refrigerant charged  
excessively.

Discharge refrigerant to  
proper quality.

Discharge and suction  
pressure both low.

Large passage of bubbles through 
sight glass.

Refrigerant insufficient. Charge to proper amount.

Gas leakage. Shaft seal becomes noticeably 
dirty and gaskets leaking.

Gas leaking from shaft seal. Replace shaft seal.

Bolts get stained with oil. Gas leaking from bolted parts. Retighten bolts.

Gasket joints get stained with oil. Gas leaking from gasket joints. Replace gasket. 

Leakage from cracked part. Gas leaking from part. Replace cracked part.

Troubleshooting Charts — Compressor
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Clutch

Symptom Condition Possible Cause Remedy

No attraction. Wiring normal. Coil open. Replace.

No attraction even when cooler 
switch is ON.

Wiring parts open, wiring or 
connection defective (ground, 
fuse).

Reconnect or replace open wiring 
parts.

Switch parts contact  
defective, malfunction  
(thermostat, stabilizer relay, cooler 
switch).

Repair or replace.

At switch ON, rotor shows 
movement, and attracts when 
pushed.

Rotor to stator clearance too large. Repair or replace.

Slips. Clutch slips when rotating. • Battery voltage low.
• Oil on clutch face.
• Coil layer short.

• Recharge battery.
• Clean off oil.
• Replace.

Expansion Valve

Symptom Condition Possible Cause Remedy

Valve outlet not cold. Temperature difference at outlet 
and inlet cannot be sensed.

•  Heat sensitizing tube gas  
leakage.

•  Amount of refrigerant in cycle 
insufficient.

• Replace expansion valve.
•  Repair gas leakage point and 

charge refrigerant.

Valve inlet cold or 
frosted.

High pressure piping from receiver 
outlet feels cold.

Receiver clogged. Replace.

Frosts. Expansion valve inside clogged. Replace expansion valve and 
receiver.

Troubleshooting Charts — Clutch, Expansion Valve
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Symptom Condition Possible Cause Remedy

Compressor noisy. Noise from inside  
compressor.

• Bearing worn or damaged.
• Defective cylinder and/or shaft.

Disassemble and replace  
defective parts.

Magnetic clutch noisy. Rattling noise when magnetic 
clutch is not engaged.

Bearing worn or damaged. Replace bearing.

Noise from piping. Piping not secured. Piping vibrating. Pulsating noise 
resonates into body.

Secure piping.

Noise from condenser. Condenser vibration prominent. Condenser mounting stay 
resonating with body.

Secure by inserting rubber 
between stay and body.

Noise produced by 
bracket.

Rattles when touched, continuous 
rattling heard when operating.

• Bracket cracked or broken.
• Mounting bolts loose.

• Replace.
• Retighten bolts.

Idler pulley noisy. • Clattering noise produced.
• Rattles when touched.

• Bearing broken.
• Bracket cracked or loose.

• Replace.
• Replace or retighten.

Noisy crankshaft pulley. Rattles. Improperly installed. Replace or retighten.

Belt noisy • Belt deflection excessive
• Belt side surface worn
• Belt worn

• Belt worn
• Belt center misaligned
•  Worn belt causing belt slipping 

on pulleys and tensioner

• Adjust tension
• Align center
• Replace belt

Noisy belt tensioner Squealing belt and/or rumbling 
noice

Tensioner bearing or tensioner 
spring weak

Replace belt and tensioner

Troubleshooting Charts — Abnormal Noise

Noise from

Compressor

Magnetic clutch

Blower motor

Crank pulley

Belt

Idler pulley

Piping parts

Bearing worn or damaged
Defective cylinder and/or shaft

Bearing worn or damaged
Stator and rotor contacting
Stator mounting bolts loose

Blower assembled upside down
Blower improperly tightened

Improperly tightened

Loose

Improperly installed
Bearing worn or damaged

Bracket, clamp, etc., improperly tightened or installed
Safety gap not suitable
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NOTES - REMARQUES - NOTAS
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À PROPOS DE DENSO
Un héritage OE
DENSO est l’un des plus grands fournisseurs de pièces automobiles au monde, avec plus de 38,4 milliards de dollars 
de ventes annuelles. Nous fournissons tous les grands fabricants automobiles au monde, en mettant à leur disposition 
les innovations et la qualité dont ils ont besoin pour conserver une longueur d’avance en matière de technologie 
automobile. En plus de nos clients du secteur automobile, nous fournissons également des pièces à tous les fabricants 
OE à travers le monde. Depuis des décennies, nous avons aidé tous nos clients à devenir des géants dans leurs 
secteurs d’activités.

Qualité inégalée
Chez DENSO, nous savons que l’une des clés majeures de la réussite de notre entreprise et de nos clients est 
l’engagement sans faille pour la qualité. Nous recherchons et nous obtenons l’objectif « zéro défaut » pour les 
millions de pièces fabriquées dans les usines DENSO, qui sont certifiées aux normes TS16949, ISO9000 et ISO14000. 
Ce dévouement pour la qualité est clairement reconnu par l’industrie et se traduit par les prestigieux prix attribués à 
DENSO tels que le prix Deming Award pour la qualité, le prix J.D. Power and Associates Chairman’s Award et plusieurs 
prix des clients pour la qualité, attribués par des entreprises telles que Toyota, Lexus, General Motors et Daimler.

La meilleure qualité sur le marché des pièces de rechange
Dans les années 1980, DENSO devint le premier à produire en masse la bougie d’allumage en platine et à l’offrir au 
marché des pièces de rechange. Une décennie plus tard, nous 
avons introduit la bougie d’allumage la plus perfectionnée au 
monde, Iridium Power®, qui a révolutionné le concept de bougie 
de performance sur le marché des pièces de rechange. Vers la 
fin des années 1990, le monde a observé avec un grand intérêt 
l’innovation par DENSO, par le biais d’une gamme de pièces de 
remplacement haut de gamme conformes aux normes OE sous la 
marque First Time Fit®. De nos jours, la gamme de produits First 
Time Fit comprend des compresseurs de climatisation, des filtres à 
air d’habitacle, des condenseurs, des évaporateurs, des radiateurs, 
des réservoirs déshydrateurs, des dispositifs d’expansion, des 
démarreurs, des alternateurs, des capteurs d’oxygène, des pompes à carburant, des filtres à huile et à air, des jeux de 
câble d’allumage et des balais d’essuie-glace.

Supérieurs de par 
leur conception
Comme vous le constatez, au 
cours des décennies, nous 
avons perfectionné notre art, 
ce que peu de fabricants de 
pièces automobiles peuvent 
affirmer. L’engagement 
de DENSO pour la qualité, 
l’innovation et la technologie 
avancée, est clairement la 
raison pour laquelle nos 
pièces automobiles et nos 
pièces pour machineries 
lourdes sont véritablement 
supérieures de par leur 
conception.

DENSO est l’un des plus 
grands fournisseurs de pièces 
automobiles au monde, avec plus 
de 38,4 milliards de dollars de 
ventes annuelles.
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MISES À JOUR DISPONIBLES  
SUR INTERNET

Pour les renseignements les plus récents 
et des images additionnelles des produits 
DENSO, visitez le site web du marché de 
l’après-vente de DENSO. Allez à www.
DensoAftermarket.com et cliquez sur « 
Trouver ma pièce » dans le haut de la page.

1.  Allez à www.DensoAftermarket.com

2.  Cliquez sur « Trouver ma pièce » dans le 
haut de la page.

3.  Sélectionnez votre produit par type ou 
référence croisée.

4.  Sélectionnez l’année, la marque et le 
modèle de votre application.

5.  Cliquez sur Envoyer.

L’écran affichera les renseignements sur le 
numéro de pièce et l’application. Si une image 
ou un schéma est disponible, vous verrez 
l’icône d’une image. Cliquez wsur l’icône pour 
voir l’image ou les images.

COMMENT UTILISER CE CATALOGUE
Pour trouver une unité selon l’application  
(section Application) :

1.  Localisez l’application sur la page. Les applications 
sont organisées par année, marque, modèle et type 
de moteur.

2.  Trouvez la ligne de l’application qui décrit les 
options du véhicule et localisez le numéro de pièce.

Pour trouver un numéro de pièce DENSO selon un 
autre numéro de pièce (section Référence croisée) :

1.  Localisez l’étiquette de numéro de pièce sur l’unité.

2.  Localisez la section Référence croisée de ce 
catalogue.

3.  Localisez le nom du fabricant et le numéro de pièce.

4.  Les numéros de pièce DENSO sont indiqués dans la 
colonne située à droite du numéro d’unité.

Pour comparer la pièce à la liste de numéros de 
pièces (section Guide photo) :

1.  Trouvez la liste des numéros de pièces de la façon 
décrite ci-dessus.

2. Localisez la section Guide photo de ce catalogue.

3.  Trouvez le numéro de pièce DENSO indiqué dans 
le catalogue. Les images sont classées par numéro 
DENSO.

4.  Comparez les spécifications d’unité publiées à 
l’unité provenant du véhicule.
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ABRéVIATIONS
1V 1-Groove V-Belt Pulley Poulie de courroie trapézoïdale à 1 rainure

2V 2-Groove V-Belt Pulley Poulie de courroie trapézoïdale à 2 rainures

2WD 2-Wheel Drive 2 roues motrices

3S 3-Groove Serpentine Belt Pulley Poulie de courroie en serpentin à 3 rainures

3V 3-Groove V-Belt Pulley Poulie de courroie trapézoïdale à 3 rainures

4S 4-Groove Serpentine Belt Pulley Poulie de courroie en serpentin à 4 rainures

4WD 4 Wheel Drive 4 roues motrices

5S 5-Groove Serpentine Belt Pulley Poulie de courroie en serpentin à 5 rainures

6S 6-Groove Serpentine Belt Pulley Poulie de courroie en serpentin à 6 rainures

7S 7-Groove Serpentine Belt Pulley Poulie de courroie en serpentin à 7 rainures

8S 8-Groove Serpentine Belt Pulley Poulie de courroie en serpentin à 8 rainures

AC Air Conditioning Climatisation

AIR Air Injector Reactor Réacteur d'injecteur d'air

Alt. Alternator Alternateur

Amp Amperes Ampères

AT Automatic Transmission Transmission automatique

AWD All Wheel Drive Transmission intégrale

Batt Battery Batterie

bbl. Barrel Baril

Brkt Bracket Support

Calif California Californie

Carb Carburetor Carburateur

Dbl Double Double

DD Direct Drive Prise directe

Dia. Diameter Diamètre

DOHC Dual Overhead Cam Double arbre à cames en tête

Dr Door Portière

Dsl Diesel Diesel

Eng Engine Moteur

ETR Electronic Tuned Receiver Récepteur à accord électronique

exc Except Excepté

Ext External Externe

FI Fuel Injection Injection de carburant

FWD Front Wheel Drive Traction

GR Gear Reduction Démultiplication

Grv Groove Rainure

HBL Heated Back Light (Rear Window) Rétro-éclairage chauffant (lunette arrière)

HD Heavy Duty Utilisation intensive

HO High Output Rendement élevé

Htr Heater Dispositif de chauffage

HWS Heated Windshield Pare-brise chauffé

in. Inch Pouce

Int Internal Interne

kW Kilowatt Kilowatt
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ABRéVIATIONS (suite)

Litre Pouce 
cube

1,2 73

1,3 80

1,4 85

1,5 89

1,5 90

1,5 92

1,6 97

1,6 98

1,7 105

1,8 107

1,8 109

Litre Pouce 
cube

1,8 110

1,8 112

1,9 113

2,0 122

2,2 132

2,2 134

2,2 135

2,3 137

2,3 140

2,4 143

2,4 144

Litre Pouce 
cube

2,4 146

2,4 148

2,4 149

2,5 152

2,5 153

2,6 156

2,7 164

2,7 167

2,8 171

3,0 180

3,0 181

Litre Pouce 
cube

3,0 183

3,2 197

3,3 201

3,4 206

3,4 207

3,5 215

3,7 225

3,8 230

3,8 231

3,9 237

3,9 239

Litre Pouce 
cube

4,0 244

4,2 256

4,5 274

4,7 287

5,2 318

5,9 360

8,0 487

8,0 488

Pouce 
cube Litre

73 1,2

80 1,3

85 1,4

89 1,5

90 1,5

92 1,5

97 1,6

98 1,6

105 1,7

107 1,8

109 1,8

Pouce 
cube Litre

110 1,8

112 1,8

113 1,9

122 2,0

132 2,2

134 2,2

135 2,2

137 2,3

140 2,3

143 2,4

144 2,4

Pouce 
cube Litre

146 2,4

148 2,4

149 2,4

152 2,5

153 2,5

156 2,6

164 2,7

167 2,7

171 2,8

180 3,0

181 3,0

Pouce 
cube Litre

183 3,0

197 3,2

201 3,3

206 3,4

207 3,4

215 3,5

225 3,7

230 3,8

231 3,8

237 3,9

239 3,9

Pouce 
cube Litre

244 4,0

256 4,2

274 4,5

287 4,7

318 5,2

360 5,9

487 8,0

488 8,0

CONVERSIONS
LITRES EN POUCES CUBE

CONVERSIONS
POUCE CUBE EN LITRES

Mfd Manufactured Fabriqué

MT Manual Transmission Transmission manuelle

Mtg Mounting Montage

OHC Overhead Cam Arbre à cames en tête

OHV Overhead Valve Soupape en tête

Opt Optional En option

OSGR Offset Gear Reduction Démultiplication de décalage

PLGR Planetary Gear Reduction Démultiplication planétaire

PMDD Permanent Magnet Direct Drive Prise directe à aimant permanent

PMGR Permanent Magnet Gear Reduction Démultiplication à aimant permanent

PMOSGR Permanent Magnet Offset Gear Reduction Démultiplication de décalage à aimant permanent

Prod Production Production

PS Power Steering Direction assistée

R-Term Relay Terminal Borne relais

SC Supercharger Compresseur mécanique

Sgl Single Unique

SOHC Single Overhead Cam Arbre à cames en tête unique

Spd Speed Vitesse

Std Standard Standard

Str. Starter Démarreur

Tach Tachometer Tachymètre

TBA To Be Announced À communiquer

Thd Thread or Threaded Filetage ou fileté

Trans Transmission Transmission

Turbo Turbocharger Turbocompresseur mécanique

VIN Vehicle Identification Number Numéro d'identification du véhicule

w/ With Avec

w/o Without Sans
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GLOSSAIRE DES TERMS
Accumulateur/Réservoir 
déshydrateur

Un accumulateur/réservoir déshydrateur stocke le réfrigérant tout en éliminant 
l'humidité et la saleté que le réfrigérant peut comporter.

Compresseur Le compresseur est une pompe qui augmente la pression du réfrigérant, ce qui 
élève sa température. La vapeur de réfrigérant à haute température se condense 
rapidement dans le condenseur en libérant de la chaleur dans l'environnement. Les 
compresseurs DENSO sont classés comme étant soit alternatifs soit rotatifs.

Compresseurs alternatifs Vilebrequin, dispositif oscillant et plateau oscillant

Compresseurs rotatifs Scroll (SC) et à palettes (TV)

Condenseur Le condenseur refroidit la vapeur à haute pression et haute température issue du 
compresseur en libérant la chaleur dans l'air extérieur. Ce processus transforme la 
vapeur en liquide.

Détendeur Un détendeur règle le débit de réfrigérant liquide dans les cœurs de l'évaporateur, 
ce qui provoque une chute de pression et, par conséquent, une baisse de 
température. Ils peuvent être classés en deux types : à pression constante 
et thermique. Le détendeur de type thermique est largement utilisé pour la 
climatisation des véhicules.

Embrayage magnétique L'embrayage magnétique engage et désengage le compresseur du moteur. Les 
principaux composants sont le stator, le rotor et plateau de pression.

Évaporateur L'évaporateur est le composant du système de climatisation dans lequel le 
réfrigérant s'évapore en absorbant de la chaleur, au contraire du condenseur. 
Pendant que l'évaporateur absorbe la chaleur par le biais du réfrigérant, la 
surface extérieure de l'évaporateur devient extrêmement froide. Le ventilateur du 
climatiseur souffle l'air à travers l'évaporateur et envoie de l'air froid, à travers les 
gaines et conduits d'air du tableau de bord, dans votre véhicule.
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Compresseur et condenseur de climatisation

Garantie limitée
DENSO SALES CALIFORNIA, INC. (DENSO) garantit ses compresseurs et ses condenseurs de climatisation de marque 
First Time Fit DENSO (Produits) uniquement dans la mesure prévue par ses garanties écrites officielles. Sauf mention 
contraire écrite de DENSO, DENSO garantit à l’utilisateur final que les Produits sont exempts de défauts de matériaux 
et de fabrication et fonctionneront conformément aux spécifications publiées par DENSO, dans le cadre d’une 
utilisation et d’un entretien ordinaires, pour une période de douze (12) mois/millage illimité, après la livraison à 
l’utilisateur final. DENSO devra remplacer tout produit défectueux couvert par cette garantie. Un tel recours est le seul 
recours de l’utilisateur final à l’égard de tout défaut couvert sur les Produits.

Cette garantie ne couvre pas les défauts ou dysfonctionnements qui résultent de causes indépendantes de la volonté 
de DENSO, y compris, mais sans s’y limiter, (i) stress physique ou électrique inhabituel, (ii) accident, négligence, abus, 
mauvais usage ou autre utilisation anormale, (iii) omission d’effectuer l’entretien de routine en conformité avec les 
procédures spécifiques recommandées par le fabricant du véhicule, (iv) usure ou destruction normales, (v) réparations 
du Produit ou tentatives de réparation du Produit par une personne non autorisée, (vi) modifications ou altérations du 
Produit, ou (vii) mauvais entretien. Cette garantie se limite à l’utilisateur final d’origine et sera nulle si toute étiquette 
ou autre marque d’identification fixée en permanence sur les Produits lorsqu’ils sont expédiés par DENSO est retirée, 
modifiée, altérée ou oblitérée.

La garantie susmentionnée est la seule garantie offerte par DENSO à l’égard des Produits et tient lieu de toutes les 
obligations ou responsabilités de la part de DENSO pour les dommages découlant de, ou en relation avec la vente, 
l’utilisation ou la performance des Produits, y compris, sans limitation, toute perte de profits ou toute autre dommage 
conséquent, fortuit, spécial ou exemplaire de toute nature. DENSO REJETTE TOUTE AUTRE GARANTIE EN CE QUI 
CONCERNE LES PRODUITS, Y COMPRIS TOUTE GARANTIE IMPLICITE DE QUALITÉ MARCHANDE ET D’ADAPTATION À UN 
USAGE. IL N’EXISTE AUCUNE GARANTIE QUI DÉPASSE LA PRÉSENTE DESCRIPTION.

COMPOSANTS NON ASSURABLES
• Accumulateur/Réservoir déshydrateur
• Détendeur/Tube perforé
• Plaques d’expédition/Bouchons

POLITIQUE DE GARANTIE
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PROCESSUS DE RéCLAMATION  
DE GARANTIE ET D’EXPéDITION

2

1

34

6

5

1.  Exemplaire DENSO – blanc

2.   Exemplaire du distributeur 
grossiste – bleu

3.  Exemplaire de l’agent – rose

4.  Exemplaire de l’installateur – vert

5.  Bordereau d’expédition – jaune

6.  Autocollant de garantie

7.  Étiquette de pièce garantie

1.  Remplissez complètement le formulaire de réclamation de garantie.

2. Fixez une étiquette pour identifier la pièce défectueuse. 

3.  Placez la pièce défectueuse avec étiquette de garantie dans l’emballage 
DENSO d’origine.

4.  Placez le bordereau d’expédition dans l’emballage DENSO avec la pièce 
défectueuse. 

5.  Placez l’autocollant de garantie sur l’emballage DENSO. 

6.  Expédiez la pièce défectueuse à l’adresse :
 Michigan Automotive Compressor, Inc.
 2400 N. Dearing Road
 Parma MI, 49269
 ATTN: Aftermarket Warranty Returns
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Air mélangé
Excès de réfrigérant
Condenseur recouvert de saleté

Pas assez de réfrigérant
Soupape de décharge de compresseur cassée
Joint cassé (compresseur)
Conduite basse pression défectueuse (broyée/bouchée)

Montage de ventilateur desserré
Ventilateur qui heurte le boîtier du réchauffeur
Ventilateur déformé

Commutateur défectueux
Résistance défectueuse
Tension de batterie trop faible
Fusible grillé
Câblage défectueux, branchement desserré
Contact de brosse défectueux

Pression du côté haute 
pression trop élevée

Pression du côté haute 
pression trop faible

Pressions du côté haute et 
basse pression trop faibles

Ventilateur et  
moteur défectueux

Ventilateur et 
moteur normaux

Le compresseur ne tourne 
pas correctement

Le compresseur 
tourne correctement

Débit d’air normal

Débit d’air insuffisant

Autres

Pièces connexes du moteur du ventilateur
Relations du ventilateur

Corps étrangers logés près de l’orifice d’aspiration
Évaporateur givré
Filtre bouché
Conduit d’air bouché/desserré

Entrée d’air par les évents/les fenêtres
Fonctionnement défectueux de la commande de chauffage et du réchauffeur
Chauffage et réchauffeur à l’état ON (marche)

Pas assez de réfrigérant

Excès de réfrigérant

Détendeur trop ouvert
Contact défectueux au niveau du tube de thermosensibilité
Excès de réfrigérant

Pas assez de réfrigérant
Fuite de gaz au niveau du tube de thermosensibilité
Évaporateur givré
Conduite basse pression défectueuse
Détendeur bouché

Tension de batterie trop faible
Interférences du rotor et du stator
Câblage ouvert, branchement desserré
Réglage du relais défectueux, trouble
Couche de bobine courte
Mise à la terre défectueuse
Bobine ouverte

Pressions du côté haute et 
basse pression trop élevées

Pression du côté basse 
pression trop faible

Pression du côté basse 
pression trop élevée

Pression 
anormale

Pression  
normale

Défaut interne du compresseur

Embrayage magnétique

Courroie qui glisse

Tableaux de dépannage – Débit d’air
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Tableaux de dépannage – Compresseur

Symptôme État Cause possible Remède

Pression de décharge 
anormalement élevée.

Aspiration d’air du ventilateur de 
radiateur faible.

• Courroie de ventilateur cassée ou 
desserrée.
• Ailettes de condenseur et de 
radiateur couvertes de saleté et de 
poussière.

• Resserrer ou remplacer.
• Nettoyer le radiateur et le 
condenseur.

Aucune bulle n’apparaît dans 
la jauge visuelle lorsque le 
condenseur est refroidi à l’eau.

Réfrigérant chargé à l’excès. Décharger du réfrigérant pour 
revenir à la quantité normale.

Pression du côté haute 
pression anormalement élevée. 
Immédiatement après l’arrêt du 
compresseur, la pression chute 
rapidement à environ 28 psi.

Entrée d’air dans le cycle de 
réfrigération.

Décharger du réfrigérant et, 
après en avoir évacué une 
quantité suffisante, recharger du 
réfrigérant.

Pression d’aspiration 
anormalement élevée.

Zone trop froide autour du flexible 
de pression et de la soupape 
d’entretien du côté basse pression.

• Ouverture du détendeur trop 
grande.
• Mauvais contact au niveau du 
tube de thermosensibilité.

Réinstaller ou remplacer.

Charge de chaleur trop grande. Température d’air extérieur 
anormalement élevée.

Tâcher de refroidir le condenseur.

Pression élevée du côté haute 
pression mais chute de pression 
lorsque le condenseur refroidit.

Réfrigérant chargé à l’excès. Décharger du réfrigérant pour 
revenir à la quantité normale.

Immédiatement après l’arrêt du 
compresseur, les pressions des 
côtés haute pression et basse 
pression deviennent égales.

• Joint usé.
• Soupape des côtés haute 
pression et basse pression cassée 
ou corps étranger logé dans la 
soupape.

• Remplacer.
• Remplacer la soupape ou retirer 
le corps étranger.

Pression de décharge 
anormalement faible.

• Pression du côté basse pression 
trop faible.
• Conduite basse pression non 
froide.

• Fuite de gaz au niveau du tube 
de thermosensibilité.
• Détendeur gelé ou défectueux.

Remplacer.

Passage important de bulles à 
travers la jauge visuelle.

Pas assez de réfrigérant. Charger la quantité appropriée.

Si le compresseur est arrêté, les 
pressions des côtés haute pression 
et basse pression deviennent 
immédiatement égales.

Soupape de décharge ou 
d’aspiration de compresseur 
cassée. Corps étranger bloqué 
dans la soupape de décharge du 
compresseur.

• Réparer ou remplacer.
• Désassembler et retirer.

Pression d’aspiration 
anormalement faible.

Passage important de bulles à 
travers la jauge visuelle.

Réfrigérant insuffisant. Charger la quantité appropriée.

Pression du côté haute pression 
trop faible. 
Conduite basse pression non 
froide.

• Fuite de gaz au niveau du tube 
de thermosensibilité.
• Détendeur gelé ou défectueux.

Remplacer.

Température de l’orifice de 
décharge faible, absence de sortie.

Évaporateur givré. • Ajuster le relais du stabilisateur.
• Utiliser correctement 
(combinaison de commande 
de vitesse du ventilateur et de 
température).

Détendeur givré. Tendance du détendeur à se 
boucher.

Nettoyer (retirer l’humidité) ou 
remplacer.

Différence de température au 
niveau des conduites avant et 
arrière du réservoir. Lorsqu’elle est 
excessive, la conduite arrière du 
réservoir gèle.

Réservoir bouché. Remplacer.
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Symptôme État Cause possible Remède

Pressions de décharge 
et d’aspiration élevées.

Couche épaisse de saleté et 
de poussière sur les ailettes du 
condenseur.

Refroidissement insuffisant du 
condenseur.

Laver la saleté et la poussière pour 
améliorer le passage de l’air.

Aucune bulle ne passe à travers 
la jauge visuelle lorsque le 
condenseur est rempli d’eau.

Charge excessive de réfrigérant. Décharger du réfrigérant pour 
revenir à la qualité normale.

Pressions de décharge 
et d’aspiration faibles.

Passage important de bulles à 
travers la jauge visuelle.

Réfrigérant insuffisant. Charger la quantité appropriée.

Fuite de gaz. Joint d'arbre qui devient sale de 
façon notable et fuite au niveau 
des joints.

Fuite de gaz au niveau du joint 
d'arbre.

Remplacer le joint d'arbre.

Boulons qui deviennent tâchés 
d'huile.

Fuite de gaz au niveau des pièces 
boulonnées.

Resserrer les boulons.

Joints raccords qui deviennent 
tâchés d'huile.

Fuite de gaz au niveau des joints 
raccords.

Remplacer le joint. 

Fuite au niveau d'une pièce 
fissurée.

Fuite de gaz au niveau de la pièce. Remplacer la pièce fissurée.

Tableaux de dépannage – Compresseur
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Embrayage

Symptôme État Cause possible Remède

Pas d’attraction. Câblage normal. Bobine ouverte. Remplacer.

Pas d’attraction même lorsque 
l’interrupteur de refroidisseur est 
sur ON (marche).

Pièces de câblage ouvertes, 
câblage ou connexion défectueux 
(masse, fusible).

Rebrancher ou remplacer les 
pièces de câblage ouvert.

Contact défectueux des pièces 
d’interrupteur, dysfonctionnement 
(thermostat, relais du stabilisateur, 
interrupteur du refroidisseur).

Réparer ou remplacer.

À la mise sur ON (marche), le rotor 
indique un mouvement et attire 
lorsqu’il est poussé.

Espace trop important entre le 
rotor et le stator.

Réparer ou remplacer.

Glissements. L’embrayage glisse lorsqu’il tourne. • Tension de batterie trop faible.
• Huile à la surface de l’embrayage.
• Couche de bobine courte.

• Recharger la batterie.
• Nettoyer l’huile.
• Remplacer.

Détendeur

Symptôme État Cause possible Remède

Sortie de soupape non 
froide.

Impossible de détecter une 
différence de température au 
niveau de la sortie et de l’entrée.

• Fuite de gaz au niveau du tube 
de thermosensibilité.
• Quantité insuffisante de 
réfrigérant dans le cycle.

• Remplacer le détendeur.
• Réparer le point de fuite de gaz 
et charger du réfrigérant.

Entrée de soupape 
froide ou givrée.

Conduite du côté haute pression 
de la sortie du réservoir qui 
semble froide.

Réservoir bouché. Remplacer.

Gèle. Détendeur bouché à l’intérieur. Remplacer le détendeur et le 
réservoir.

Tableaux de dépannage – Embrayage, Détendeur
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Symptôme État Cause possible Remède

Compresseur bruyant. Bruit provenant de l’intérieur du 
compresseur.

• Roulement usé ou endommagé.
• Culasse et/ou arbre défectueux.

Désassembler et remplacer les 
pièces défectueuses.

Embrayage 
magnétique bruyant.

Bruit de casse lorsque l'embrayage 
magnétique n'est pas engagé.

Roulement usé ou endommagé. Remplacer le roulement.

Bruit provenant de la 
conduite.

Conduite non fixée. Conduite qui vibre. Bruit pulsatile 
qui résonne dans le corps.

Fixer la conduite.

Bruit provenant du 
condenseur.

Vibration évidente du condenseur. Maintien de montage du 
condenseur en résonance avec le 
corps.

Fixer en inversant le caoutchouc 
entre le maintien et le corps.

Bruit produit par le 
support.

Bruit de casse au toucher, bruit de 
casse continu au fonctionnement.

• Support fissuré ou cassé.
• Boulons de montage desserrés.

• Remplacer.
• Resserrer les boulons.

Galet tendeur bryant. • Cliquetis produits.
• Bruit de casse au toucher.

• Roulement cassé.
• Support fissuré ou desserré.

• Remplacer.
• Remplacer ou resserrer.

Poulie de démarrage 
bruyante.

Bruits de casse. Installée de façon incorrecte. Remplacer ou resserrer

Courroie bruyante •  Déflexion excessive de la 
courroie

•  Surface de la courroie usée
• Courroie usée

• Courroie desserrée
• Courroie mal alignée
•  Courroie usée causant le 

glissement de la courroie sur les 
poulies et le tendeur

• Ajuster la tension
• Aligner le centre
• Remplacer la courroie

Tendeur de courroie 
bruyant

Courroie qui crisse et/ou bruit de 
grondement

Support et/ou ressort de tendeur 
faible

Remplacer la courroie et le 
tendeur

Tableaux de depannage — Bruit anormal

Bruit du/de la

Galet tendeur

Courroie

Poulie de démarrage

Moteur du ventilateur

Embrayage magnétique

Compresseur

Pièces de conduite  Support, collier, etc ., serré ou installé de façon incorrecte
Espace de sécurité non approprié 

Installé de façon incorrecte
Roulement usé ou endommagé

Ventilateur assemblé à l’envers
Ventilateur serré de façon incorrecte

Roulement usé ou endommagé
Culasse et/ou arbre défectueux

Roulement usé ou endommagé
Contact du stator et du rotor
Boulons de montage du stator desserrés

Desserré

Serré de façon incorrecte
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ACERCA DE DENSO
Un legado de equipos originales (OE, por sus siglas en inglés)
DENSO es uno de los proveedores de componentes de la industria automotriz más grandes a nivel mundial con más 
de $38.4 mil millones de ventas anuales. Proveemos a todos los principales fabricantes de automóviles del mundo y 
les brindamos la calidad e innovación que necesitan para permanecer a la vanguardia de la tecnología automotriz. 
Además de nuestros clientes de esta industria, también proveemos componentes a casi todos los fabricantes de 
equipos originales en todo el mundo. Durante décadas, hemos ayudado a todos nuestros clientes a convertirse en 
gigantes dentro de sus industrias.

Calidad insuperable
En DENSO sabemos que una de las claves principales del éxito para nuestra compañía y nuestros clientes es el 
compromiso inquebrantable con la calidad. Nos esforzamos y logramos que no haya defectos en las partes fabricadas 
de a millones en las instalaciones de DENSO certificadas bajo las normas TS16949, ISO9000 e ISO14000. Esta 
dedicación a la calidad es claramente reconocida por la industria, dado que DENSO ha recibido premios prestigiosos, 
como el premio Deming (Deming Award) por calidad, el premio del Presidente de J.D. Power and Associates (J.D. 
Power and Associates Chairman’s Award) y numerosos premios de proveedores por la calidad, otorgados por 
empresas como Toyota, Lexus, General Motors y Daimler.

Todo en el mercado de posventa
En la década de 1980, DENSO se convirtió en el primero en producir en serie la bujía de encendido de platino y ofrecerla 
en el mercado de posventa. Una década más tarde, presentamos 
la bujía de encendido más avanzada del mundo, la Iridium Power® 
la cual revolucionó el concepto de bujía de rendimiento en el 
mercado de posventa. A fines de la década de 1990, el mundo 
observó con un gran interés cómo DENSO anunciaba una línea 
de componentes de reemplazo estándar de equipos originales 
de calidad superior bajo la marca First Time Fit®. Actualmente, 
la línea de productos First Time Fit incluye: compresores de AA, 
filtros de aire de cabina, condensadores, evaporadores, radiadores, 
receptores secadores, dispositivos de expansión, arrancadores, 
alternadores, sensores de oxígeno, bombas de combustible, filtros 
de aceite y de aire, juegos de cables de encendido y escobillas limpiaparabrisas.

Mejor por su diseño
Como puede observar, nos 
tomó décadas perfeccionar 
nuestro trabajo: una 
afirmación que pocos 
fabricantes de componentes 
de automóviles pueden 
realizar. Sin duda, el 
compromiso de DENSO con 
la calidad, la innovación 
y la tecnología avanzada 
es la razón por la que 
nuestros componentes de 
automóviles y de servicio 
pesado son realmente 
mejores por su diseño.

DENSO es uno de los proveedores 
de componentes de la industria 
automotriz más grandes a nivel 
mundial con más de $38.4 mil 
millones de ventas anuales.
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CÓMO UTILIZAR ESTE CATÁLOGO
Para buscar una unidad según su aplicación  
(Sección Aplicación):

1.  Ubique la aplicación en la página. Las aplicaciones 
están ordenadas por año, marca, modelo y tipo de 
motor.

2.  Busque la línea de aplicación que describe las opciones 
del vehículo y ubique el número de parte.

Para buscar un número de parte DENSO utilizando un 
número de parte alternativo (Sección Equivalencias):

1.  Ubique la etiqueta del número de parte en la unidad.

2.  Ubique la Sección Equivalencias de este catálogo.

3.  Ubique el nombre del fabricante y el número de parte.

4.  Los números de partes DENSO aparecen en la columna 
que se encuentra a la derecha del número de unidad.

Para comparar la parte con el listado de números de 
partes (Sección Guía fotográfica):

1.  Busque el listado de números de partes como se 
describió anteriormente.

2. Ubique la Sección Guía fotográfica de este catálogo.

3.  Busque el número de parte DENSO que se 
encuentra en este catálogo. Las imágenes están 
ordenadas por número de parte DENSO.

4.  Compare las especificaciones publicadas de la 
unidad con la unidad del vehículo.

ACTUALIZACIONES EN INTERNET

Para obtener la información más 
reciente de aplicaciones e imágenes de 
los productos DENSO, visite el sitio web 
del mercado de posventa de DENSO. 
Ingrese en www.DensoAftermarket.com 
y haga clic en el enlace “Buscar mi parte” 
en la parte superior de la página.

1.  Ingrese en www.DensoAftermarket.
com

2.  Haga clic en el enlace “Buscar mi 
parte” en la parte superior de la 
página.

3.  Seleccione el producto según el 
tipo o por equivalencia.

4.  Seleccione el año, la marca y el 
modelo de su aplicación.

5.  Haga clic en ENVIAR.

La pantalla le mostrará el número de 
parte y la información de la aplicación. 
Si hay una imagen o un diagrama disponible, verá un 
icono de imagen. Haga clic en el icono para ver las 
imágenes.
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ABREVIATURAS
1V 1-Groove V-Belt Pulley Polea de correa en V de 1 ranura

2V 2-Groove V-Belt Pulley Polea de correa en V de 2 ranuras

2WD 2-Wheel Drive Tracción en 2 ruedas

3S 3-Groove Serpentine Belt Pulley Polea de correa de serpentina de 3 ranuras

3V 3-Groove V-Belt Pulley Polea de correa en V de 3 ranuras

4S 4-Groove Serpentine Belt Pulley Polea de correa de serpentina de 4 ranuras

4WD 4 Wheel Drive Tracción en 4 ruedas

5S 5-Groove Serpentine Belt Pulley Polea de correa de serpentina de 5 ranuras

6S 6-Groove Serpentine Belt Pulley Polea de correa de serpentina de 6 ranuras

7S 7-Groove Serpentine Belt Pulley Polea de correa de serpentina de 7 ranuras

8S 8-Groove Serpentine Belt Pulley Polea de correa de serpentina de 8 ranuras

AC Air Conditioning Aire acondicionado

AIR Air Injector Reactor Reactor de inyector de aire

Alt. Alternator Alternador

Amp Amperes Amperios

AT Automatic Transmission Transmisión automática

AWD All Wheel Drive Tracción integral

Batt Battery Batería

bbl. Barrel Cilindro

Brkt Bracket Soporte

Calif California California

Carb Carburetor Carburador

Dbl Double Doble

DD Direct Drive Transmisión directa

Dia. Diameter Diámetro

DOHC Dual Overhead Cam Doble árbol de levas en culata

Dr Door Puerta

Dsl Diesel Diésel

Eng Engine Motor

ETR Electronic Tuned Receiver Receptor sintonizado electrónicamente

exc Except Excepto

Ext External Externo/a

FI Fuel Injection Inyección de combustible

FWD Front Wheel Drive Tracción delantera

GR Gear Reduction Reducción de engranajes

Grv Groove Ranura

HBL Heated Back Light (Rear Window) Luneta trasera térmica

HD Heavy Duty Servicio pesado

HO High Output Alto rendimiento

Htr Heater Calentador

HWS Heated Windshield Parabrisas térmico

in. Inch Pulgada

Int Internal Interno/a

kW Kilowatt Kilovatio
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Litro Pulgada 
cúbica

1 .2 73

1 .3 80

1 .4 85

1 .5 89

1 .5 90

1 .5 92

1 .6 97

1 .6 98

1 .7 105

1 .8 107

1 .8 109

Litro Pulgada 
cúbica

1 .8 110

1 .8 112

1 .9 113

2 .0 122

2 .2 132

2 .2 134

2 .2 135

2 .3 137

2 .3 140

2 .4 143

2 .4 144

Litro Pulgada 
cúbica

2 .4 146

2 .4 148

2 .4 149

2 .5 152

2 .5 153

2 .6 156

2 .7 164

2 .7 167

2 .8 171

3 .0 180

3 .0 181

Litro Pulgada 
cúbica

3 .0 183

3 .2 197

3 .3 201

3 .4 206

3 .4 207

3 .5 215

3 .7 225

3 .8 230

3 .8 231

3 .9 237

3 .9 239

Litro Pulgada 
cúbica

4 .0 244

4 .2 256

4 .5 274

4 .7 287

5 .2 318

5 .9 360

8 .0 487

8 .0 488

Pulgada 
cúbica Litro

73 1 .2

80 1 .3

85 1 .4

89 1 .5

90 1 .5

92 1 .5

97 1 .6

98 1 .6

105 1 .7

107 1 .8

109 1 .8

Pulgada 
cúbica Litro

110 1 .8

112 1 .8

113 1 .9

122 2 .0

132 2 .2

134 2 .2

135 2 .2

137 2 .3

140 2 .3

143 2 .4

144 2 .4

Pulgada 
cúbica Litro

146 2 .4

148 2 .4

149 2 .4

152 2 .5

153 2 .5

156 2 .6

164 2 .7

167 2 .7

171 2 .8

180 3 .0

181 3 .0

Pulgada 
cúbica Litro

183 3 .0

197 3 .2

201 3 .3

206 3 .4

207 3 .4

215 3 .5

225 3 .7

230 3 .8

231 3 .8

237 3 .9

239 3 .9

Pulgada 
cúbica Litro

244 4 .0

256 4 .2

274 4 .5

287 4 .7

318 5 .2

360 5 .9

487 8 .0

488 8 .0

CONVERSIONES
LITROS A PULGADAS CúBICAS

CONVERSIONES
PULGADAS CúBICAS A LITROS

Mfd Manufactured Fabricado/a

MT Manual Transmission Transmisión manual

Mtg Mounting Montaje

OHC Overhead Cam Árbol de levas en culata

OHV Overhead Valve Válvula en culata

Opt Optional Opcional

OSGR Offset Gear Reduction Reducción de engranaje excéntrico

PLGR Planetary Gear Reduction Reducción de engranaje planetario

PMDD Permanent Magnet Direct Drive Transmisión directa de imán permanente

PMGR Permanent Magnet Gear Reduction Reducción de engranaje de imán permanente

PMOSGR Permanent Magnet Offset Gear Reduction Reducción de engranaje excéntrico de imán 
permanente

Prod Production Producción

PS Power Steering Dirección hidráulica

R-Term Relay Terminal Terminal del relé

SC Supercharger Sobrealimentador

Sgl Single Simple

SOHC Single Overhead Cam Árbol de levas simple en culata

Spd Speed Velocidad

Std Standard Estándar

Str. Starter Arrancador

Tach Tachometer Tacómetro

TBA To Be Announced A confirmar

Thd Thread or Threaded Rosca o roscado/a

Trans Transmission Transmisión

Turbo Turbocharger Turbocompresor

VIN Vehicle Identification Number Número de identificación del vehículo

w/ With Con

w/o Without Sin

ABREVIATURAS (continuación)
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GLOSARIO DE TéRMINOS
Acumulador/acumulador 
secador

Un acumulador/acumulador secador almacena refrigerante mientras se elimina la 
humedad y la suciedad que puede contener el refrigerante.

Compresor El compresor es una bomba que aumenta la presión del refrigerante, lo que eleva 
su temperatura. El vapor del refrigerante de alta temperatura se condensa con 
rapidez en el condensador liberando calor en el entorno. Los compresores DENSO 
se clasifican como alternativos o rotativos.

Compresores alternativos De cárter, de placa de desviación y de placa oscilante.

Compresores rotativos De espiral (SC) y de paletas pasantes (TV).

Condensador El condensador enfría el vapor de alta presión y alta temperatura que viene del 
compresor liberando el calor al aire exterior. Este proceso transforma al vapor en 
líquido.

Embrague magnético El embrague magnético activa y desactiva el compresor del motor. Los 
componentes principales son el estator, el rotor y la placa de presión.

Evaporador El evaporador es el componente del sistema de aire acondicionado donde el 
refrigerante se evapora a medida que absorbe calor, de manera opuesta a lo que 
sucede en el condensador. A medida que el evaporador absorbe calor a través del 
refrigerante, la superficie exterior del evaporador se torna extremadamente fría. 
Luego, el ventilador del AA sopla aire a través del evaporador y envía el aire frío por 
los conductos del tablero de instrumentos hacia el interior de su vehículo.

Válvula de expansión La válvula de expansión mide el refrigerante líquido en los núcleos del evaporador, 
lo que provoca una disminución de la presión y de la temperatura. Pueden 
clasificarse en dos tipos: de presión constante y térmicas. Las válvulas térmicas se 
utilizan mucho para el aire acondicionado de los automóviles.
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Compresor y condensador de AA

Garantía limitada
DENSO SALES CALIFORNIA. INC. (DENSO) brinda garantía para sus compresores y condensadores de AA First Time 
Fit de DENSO (Productos) solo como se menciona en su garantía oficial escrita. A menos que DENSO especifique 
lo contrario por escrito, DENSO le garantiza al usuario final que los Productos estarán libres de defecto en cuanto 
a materiales y fabricación y que funcionarán de acuerdo con las especificaciones publicadas por DENSO, bajo las 
condiciones de uso y mantenimiento normales previstas, durante un período de doce (12) meses/millas ilimitadas 
después de la entrega al usuario final. DENSO reemplazará cualquier Producto defectuoso cubierto por esta garantía. 
Este recurso será el único que reciba el usuario final con respecto a cualquier defecto cubierto en los Productos.

Esta garantía no cubre defectos o fallas que se presenten como resultado de causas que estén fuera del control 
de DENSO, incluidos, entre otras, (i) esfuerzos físicos o eléctricos inusuales; (ii) accidentes, negligencia, abuso, 
uso indebido u otros usos fuera de lo normal; (iii) incumplimiento del mantenimiento de rutina conforme a los 
procedimientos específicos recomendados por el fabricante del vehículo; (iv) desgaste normal; (v) reparaciones o 
intentos de reparaciones del Producto por parte de una persona no autorizada; (vi) modificaciones o alteraciones al 
Producto; o (vii) mantenimiento inadecuado. Esta garantía solo se extenderá al usuario final original y se anulará si 
se retira, altera, daña o destruye cualquiera de las etiquetas u otras marcas de identificación que se fijan de manera 
permanente en los Productos cuando DENSO los envía.

La garantía mencionada anteriormente es la única garantía que proporciona DENSO con respecto a los Productos 
y reemplaza a todas las obligaciones o responsabilidades por parte de DENSO por daños que surjan o que estén 
relacionados con la venta, el uso o el desempeño de los Productos, incluidos, sin limitación, cualquier ganancia 
perdida o cualquier otro daño resultante, incidental, especial o ejemplar de cualquier tipo. DENSO RENUNCIA A TODAS 
LAS DEMÁS GARANTÍAS RELACIONADAS CON LOS PRODUCTOS, INCLUIDAS TODAS LAS GARANTÍAS IMPLÍCITAS DE 
COMERCIABILIDAD Y DE APTITUD PARA EL USO. NO EXISTE NINGUNA GARANTÍA QUE SE EXTIENDA MÁS ALLÁ DE LA 
DESCRIPCIÓN CONTENIDA EN ESTE DOCUMENTO.

COMPONENTES NO CUBIERTOS POR LA GARANTíA
• Acumulador/acumulador secador
• Válvula de expansión/tubo de orificio
• Placas de envío/tapas

POLíTICA DE GARANTíA
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1.  Copia para DENSO: color blanco

2.   Copia para el distribuidor mayorista: 
color azul

3.   Copia para el intermediario: color 
rosa

4.   Copia para el instalador: color verde

5.   Lista de empaque: color amarillo

6.  Etiqueta adhesiva de garantía

7.  Etiqueta de garantía de la parte

1.  Complete el formulario de reclamo de garantía.

2.  Adjunte la etiqueta para identificar la parte defectuosa. 

3.   Coloque la parte defectuosa con la etiqueta de garantía en la caja original 
DENSO.

4.   Coloque la lista de empaque en la caja DENSO, junto con la parte defectuosa.

5.  Coloque la etiqueta adhesiva de garantía en la caja DENSO. 

6.  Envíe la parte defectuosa a la siguiente dirección: 
 Michigan Automotive Compressor, Inc.
 2400 N. Dearing Road
 Parma MI, 49269
 ATTN: Aftermarket Warranty Returns

RECLAMO DE GARANTíA y  
PROCESO DE ENVíOS
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Aire mezclado
Demasiado refrigerante
Condensador cubierto con suciedad

Sin suficiente refrigerante
Válvula de descarga del compresor dañada
Junta dañada (compresor)
Tu berías de baja presión defectuosas  

(aplastadas/obstruidas)

Montaje del ventilador suelto
El ventilador golpea la caja del calentador
Ventilador deformado

Interruptor defectuoso
Resistor defectuoso
Batería con bajo voltaje
Fusible quemado
Cableado defectuoso, pérdida de conexión
Contacto defectuoso de escobillas

La presión del lado de alta 
presión es demasiado alta

La presión del lado de alta 
presión es demasiado baja

Lado de alta/baja presión: ambas 
presiones demasiado bajas

Ventilador y  
motor defectuosos

Ventilador y  
motor normales

El compresor no gira 
adecuadamente

El compresor gira 
adecuadamente

Flujo de aire normal

Flujo de aire insuficiente

Otros

Partes relacionadas con el motor del ventilador
Relaciones con el ventilador

Objeto extraño atrapado cerca del puerto de succión
Evaporador congelado
Filtro obstruido
Conducto de aire obstruido/suelto

Entrada de aire exterior a través de ventilaciones/ventanas
Función de control de calor y del calentador defectuosa
Indicador de calor y calentador en posición ON

Sin suficiente refrigerante

Demasiado refrigerante

Válvula de expansión demasiado abierta
Contacto defectuoso en el tubo de sensibilización de calor
Demasiado refrigerante

Sin suficiente refrigerante
Pérdida de gas en el tubo de sensibilización de calor
Evaporador congelado
Tuberías de baja presión defectuosas
Válvula de expansión obstruida

Batería con bajo voltaje
Interferencia del rotor y del estator
Cableado abierto, pérdida de conexión
Ajuste de relé defectuoso, problema
La capa de la bobina es corta
Puesta a tierra defectuosa
Bobina abierta

Lado de alta/baja presión: ambas 
presiones demasiado altas

La presión del lado de baja 
presión es demasiado baja

La presión del lado de baja 
presión es demasiado alta

Presión 
anormal

Presión  
normal

Defecto interno del compresor

Embrague magnético

Correa de deslizamiento 

Cuadros de solución de problemas: flujo de aire
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Cuadros de solución de problemas: compresor

Síntoma Condición Causa posible Solución

Presión de descarga 
anormalmente alta.

Succión de aire del ventilador del 
radiador es pobre.

•  Correa del ventilador dañada o 
suelta.

•  Condensador o aletas del 
radiador cubiertos con polvo o 
suciedad.

•  Volver a ajustar o reemplazar.
•  Limpiar el condensador y el 

radiador.

No aparecen burbujas en el visor 
cuando se enfría el condensador 
con agua.

Se cargó demasiado refrigerante. Descargar el refrigerante hasta la 
cantidad adecuada.

Presión en el lado de alta presión 
anormalmente alta. Después de 
detener el compresor, la presión 
cae rápidamente a alrededor de 
unos 28 psi.

Entró aire en el ciclo de 
refrigeración.

Descargar refrigerante y, después 
de evacuar lo suficiente, volver a 
cargar refrigerante.

Presión de succión 
anormalmente alta.

Anormalmente frío alrededor de 
la manguera de baja presión y de 
la válvula de servicio en el lado de 
baja presión.

• Apertura demasiado grande de la 
válvula de expansión.
• El tubo de sensibilización de 
calor tiene un contacto pobre.

Volver a instalar o reemplazar.

Carga de calor demasiado grande. Temperatura de aire exterior 
anormalmente alta.

Intentar enfriar el condensador.

Lado de alta presión con presión 
alta pero la presión de succión cae 
cuando se enfría el condensador.

Se cargó demasiado refrigerante. Descargar el refrigerante hasta la 
cantidad adecuada.

Después de detener el compresor, 
las presiones del lado de alta y 
baja presión se equiparan.

• Explosión en la junta de salida.
• Las válvulas de alta y baja presión 
están dañadas o hay un objeto 
extraño atrapado en la válvula.

• Reemplazar.
•  Reemplazar la válvula o retirar el 

objeto extraño.

Presión de descarga 
anormalmente baja.

• La presión del lado de baja 
presión es demasiado baja.
• Las tuberías de baja presión no 
están frías.

• Pérdida de gas en el tubo de 
sensibilización de calor.
• Válvula de expansión congelada 
o defectuosa.

Reemplazar.

Paso de muchas burbujas en el 
visor.

Sin suficiente refrigerante. Cargar la cantidad adecuada.

Si se detiene el compresor, 
las presiones del lado de alta 
y baja presión se equiparan 
inmediatamente.

Descarga del compresor o válvula 
de succión dañada. Objeto extraño 
atorado en la válvula de descarga 
del compresor.

• Reparar o reemplazar.
• Desmontar y retirar.

Presión de succión 
anormalmente baja.

Paso de muchas burbujas en el 
visor.

Cantidad insuficiente de 
refrigerante.

Cargar la cantidad adecuada.

La presión del lado de alta presión 
es demasiado baja. 
Las tuberías de baja presión no 
están frías.

• Pérdida de gas en el tubo de 
sensibilización de calor.
• Válvula de expansión congelada 
o defectuosa.

Reemplazar.

Baja temperatura del puerto de 
descarga; no sale aire.

Evaporador congelado. • Ajustar relé estabilizador.
• Operar correctamente 
(combinación de velocidad 
del ventilador y control de 
temperatura).

Válvula de expansión congelada. La válvula de expansión tiende a 
obstruirse.

Limpiar (quitar la humedad) o 
reemplazar.

Diferencia de temperatura en 
el frente del receptor y en las 
tuberías traseras. Cuando es 
excesiva, las tuberías traseras del 
receptor se congelan.

Receptor obstruido. Reemplazar.
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Síntoma Condición Causa posible Solución

Presiones de descarga 
y succión altas.

Demasiada suciedad y polvo en las 
aletas del condensador.

Refrigeración insuficiente del 
condensador.

Lavar la suciedad y el polvo para 
mejorar el paso del aire.

No pasan burbujas por el visor 
cuando se vierte agua en el 
condensador.

Carga excesiva de refrigerante. Descargar el refrigerante hasta la 
cantidad adecuada.

Presiones de descarga 
y succión bajas.

Paso de muchas burbujas en el 
visor.

Cantidad insuficiente de 
refrigerante.

Cargar la cantidad adecuada.

Pérdida de gas. El sello del eje está visiblemente 
sucio y las juntas pierden.

Pérdida de gas del sello del eje. Reemplazar sello del eje.

Los pernos se manchan con aceite. Pérdida de gas de partes con 
pernos.

Volver a ajustar los pernos.

Las juntas se manchan con aceite. Pérdida de gas de las juntas. Reemplazar la junta. 

Pérdida de una parte agrietada. Pérdida de gas de partes. Reemplazar parte agrietada.

Cuadros de solución de problemas: compresor
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Embrague

Síntoma Condición Causa posible Solución

No hay atracción. Cableado normal. Bobina abierta. Reemplazar.

No hay atracción incluso cuando 
el interruptor del enfriador se 
encuentra en posición ON.

Partes de cableado abiertas, 
cableado o conexión defectuosos 
(tierra, fusible).

Volver a conectar o reemplazar las 
partes de cableado abiertas.

Contacto de las partes del 
interruptor defectuoso 
(termostato, relé estabilizador, 
interruptor del enfriador).

Reparar o reemplazar.

Con el interruptor en ON, el rotor 
se mueve y atrae cuando se lo 
empuja.

Separación entre el rotor y el 
estator demasiado grande.

Reparar o reemplazar.

Deslizamientos. El embrague se desliza al rotar. • Batería con bajo voltaje.
• Aceite sobre la cara del 
embrague.
• La capa de la bobina es corta.

• Recargar batería.
• Limpiar el aceite.
• Reemplazar.

Válvula de expansión

Síntoma Condición Causa posible Solución

La salida de la válvula 
no está fría.

No se puede tomar la diferencia 
de temperatura en la entrada y en 
la salida.

• Pérdida de gas en el tubo de 
sensibilización de calor.
• La cantidad de refrigerante en el 
ciclo es insuficiente.

• Reemplazar la válvula de 
expansión.
• Reparar el punto de pérdida de 
gas y cargar refrigerante.

La entrada de la válvula 
está fría o congelada.

La tubería de alta presión de la 
salida del receptor se siente fría.

Receptor obstruido. Reemplazar.

Congelamiento. Válvula de expansión interna 
obstruida.

Reemplazar válvula de expansión 
y receptor.

Cuadros de solución de problemas:   
embrague, válvula de expansión
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Ruido del/de la

Polea del ralentí

Correa 

Polea del cigüeñal

Motor del ventilador

Embrague magnético

Compresor

Partes de tubería Soporte, sujetador, etc ., ajustados o instalados de manera incorrecta
Espacio de seguridad inadecuado

Instalada de manera incorrecta
Cojinete desgastado o dañado

Ventilador ensamblado al revés
Ventilador ajustado de manera incorrecta

Cojinete desgastado o dañado
Cilindro y/o eje defectuosos

Cojinete desgastado o dañado
Estator y rotor en contacto
Pernos de montaje del estator sueltos

Suelta

Ajustada de manera incorrecta

Síntoma Condición Causa posible Solución

Compresor ruidoso. Ruido desde el interior del 
compresor.

• Cojinete desgastado o dañado.
• Cilindro y/o eje defectuosos.

Desmontar y reemplazar partes 
defectuosas.

Embrague magnético 
ruidoso.

Ruido de golpeteo cuando el 
embrague magnético no está 
activado.

Cojinete desgastado o dañado. Reemplazar el cojinete.

Ruido de las tuberías. Tuberías no aseguradas. Vibración de las tuberías. Ruido 
pulsante resuena en el cuerpo.

Asegurar tuberías.

Ruido del condensador. Vibración prominente del 
condensador.

Montaje del soporte del 
condensador resuena con el 
cuerpo.

Asegurar insertando goma entre el 
soporte y el cuerpo.

Ruido producido por el 
soporte.

Produce ruido cuando se lo toca, 
se escucha un ruido continuo 
cuando se opera.

• Soporte agrietado o dañado.
• Pernos de montaje sueltos.

• Reemplazar.
• Volver a ajustar los pernos.

Polea de ralentí 
ruidosa.

• Se produce un ruido de 
traqueteo.
• Hace ruido cuando se la toca.

• Cojinete dañado.
• Soporte agrietado o suelto.

• Reemplazar.
• Reemplazar o volver a ajustar.

Correa ruidosa •  Deflexión excesiva de la correa
•  Superficie de la correa gastada
• Correa gastada

• Correa suelta
• Centro desalineado de la correa
•  La correa gastada ocasiona que 

se deslice sobre las poleas y el 
tensor

• Ajustar tensión
• Alinear centro
• Reemplazar correa

Tensor de la correa 
ruidosa

Chirrido de la correa o ruido 
resonante

Cojinete del tensor o resorte del 
tensor débiles

Reemplazar la correa y el tensor

Cuadros de solución de problemas: ruido anormal



APPliCAtioN iNFormAtioN      reNSeigNemeNtS Sur l’APPliCAtioN      iNFormACiÓN Sobre APliCACioNeS

A/C COMPRESSOR & COMPONENTS
COMPRESSEUR ET COMPOSANTS DE CLIMATISATION

COMPRESOR Y COMPONENTES DE AA



YEAR
ANNEE

AÑO

ENGINE
MOTEUR
MOTOR

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

COMPRESSOR
COMPRESSEUR

COMPRESOR

REMAN
RECOND
REFABR.

NEW
NOUVEAU

NUEVO

APPLICATIONS / APLICACIONES

ACURA
CL

2003-2001 V6-3.2 10S17C --- 471-1256

1999-1998 L4-2.3 10PA17C --- 471-1190

1999-1997 V6-3.0 10PA17C --- 471-1188

1997 L4-2.2 10PA17C --- 471-1198

INTEGRA
2001-1997 L4-1.8 Type R 10PA15C --- 471-1194

2001-1994 L4-1.8 Except Type R 10PA15C --- 471-1174

1993-1992 L4-1.7 10PA15C --- 471-1171

1993-1990 L4-1.8 10PA15C --- 471-1422

1989-1986 L4-1.6 10P15C 471-0170 ---

LEGEND
1995-1993 V6-3.2 10PA20C --- 471-1182

1992-1991 V6-3.2 10PA20C --- 471-1181

1990-1988 V6-2.7 4-Door 10P15C 471-0179 ---

1990-1987 V6-2.7 2-Door 10P17C 471-0180 ---

1987-1986 V6-2.5 4-Door 10P15C 471-0179 ---

MDX
2011-2007 V6-3.7 10SR17 --- 471-1633

2006-2003 V6-3.5 10S20C --- 471-1630

2002-2001 V6-3.5 10S20C --- 471-1276

NSX
2005-2003 V6-3.2 10PA15C --- 471-1193

2005-1999 V6-3.0 10PA15C --- 471-1193

2002-1997 V6-3.2 10PA15C --- 471-1194

1998-1993 V6-3.0 10PA15C --- 471-1194

1992-1991 V6-3.0 10PA15C --- 471-1424

RDX
2009-2007 L4-2.3 TRSE09 --- 471-7053

RL
2011-2009 V6-3.7 7SBU17C --- 471-1493

2008-2006 V6-3.5 7SBU17C --- 471-1493

2005 V6-3.5 7SBU17C --- 471-1482

2004-1996 V6-3.5 10PA20C --- 471-1183

TL
2011-2009 V6-3.5, 3.7 10SR15 --- 471-1634

2008-2007 V6-3.5 10S17C --- 471-1001

2008-2004 V6-3.2 10S17C --- 471-1001

2003-1999 V6-3.2 10S17C --- 471-1256

1998-1996 V6-3.2 10PA20C --- 471-1182

1998-1995 L5-2.5 10PA17C --- 471-1189

2
To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com



YEAR
ANNEE

AÑO

ENGINE
MOTEUR
MOTOR

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

COMPRESSOR
COMPRESSEUR

COMPRESOR

REMAN
RECOND
REFABR.

NEW
NOUVEAU

NUEVO

APPLICATIONS / APLICACIONES

ACURA  [continued]

VIGOR
1994-1992 L5-2.5 10PA17C --- 471-1423

ZDX
2011-2010 V6-3.7 10SR17 --- 471-1633

AUDI
100 QUATTRO

1994-1992 V6-2.8 w/ DENSO, R12 (To Chassis #4AP060000) 10P17C 471-0259 ---

1991-1989 L5-2.3 w/ DENSO 10P17C 471-0259 ---

100 SERIES
1994-1992 V6-2.8 R12 10P17C 471-0259 ---

1991-1989 L5-2.3 10P17C 471-0259 ---

200
1991-1989 L5-2.2 10P17C 471-0259 ---

200 QUATTRO
1991-1989 L5-2.2 10P17C 471-0259 ---

5000
1988-1987 L5-2.2, 2.3 10P17C 471-0259 ---

1986 L5-2.2 CS, From Chassis #44G053401 10P17C 471-0259 ---

1986 L5-2.2 S, From Chassis #44G130001 10P17C 471-0259 ---

1986 L5-2.2 S, To Chassis #44G130000 10P17C 471-0258 ---

1985 L5-2.2 Except Turbo 10P17C 471-0258 ---

1985 L5-2.2 Turbo 10P17C 471-0259 ---

5000 QUATTRO
1988-1987 L5-2.2, 2.3 10P17C 471-0259 ---

1986 L5-2.2 From Chassis #44G160001 10P17C 471-0259 ---

1986 L5-2.2 To Chassis #44G160000 10P17C 471-0258 ---

80
1992-1991 L5-2.3 10P17C 471-0258 ---

1990-1988 L4-2.0 10P17C 471-0258 ---

80 QUATTRO
1992-1988 L5-2.3 10P17C 471-0258 ---

90
1993 V6-2.8 R12 10P17C 471-0259 ---

1991-1988 L5-2.3 10P17C 471-0258 ---

1988 L4-2.0 10P17C 471-0258 ---

90 QUATTRO
1994-1993 V6-2.8 R12 Refrigerant (To Chassis/VIN 8CP100000) 10P17C 471-0259 ---

1991-1988 L5-2.3 10P17C 471-0258 ---

A3
2011-2010 L4-2.0 Exc. Diesel 6SEU14 --- 471-1494

2009-2008 L4-2.0 6SEU14 --- 471-1494

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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YEAR
ANNEE

AÑO

ENGINE
MOTEUR
MOTOR

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

COMPRESSOR
COMPRESSEUR

COMPRESOR

REMAN
RECOND
REFABR.

NEW
NOUVEAU

NUEVO

APPLICATIONS / APLICACIONES

AUDI  [continued]

A3  [continued]

2007-2006 L4-2.0 7SEU17C --- 471-1497

A4
2011-2010 L4-2.0 6SEU14 --- 471-1691

2009-2007 L4-2.0 CABRIOLET 6SEU14 --- 471-1501

2009 L4-2.0 Except CABRIOLET 6SEU14 --- 471-1691

2007-2006 V6-3.2 7SEU17C --- 471-1498

2007 L4-2.0 Except CABRIOLET 6SEU14C --- 471-1500

2006-2005 L4-1.8 6SEU14C --- 471-1500

2006 L4-2.0 6SEU14C --- 471-1500

2005 L4-2.0 Except AVANT 6SEU14C --- 471-1500

2005 V6-3.0 Standard 6SEU14 --- 471-1491

2005 V6-3.0 To Chassis #8H5014030 (Optional) 7SEU17C --- 471-1492

2004-2003 L4-1.8 7SEU16 --- 471-1514

2004 V6-3.0 CABRIOLET, From Chassis #8H4028001 7SEU17C --- 471-1492

2004 V6-3.0 CABRIOLET, To Chassis #8H4028000 7SEU16 --- 471-1514

2004 V6-3.0 Except CABRIOLET, From Chassis #8E4211501(Optional) 7SEU17C --- 471-1492

2004 V6-3.0 Except CABRIOLET, From Chassis #8E4211501(Standard) 6SEU14 --- 471-1491

2004 V6-3.0 Except CABRIOLET, To Chassis #8E4211500 7SEU16 --- 471-1514

2003 V6-3.0 7SEU16 --- 471-1514

2002 L4-1.8 7SEU16C --- 471-1403

2002 V6-3.0 7SEU16C --- 471-1403

2001-1997 L4-1.8 w/ DENSO 7SB16C --- 471-1260

2001-1996 V6-2.8 w/ DENSO 7SB16C --- 471-1260

A4 QUATTRO
2011-2010 L4-2.0 6SEU14 --- 471-1691

2009 L4-2.0 CABRIOLET 6SEU14 --- 471-1501

2009 L4-2.0 Except CABRIOLET 6SEU14 --- 471-1691

2009 V6-3.2 CABRIOLET 7SEU17C --- 471-1498

2009 V6-3.2 Except CABRIOLET 6SEU14 --- 471-1691

2008-2007 L4-2.0 6SEU14 --- 471-1501

2008-2005 V6-3.2 7SEU17C --- 471-1498

2006 L4-2.0 6SEU14C --- 471-1500

2006 V6-3.0 7SEU17C --- 471-1499

2005 L4-1.8 6SEU14C --- 471-1500

2005 L4-2.0 AVANT 7SEU17C --- 471-1498

2005 L4-2.0 Except AVANT 6SEU14C --- 471-1500

2005 V6-3.0 CABRIOLET, Optional (To Chassis/VIN 8H-5-014-03) 7SEU17C --- 471-1492

2005 V6-3.0 CABRIOLET, Standard 6SEU14 --- 471-1491

2005 V6-3.0 Except CABRIOLET 7SEU17C --- 471-1498

2004-2003 L4-1.8 7SEU16 --- 471-1514

2004 V6-3.0 CABRIOLET, From Chassis #8H4028001 7SEU17C --- 471-1492

4
To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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ANNEE

AÑO

ENGINE
MOTEUR
MOTOR

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

COMPRESSOR
COMPRESSEUR

COMPRESOR

REMAN
RECOND
REFABR.

NEW
NOUVEAU

NUEVO

APPLICATIONS / APLICACIONES

AUDI  [continued]

A4 QUATTRO  [continued]

2004 V6-3.0 CABRIOLET, To Chassis #8H4028000 7SEU16 --- 471-1514

2004 V6-3.0 Except CABRIOLET, From Chassis #8E4211501(Optional) 7SEU17C --- 471-1492

2004 V6-3.0 Except CABRIOLET, From Chassis #8E4211501(Standard) 6SEU14 --- 471-1491

2004 V6-3.0 Except CABRIOLET, To Chassis #8E4211500 7SEU16 --- 471-1514

2003 V6-3.0 7SEU16 --- 471-1514

2002 L4-1.8 7SEU16C --- 471-1403

2002 V6-3.0 7SEU16C --- 471-1403

2001-1997 L4-1.8 w/ DENSO 7SB16C --- 471-1260

2001-1996 V6-2.8 w/ DENSO 7SB16C --- 471-1260

A5
2011-2010 L4-2.0 6SEU14 --- 471-1691

A5 QUATTRO
2011-2010 L4-2.0 6SEU14 --- 471-1691

2010-2008 V6-3.2 6SEU12 --- 471-1502

A6
2011-2006 V6-3.2 6SEU14 --- 471-1503

2004-2002 V6-3.0 7SEU16C --- 471-1403

2001-1997 V6-2.8 w/ DENSO 7SB16C --- 471-1260

A6 QUATTRO
2011-2009 V6-3.0 6SEU14 --- 471-1503

2008 V6-3.2 6SEU14 --- 471-1503

2005 V6-3.2 6SEU14 --- 471-1503

2004-2002 V6-3.0 7SEU16C --- 471-1403

2004-2000 V6-2.7 w/ DENSO 7SB16C --- 471-1260

2004-2000 V8-4.2 w/ DENSO 7SB16C --- 471-1260

2001-1997 V6-2.8 w/ DENSO 7SB16C --- 471-1260

A8
1999-1997 V8-3.7 w/ DENSO 7SB16C --- 471-1260

A8 QUATTRO
2006-2004 V8-4.2 7SEU16 --- 471-1524

2003-1997 V8-4.2 7SB16C --- 471-1260

ALLROAD QUATTRO
2005-2001 V6-2.7 7SB16C --- 471-1260

COUPE QUATTRO
1991-1990 L5-2.3 10P17C 471-0258 ---

Q5
2011-2009 V6-3.2 6SEU12 --- 471-1502

2011 L4-2.0 6SEU14 --- 471-1691

Q7
2010-2007 V6-3.6 7SEU17 --- 471-1516

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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AUDI  [continued]

RS6
2004-2003 V8-4.2 7SB16C --- 471-1260

S4
2011-2010 V6-3.0 6SEU12 --- 471-1502

2002-2000 V6-2.7 7SB16C --- 471-1260

1994-1992 L5-2.2 R12 10P17C 471-0259 ---

S5
2011-2010 V6-3.0 6SEU12 --- 471-1502

S6
2003-2002 V8-4.2 7SB16C --- 471-1260

S8
2003-2001 V8-4.2 7SB16C --- 471-1260

TT
2009-2008 L4-2.0 VIN "F" 6SEU14 --- 471-1520

2009 L4-2.0 Except VIN "F" 6SEU14 --- 471-1494

2006-2001 L4-1.8 SD7V16 --- 471-7003

2000 L4-1.8 SD7V16 --- 471-7025

TT QUATTRO
2010-2009 L4-2.0 "S" Series 6SEU14 --- 471-1520

2010-2009 L4-2.0 Except  "S" Series 6SEU14 --- 471-1494

2009-2008 V6-3.2 6SEU14 --- 471-1520

2006-2004 V6-3.2 SD7V16 --- 471-7003

2006-2001 L4-1.8 SD7V16 --- 471-7003

2000 L4-1.8 SD7V16 --- 471-7025

BENTLEY
ARNAGE

1999 V8-4.4 7SBU16C --- 471-1121

BMW
1 SERIES M

2011 L6-3.0 7SEU17C --- 471-1530

128I
2012-2011 L6-3.0 w/ Eng. VIN N52B30A 7SBU17 --- 471-1527

2012-2008 L6-3.0 w/ Eng. VIN N51B30A 7SEU17C --- 471-1529

2010-2008 L6-3.0 w/ Engine VIN N52B30A 7SBU17 --- 471-1527

135I
2012-2008 L6-3.0 7SEU17C --- 471-1530

318I
1998-1996 L4-1.9 DENSO Unit, w/ 4-Groove Pulley, R134a 10PA17C --- 471-1313

1995-1992 L4-1.8 DENSO Unit, w/ 4-Groove Pulley, R134a 10PA17C --- 471-1313

1991 L4-1.8 w/ Single-Groove Pulley, R134a 10PA17C --- 471-1117

6
To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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BMW  [continued]

318IS
1997-1996 L4-1.9 DENSO Unit, w/ 4-Groove Pulley, R134a 10PA17C --- 471-1313

1995-1992 L4-1.8 DENSO Unit, w/ 4-Groove Pulley, R134a 10PA17C --- 471-1313

1991 L4-1.8 w/ Single-Groove Pulley, R134a 10PA17C --- 471-1117

318TI
1999-1996 L4-1.9 DENSO Unit; w/ 4-Groove Pulley, R134a 10PA17C --- 471-1313

1995 L4-1.8 DENSO Unit; w/ 4-Groove Pulley, R134a 10PA17C --- 471-1313

323CI
2000 L6-2.5 7SBU16C --- 471-1119

323I
2000-1999 L6-2.5 7SBU16C --- 471-1119

323IS
1999-1998 L6-2.5 10PA17C --- 471-1114

325CI
2006-2001 L6-2.5 7SBU16C --- 471-1119

325I
2006 L6-3.0 7SEU17C --- 471-1532

2005-2001 L6-2.5 7SBU16C --- 471-1119

1995-1992 L6-2.5 R134a 10PA17C --- 471-1114

325IS
1995-1992 L6-2.5 R134a 10PA17C --- 471-1114

325XI
2006 L6-3.0 7SEU17C --- 471-1532

2005-2001 L6-2.5 7SBU16C --- 471-1119

328CI
2000 L6-2.8 7SBU16C --- 471-1119

328I
2012 L6-3.0 Exc. Coupe 7SEU17C --- 471-1529

2011-2010 L6-3.0 7SEU17C --- 471-1529

2009-2007 L6-3.0 From 03/2007 7SEU17C --- 471-1529

2007 L6-3.0 To 03/2007 7SEU17C --- 471-1532

2000-1999 L6-2.8 7SBU16C --- 471-1119

1998-1996 L6-2.8 10PA17C --- 471-1114

328I XDRIVE
2012 L6-3.0 Exc. Coupe 7SEU17C --- 471-1529

2011-2009 L6-3.0 7SEU17C --- 471-1529

328IS
1999-1996 L6-2.8 10PA17C --- 471-1114

328XI
2008-2007 L6-3.0 From 03/2007 7SEU17C --- 471-1529

2007 L6-3.0 To 03/2007 7SEU17C --- 471-1532

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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BMW  [continued]

330CI
2006-2001 L6-3.0 7SBU16C --- 471-1119

330I
2006 L6-3.0 7SEU17C --- 471-1532

2005-2001 L6-3.0 7SBU16C --- 471-1119

330XI
2006 L6-3.0 7SEU17C --- 471-1532

2005-2001 L6-3.0 7SBU16C --- 471-1119

335I
2012 L6-3.0 Exc. Sedan 7SEU17C --- 471-1530

2011-2007 L6-3.0 7SEU17C --- 471-1530

335I XDRIVE
2012-2009 L6-3.0 7SEU17C --- 471-1530

335IS
2012-2011 L6-3.0 7SEU17C --- 471-1530

335XI
2008-2007 L6-3.0 7SEU17C --- 471-1530

525I
2007-2006 L6-3.0 7SEU17C --- 471-1542

2005-2004 L6-2.5 7SEU17 --- 471-1484

2003-2001 L6-2.5 7SBU16C --- 471-1119

1995-1991 L6-2.5 R134a 10PA17C --- 471-1114

525XI
2007-2006 L6-3.0 7SEU17C --- 471-1542

528I
2010-2008 L6-3.0 7SEU17C --- 471-1542

2000-1998 L6-2.8 7SBU16C --- 471-1119

1997 L6-2.8 7SBU16C --- 471-1118

528I XDRIVE
2010-2009 L6-3.0 7SEU17C --- 471-1542

528XI
2008 L6-3.0 7SEU17C --- 471-1542

530I
2007-2006 L6-3.0 7SEU17C --- 471-1542

2005-2004 L6-3.0 7SEU17 --- 471-1484

2003-2001 L6-3.0 7SBU16C --- 471-1119

1995-1994 V8-3.0 10PA17C --- 471-1115

530XI
2007-2006 L6-3.0 7SEU17C --- 471-1542

8
To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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BMW  [continued]

535I
2010-2008 L6-3.0 7SEU17 --- 471-1556

535I XDRIVE
2010-2009 L6-3.0 7SEU17 --- 471-1556

535XI
2008 L6-3.0 7SEU17 --- 471-1556

540I
2003-1998 V8-4.4 7SBU16C --- 471-1121

1997 V8-4.4 7SBU16C --- 471-1120

1995-1994 V8-4.0 10PA17C --- 471-1115

545I
2005-2004 V8-4.4 7SEU17 --- 471-1490

550I
2009-2006 V8-4.8 7SEU17 --- 471-1490

645CI
2005-2004 V8-4.4 7SEU17 --- 471-1490

650I
2009-2006 V8-4.8 7SEU17 --- 471-1490

740I
2001-1998 V8-4.4 7SBU16C --- 471-1121

1997 V8-4.4 10PA17C --- 471-1116

1995 V8-4.0 10PA17C --- 471-1116

1994-1993 V8-4.0 R134a 10PA17C --- 471-1115

740IL
2001-1998 V8-4.4 7SBU16C --- 471-1121

1997-1996 V8-4.4 10PA17C --- 471-1116

1995 V8-4.0 10PA17C --- 471-1116

1994-1993 V8-4.0 R134a 10PA17C --- 471-1115

745I
2005-2002 V8-4.4 7SEU16C --- 471-1483

745LI
2005-2002 V8-4.4 7SEU16C --- 471-1483

750I
2009 V8-4.4 7SEU16C --- 471-1483

2008-2006 V8-4.8 7SEU16C --- 471-1483

750IL
2001-1998 V12-5.4 7SBU16C --- 471-1262

1994-1988 V12-5.0 w/o RPM sensor, R134A (may require additional factory parts) 10PA17C --- 471-1263

750LI
2009 V8-4.4 7SEU16C --- 471-1483

2008-2006 V8-4.8 7SEU16C --- 471-1483

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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BMW  [continued]

760I
2006-2004 V12-6.0 7SEU16C --- 471-1483

760LI
2008-2003 V12-6.0 7SEU16C --- 471-1483

840CI
1997-1996 V8-4.4 10PA17C --- 471-1115

1995-1994 V8-4.0 10PA17C --- 471-1115

850CI
1994-1993 V12-5.0 w/o RPM sensor, R134A (may require additional factory parts) 10PA17C --- 471-1263

850CSI
1995-1994 V12-5.6 w/o RPM sensor, R134A (may require additional factory parts) 10PA17C --- 471-1263

850I
1992-1991 V12-5.0 w/o RPM sensor, R134A (may require additional factory parts) 10PA17C --- 471-1263

M3
2012-2008 V8-4.0 7SEU17 --- 471-1559

2006-2001 L6-3.2 7SBU16C --- 471-1119

1999-1996 L6-3.2 10PA17C --- 471-1114

1995 L6-3.0 10PA17C --- 471-1113

M5
2010-2006 V10-5.0 7SEU17 --- 471-1559

2003-2000 V8-5.0 7SBU16C --- 471-1121

M6
2010 V10-5.0 Exc. Low CO2 Emissions 7SEU17 --- 471-1559

2009-2006 V10-5.0 7SEU17 --- 471-1559

X3
2006-2004 L6-3.0 7SBU16C --- 471-1528

2005-2004 L6-2.5 7SBU16C --- 471-1528

X5
2003-2002 V8-4.6 10S17C --- 471-1380

2003-2000 V8-4.4 10S17C --- 471-1380

2002-2001 L6-3.0 10S17C --- 471-1381

Z4
2012 L6-3.0 7SEU17C --- 471-1530

2011 L6-3.0 Non-Turbo 7SEU17C --- 471-1542

2011 L6-3.0 Turbo 7SEU17C --- 471-1530

2010 L6-3.0 w/ Eng. VIN N52B30A 7SEU17C --- 471-1542

2010 L6-3.0 w/ Eng. VIN N54B30A 7SEU17C --- 471-1530

2009 L6-3.0 7SEU17C --- 471-1542

Z8
2003-2000 V8-5.0 7SBU16C --- 471-1121

2003 V8-4.8 ALPINA ROADSTER 7SBU16C --- 471-1121
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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BUICK
CENTURY

2005-1997 V6-3.1 V5 --- 471-9134

1996-1994 V6-3.1 V5 --- 471-9139

1989 V6-2.8 V5 --- 471-9132

1989 V6-3.3 H6 --- 471-9159

1988-1987 V6-3.8 H6 --- 471-9159

ELECTRA
1990-1989 V6-3.8 H6 --- 471-9174

ENCLAVE
2011-2008 V6-3.6 10S20 --- 471-0705

ESTATE WAGON
1989 V8-5.0 H6 --- 471-9174

LACROSSE
2009-2005 V6-3.8 CVC --- 471-9188

LESABRE
2005-2000 V6-3.8 V5 --- 471-9185

1999-1996 V6-3.8 V5 --- 471-9144

1995 V6-3.8 H6 --- 471-9152

1994-1989 V6-3.8 H6 --- 471-9174

LUCERNE
2011-2006 V8-4.6 7SBU16 --- 471-0715

2008-2006 V6-3.8 7SBU16 --- 471-0714

PARK AVENUE
2005-1997 V6-3.8 V5 --- 471-9185

1996 V6-3.8 V5 --- 471-9144

1995 V6-3.8 Except  Supercharged H6 --- 471-9149

1995 V6-3.8 Supercharged H6 --- 471-9152

1994-1991 V6-3.8 H6 --- 471-9174

RAINIER
2007-2004 L6-4.2 TRSA12 --- 471-7035

2007-2004 V8-5.3 TRSA12 --- 471-7036

REATTA
1991-1989 V6-3.8 H6 --- 471-9174

REGAL
2004-2003 V6-3.8 V5 --- 471-9134

2002-1996 V6-3.8 V5 --- 471-9143

1996 V6-3.1 V5 --- 471-9134

1995-1994 V6-3.1 V5 --- 471-9127

1995-1994 V6-3.8 H6 --- 471-9152

1993-1990 V6-3.8 H6 --- 471-9174

1988 V6-2.8 V5 --- 471-9124

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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BUICK  [continued]

RIVIERA
1999-1996 V6-3.8 V5 --- 471-9144

1995 V6-3.8 Except  Supercharged H6 --- 471-9149

1995 V6-3.8 Supercharged H6 --- 471-9152

1993-1989 V6-3.8 H6 --- 471-9174

ROADMASTER
1996-1994 V8-5.7 H6 --- 471-9169

SKYLARK
1998-1996 L4-2.4 V5 --- 471-9001

1998-1994 V6-3.1 V5 --- 471-9135

1995-1994 L4-2.3 V5 --- 471-9136

1993-1992 L4-2.3 V5 --- 471-9113

1993-1992 V6-3.3 V5 --- 471-9112

1991-1988 L4-2.3 V5 --- 471-9116

1986 V6-3.0 H6 --- 471-9159

SOMERSET
1986 V6-3.0 H6 --- 471-9159

SOMERSET REGAL
1985 V6-3.0 H6 --- 471-9159

CADILLAC
60 SPECIAL

1993 V8-4.9 H6 --- 471-9171

ALLANTE
1993 V8-4.6 H6 --- 471-9168

1992-1989 V8-4.5 H6 --- 471-9171

CATERA
2001-1997 V6-3.0 V5 --- 471-9184

CTS
2011-2009 V8-6.2 10S17C --- 471-0709

2009-2008 V6-3.6 10S17C --- 471-0709

2007-2006 V8-6.0 10S17C --- 471-0709

2007-2005 V6-2.8 10S17C --- 471-0710

2007-2004 V6-3.6 10S17C --- 471-0710

2005-2004 V8-5.7 10S17C --- 471-0709

DEVILLE
1999-1994 V8-4.6 H6 --- 471-9168

1995-1994 V8-4.9 H6 --- 471-9150

1993-1991 V8-4.9 H6 --- 471-9171

1990-1989 V8-4.5 H6 --- 471-9171
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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CADILLAC  [continued]

DTS
2011-2006 V8-4.6 7SBU16 --- 471-0715

ELDORADO
2002-1993 V8-4.6 H6 --- 471-9168

1992-1991 V8-4.9 H6 --- 471-9171

1990-1989 V8-4.5 H6 --- 471-9171

ESCALADE
2009 V8-6.2 10S20F --- 471-0316

2008-2007 V8-6.2 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316

2008-2007 V8-6.2 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

2006-2005 V8-6.0 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

2006-2002 V8-6.0 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316

2005-2002 V8-5.3 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316

2005 V8-5.3 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

2002 V8-5.3 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

2000-1999 V8-5.7 H6 --- 471-9166

FLEETWOOD
1996-1994 V8-5.7 H6 --- 471-9169

1993 V8-5.7 H6 --- 471-9171

1992-1991 V8-4.9 H6 --- 471-9171

1990-1989 V8-4.5 H6 --- 471-9171

SEVILLE
1997-1993 V8-4.6 H6 --- 471-9168

1992-1991 V8-4.9 H6 --- 471-9171

1990-1989 V8-4.5 H6 --- 471-9171

CHEVROLET
ASTRO

2005-1996 V6-4.3 H6 --- 471-9165

1994-1993 V6-4.3 H6 --- 471-9163

1992-1990 V6-4.3 Fixed Displacement H6 --- 471-9163

1990 L4-2.5 H6 Type H6 --- 471-9163

AVALANCHE
2010-2007 V8-5.3 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316

2010 V8-5.3 w/o Rear A/C 10S17F --- 471-0315

2009-2007 V8-6.0 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316

2009-2007 V8-5.3, 6.0 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

AVALANCHE 1500
2006-2002 V8-5.3 10S17F --- 471-0315

AVALANCHE 2500
2006-2003 V8-8.1 10S17F --- 471-0315

2002 V8-8.1 w/ DENSO 10S17F --- 471-0315

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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CHEVROLET  [continued]

BERETTA
1996-1994 L4-2.2 V5 --- 471-9136

1996-1994 V6-3.1 V5 --- 471-9135

1994 L4-2.3 V5 --- 471-9136

1993-1992 L4-2.2 R12 V5 --- 471-9130

1993-1992 L4-2.2 R134a V5 --- 471-9113

1993-1992 L4-2.3 V5 --- 471-9113

1991-1990 V6-3.1 V5 --- 471-9132

1989 V6-2.8 V5 --- 471-9132

BLAZER
2005-1999 V6-4.3 H6 --- 471-9167

1998-1996 V6-4.3 H6 --- 471-9166

C1500 SUBURBAN
1999-1996 V8-5.7, 6.5 H6 --- 471-9166

C1500 TRUCK
1999-1996 V8-5.0, 5.7 H6 --- 471-9166

1998-1996 V6-4.3 H6 --- 471-9166

1998-1996 V8-6.5 H6 --- 471-9166

C2500 SUBURBAN
1999-1996 V8-5.7, 6.5, 7.4 H6 --- 471-9166

C2500 TRUCK
2000-1996 V8-5.7, 6.5, 7.4 H6 --- 471-9166

1998-1996 V8-5.0 H6 --- 471-9166

C3500 TRUCK
2002-2001 V8-8.1 H6 --- 471-9166

2002-1996 V8-6.5 H6 --- 471-9166

2000-1996 V8-5.7, 7.4 H6 --- 471-9166

CAMARO
2002-1998 V8-5.7 V7 --- 471-9177

2002 V6-3.8 V7 --- 471-9177

2001-1995 V6-3.8 V5 --- 471-9140

1997-1995 V8-5.7 H6 --- 471-9169

1995-1993 V6-3.4 H6 --- 471-9169

1994-1993 V8-5.7 Manual Trans H6 --- 471-9169

1994 V8-5.7 Auto Trans OEM# 1136055 H6 --- 471-9161

1993 V8-5.7 Auto Trans H6 --- 471-9161

CAPRICE
1996-1994 V8-4.3, 5.7 H6 --- 471-9169

CAVALIER
2005-2003 L4-2.2 CVC --- 471-9005

2002-1996 L4-2.4 V5 --- 471-9001

2002 L4-2.2 VIN "4" V5 --- 471-9136
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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CHEVROLET  [continued]

CAVALIER  [continued]

2002 L4-2.2 VIN "F" CVC --- 471-9005

2001-1995 L4-2.2 V5 --- 471-9136

1995 L4-2.3 V5 --- 471-9136

1994-1992 L4-2.2 V5 --- 471-9111

1994 L4-2.2 w/o 3/4" Suction Port V5 --- 471-9111

CELEBRITY
1990 V6-3.1 V5 --- 471-9132

1989 V6-2.8 V5 --- 471-9132

CLASSIC
2005-2004 L4-2.2 CVC --- 471-9008

COLORADO
2011-2007 L4-2.9 10S17C --- 471-0703

2011-2007 L5-3.7 10S17C --- 471-0703

2006-2004 L4-2.8 10S17C --- 471-0703

2006-2004 L5-3.5 10S17C --- 471-0703

CORSICA
1996-1994 L4-2.2 V5 --- 471-9136

1996-1994 V6-3.1 V5 --- 471-9135

1993-1992 L4-2.2 R12 V5 --- 471-9130

1993-1992 L4-2.2 R134a V5 --- 471-9113

1991-1990 V6-3.1 V5 --- 471-9132

1989 V6-2.8 V5 --- 471-9132

CORVETTE
2004-1997 V8-5.7 V7 --- 471-9175

1996-1994 V8-5.7 Except  ZR-1 10PA20C --- 471-0335

1995-1994 V8-5.7 ZR-1 10PA17 --- 471-0339

1993-1992 V8-5.7 R12, Except  ZR-1 10PA20C --- 471-0334

1993-1991 V8-5.7 ZR-1, R12 10PA17 --- 471-0337

1991-1988 V8-5.7 R12, Except  ZR-1 10PA20C --- 471-0332

EXPRESS 1500
2007-2003 V6-4.3 10S17F --- 471-0704

2006-2003 V8-5.3 10S17F --- 471-0315

2002-1996 V6-4.3 H6 --- 471-9167

2002-1996 V8-5.0, 5.7 H6 --- 471-9167

EXPRESS 2500
2007-2006 V8-6.6 10S17F --- 471-0704

2006-2003 V8-4.8, 6.0 10S17F --- 471-0315

2005-2003 V6-4.3 10S17F --- 471-0704

2005-2003 V8-5.3 10S17F --- 471-0315

2002-1996 V6-4.3 H6 --- 471-9167

2002-1996 V8-5.0, 5.7, 6.5 H6 --- 471-9167

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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CHEVROLET  [continued]

EXPRESS 3500
2007-2006 V8-6.6 10S17F --- 471-0704

2006-2005 V8-4.8 10S17F --- 471-0315

2006-2003 V8-6.0 10S17F --- 471-0315

2002-2001 V8-8.1 H6 --- 471-9167

2002-1997 V8-5.7, 6.5 H6 --- 471-9167

2000-1996 V8-7.4 H6 --- 471-9167

1996 V8-5.7 VIN "R" H6 --- 471-9167

1996 V8-6.5 Turbo H6 --- 471-9167

HHR
2006 L4-2.2, 2.4 CVC --- 471-9005

IMPALA
2005-2004 V6-3.8 CVC --- 471-9188

2004 V6-3.4 CVC --- 471-9188

2003-2000 V6-3.4 V5 --- 471-9134

2003-2000 V6-3.8 V5 --- 471-9143

2001 V6-3.8 V5 --- 471-9134

1996-1994 V8-5.7 H6 --- 471-9169

K1500 SUBURBAN
1999-1996 V8-5.7, 6.5 H6 --- 471-9166

K1500 TRUCK
1999-1996 V8-5.0, 5.7 H6 --- 471-9166

1998-1996 V6-4.3 H6 --- 471-9166

1998-1996 V8-6.5 H6 --- 471-9166

K2500 SUBURBAN
1999-1996 V8-5.7, 6.5, 7.4 H6 --- 471-9166

K2500 TRUCK
2000-1996 V8-5.7, 6.5, 7.4 H6 --- 471-9166

1998 V8-5.0 H6 --- 471-9166

K3500 TRUCK
2000-1996 V8-5.7, 6.5, 7.4 H6 --- 471-9166

LUMINA
2001-1996 V6-3.1 V5 --- 471-9134

1999-1998 V6-3.8 V5 --- 471-9143

1997 V6-3.4 V5 --- 471-9142

1996 V6-3.4 1st Design V5 --- 471-9127

1996 V6-3.4 w/ 4 O'Clock Mounting Ear V5 --- 471-9134

1995-1994 V6-3.4 V5 --- 471-9127

1992 V6-3.4 R12 H6 --- 471-9160

LUMINA APV
1996 V6-3.4 w/ Auxiliary A/C V5 --- 471-9134

1993 V6-3.1 w/ Auxiliary A/C H6 --- 471-9160
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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CHEVROLET  [continued]

LUMINA APV  [continued]

1992 V6-3.1 Auto Temp Control V5 --- 471-9120

1992 V6-3.1 Manual Temp Control H6 --- 471-9160

1991-1990 V6-3.1 V5 --- 471-9120

MALIBU
2006-2004 V6-3.5 CVC --- 471-9189

2003-1999 V6-3.1 V5 --- 471-9134

1999-1997 L4-2.4 V5 --- 471-9001

MONTE CARLO
2005-2004 V6-3.8 CVC --- 471-9188

2004 V6-3.4 CVC --- 471-9188

2003-2000 V6-3.4 V5 --- 471-9134

2003-1998 V6-3.8 V5 --- 471-9143

1999-1996 V6-3.1 V5 --- 471-9134

1997 V6-3.4 V5 --- 471-9142

1996 V6-3.4 w/ 4 O'Clock Mounting Ear V5 --- 471-9127

1995 V6-3.1, 3.4 V5 --- 471-9127

P30 VAN
1999-1996 V6-4.3 H6 --- 471-9166

1999-1996 V8-5.7, 6.5 H6 --- 471-9166

1999-1995 V8-7.4 H6 --- 471-9166

1995 V8-6.5 H6 --- 471-9190

1994 V8-6.5 2nd Design H6 --- 471-9190

PRIZM
2002-1998 L4-1.8 V5 --- 471-9002

S10
2004-1999 V6-4.3 H6 --- 471-9167

2003-1998 L4-2.2 V7 --- 471-9178

1998-1996 V6-4.3 H6 --- 471-9166

1997-1996 L4-2.2 V5 --- 471-9141

SILVERADO 1500
2010-2009 V8-4.8, 5.3, 6.2 10S20F --- 471-0316

2010-2003 V6-4.3 10S17C --- 471-0700

2009 V8-6.0 10S20F --- 471-0316

2008 V8-4.8, 5.3, 6.0 10S17F --- 471-0315

2007 V8-4.8, 5.3, 6.0 Except  LTZ 10S17F --- 471-0315

2007 V8-5.3, 6.0 LTZ  w/ Dual Zone A/C 10S20F --- 471-0316

2007 V8-5.3, 6.0 LTZ  w/o Dual Zone A/C 10S17F --- 471-0315

2006-2003 V8-4.8, 5.3 10S17F --- 471-0315

2006 V8-6.0 10S17F --- 471-0315

2002-1999 V6-4.3 H6 --- 471-9187

2002 V8-4.8, 5.3 w/ DENSO 10S17F --- 471-0315

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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CHEVROLET  [continued]

SILVERADO 1500  [continued]

2001 V8-4.8 Low mount H6 --- 471-9186

2001 V8-5.3 H6 --- 471-9186

2000 V8-4.8, 5.3 w/ DENSO 10S17F --- 471-0315

1999 V8-4.8, 5.3 H6 --- 471-9186

SILVERADO 1500 HD
2007-2005 V8-6.0 10S17F --- 471-0315

2003-2002 V8-6.0 10S17F --- 471-0315

2001 V8-6.0 H6 --- 471-9186

SILVERADO 2500
2004-2002 V8-6.0 w/ DENSO 10S17F --- 471-0315

2001 V8-6.0 H6 --- 471-9186

2000 V8-5.3, 6.0 w/ DENSO 10S17F --- 471-0315

1999 V8-5.3, 6.0 H6 --- 471-9186

SILVERADO 2500 HD
2010-2009 V8-6.0 10S20F --- 471-0316

2010-2008 V8-6.6 10S17C --- 471-0700

2008-2003 V8-6.0 10S17F --- 471-0315

2007-2003 V8-8.1 10S17F --- 471-0315

2007 V8-6.6 Except LTZ 10S17C --- 471-0700

2007 V8-6.6 LTZ w/ Dual Zone A/C 10S20F --- 471-0316

2007 V8-6.6 LTZ w/o Dual Zone A/C 10S17F --- 471-0315

2006-2003 V8-6.6 10S17C --- 471-0700

2002-2001 V8-6.6 Except  Ambulance H6 --- 471-9187

2002 V8-6.0, 8.1 w/ DENSO 10S17F --- 471-0315

2001 V8-6.0, 8.1 H6 --- 471-9186

SILVERADO 3500
2007-2003 V8-6.6 10S17C --- 471-0700

2007-2003 V8-6.0, 8.1 10S17F --- 471-0315

2002-2001 V8-6.6 Except  Ambulance H6 --- 471-9187

2002 V8-6.0, 8.1 w/ DENSO 10S17F --- 471-0315

2001 V8-6.0, 8.1 H6 --- 471-9186

SILVERADO 3500 HD
2010-2009 V8-6.0 10S20F --- 471-0316

2010-2007 V8-6.6 10S17C --- 471-0700

2008-2007 V8-6.0 10S17F --- 471-0315

SSR
2006-2005 V8-6.0 TRSA12 --- 471-7036

2004-2003 V8-5.3 TRSA12 --- 471-7036

SUBURBAN 1500
2009 V8-5.3, 6.0 10S20F --- 471-0316

2008-2006 V8-6.0 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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CHEVROLET  [continued]

SUBURBAN 1500  [continued]

2008-2006 V8-6.0 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

2008-2005 V8-5.3 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316

2008-2005 V8-5.3 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

2004-2002 V8-5.3 10S20F --- 471-0316

2001-2000 V8-5.3 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316

2001-2000 V8-5.3 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

SUBURBAN 2500
2009 V8-6.0 10S20F --- 471-0316

2008-2005 V8-6.0 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316

2008-2005 V8-6.0 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

2006-2005 V8-8.1 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316

2006-2005 V8-8.1 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

2004-2002 V8-6.0, 8.1 10S20F --- 471-0316

2001-2000 V8-6.0 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316

2001-2000 V8-6.0 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

2001 V8-8.1 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

TAHOE
2009 V8-4.8, 5.3, 6.2 10S20F --- 471-0316

2008-2005 V8-4.8, 5.3 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316

2008-2005 V8-4.8, 5.3 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

2004-2002 V8-4.8, 5.3 10S20F --- 471-0316

2001-2000 V8-4.8, 5.3 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316

2001-2000 V8-4.8, 5.3 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

2000 V8-5.7 w/ Auxiliary A/C H6 --- 471-9166

1999-1996 V8-5.7, 6.5 H6 --- 471-9166

TRACKER
2003-1999 L4-2.0 10S11C --- 471-1295

TRAILBLAZER
2009-2002 L6-4.2 TRSA12 --- 471-7035

2007-2006 V8-6.0 TRSA12 --- 471-7036

2007-2003 V8-5.3 TRSA12 --- 471-7036

TRAVERSE
2011-2009 V6-3.6 10S20 --- 471-0705

VENTURE
2000-1997 V6-3.4 V5 --- 471-9134

CHRYSLER
200

2011 L4-2.4 6SEU16 --- 471-0804

300
2010-2007 V6-3.5 10S17C --- 471-0812

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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CHRYSLER  [continued]

300  [continued]

2010-2005 V8-6.1 10S17C --- 471-0810

2009-2006 V6-2.7 10S17C --- 471-0809

2008-2005 V8-5.7 10S17C --- 471-0810

2006 V6-3.5 10S17C --- 471-0811

2005 V6-2.7 10S17C --- 471-0807

2005 V6-3.5 10S17C --- 471-0808

300M
2004-1999 V6-3.5 10PA17C --- 471-0265

ASPEN
2009 V8-4.7, 5.7 6SEU16C --- 471-0817

2008-2007 V8-4.7 10S20E --- 471-0821

2008-2007 V8-5.7 10S20E --- 471-0822

CIRRUS
2000-1995 V6-2.5 TRS090 --- 471-7014

2000 L4-2.0, 2.4 TRS090 --- 471-7014

1997-1995 L4-2.4 TRS090 --- 471-7014

CONCORDE
2004-2002 V6-3.5 10PA17C --- 471-0265

2004-1998 V6-2.7 10PA17C --- 471-0266

2001-1998 V6-3.2 10PA17C --- 471-0265

1997-1996 V6-3.5 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0357

1996 V6-3.3 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0357

1995-1993 V6-3.3, 3.5 w/ 1 Pin Connector 10PA17C --- 471-0106

GRAND VOYAGER
2000 V6-3.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0105

2000 V6-3.3 w/ 2 Pin Connector 10PA17J --- 471-0103

IMPERIAL
1993-1991 V6-3.8 6CA17K --- 472-0124  1

1991-1990 V6-3.3 6CA17K --- 472-0124  1

LEBARON
1995-1994 V6-3.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0101

1993-1992 L4-2.5 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0264

1993-1991 V6-3.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0375

1991-1987 L4-2.5 w/ DENSO, Landau w/ OE #5264 450, w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0264

LHS
2001-1999 V6-3.5 10PA17C --- 471-0265

1997-1996 V6-3.5 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0357

1995-1994 V6-3.5 w/ 1 Pin Connector 10PA17C --- 471-0106

NEW YORKER
1996 V6-3.5 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0357

1995-1994 V6-3.5 w/ 1 Pin Connector 10PA17C --- 471-0106
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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CHRYSLER  [continued]

NEW YORKER  [continued]

1993-1991 V6-3.8 6CA17K --- 472-0124  1

1993-1990 V6-3.3 6CA17K --- 472-0124  1

1989 V6-3.0 6CA17K --- 472-0124  1

PACIFICA
2006-2004 V6-3.5 10S17 --- 471-0813

PROWLER
2002-2001 V6-3.5 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0366

PT CRUISER
2009-2001 L4-2.4 Auto Trans. 10S17C --- 471-0267

SEBRING
2010-2007 L4-2.4 6SEU16 --- 471-0804

2008-2007 V6-2.7, 3.5 6SEU16C --- 471-0817

2003-2001 L4-2.4 Sedan TRSA09 --- 471-7015

2003-2001 V6-2.7 TRSA09 --- 471-7016

2000-1995 V6-2.5 TRS090 --- 471-7014

1999-1996 L4-2.0 TRS090 --- 471-7014

1999-1995 L4-2.0 w/ 3 Pin Connector 10PA17C --- 471-0102

1998-1996 L4-2.4 TRS090 --- 471-7014

TC MASERATI
1991-1990 V6-3.0 6CA17K --- 472-0124  1

TOWN & COUNTRY
2010-2008 V6-3.3 w/ Auxilary Air 10SR17C --- 471-0825

2010-2008 V6-3.3 w/o Auxiliary A/C 10SR15C --- 471-0824

2010-2008 V6-3.8 10SR17C --- 471-0825

2007-2001 V6-3.3, 3.8 10S20H --- 471-0522

2000-1996 V6-3.3, 3.8 w/ 2 Pin Connector 10PA17J --- 471-0103

1995-1994 V6-3.8 w/ 2 Pin Connector 10PA17K --- 471-0112

1993 V6-3.3 w/ 2 Pin Connector 10PA17K --- 471-0112

1992-1991 V6-3.3 From 12/16/91, w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0375

1992-1991 V6-3.3 To 12/16/91 6CA17K --- 472-0124  1

1990 V6-3.3 6CA17K --- 472-0124  1

VOYAGER
2003-2001 L4-2.4 10S17C --- 471-0544

2003-2001 V6-3.3 10S20H --- 471-0522

2000 L4-2.4 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0100

2000 V6-3.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0105

2000 V6-3.3 w/ 2 Pin Connector 10PA17J --- 471-0103

DODGE
AVENGER

2011-2008 L4-2.4 6SEU16 --- 471-0804

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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DODGE  [continued]

AVENGER  [continued]

2008 V6-2.7, 3.5 6SEU16C --- 471-0817

1999-1995 L4-2.0 w/ 3 Pin Connector 10PA17C --- 471-0102

B1500 VAN
1998 V6-3.9 TRS105 --- 471-7017

1998 V8-5.2, 5.9 TRS105 --- 471-7017

B2500 VAN
1998 V8-5.2, 5.9 TRS105 --- 471-7017

B3500 VAN
1998 V8-5.2, 5.9 TRS105 --- 471-7017

CALIBER
2009-2007 L4-2.0 5SE12 --- 471-0803

2008-2007 L4-1.8, 2.4 5SE12 --- 471-0803

CARAVAN
2007-2001 L4-2.4 10S17C --- 471-0544

2007-2001 V6-3.3 10S20H --- 471-0522

2000-1996 L4-2.4 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0100

2000-1996 V6-3.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0105

2000-1996 V6-3.3 w/ 2 Pin Connector 10PA17J --- 471-0103

1999-1996 V6-3.8 w/ 2 Pin Connector 10PA17J --- 471-0103

1995-1993 L4-2.5 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0101

1995-1993 V6-3.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17K --- 471-0111

1995-1993 V6-3.3 w/ 2 Pin Connector 10PA17K --- 471-0112

1992-1991 L4-2.5 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0264

1992 V6-3.0, 3.3 From 12/16/91, w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0375

1992 V6-3.0, 3.3 To 12/16/91 6CA17K --- 472-0124  1

1991-1990 V6-3.3 6CA17K --- 472-0124  1

1991-1989 V6-3.0 6CA17K --- 472-0124  1

CHALLENGER
2010-2009 V6-3.5 10S17C --- 471-0812

2010-2008 V8-6.1 10S17C --- 471-0810

CHARGER
2010-2007 V6-3.5 10S17C --- 471-0812

2010-2006 V6-2.7 10S17C --- 471-0809

2010-2006 V8-6.1 10S17C --- 471-0810

2008-2006 V8-5.7 10S17C --- 471-0810

2006 V6-3.5 10S17C --- 471-0811

DAKOTA
2010-2008 V6-3.7 10SR15E --- 471-0816

2010-2008 V8-4.7 10SR15E --- 471-0816

2007-2004 V6-3.7 10S17C --- 471-0815

2007-2004 V8-4.7 10S17C --- 471-0815
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com

1  w/o Clutch



YEAR
ANNEE

AÑO

ENGINE
MOTEUR
MOTOR

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

COMPRESSOR
COMPRESSEUR

COMPRESOR

REMAN
RECOND
REFABR.

NEW
NOUVEAU

NUEVO

APPLICATIONS / APLICACIONES

DODGE  [continued]

DAKOTA  [continued]

2003-2002 V8-4.7 SD7H15 --- 471-7013

2003 V6-3.9 SD7H15 --- 471-7030

2003 V8-5.9 SD7H15 --- 471-7030

2002-1998 V8-5.9 SD7H15 --- 471-7010

2002-1996 L4-2.5 SD7H15 --- 471-7008

2002-1995 V6-3.9 SD7H15 --- 471-7010

2001-2000 V8-4.7 SD7H15 --- 471-7011

1999-1996 V8-5.2 SD7H15 --- 471-7010

1995-1994 L4-2.5 SD7H15 --- 471-7029

1995-1994 V8-5.2 SD7H15 --- 471-7031

1994 V6-3.9 SD7H15 --- 471-7031

DAYTONA
1993-1991 V6-3.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0375

1993-1987 L4-2.5 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0264

1990-1987 L4-2.2 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0264

1990 V6-3.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0264

DURANGO
2009-2008 V6-3.7 w/ Auxiliary A/C 6SEU16C --- 471-0817

2009-2008 V8-4.7 w/ Auxiliary A/C 6SEU16C --- 471-0817

2009 V8-5.7 6SEU16C --- 471-0817

2008-2005 V8-5.7 10S20E --- 471-0822

2007-2004 V6-3.7 10S20E --- 471-0821

2007-2004 V8-4.7 10S20E --- 471-0821

2003-2002 V8-4.7 w/ Auxiliary A/C SD7H15 --- 471-7013

2003-2002 V8-4.7 w/o Auxiliary A/C SD7H15 --- 471-7011

2003-2002 V8-5.9 SD7H15 --- 471-7030

2001-2000 V8-4.7 SD7H15 --- 471-7011

2001-1998 V8-5.9 SD7H15 --- 471-7012

2000-1998 V8-5.2 SD7H15 --- 471-7012

1999-1998 V6-3.9 SD7H15 --- 471-7012

DYNASTY
1993-1991 L4-2.5 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0264

1993-1990 V6-3.3 6CA17K --- 472-0124  1

1993-1989 V6-3.0 6CA17K --- 472-0124  1

GRAND CARAVAN
2010-2008 V6-3.3 w/ Auxilary Air 10SR17C --- 471-0825

2010-2008 V6-3.3 w/o Auxiliary A/C 10SR15C --- 471-0824

2010-2008 V6-3.8 10SR17C --- 471-0825

2007-2001 V6-3.3, 3.8 10S20H --- 471-0522

2000-1996 V6-3.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0105

2000-1996 V6-3.3, 3.8 w/ 2 Pin Connector 10PA17J --- 471-0103

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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DODGE  [continued]

GRAND CARAVAN  [continued]

1997-1996 L4-2.4 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0100

1995-1994 V6-3.8 w/ 2 Pin Connector 10PA17K --- 471-0112

1995-1993 V6-3.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17K --- 471-0111

1995-1993 V6-3.3 w/ 2 Pin Connector 10PA17K --- 471-0112

1992 V6-3.0, 3.3 From 12/16/91, w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0375

1992 V6-3.0, 3.3 To 12/16/91 6CA17K --- 472-0124  1

1991-1990 V6-3.3 6CA17K --- 472-0124  1

1989 V6-3.0 6CA17K --- 472-0124  1

INTREPID
2004-2000 V6-3.5 10PA17C --- 471-0265

2004-1998 V6-2.7 10PA17C --- 471-0266

2001-1998 V6-3.2 10PA17C --- 471-0265

1997-1996 V6-3.3, 3.5 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0357

1995-1993 V6-3.3, 3.5 w/ 1 Pin Connector 10PA17C --- 471-0106

JOURNEY
2011-2009 L4-2.4 6SEU16 --- 471-0804

MAGNUM
2008-2007 V6-3.5 10S17C --- 471-0812

2008-2006 V6-2.7 10S17C --- 471-0809

2008-2006 V8-6.1 10S17C --- 471-0810

2008-2005 V8-5.7 10S17C --- 471-0810

2006 V6-3.5 10S17C --- 471-0811

2005 V6-2.7 10S17C --- 471-0807

2005 V6-3.5 10S17C --- 471-0808

NEON
2002-2000 L4-2.0 w/ 2 Pin Connector 10S17C --- 471-0267

1999-1996 L4-2.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0107

1995 L4-2.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0268

RAM 1500 VAN
2010-2009 V8-5.7 RWD 10SR15E --- 471-0816

2010-2008 V6-3.7 10SR15E --- 471-0816

2010-2008 V8-4.7 10SR15E --- 471-0816

2008-2003 V8-5.7 w/ 2 Pin Connector 10S17E --- 471-0398

2007-2004 V6-3.7 10S17C --- 471-0819

2007-2004 V8-4.7 10S17C --- 471-0819

2003-2002 V6-3.7 SD7H15 --- 471-7013

2003-2002 V8-4.7 SD7H15 --- 471-7013

2003-1999 V6-3.9 Van TRS105 --- 471-7017

2003-1999 V8-5.2, 5.9 Van TRS105 --- 471-7017

2003 V8-5.9 SD7H15 --- 471-7030

2002-1996 V8-5.9 SD7H15 --- 471-7010
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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RAM 1500 VAN  [continued]

2001-1996 V6-3.9 SD7H15 --- 471-7010

2001-1996 V8-5.2 SD7H15 --- 471-7010

1995-1994 V6-3.9 SD7H15 --- 471-7031

1995-1994 V8-5.2, 5.9 SD7H15 --- 471-7031

RAM 2500 VAN
2008-2003 V8-5.7 w/ 2 Pin Connector 10S17E --- 471-0398

2005-1997 L6-5.9 SD7H15 --- 471-7009

2003-1999 V8-5.2, 5.9 Van TRS105 --- 471-7017

2003 V10-8.0 SD7H15 --- 471-7030

2002-1996 V10-8.0 SD7H15 --- 471-7010

2002-1996 V8-5.9 SD7H15 --- 471-7010

2001 V6-3.9 Van TRS105 --- 471-7017

1996-1994 L6-5.9 SD7H15 --- 471-7028

1996 V8-5.2 SD7H15 --- 471-7010

1995-1994 V10-8.0 SD7H15 --- 471-7031

1995-1994 V8-5.2, 5.9 SD7H15 --- 471-7031

RAM 3500 VAN
2008-2003 V8-5.7 w/ 2 Pin Connector 10S17E --- 471-0398

2005-1995 L6-5.9 SD7H15 --- 471-7009

2003-1999 V8-5.2, 5.9 Van TRS105 --- 471-7017

2003 V10-8.0 SD7H15 --- 471-7030

2002-1995 V10-8.0 SD7H15 --- 471-7010

2002-1995 V8-5.9 SD7H15 --- 471-7010

1994 V10-8.0 SD7H15 --- 471-7031

1994 L6-5.9 SD7H15 --- 471-7028

1994 V8-5.9 SD7H15 --- 471-7031

SHADOW
1994 L4-2.2, 2.5 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0101

1994 V6-3.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0101

1993-1992 V6-3.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0375

1993 L4-2.2, 2.5 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0264

SPIRIT
1995-1994 L4-2.5 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0101

1995-1994 V6-3.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0101

1993-1991 V6-3.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0375

1993-1989 L4-2.5 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0264

1990-1989 V6-3.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0264

SPRINTER 2500
2009-2007 V6-3.0 Aux Unit 10S17C --- 471-1435

2009-2007 V6-3.0 Main Unit 7SEU17C --- 471-1434

2006-2003 L5-2.7 7SBU16C --- 471-1293

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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SPRINTER 3500
2009-2007 V6-3.0 Aux Unit 10S17C --- 471-1435

2009-2007 V6-3.0 Main Unit 7SEU17C --- 471-1434

2006-2003 L5-2.7 7SBU16C --- 471-1293

STRATUS
2003-2001 L4-2.4 Sedan TRSA09 --- 471-7015

2003-2001 V6-2.7 TRSA09 --- 471-7016

2000-1995 L4-2.0, 2.4 TRS090 --- 471-7014

2000-1995 V6-2.5 TRS090 --- 471-7014

VIPER
2002-1996 V10-8.0 w/ 2 Pin Connector 10PA15C --- 471-0355

1995-1992 V10-8.0 w/ 2 Pin Connector 10PA15C --- 471-0354

EAGLE
SUMMIT

1996-1995 L4-1.8 Wagon, w/ DENSO R134a, w/ 3 Pin Connector 10PA17C --- 471-0269

1996-1995 L4-2.4 R134a, w/ 1-Pin Connector 10PA17C --- 471-1307

1994-1992 L4-2.4 R12, w/ 1 Pin Connector 10PA17C --- 471-0272

TALON
1998-1995 L4-2.0 Non-Turbo, w/ 3 Pin Connector 10PA17C --- 471-0102

1994-1993 L4-1.8 To 12/93, w/ 1 Pin Connector 10PA17C --- 471-0275

1994-1990 L4-2.0 To 12/93, w/ 1 Pin Connector 10PA17C --- 471-0272

1994 L4-1.8 From 01/94, w/ 1 Pin Connector 10PA17C --- 471-0273

VISION
1997-1996 V6-3.3, 3.5 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0357

1995-1993 V6-3.3, 3.5 w/ 1 Pin Connector 10PA17C --- 471-0106

VISTA
1991-1990 L4-2.0 w/ 1 Pin Connector 10PA17C --- 471-0272

FORD
AEROSTAR

1997-1991 V6-3.0 FS10 --- 471-8138

1997-1990 V6-4.0 FS10 --- 471-8116

1990 V6-3.0 FS10 --- 471-8100

BRONCO
1996-1990 V8-5.0, 5.8 FS10 --- 471-8100

1992-1990 L6-4.9 FS10 --- 471-8130

1989 L6-4.9 FS10 --- 471-8131

1989 V8-5.0, 5.8 10mm Mounting Holes FS10 --- 471-8103

CONTOUR
2000-1995 L4-2.0 FS10 --- 471-8113

2000-1995 V6-2.5 FS10 --- 471-8114
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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FORD  [continued]

CROWN VICTORIA
2005-2003 V8-4.6 SCROLL --- 471-8152

2002-1993 V8-4.6 FS10 --- 471-8106

1992 V8-4.6 FS10 --- 471-8102

E-150 VAN
2005-2002 V8-4.6, 5.4 SCROLL --- 471-8152

2001-1997 V6-4.2 FS10 --- 471-8117

2001-1997 V8-4.6, 5.4 FS10 --- 471-8118

1996-1994 L6-4.9 FS10 --- 471-8100

1996-1994 V8-5.0, 5.8 FS10 --- 471-8100

E-250 SUPER DUTY
2004 V8-5.4 SCROLL --- 471-8152

E-250 VAN
2005-2004 V8-4.6 SCROLL --- 471-8152

2005-2002 V8-5.4 SCROLL --- 471-8152

2001-1997 V6-4.2 FS10 --- 471-8117

2001-1997 V8-5.4 FS10 --- 471-8118

1996-1994 L6-4.9 FS10 --- 471-8100

1996-1994 V8-5.8 FS10 --- 471-8100

E-350 SUPER DUTY
2005-2004 V10-6.8 SCROLL --- 471-8152

2005-2004 V8-5.4 SCROLL --- 471-8152

E-350 VAN
2004-2002 V8-5.4 SCROLL --- 471-8152

2003-2002 V10-6.8 SCROLL --- 471-8152

2001-1998 V8-7.3 FS10 --- 471-8122

2001-1997 V10-6.8 FS10 --- 471-8118

2001-1997 V8-5.4 FS10 --- 471-8118

1997-1995 V8-7.3 FS10 --- 471-8119

1996-1994 L6-4.9 FS10 --- 471-8100

1996-1994 V8-5.8 FS10 --- 471-8100

1996-1993 V8-7.5 FS10 --- 471-8100

1994-1993 V8-7.3 Factory A/C, 6-Groove FS10 --- 471-8100

1994-1993 V8-7.3 Factory A/C, 8-Groove FS10 --- 471-8119

E-450 ECONOLINE SUPER DUTY
2002 V10-6.8 SCROLL --- 471-8152

2002 V8-5.4 SCROLL --- 471-8152

2001-2000 V10-6.8 FS10 --- 471-8118

2001-2000 V8-5.4 FS10 --- 471-8118

2001-2000 V8-7.3 FS10 --- 471-8122

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com

27



YEAR
ANNEE

AÑO

ENGINE
MOTEUR
MOTOR

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

COMPRESSOR
COMPRESSEUR

COMPRESOR

REMAN
RECOND
REFABR.

NEW
NOUVEAU

NUEVO

APPLICATIONS / APLICACIONES

FORD  [continued]

E-450 ECONOLINE SUPER DUTY STRIPPED
2002 V10-6.8 SCROLL --- 471-8152

2002 V8-5.4 SCROLL --- 471-8152

2001-2000 V10-6.8 FS10 --- 471-8118

2001-2000 V8-5.4 FS10 --- 471-8118

2001-2000 V8-7.3 FS10 --- 471-8122

E-450 SUPER DUTY
2005-2003 V10-6.8 SCROLL --- 471-8152

2004-2003 V8-5.4 SCROLL --- 471-8152

E-450 SUPER DUTY STRIPPED CHASSIS
2003 V10-6.8 SCROLL --- 471-8152

2003 V8-5.4 SCROLL --- 471-8152

E-550 ECONOLINE SUPER DUTY
2002 V10-6.8 SCROLL --- 471-8152

ECONOLINE SUPER DUTY
1999-1998 V8-7.3 FS10 --- 471-8122

1999-1997 V10-6.8 FS10 --- 471-8118

1999-1997 V8-5.4 FS10 --- 471-8118

1997-1996 V8-7.3 FS10 --- 471-8119

1996 V8-5.8, 7.5 FS10 --- 471-8100

ESCAPE
2007 V6-3.0 To 01/08/2007 FS10 --- 471-8135

2006-2001 V6-3.0 FS10 --- 471-8135

2004-2001 L4-2.0 FS10 --- 471-8136

ESCORT
2002-1997 L4-2.0 FS10 --- 471-8107

1996-1992 L4-1.9 FS10 --- 471-8107

EXCURSION
2005-2002 V10-6.8 FS10 --- 471-8151

2005-2002 V8-5.4 FS10 --- 471-8151

2003-2000 V8-7.3 FS10 --- 471-8147

2001-2000 V10-6.8 FS10 --- 471-8118

2001-2000 V8-5.4 FS10 --- 471-8118

EXPEDITION
2006-2003 V8-5.4 SCROLL --- 471-8153

2004-2003 V8-4.6 SCROLL --- 471-8153

2002 V8-4.6, 5.4 SCROLL --- 471-8152

2001-1997 V8-4.6, 5.4 FS10 --- 471-8118

EXPLORER
2005-2002 V6-4.0 SCROLL --- 471-8154

2005-2002 V8-4.6 SCROLL --- 471-8152

2003-1991 V6-4.0 FS10 --- 471-8109
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com



YEAR
ANNEE

AÑO

ENGINE
MOTEUR
MOTOR

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

COMPRESSOR
COMPRESSEUR

COMPRESOR

REMAN
RECOND
REFABR.

NEW
NOUVEAU

NUEVO

APPLICATIONS / APLICACIONES

FORD  [continued]

EXPLORER  [continued]

2001-1996 V8-5.0 FS10 --- 471-8125

EXPLORER SPORT TRAC
2004-2001 V6-4.0 FS10 --- 471-8109

F-150
2006-2005 V6-4.2 FS10 --- 471-8120

2006-2005 V8-5.4 FS10 --- 471-8151

2006-2004 V8-4.6 FS10 --- 471-8151

2004-2002 V8-5.4 Lightning FS10 --- 471-8121

2004 V8-5.4 Except Lightning FS10 --- 471-8151

2003-2002 V8-4.6, 5.4 FS10 --- 471-8144

2003-2002 V8-5.4 Harley Davidson FS10 --- 471-8118

2003-1997 V6-4.2 FS10 --- 471-8120

2001-1997 V8-4.6, 5.4 FS10 --- 471-8121

1996-1990 V8-5.0 FS10 --- 471-8142

1996 L6-4.9 Dealer A/C FS10 --- 471-8100

1996 L6-4.9 Factory A/C FS10 --- 471-8142

1996 V8-5.8 FS10 --- 471-8142

1995-1993 V8-5.8 FS10 --- 471-8100

1995-1990 L6-4.9 Factory A/C FS10 --- 471-8130

1992-1990 V8-5.8 FS10 --- 471-8142

1989 L6-4.9 FS10 --- 471-8131

1989 V8-5.0, 5.8 10mm Mounting Holes FS10 --- 471-8103

F-150 HERITAGE
2004 V6-4.2 FS10 --- 471-8120

2004 V8-4.6 FS10 --- 471-8144

F-250
1999-1997 V8-4.6, 5.4 FS10 --- 471-8121

1997-1996 V8-7.5 FS10 --- 471-8100

1997-1995 V8-7.3 FS10 --- 471-8119

1997 V8-5.8 FS10 --- 471-8100

1996-1990 V8-5.0 FS10 --- 471-8142

1996 L6-4.9 Dealer A/C FS10 --- 471-8100

1996 L6-4.9 Factory A/C FS10 --- 471-8142

1996 V8-5.8 FS10 --- 471-8142

1995-1993 V8-5.8 FS10 --- 471-8100

1995-1990 L6-4.9 Factory A/C FS10 --- 471-8130

1995-1990 V8-7.5 Factory A/C FS10 --- 471-8130

1994-1993 V8-7.3 Factory A/C, 6-Groove FS10 --- 471-8100

1994-1993 V8-7.3 Factory A/C, 8-Groove FS10 --- 471-8119

1992-1990 V8-5.8 FS10 --- 471-8142

1992 V8-7.3 FS10 --- 471-8142

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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FORD  [continued]

F-250  [continued]

1989 L6-4.9 FS10 --- 471-8131

1989 V8-5.0, 5.8 10mm Mounting Holes FS10 --- 471-8103

1989 V8-7.5 FS10 --- 471-8131

F-250 SUPER DUTY
2006-2002 V10-6.8 FS10 --- 471-8144

2006-2002 V8-5.4 FS10 --- 471-8144

2003-1999 V8-7.3 FS10 --- 471-8124

2003 V8-6.0 FS10 --- 471-8121

2001-1999 V10-6.8 FS10 --- 471-8121

2001-1999 V8-5.4 FS10 --- 471-8121

F-350
1997-1996 V8-7.5 FS10 --- 471-8100

1997-1995 V8-7.3 FS10 --- 471-8119

1997 V8-5.8 FS10 --- 471-8100

1996-1995 L6-4.9 FS10 --- 471-8142

1996 V8-5.8 FS10 --- 471-8142

1995-1993 V8-5.8 FS10 --- 471-8100

1995-1990 V8-7.5 Factory A/C FS10 --- 471-8130

1994-1993 V8-7.3 Factory A/C, 6-Groove FS10 --- 471-8100

1994-1993 V8-7.3 Factory A/C, 8-Groove FS10 --- 471-8119

1994-1990 L6-4.9 Factory A/C FS10 --- 471-8130

1992-1990 V8-5.8 FS10 --- 471-8142

1992 V8-7.3 FS10 --- 471-8142

1989 L6-4.9 FS10 --- 471-8131

1989 V8-5.8 10mm Mounting Holes FS10 --- 471-8103

1989 V8-7.5 FS10 --- 471-8131

F-350 SUPER DUTY
2006-2002 V10-6.8 FS10 --- 471-8144

2006-2002 V8-5.4 FS10 --- 471-8144

2003-1999 V8-7.3 FS10 --- 471-8124

2003 V8-6.0 FS10 --- 471-8121

2001-1999 V10-6.8 FS10 --- 471-8121

2001-1999 V8-5.4 FS10 --- 471-8121

F-450 SUPER DUTY
2006-2002 V10-6.8 FS10 --- 471-8144

2003-1999 V8-7.3 FS10 --- 471-8124

2003 V8-6.0 FS10 --- 471-8121

2001-1999 V10-6.8 FS10 --- 471-8121

1997-1996 V8-7.5 FS10 --- 471-8100

1997-1995 V8-7.3 FS10 --- 471-8119

1995-1993 V8-7.5 Factory A/C FS10 --- 471-8130
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
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FORD  [continued]

F-450 SUPER DUTY  [continued]

1994-1993 V8-7.3 Factory A/C, 6-Groove FS10 --- 471-8100

1994-1993 V8-7.3 Factory A/C, 8-Groove FS10 --- 471-8119

F-550 SUPER DUTY
2006-2005 V10-6.8 FS10 --- 471-8144

2003-2002 V10-6.8 FS10 --- 471-8144

2003-1999 V8-7.3 FS10 --- 471-8124

2003 V8-6.0 FS10 --- 471-8121

2001-1999 V10-6.8 FS10 --- 471-8121

F53
1989 V8-7.5 FS10 --- 471-8131

FOCUS
2004-2003 L4-2.0 CVH Engine FS10 --- 471-8145

2004-2003 L4-2.0 Zetec Engine FS10 --- 471-8146

2002-2000 L4-2.0 CVH Engine FS10 --- 471-8133

2002-2000 L4-2.0 Zetec Engine FS10 --- 471-8134

FREESTAR
2007-2004 V6-3.9, 4.2 FS10 --- 471-8127

MUSTANG
2006-2005 V6-4.0 FS10 --- 471-8125

2005-1996 V8-4.6 FS10 --- 471-8106

2004 V6-3.8, 3.9 FS10 --- 471-8112

2003-1994 V6-3.8 8mm Mounting Holes FS10 --- 471-8112

2000 V8-5.4 FS10 --- 471-8106

1995-1994 V8-5.0 FS10 --- 471-8100

RANGER
2008-2001 L4-2.3 FS10 --- 471-8140

2008-2001 V6-4.0 FS10 --- 471-8141

2008-1992 V6-3.0 FS10 --- 471-8109

2001-1998 L4-2.5 Factory A/C FS10 --- 471-8105

2000-1992 V6-4.0 FS10 --- 471-8109

1997-1992 L4-2.3 Factory A/C FS10 --- 471-8105

1991-1990 V6-4.0 FS10 --- 471-8138

1991 L4-2.3 FS10 --- 471-8138

1991 V6-3.0 FS10 --- 471-8138

1990 L4-2.3 Factory A/C FS10 --- 471-8138

1989 L4-2.3 10mm Mounting Holes FS10 --- 471-8103

TAURUS
2007-2001 V6-3.0 FS10 --- 471-8139

2000-1996 V6-3.0 FS10 --- 471-8115

1995-1994 V6-3.0 Except SHO FS10 --- 471-8129

1995 V6-3.8 FS10 --- 471-8137

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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FORD  [continued]

TAURUS  [continued]

1994 V6-3.8 8mm Mounting Holes FS10 --- 471-8137

1993-1991 V6-3.8 10mm Mounting Holes FS10 --- 471-8103

1993-1988 V6-3.0 10mm Mounting Holes FS10 --- 471-8103

1993 V6-3.0 8mm Mounting Holes FS10 --- 471-8129

TEMPO
1994-1992 L4-2.3 FS10 --- 471-8108

THUNDERBIRD
1997-1996 V6-3.8 FS10 --- 471-8104

1997-1994 V8-4.6 FS10 --- 471-8106

1995-1990 V6-3.8 Supercharged FS10 --- 471-8101

1995-1989 V6-3.8 Except Supercharged FS10 --- 471-8104

1993-1991 V8-5.0 FS10 --- 471-8125

WINDSTAR
2003-1999 V6-3.8 FS10 --- 471-8127

2000-1999 V6-3.0 FS10 --- 471-8126

1998-1995 V6-3.0 FS10 --- 471-8110

1998-1995 V6-3.8 FS10 --- 471-8137

GMC
ACADIA

2011-2007 V6-3.6 10S20 --- 471-0705

C15/C1500 PICKUP
1999-1996 V8-5.0, 5.7 H6 --- 471-9166

1998-1996 V6-4.3 H6 --- 471-9166

1997-1996 V8-6.5 H6 --- 471-9166

C15/C1500 SUBURBAN
1999-1996 V8-5.7, 6.5 H6 --- 471-9166

C25/C2500 PICKUP
2000-1996 V8-5.7, 6.5, 7.4 H6 --- 471-9166

1997-1996 V8-5.0 H6 --- 471-9166

C25/C2500 SUBURBAN
1999-1996 V8-5.7, 6.5, 7.4 H6 --- 471-9166

C35/C3500 PICKUP
2002-1996 V8-6.5 H6 --- 471-9166

2002 V8-8.1 H6 --- 471-9186

2001 V8-8.1 H6 --- 471-9166

2000-1996 V8-5.7, 7.4 H6 --- 471-9166

CANYON
2011-2007 L4-2.9 10S17C --- 471-0703

2011-2007 L5-3.7 10S17C --- 471-0703

2006-2004 L4-2.8 10S17C --- 471-0703
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com



YEAR
ANNEE

AÑO

ENGINE
MOTEUR
MOTOR

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

COMPRESSOR
COMPRESSEUR

COMPRESOR

REMAN
RECOND
REFABR.

NEW
NOUVEAU

NUEVO

APPLICATIONS / APLICACIONES

GMC  [continued]

CANYON  [continued]

2006-2004 L5-3.5 10S17C --- 471-0703

ENVOY
2009-2002 L6-4.2 TRSA12 --- 471-7035

2007-2003 V8-5.3 TRSA12 --- 471-7036

JIMMY
2001-1999 V6-4.3 H6 --- 471-9167

1998-1996 V6-4.3 H6 --- 471-9166

K15/K1500 SUBURBAN
1999-1996 V8-5.7, 6.5 H6 --- 471-9166

K15/K1500 TRUCK
1999-1996 V8-5.0, 5.7 H6 --- 471-9166

1998-1996 V6-4.3 H6 --- 471-9166

1998-1996 V8-6.5 H6 --- 471-9166

K25/K2500 SUBURBAN
1999-1996 V8-5.7, 6.5, 7.4 H6 --- 471-9166

K25/K2500 TRUCK
2000-1996 V8-5.7, 6.5, 7.4 H6 --- 471-9166

1998 V8-5.0 H6 --- 471-9166

K35/K3500 TRUCK
2000-1996 V8-5.7, 6.5, 7.4 H6 --- 471-9166

P35/P3500 VAN
1999-1996 V6-4.3 H6 --- 471-9166

1999-1996 V8-5.7, 6.5 H6 --- 471-9166

1999-1995 V8-7.4 H6 --- 471-9166

1995-1994 V8-6.5 H6 --- 471-9190

SAFARI
2005-1996 V6-4.3 H6 --- 471-9165

1994-1991 V6-4.3 H6 --- 471-9163

SAVANA 1500
2007-2003 V6-4.3 10S17F --- 471-0704

2006-2003 V8-5.3 10S17F --- 471-0315

2002-1996 V6-4.3 H6 --- 471-9167

2002-1996 V8-5.0, 5.7 H6 --- 471-9167

SAVANA 2500
2007-2006 V8-6.6 10S17F --- 471-0704

2006-2003 V8-4.8, 6.0 10S17F --- 471-0315

2005-2003 V6-4.3 10S17F --- 471-0704

2005-2003 V8-5.3 10S17F --- 471-0315

2002-1996 V6-4.3 H6 --- 471-9167

2002-1996 V8-5.0, 5.7, 6.5 H6 --- 471-9167

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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GMC  [continued]

SAVANA 3500
2007-2006 V8-6.6 10S17F --- 471-0704

2006-2004 V8-4.8 10S17F --- 471-0315

2006-2003 V8-6.0 10S17F --- 471-0315

2002-2001 V8-8.1 H6 --- 471-9167

2002-1996 V8-5.7, 6.5 H6 --- 471-9167

2000-1996 V8-7.4 H6 --- 471-9167

SIERRA
2009 - 10S20F --- 471-0316

SIERRA 1500
2010-2009 V8-4.8, 5.3, 6.2 10S20F --- 471-0316

2010-2003 V6-4.3 10S17C --- 471-0700

2009 V8-6.0 10S20F --- 471-0316

2008 V8-4.8, 5.3, 6.0 10S17F --- 471-0315

2007 V8-4.8, 5.3, 6.0 Except  SLT 10S17F --- 471-0315

2007 V8-5.3, 6.0 SLT w/ Rear A/C 10S20F --- 471-0316

2007 V8-5.3, 6.0 SLT w/o Rear A/C 10S17F --- 471-0315

2006-2003 V8-4.8, 5.3 10S17F --- 471-0315

2006 V8-6.0 10S17F --- 471-0315

2002-1999 V6-4.3 H6 --- 471-9187

2002 V8-4.8, 5.3 w/ DENSO 10S17F --- 471-0315

2001 V8-4.8 Low mount H6 --- 471-9186

2001 V8-5.3 H6 --- 471-9186

2000 V8-4.8, 5.3 w/ DENSO 10S17F --- 471-0315

1999 V8-4.8, 5.3 H6 --- 471-9186

SIERRA 1500 HD
2007-2005 V8-6.0 10S17F --- 471-0315

2003 V8-6.0 10S17F --- 471-0315

2002 V8-6.0 w/ DENSO 10S17F --- 471-0315

2001 V8-6.0 H6 --- 471-9186

SIERRA 2500
2004-2002 V8-6.0 w/ DENSO; w/o Rear A/C 10S17F --- 471-0315

2001 V8-6.0 H6 --- 471-9186

2000 V8-5.3 w/ DENSO 10S17F --- 471-0315

2000 V8-6.0 w/ DENSO; w/o Rear A/C 10S17F --- 471-0315

1999 V8-5.3, 6.0 H6 --- 471-9186

SIERRA 2500 HD
2010-2009 V8-6.0 10S20F --- 471-0316

2010-2003 V8-6.6 10S17C --- 471-0700

2008 V8-6.0 10S17F --- 471-0315

2007 V8-6.0 SLT w/ Rear A/C 10S20F --- 471-0316

2007 V8-6.0 SLT w/o Rear A/C 10S17F --- 471-0315
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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GMC  [continued]

SIERRA 2500 HD  [continued]

2007 V8-6.0, 8.1 Except  SLT 10S17F --- 471-0315

2006-2003 V8-6.0, 8.1 10S17F --- 471-0315

2002-2001 V8-6.6 Except  Ambulance H6 --- 471-9187

2002 V8-6.0, 8.1 w/ DENSO 10S17F --- 471-0315

2001 V8-6.0, 8.1 H6 --- 471-9186

SIERRA 3500
2007-2003 V8-6.6 10S17C --- 471-0700

2007-2003 V8-6.0, 8.1 10S17F --- 471-0315

2002-2001 V8-6.6 Except  Ambulance H6 --- 471-9187

2002 V8-6.0, 8.1 w/ DENSO 10S17F --- 471-0315

2001 V8-6.0, 8.1 H6 --- 471-9186

SIERRA 3500 HD
2010-2009 V8-6.0 10S20F --- 471-0316

2010-2007 V8-6.6 10S17C --- 471-0700

2008 V8-6.0 10S17F --- 471-0315

2007 V8-6.0 Except  SLT 10S17F --- 471-0315

2007 V8-6.0 SLT w/ Rear A/C 10S20F --- 471-0316

2007 V8-6.0 SLT w/o Rear A/C 10S17F --- 471-0315

SIERRA C3
2001 V8-6.0 H6 --- 471-9186

SIERRA DENALI
2010-2009 V8-6.2 10S20F --- 471-0316

2008-2007 V8-6.2 10S17F --- 471-0315

2007-2003 V8-6.0 10S17F --- 471-0315

2002 V8-6.0 w/ DENSO 10S17F --- 471-0315

SONOMA
2004-1999 V6-4.3 H6 --- 471-9167

2003-1998 L4-2.2 V7 --- 471-9178

1998-1996 V6-4.3 H6 --- 471-9166

1997-1996 L4-2.2 V5 --- 471-9141

YUKON
2009 V8-4.8, 5.3, 6.2 10S20F --- 471-0316

2008-2007 V8-6.2 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

2008-2000 V8-5.3 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316

2008-2000 V8-5.3 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

2007-2000 V8-4.8 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316

2007-2000 V8-4.8 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

2007 V8-6.2 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316

2001 V8-6.0 w/ DENSO; w/ Rear A/C 10S20F --- 471-0316

2001 V8-6.0 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

2000-1996 V8-5.7 H6 --- 471-9166

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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GMC  [continued]

YUKON  [continued]

2000 V8-5.7 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316

2000 V8-5.7 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

1997-1996 V8-6.5 H6 --- 471-9166

YUKON XL 1500
2009 V8-5.3, 6.0, 6.2 10S20F --- 471-0316

2008-2007 V8-6.2 10S17F --- 471-0315

2008-2007 V8-6.2 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316

2008-2005 V8-5.3 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316

2008-2005 V8-5.3, 6.0 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

2008-2003 V8-6.0 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316

2008 V8-6.2 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

2004-2003 V8-5.3 10S20F --- 471-0316

2002-2000 V8-5.3 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316

2002 V8-6.0 10S20F --- 471-0316

2001-2000 V8-5.3 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

2001 V8-6.0 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316

YUKON XL 2500
2009 V8-6.0 10S20F --- 471-0316

2008-2005 V8-6.0 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316

2008-2005 V8-6.0 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

2006-2005 V8-8.1 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

2006 V8-8.1 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316

2004-2002 V8-6.0, 8.1 10S20F --- 471-0316

2001-2000 V8-6.0 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316

2001-2000 V8-6.0 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

2001 V8-8.1 w/ Auxiliary A/C 10S20F --- 471-0316

2001 V8-8.1 w/o Auxiliary A/C 10S17F --- 471-0315

HONDA
ACCORD

2011-2008 L4-2.4 10SR15 --- 471-1635

2011-2008 V6-3.5 w/ Variable Cylinder Management 10SR15 --- 471-1637

2011-2008 V6-3.5 w/o Variable Cylinder Management 10SR15 --- 471-1636

2007-2003 L4-2.4 10S17C --- 471-1538

2007-2003 V6-3.0 10S17C --- 471-1537

2002-2001 V6-3.0 10PA17C Type 10PA17C --- 471-1188

2002-2001 V6-3.0 10S17C Type 10S17C --- 471-1256

2002-1998 L4-2.3 10PA17C --- 471-1190

2000-1998 V6-3.0 10PA17C --- 471-1188

1997-1994 L4-2.2 10PA17C --- 471-1198

1993-1990 L4-2.2 10PA17C --- 471-1186
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
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HONDA  [continued]

ACCORD  [continued]

1989-1986 L4-2.0 w/ DENSO 10PA15E only 10PA15E --- 471-1201

ACCORD CROSSTOUR
2011-2010 V6-3.5 w/ Variable Cylinder Management 10SR15 --- 471-1637

2011-2010 V6-3.5 w/o Variable Cylinder Management 10SR15 --- 471-1636

CIVIC
2011-2006 L4-1.8 TRSE070 --- 471-7054

2011-2006 L4-2.0 TRSE070 --- 471-7055

2005-2003 L4-2.0 TRSA090 --- 471-7051

2005-2002 L4-1.7 TRSA090 --- 471-7051

2001 L4-1.7 TRSA090 --- 471-7052

2000-1996 L4-1.6 w/ DENSO 10PA15 only 10PA15C --- 471-1420

2000-1994 L4-1.6 w/ SANDEN TRS090 Unit TRS090 --- 471-7050

1995-1994 L4-1.5 w/ SANDEN TRS090 Unit TRS090 --- 471-7050

CIVIC DEL SOL
1997-1996 L4-1.6 VTEC 10PA15C --- 471-1421

1995-1994 L4-1.5, 1.6 TRS090 --- 471-7050

CR-V
2011-2007 L4-2.4 TRSE09 --- 471-7056

2000-1997 L4-2.0 TRS090 --- 471-7050

ELEMENT
2011-2003 L4-2.4 10S17C --- 471-1004

ODYSSEY
2011-2008 V6-3.5 w/ Variable Cylinder Management 10SR19 --- 471-1638

2011-2008 V6-3.5 w/o Variable Cylinder Management 10SR19 --- 471-1639

2007-2005 V6-3.5 10S20C --- 471-1630

2004-1999 V6-3.5 10S20C --- 471-1276

1998 L4-2.3 10PA17C --- 471-1200

1997-1995 L4-2.2 10PA17C --- 471-1200

PASSPORT
2002 V6-3.2 DKV-14G --- 471-5014

PILOT
2011-2009 V6-3.5 10SR17 --- 471-1633

2008 V6-3.5 w/ Variable Cylinder Management 10SR19 --- 471-1638

2008 V6-3.5 w/o Variable Cylinder Management 10SR19 --- 471-1639

2007-2005 V6-3.5 10S20C --- 471-1630

2004-2003 V6-3.5 10S20C --- 471-1276

RIDGELINE
2011-2009 V6-3.5 10SR17 --- 471-1633

2008-2006 V6-3.5 10S20C --- 471-1630

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com

37



YEAR
ANNEE

AÑO

ENGINE
MOTEUR
MOTOR

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

COMPRESSOR
COMPRESSEUR

COMPRESOR

REMAN
RECOND
REFABR.

NEW
NOUVEAU

NUEVO

APPLICATIONS / APLICACIONES

HUMMER
H2

2008 V8-6.2 Except Pickup Series 10S20F --- 471-0316

2008 V8-6.2 Pickup Series 10S17F --- 471-0315

2007-2003 V8-6.0 w/ Rear A/C 10S20F --- 471-0316

2007-2003 V8-6.0 w/o Rear A/C 10S17F --- 471-0315

H3
2010-2007 L5-3.7 10S17C --- 471-0703

2009-2008 V8-5.3 10S17F --- 471-0315

2006 L5-3.5 10S17C --- 471-0703

H3T
2010-2009 L5-3.7 10S17C --- 471-0703

2009 V8-5.3 10S17F --- 471-0315

HYUNDAI
ACCENT

2011-2010 L4-1.6 VS12 --- 471-6033

2009-2006 L4-1.6 VS16 --- 471-6035

2005-2001 L4-1.6 HS15 --- 471-6005

2002-2000 L4-1.5 HS15 --- 471-6008

1999-1998 L4-1.5 HS15 --- 471-6009

AZERA
2011-2007 V6-3.3 VS-18 --- 471-6038

2011-2006 V6-3.8 VS-18 --- 471-6038

ELANTRA
2011-2007 L4-2.0 VS14 --- 471-6034

2006-2001 L4-2.0 HS15 --- 471-6003

2000-1999 L4-2.0 HS15 --- 471-6007

1998 L4-1.8 HS15 --- 471-6007

1997 L4-1.8 From 07/97 HS15 --- 471-6007

ENTOURAGE
2008-2007 V6-3.8 HS20 --- 471-6020

GENESIS COUPE
2011-2010 L4-2.0 10PA17C --- 471-6031

SANTA FE
2011-2010 L4-2.4 VS18 --- 471-6040

2009-2007 V6-3.3 VS18 --- 471-6039

2006-2003 V6-3.5 HS18 --- 471-6018

2006-2001 V6-2.7 HS18 --- 471-6016

2004-2001 L4-2.4 HS18 --- 471-6017

SONATA
2010-2008 L4-2.4 VS16 --- 471-6036

2007-2006 L4-2.4 VS-18 --- 471-6037
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
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HYUNDAI  [continued]

SONATA  [continued]

2007-2006 V6-3.3 VS-18 --- 471-6038

2005-2002 V6-2.7 HS-17 --- 471-6010

2005-1999 L4-2.4 HS17 --- 471-6011

2001-1999 V6-2.5 HS-17 --- 471-6010

1998-1992 L4-2.0 FS10 --- 471-8132

TIBURON
2008-2003 L4-2.0 HS15 --- 471-6003

2008-2003 V6-2.7 HS15 --- 471-6004

2001-1998 L4-2.0 HS15 --- 471-6007

TUCSON
2011 L4-2.0, 2.4 DVE16 --- 471-6025

2009-2008 L4-2.0 w/ Doowon Compressor 10PA15C --- 471-6028

2009-2005 L4-2.0 w/ Halla Compressor HS15 --- 471-6006

2009-2005 V6-2.7 w/ Halla Compressor HS18 --- 471-6019

2009 V6-2.7 w/ Doowon Compressor 10PA15C --- 471-6027

2008-2005 V6-2.7 w/ Doowon Compressor 10PA17C --- 471-6030

2007-2005 L4-2.0 w/ Doowon Compressor 10PA15C --- 471-6026

VERACRUZ
2011-2007 V6-3.8 VS18 --- 471-6039

XG300
2001 V6-3.0 HS18 --- 471-6015

XG350
2005-2002 V6-3.5 HS18 --- 471-6015

INFINITI
QX56

2010-2004 V8-5.6 KC82 --- 471-5012

ISUZU
ASCENDER

2007-2003 L6-4.2 TRSA12 --- 471-7035

2006-2003 V8-5.3 TRSA12 --- 471-7036

AXIOM
2004-2002 V6-3.5 DKV-14G --- 471-5014

HOMBRE
1998-1997 V6-4.3 SD7H15 --- 471-7044

RODEO
2004-2002 V6-3.2 DKV-14G --- 471-5014

2004 V6-3.5 DKV-14G --- 471-5014

2003-2002 L4-2.2 DKV-14G --- 471-5014

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
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ISUZU  [continued]

RODEO SPORT
2003-2002 L4-2.2 DKV-14G --- 471-5014

2003-2002 V6-3.2 DKV-14G --- 471-5014

JAGUAR
VANDEN PLAS

2003-1998 V8-4.0 10PA17C --- 471-1358

1997-1995 L6-4.0 10PA17C --- 471-1350

XJ12
1996-1994 V12-6.0 10PA17C --- 471-1349

XJ6
1997-1995 L6-4.0 10PA17C --- 471-1350

XJ8
2003-1998 V8-4.0 10PA17C --- 471-1358

XJR
2003-1998 V8-4.0 10PA17C --- 471-1358

1997-1995 L6-4.0 10PA17C --- 471-1350

XK8
2002-2000 V8-4.0 From VIN # 019725 10PA17C --- 471-1358

2002-2000 V8-4.0 To VIN # 019724 10PA17C --- 471-1382

1999-1997 V8-4.0 10PA17C --- 471-1382

XKR
2002-2000 V8-4.0 From VIN # 019725 10PA17C --- 471-1358

2002-2000 V8-4.0 To VIN # 019724 10PA17C --- 471-1382

JEEP
CHEROKEE

2001-1997 L6-4.0 SD7H15 --- 471-7008

2000-1997 L4-2.5 SD7H15 --- 471-7008

1996 L4-2.5 SD7H15 --- 471-7005

1996 L6-4.0 SD7H15 --- 471-7005

1995 L4-2.5 R134a SD7H15 --- 471-7005

1995 L6-4.0 R134a SD7H15 --- 471-7005

1994 L4-2.5 SD7H15 --- 471-7005

1994 L6-4.0 SD7H15 --- 471-7005

COMMANDER
2010-2008 V6-3.7 w/o Auxiliary A/C 10SR15E --- 471-0878

2008 V8-4.7 w/o Auxiliary A/C 10SR15E --- 471-0878

2007-2006 V6-3.7 w/o Auxiliary A/C 10S20E --- 471-0870

2007-2006 V8-4.7 w/o Auxiliary A/C 10S20E --- 471-0870
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
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JEEP  [continued]

COMPASS
2007 L4-2.0, 2.4 5SE12 --- 471-0803

GRAND CHEROKEE
2010-2008 V6-3.7 10SR15E --- 471-0878

2010-2006 V8-6.1 10S17C --- 471-0872

2009-2008 V8-4.7 10SR15E --- 471-0878

2008-2005 V8-5.7 10S17C --- 471-0872

2007-2005 V6-3.7 10S20E --- 471-0870

2007-2005 V8-4.7 10S20E --- 471-0870

2004-2000 V8-4.7 w/ 2 Pin Connector 10PA17 --- 471-0399

2004-1999 L6-4.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17 --- 471-0400

1998-1993 V8-5.2 w/ 1 Pin Connector 10PA17C --- 471-0108

1998 V8-5.9 w/ 1 Pin Connector 10PA17C --- 471-0108

1996-1993 L6-4.0 w/ 1 Pin Connector 10PA17C --- 471-0109

GRAND WAGONEER
1993 V8-5.2 w/ 1 Pin Connector 10PA17C --- 471-0108

LIBERTY
2005-2002 L4-2.4 SD7H15 --- 471-7027

2005-2002 V6-3.7 SD7H15 --- 471-7026

PATRIOT
2007 L4-2.0, 2.4 5SE12 --- 471-0803

WRANGLER
2006-2003 L4-2.4 w/ 1 Pin Connector 10S17C --- 471-0396

2006-2003 L6-4.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17E --- 471-0397

2004 L6-4.0 w/ 1 Pin Connector 10S17C --- 471-0396

2002-2000 L6-4.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17 --- 471-0400

2002-1999 L4-2.5 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0279

1999-1997 L4-2.5 SD7H15 Type SD7H15 --- 471-7008

1999-1997 L6-4.0 SD7H15 --- 471-7008

1995 L4-2.5 SD7H15 --- 471-7005

1995 L6-4.0 SD7H15 --- 471-7005

1994 L4-2.5 R134a SD7H15 --- 471-7005

1994 L6-4.0 R134a SD7H15 --- 471-7005

KIA
AMANTI

2006-2004 V6-3.5 HS18 --- 471-6015

FORTE
2011-2010 L4-2.0, 2.4 DV13 --- 471-6024

OPTIMA
2010-2009 L4-2.4 VS16 --- 471-6036

2009-2007 V6-2.7 VS-18 --- 471-6038

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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KIA  [continued]

OPTIMA  [continued]

2008-2007 L4-2.4 VS-18 --- 471-6037

2006 L4-2.4 With HS-17 Compressor HS17 --- 471-6011

2006 L4-2.4 With VS-18 Compressor VS-18 --- 471-6037

2006 V6-2.7 With HS-17 Compressor HS-17 --- 471-6010

2006 V6-2.7 With VS-18 Compressor VS-18 --- 471-6038

2005-2002 V6-2.7 HS-17 --- 471-6010

2005-2001 L4-2.4 HS17 --- 471-6011

2001 V6-2.5 HS-17 --- 471-6010

RIO
2011-2006 L4-1.6 DV13 --- 471-6022

2005-2003 L4-1.6 HS15 --- 471-6002

2002-2001 L4-1.5 HS15 --- 471-6001

RIO5
2011-2006 L4-1.6 DV13 --- 471-6022

SEDONA
2009-2006 V6-3.8 HS20 --- 471-6020

2005-2002 V6-3.5 HS18 --- 471-6013

SEPHIA
2001-2000 L4-1.8 HS15 --- 471-6000

SORENTO
2011 L4-2.4 VS18 --- 471-6040

2009-2008 V6-3.3 HS20 --- 471-6021

2009-2007 V6-3.8 HS20 --- 471-6021

2006-2003 V6-3.5 HS18 --- 471-6014

SOUL
2011-2010 L4-2.0 VS12 --- 471-6032

SPECTRA
2009-2007 L4-2.0 DV13 --- 471-6023

2006-2004 L4-2.0 10PA15C --- 471-6029

2004-2000 L4-1.8 HS15 --- 471-6000

SPECTRA5
2009-2007 L4-2.0 DV13 --- 471-6023

2006-2005 L4-2.0 10PA15C --- 471-6029

SPORTAGE
2011 L4-2.0, 2.4 DVE16 --- 471-6025

2010-2009 L4-2.0 10PA15C --- 471-6028

2010-2009 V6-2.7 10PA15C --- 471-6027

2008-2005 L4-2.0 10PA15C --- 471-6026

2008-2005 V6-2.7 10PA17C --- 471-6030
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
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YEAR
ANNEE

AÑO

ENGINE
MOTEUR
MOTOR

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

COMPRESSOR
COMPRESSEUR

COMPRESOR

REMAN
RECOND
REFABR.

NEW
NOUVEAU

NUEVO

APPLICATIONS / APLICACIONES

LAND ROVER
DEFENDER 90

1997 V8-4.0 10PA17C --- 471-1348

DISCOVERY
2004-2003 V8-4.6 10PA17C --- 471-1360

2002-2000 V8-4.0 10PA17C --- 471-1360

1999-1996 V8-4.0 10PA17C --- 471-1348

1999 V8-4.0 SERIES II 10PA17C --- 471-1360

1995-1994 V8-3.9 10PA17C --- 471-1348

FREELANDER
2005-2002 V6-2.5 7SBU16 --- 471-1383

LR3
2009-2005 V8-4.4 7SEU17C --- 471-1564

2007-2005 V6-4.0 7SEU17C --- 471-1563

RANGE ROVER
2009-2003 V8-4.4 w/ DENSO Unit 10PA17C --- 471-1360

2002-1999 V8-4.6 w/ DENSO Unit 10PA17C --- 471-1360

2000-1999 V8-4.0 w/ DENSO Unit 10PA17C --- 471-1360

1995 V8-3.9, 4.2 10PA17C --- 471-1348

RANGE ROVER SPORT
2009-2006 V8-4.2, 4.4 7SEU17C --- 471-1564

LEXUS
ES250

1991-1990 V6-2.5 To 01/91 10PA17VC --- 471-1155

1991 V6-2.5 From 1/91 10PA17VC --- 471-1362

ES300
2003-2002 V6-3.0 10S17C --- 471-1342

2001-1999 V6-3.0 10S17C --- 471-1280

1998-1994 V6-3.0 10PA17C --- 471-1312

1993-1992 V6-3.0 10PA17C --- 471-1158

ES330
2006-2004 V6-3.3 10S17C --- 471-1342

ES350
2011-2007 V6-3.5 7SBH17 --- 471-1619

GS300
2006 V6-3.0 AWD 6SBU16 --- 471-1568

2006 V6-3.0 RWD 6SBU16 --- 471-1569

2005-1998 L6-3.0 7SBU16H --- 471-1221

1997-1993 L6-3.0 10PA20H --- 471-1152

GS350
2011-2007 V6-3.5 AWD 6SBU16 --- 471-1568

2011-2007 V6-3.5 RWD 6SBU16 --- 471-1569

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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LEXUS  [continued]

GS400
2000-1998 V8-4.0 7SBU16C --- 471-1343

GS430
2007-2006 V8-4.3 6SEU16 --- 471-1570

2005-2001 V8-4.3 7SBU16C --- 471-1343

GS460
2011-2008 V8-4.6 7SEU17 --- 471-1573

GX470
2009-2005 V8-4.7 w/ Auxiliary A/C 10S20C --- 471-1005

2009-2005 V8-4.7 w/o Auxiliary A/C 10S20C --- 471-1412

2004-2003 V8-4.7 10S20C --- 471-1412

IS F
2011-2008 V8-5.0 7SEU17 --- 471-1573

IS250
2011-2006 V6-2.5 AWD 6SBU16 --- 471-1568

2011-2006 V6-2.5 RWD 6SBU16 --- 471-1569

IS300
2005-2001 L6-3.0 7SBU16H --- 471-1361

IS350
2011 V6-3.5 AWD 6SBU16 --- 471-1568

2011 V6-3.5 RWD 6SBU16 --- 471-1569

2010-2006 V6-3.5 6SBU16 --- 471-1569

LS400
2000-1995 V8-4.0 10PA20C --- 471-1220

1994-1993 V8-4.0 10PA20C --- 471-1219

1992-1990 V8-4.0 10PA20C --- 471-1162

LS430
2006-2004 V8-4.3 6SEU16 --- 471-1574

2003-2001 V8-4.3 7SBU16C --- 471-1363

LS460
2011-2007 V8-4.6 7SEU17 --- 471-1573

LX450
1997-1996 L6-4.5 10PA17C --- 471-1166

LX470
2007-1998 V8-4.7 10PA20C --- 471-1220

LX570
2011-2008 V8-5.7 10SR19C --- 471-1015

RX300
2003-1999 V6-3.0 From 03/99 10S17C --- 471-1280

1999 V6-3.0 To 03/99 10S17C --- 471-1282

44
To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
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LEXUS  [continued]

RX330
2006-2004 V6-3.3 10S17C --- 471-1280

RX350
2010 V6-3.5 7SB19C --- 471-1017

2009-2007 V6-3.5 6SBU16 --- 471-1575

SC300
2000-1994 L6-3.0 10PA17H --- 471-1214

1993-1992 L6-3.0 10PA17H --- 471-1151

SC400
2000-1994 V8-4.0 10PA20C --- 471-1215

1993-1992 V8-4.0 10PA20C --- 471-1150

SC430
2010-2006 V8-4.3 7SBU16C --- 471-1343

2005-2002 V8-4.3 7SBU16 --- 471-1414

LINCOLN
AVIATOR

2005-2003 V8-4.6 SCROLL --- 471-8152

CONTINENTAL
2002-1995 V8-4.6 FS10 --- 471-8123

1994-1993 V6-3.8 FS10 --- 471-8100

1992-1991 V6-3.8 10mm Mounting Holes FS10 --- 471-8103

MARK VIII
1998-1993 V8-4.6 w/ Manifold FS10 --- 471-8143

1998-1993 V8-4.6 w/o Manifold FS10 --- 471-8106

NAVIGATOR
2006-2003 V8-5.4 SCROLL --- 471-8153

2002 V8-5.4 SCROLL --- 471-8152

2001-1998 V8-5.4 FS10 --- 471-8118

TOWN CAR
2005-2003 V8-4.6 SCROLL --- 471-8152

2002-1993 V8-4.6 FS10 --- 471-8106

1992-1991 V8-4.6 FS10 --- 471-8102

MAZDA
626

2002-1998 V6-2.5 SD7H15 --- 471-7007

1992-1988 L4-2.2 10P13A 471-0311 ---

B2300
2009-2001 L4-2.3 FS10 --- 471-8140

1997-1994 L4-2.3 Factory A/C FS10 --- 471-8105

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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MAZDA  [continued]

B2500
2001-1998 L4-2.5 Factory A/C FS10 --- 471-8105

B3000
2007-1998 V6-3.0 FS10 --- 471-8109

1996-1994 V6-3.0 FS10 --- 471-8109

B4000
2009-2001 V6-4.0 FS10 --- 471-8141

2000-1994 V6-4.0 FS10 --- 471-8109

MIATA
2005-2004 L4-1.8 SCSA06 --- 471-1488

MPV
2006-2002 V6-3.0 w/ 1 Pin Connector 10S17C --- 471-1385

2001-2000 V6-2.5 w/ 1 Pin Connector 10S17C --- 471-1385

1998-1996 V6-3.0 10PA17C --- 471-1286

1995-1994 V6-3.0 10PA17C --- 471-1287

1994 L4-2.6 10PA17C --- 471-1288

1993-1989 L4-2.6 10PA17C --- 471-1290

1993-1989 V6-3.0 10PA17C --- 471-1289

MX-6
1992-1988 L4-2.2 10P13A 471-0311 ---

NAVAJO
1994-1991 V6-4.0 FS10 --- 471-8109

PROTEGE
1998-1995 L4-1.5, 1.8 TRS090 --- 471-7006

RX-8
2010-2004 R2-1.3 From 8/2/03 SCSA06 --- 471-1488

TRIBUTE
2006-2001 V6-3.0 FS10 --- 471-8135

2004-2001 L4-2.0 FS10 --- 471-8136

MERCEDES-BENZ
190D

1989-1986 L5-2.5 R134a 10P15C 471-0232 ---

190E
1993-1991 L4-2.3 Optional, R134a 10PA15C --- 471-1228

1993-1991 L4-2.3 R134a 10P15C 471-0232 ---

1993-1987 L6-2.6 w/ Self Levelling Device, R134a 10P15C 471-0232 ---

1993-1987 L6-2.6 w/o Self Levelling Device, R134a 10PA15C --- 471-1228

1988-1985 L4-2.3 Optional, R134a 10PA15C --- 471-1228

1988-1985 L4-2.3 R134a 10P15C 471-0232 ---
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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MERCEDES-BENZ  [continued]

260E
1989-1987 L6-2.6 Standard (w/ Self Levelling Device), R134a 10P15C 471-0232 ---

300CE
1993 L6-3.2 R134a 10PA17C --- 471-1224

1992-1990 L6-3.0 R134a 10PA17C --- 471-1224

1991-1988 L6-3.0 Standard (w/ Self Levelling Device), R134a 10P15C 471-0232 ---

300D
1993-1990 L5-2.5 R134a 10PA15C --- 471-1228

1987 L6-3.0 R134a 10P15C 471-0232 ---

300E
1993-1990 L6-3.0 R134a, 4-MATIC, Optional 10PA17C --- 471-1224

1993 L6-2.8, 3.2 R134a 10PA17C --- 471-1224

1992-1990 L6-2.6 Standard (w/ Self Levelling Device), R134a 10P15C 471-0232 ---

1992-1986 L6-3.0 Standard (w/ Self Levelling Device), R134a 10P15C 471-0232 ---

300SD
1993-1992 L6-3.4 10PA20C --- 471-1231

300SDL
1987-1986 L6-3.0 R134a 10P15C 471-0232 ---

300SE
1993 L6-3.2 10PA20C --- 471-1386

1992 L6-3.2 R134a 10P15C 471-0232 ---

1991-1988 L6-3.0 Standard (w/ Self Levelling Device), R134a 10P15C 471-0232 ---

300SEL
1991-1988 L6-3.0 Standard (w/ Self Levelling Device), R134a 10P15C 471-0232 ---

300SL
1993-1990 L6-3.0 R134a 10PA17C --- 471-1224

300TD
1987 L6-3.0 Turbo Diesel, R134a 10P15C 471-0232 ---

300TE
1993-1990 L6-3.0 R134a, 4-MATIC, Optional 10PA17C --- 471-1224

1993 L6-3.2 R134a 10PA17C --- 471-1224

1991-1988 L6-3.0 Standard (w/ Self Levelling Device), R134a 10P15C 471-0232 ---

350SD
1991 L6-3.4 10PA17C --- 471-1224

350SDL
1991-1990 L6-3.4 10PA17C --- 471-1224

400E
1993-1992 V8-4.2 6-Groove Pulley, R134a 10PA17C --- 471-1227

1993-1992 V8-4.2 8-Groove Pulley, R134a 10PA17C --- 471-1226

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com

47



YEAR
ANNEE

AÑO

ENGINE
MOTEUR
MOTOR

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

COMPRESSOR
COMPRESSEUR

COMPRESOR

REMAN
RECOND
REFABR.

NEW
NOUVEAU

NUEVO

APPLICATIONS / APLICACIONES

MERCEDES-BENZ  [continued]

400SE
1992 V8-4.2 6-Groove Pulley, R134a 10PA20C --- 471-1234

1992 V8-4.2 8-Groove Pulley, R134a 10PA20C --- 471-1235

400SEL
1993 V8-4.2 6-Groove Pulley, R134a 10PA20C --- 471-1234

1993 V8-4.2 8-Groove Pulley, R134a 10PA20C --- 471-1235

420SEL
1991-1986 V8-4.2 R134a 10P17C 471-0233 ---

500E
1993-1992 V8-5.0 6-Groove Pulley, R134a 10PA17C --- 471-1227

1993-1992 V8-5.0 8-Groove Pulley, R134a 10PA17C --- 471-1226

500SEC
1993 V8-5.0 6-Groove Pulley, R134a 10PA20C --- 471-1234

1993 V8-5.0 8-Groove Pulley, R134a 10PA20C --- 471-1235

500SEL
1993-1992 V8-5.0 6-Groove Pulley, R134a 10PA20C --- 471-1234

1993-1992 V8-5.0 8-Groove Pulley, R134a 10PA20C --- 471-1235

500SL
1993-1990 V8-5.0 R134a 10PA17C --- 471-1227

560SEC
1991-1986 V8-5.6 R134a 10P17C 471-0233 ---

560SEL
1991-1986 V8-5.6 R134a 10P17C 471-0233 ---

560SL
1989-1986 V8-5.6 R134a 10P17C 471-0233 ---

600SEC
1993 V12-6.0 10PA20C --- 471-1386

600SEL
1993-1992 V12-6.0 10PA20C --- 471-1386

600SL
1993 V12-6.0 R134a 10PA17C --- 471-1225

C220
1996 L4-2.2 7SBU16C --- 471-1293

C230
2007-2006 V6-2.5 7SEU17C --- 471-1578

2005-2003 L4-1.8 7SEU17 --- 471-1580

2002 L4-2.3 7SEU17C --- 471-1474

2000-1997 L4-2.3 7SBU16C --- 471-1293

C240
2005 V6-2.6 7SEU17C --- 471-1581

2004 V6-2.6 7SEU17C --- 471-1466
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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C240  [continued]

2003-2001 V6-2.6 7SEU17C --- 471-1474

C280
2007-2006 V6-3.0 7SEU17C --- 471-1578

2000-1998 V6-2.8 7SBU16C --- 471-1293

1997-1996 L6-2.8 7SBU16C --- 471-1293

C300
2011-2008 V6-3.0 w/ OEM # 001 230 5011 6SEU16C --- 471-1678

2011-2008 V6-3.0 w/ OEM # 002 230 3111 6SEU16C --- 471-1679

C320
2005 V6-3.2 7SEU17C --- 471-1581

2004 V6-3.2 7SEU17C --- 471-1466

2003-2001 V6-3.2 7SEU17C --- 471-1474

C350
2011-2010 V6-3.5 6SEU16C --- 471-1679

2009-2008 V6-3.5 w/ OEM # 001 230 5011 6SEU16C --- 471-1678

2009-2008 V6-3.5 w/ OEM # 002 230 3111 6SEU16C --- 471-1679

2007-2006 V6-3.5 7SEU17C --- 471-1578

C36 AMG
1997-1996 L6-3.6 7SBU16C --- 471-1293

C43 AMG
2000-1998 V8-4.3 7SBU16C --- 471-1293

C55 AMG
2006-2005 V8-5.5 7SEU17C --- 471-1579

C63 AMG
2011-2008 V8-6.3 6SEU16C --- 471-1679

CL500
2006-2001 V8-5.0 From 8/24/01 7SEU17C --- 471-1466

2001 V8-5.0 To 8/24/01 7SEU16C --- 471-1464

2000-1998 V8-5.0 7SBU16C --- 471-1293

CL55 AMG
2006-2003 V8-5.5 7SEU17C --- 471-1474

2002-2001 V8-5.5 From Chassis / VIN 021623 7SEU17C --- 471-1466

2001 V8-5.5 To Chassis / VIN 021622 7SEU16C --- 471-1464

CL550
2009-2008 V8-5.5 7SEU17C --- 471-1586

CL600
2011-2010 V12-5.5 7SEU17C --- 471-1588

2009-2007 V12-5.5 To 11/04/2008 7SEU17C --- 471-1588

2006-2003 V12-5.5 7SEU17C --- 471-1470

2002-2001 V12-5.8 From 8/24/01 7SEU17C --- 471-1470

2001 V12-5.8 To 8/24/01 7SEU16C --- 471-1463

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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CL600  [continued]

1999-1998 V12-6.0 10PA20C --- 471-1230

CL65 AMG
2011-2008 V12-6.0 7SEU17C --- 471-1588

2006-2005 V12-6.0 7SEU17C --- 471-1470

CLK320
2005 V6-3.2 7SEU17C --- 471-1466

2004 V6-3.2 Convertible 7SEU17C --- 471-1466

2004 V6-3.2 Coupe 7SEU17C --- 471-1474

2003-1998 V6-3.2 7SBU16C --- 471-1293

CLK350
2009-2006 V6-3.5 From 05/01/2005 7SEU17C --- 471-1578

2006 V6-3.5 To 05/01/05 7SEU17C --- 471-1474

CLK430
2003-1999 V8-4.3 7SBU16C --- 471-1293

CLK500
2006-2003 V8-5.0 7SEU17C --- 471-1469

CLK55 AMG
2006-2005 V8-5.5 7SEU17C --- 471-1579

2004-2003 V8-5.5 7SEU17C --- 471-1469

2002-2001 V8-5.5 7SBU16C --- 471-1293

CLK550
2009-2007 V8-5.5 7SEU17C --- 471-1579

CLK63 AMG
2009-2007 V8-6.3 7SEU17C --- 471-1579

CLS500
2006 V8-5.0 7SEU17C --- 471-1466

CLS55 AMG
2006 V8-5.5 7SEU17C --- 471-1474

CLS550
2008-2007 V8-5.5 To 4/16/2008 7SEU17C --- 471-1474

CLS63 AMG
2011-2007 V8-6.3 7SEU17C --- 471-1578

E300
1999-1995 L6-3.0 7SBU16C --- 471-1293

E320
2009-2007 V6-3.0 6SEU16 --- 471-1592

2006-2005 L6-3.2 w/ 112.961 Engine 7SEU17C --- 471-1474

2005 V6-3.2 w/ 112.949 Engine 7SEU17C --- 471-1466

2004 V6-3.2 7SEU17C --- 471-1466

2003 V6-3.2 w/ 112.941 Engine 7SBU16C --- 471-1293
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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E320  [continued]

2003 V6-3.2 w/ 112.949 Engine 7SEU17C --- 471-1466

2002-1998 V6-3.2 Incl. 4-MATIC 7SBU16C --- 471-1293

1997-1996 L6-3.2 Incl. 4-MATIC 7SBU16C --- 471-1293

1995-1994 L6-3.2 10PA17C --- 471-1224

E350
2011-2010 V6-3.5 6SEU16C --- 471-1679

2011 V6-3.0 6SEU16C --- 471-1679

2009-2006 V6-3.5 6SEU16C --- 471-1593

E420
1997 V8-4.2 7SBU16C --- 471-1293

1995-1994 V8-4.2 6-Groove Pulley 10PA17C --- 471-1227

1995-1994 V8-4.2 8-Groove Pulley 10PA17C --- 471-1226

E430
2002-1998 V8-4.3 Incl. 4-MATIC 7SBU16C --- 471-1293

E500
2006-2003 V8-5.0 7SEU17C --- 471-1466

1994 V8-5.0 6-Groove Pulley 10PA17C --- 471-1227

1994 V8-5.0 8-Groove Pulley 10PA17C --- 471-1226

E55 AMG
2006-2003 V8-5.5 7SEU17C --- 471-1474

2002-1999 V8-5.5 7SBU16C --- 471-1293

E550
2009-2007 V8-5.5 7SEU17C --- 471-1474

E63 AMG
2011-2010 V8-6.3 6SEU16C --- 471-1679

2009-2007 V8-6.3 7SEU17C --- 471-1578

G500
2007-2004 V8-5.0 7SEU17C --- 471-1474

2003-2002 V8-5.0 7SEU16C --- 471-1464

G55 AMG
2011-2004 V8-5.5 7SEU17C --- 471-1474

2003 V8-5.5 7SEU16C --- 471-1464

G550
2011-2009 V8-5.5 7SEU17C --- 471-1474

GL320
2008-2007 V6-3.0 7SEU17C --- 471-1595

GL450
2011-2009 V8-4.6 7SEU17C --- 471-1436

2008-2007 V8-4.6 7SEU17C --- 471-1594

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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GL550
2011-2009 V8-5.5 7SEU17C --- 471-1436

2008 V8-5.5 7SEU17C --- 471-1594

GLK350
2011-2010 V6-3.5 6SEU16C --- 471-1679

ML320
2008-2007 V6-3.0 7SEU17C --- 471-1595

2003 V6-3.2 7SEU17C --- 471-1474

2002-1998 V6-3.2 7SBU16C --- 471-1293

ML350
2011-2009 V6-3.5 7SEU17C --- 471-1436

2008-2006 V6-3.5 7SEU17C --- 471-1594

2005-2003 V6-3.7 7SEU17C --- 471-1474

ML430
2001-1999 V8-4.3 7SBU16C --- 471-1293

ML500
2007-2006 V8-5.0 7SEU17C --- 471-1594

2005-2002 V8-5.0 7SEU17C --- 471-1474

ML55 AMG
2003-2001 V8-5.5 7SEU17C --- 471-1474

2000 V8-5.5 7SBU16C --- 471-1293

ML550
2011-2009 V8-5.5 7SEU17C --- 471-1436

2008 V8-5.5 7SEU17C --- 471-1594

ML63 AMG
2009-2007 V8-6.3 7SEU17C --- 471-1598

R320
2008-2007 V6-3.0 7SEU17C --- 471-1595

R350
2011-2009 V6-3.5 7SEU17C --- 471-1436

2008-2006 V6-3.5 7SEU17C --- 471-1594

R500
2007-2006 V8-5.0 7SEU17C --- 471-1594

R63 AMG
2007 V8-6.3 w/o Auxiliary A/C 7SEU17C --- 471-1598

S320
1999-1994 L6-3.2 10PA20C --- 471-1230

S350
2006 V6-3.7 7SEU17C --- 471-1466

1995-1994 L6-3.4 To 4/95 10PA20C --- 471-1231
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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MERCEDES-BENZ  [continued]

S420
1999-1997 V8-4.2 10PA20C --- 471-1230

1996 V8-4.2 10PA20C --- 471-1481

1995-1994 V8-4.2 6-Groove Pulley 10PA20C --- 471-1234

1995-1994 V8-4.2 8-Groove Pulley 10PA20C --- 471-1235

S430
2006-2002 V8-4.3 From 8/25/01 7SEU17C --- 471-1466

2002-2000 V8-4.3 To 8/24/01 7SEU16C --- 471-1464

S500
2006-2001 V8-5.0 7SEU17C --- 471-1466

1999-1997 V8-5.0 7SBU16C --- 471-1293

1996 V8-5.0 10PA20C --- 471-1481

1995-1994 V8-5.0 6-Groove Pulley 10PA20C --- 471-1234

1995-1994 V8-5.0 8-Groove Pulley 10PA20C --- 471-1235

S55 AMG
2006-2003 V8-5.5 From 9/30/02 7SEU17C --- 471-1474

2003-2002 V8-5.5 From 08/25/01 To 9/30/02 7SEU17C --- 471-1466

2002-2001 V8-5.5 To 08/24/01 7SEU16C --- 471-1464

S550
2009-2007 V8-5.5 7SEU17C --- 471-1586

S600
2008-2007 V12-5.5 7SEU17C --- 471-1588

2006-2003 V12-5.5 7SEU17C --- 471-1470

2002 V12-5.8 7SEU17C --- 471-1470

2001 V12-5.8 7SEU16C --- 471-1463

1999-1996 V12-6.0 10PA20C --- 471-1230

1995-1994 V12-6.0 10PA20C --- 471-1386

S65 AMG
2008-2007 V12-6.0 7SEU17C --- 471-1588

2006 V12-6.0 7SEU17C --- 471-1470

SL320
1997-1994 L6-3.2 10PA17C --- 471-1224

SL500
2006-2003 V8-5.0 7SEU17C --- 471-1467

1999-1994 V8-5.0 w/ DENSO 10PA17C 10PA17C --- 471-1227

SL55 AMG
2003 V8-5.5 To 2/19/03 7SEU17C --- 471-1467

SL550
2011 V8-5.5 7SEU17C --- 471-1474

2009-2007 V8-5.5 7SEU17C --- 471-1474

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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SL600
2009-2004 V12-5.5 7SEU17C --- 471-1470

2002-1996 V12-6.0 10PA17C --- 471-1224

1995-1994 V12-6.0 10PA17C --- 471-1225

SL65 AMG
2011 V12-6.0 7SEU17C --- 471-1470

2009-2005 V12-6.0 7SEU17C --- 471-1470

SLK230
2004-1998 L4-2.3 7SBU16C --- 471-1293

SLK280
2008-2006 V6-3.0 6SEU16C --- 471-1593

SLK300
2011-2009 V6-3.0 6SEU16C --- 471-1593

SLK32 AMG
2004-2002 V6-3.2 7SBU16C --- 471-1478

SLK320
2004-2001 V6-3.2 7SBU16C --- 471-1293

SLK350
2011-2005 V6-3.5 6SEU16C --- 471-1593

SLK55 AMG
2010-2005 V8-5.5 7SEU17C --- 471-1579

SLR MCLAREN
2009-2005 V8-5.5 7SEU17 --- 471-1602

SPRINTER 2500
2011-2010 V6-3.0 Aux Unit 10S17C --- 471-1435

2011-2010 V6-3.0 Main Unit 7SEU17C --- 471-1434

SPRINTER 3500
2011-2010 V6-3.0 Aux Unit 10S17C --- 471-1435

2011-2010 V6-3.0 Main Unit 7SEU17C --- 471-1434

MERCURY
COUGAR

2002-1999 L4-2.0 FS10 --- 471-8113

2002-1999 V6-2.5 FS10 --- 471-8114

1997-1994 V8-4.6 FS10 --- 471-8106

1997-1991 V6-3.8 FS10 --- 471-8104

1993-1991 V8-5.0 FS10 --- 471-8125

1990-1989 V6-3.8 Except Supercharged FS10 --- 471-8104

1990-1989 V6-3.8 Supercharged FS10 --- 471-8101

GRAND MARQUIS
2005-2003 V8-4.6 SCROLL --- 471-8152

2002-1993 V8-4.6 FS10 --- 471-8106
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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MERCURY  [continued]

GRAND MARQUIS  [continued]

1992 V8-4.6 FS10 --- 471-8102

MARAUDER
2004-2003 V8-4.6 SCROLL --- 471-8152

MONTEREY
2007-2004 V6-4.2 FS10 --- 471-8127

MOUNTAINEER
2005-2002 V6-4.0 SCROLL --- 471-8154

2005-2002 V8-4.6 SCROLL --- 471-8152

2001-1998 V6-4.0 FS10 --- 471-8109

2001-1997 V8-5.0 FS10 --- 471-8125

MYSTIQUE
2000-1995 L4-2.0 FS10 --- 471-8113

2000-1995 V6-2.5 FS10 --- 471-8114

SABLE
2005-2001 V6-3.0 FS10 --- 471-8139

2000-1996 V6-3.0 FS10 --- 471-8115

1995-1994 V6-3.0 FS10 --- 471-8129

1995-1993 V6-3.8 8mm Mounting Holes FS10 --- 471-8137

1993-1991 V6-3.8 10mm Mounting Holes FS10 --- 471-8103

1993-1988 V6-3.0 10mm Mounting Holes FS10 --- 471-8103

1993 V6-3.0 8mm Mounting Holes FS10 --- 471-8129

TOPAZ
1994-1992 L4-2.3 FS10 --- 471-8108

TRACER
1999-1997 L4-2.0 FS10 --- 471-8107

1996-1992 L4-1.9 FS10 --- 471-8107

VILLAGER
2002-1999 V6-3.3 FS10 --- 471-8128

1998-1993 V6-3.0 FS10 --- 471-8111

MINI
COOPER

2008-2007 L4-1.6 Convertible Only CVC --- 471-9197

2006-2002 L4-1.6 CVC --- 471-9197

MITSUBISHI
ECLIPSE

1999-1995 L4-2.0 Non-Turbo 10PA17C --- 471-1310

1994-1990 L4-1.8 w/ DENSO, R12 10PA17C --- 471-1305

1994-1990 L4-2.0 w/ DENSO, R12 10PA17C --- 471-1274

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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MITSUBISHI  [continued]

EXPO
1995-1994 L4-2.4 10PA17C --- 471-1307

1993-1992 L4-2.4 w/ DENSO, R12 10PA17C --- 471-1274

EXPO LRV
1994-1993 L4-1.8 w/ DENSO, R12 10PA17C --- 471-1308

1994 L4-2.4 10PA17C --- 471-1307

1993 L4-2.4 w/ DENSO, R12 10PA17C --- 471-1274

1992 L4-1.8 w/ DENSO, R12 10PA17C --- 471-1309

MONTERO
2006-2003 V6-3.8 10S17C --- 471-1388

2002-2001 V6-3.5 Auto Trans 10S17C --- 471-1388

2000-1994 V6-3.5 10PA15C --- 471-1306

1996-1994 V6-3.0 10PA15C --- 471-1306

RAIDER
2009-2006 V6-3.7 10S17C --- 471-0815

2007-2006 V8-4.7 10S17C --- 471-0815

NISSAN
200SX

1998 L4-1.6, 2.0 DKV-14G --- 471-5010

1997-1995 L4-1.6, 2.0 DKV-14D --- 471-5009

ALTIMA
2012-2007 V6-3.5 KC88 --- 471-5004

2012 L4-2.5 KC88 --- 471-5003

2011-2007 L4-2.5 Exc. Hybrid KC88 --- 471-5003

2006-2002 L4-2.5 KC82 --- 471-5005

2006-2002 V6-3.5 KC82 --- 471-5008

ARMADA
2012-2005 V8-5.6 KC82 --- 471-5012

MAXIMA
2012-2009 V6-3.5 DKS-17D --- 471-5006

2008-2007 V6-3.5 DKS-17D --- 471-5007

2006-2004 V6-3.5 KC82 --- 471-5008

MURANO
2012-2011 V6-3.5 DKS-17D --- 471-5006

NV1500
2012 V6-4.0 KC82 --- 471-5013

NV2500
2012 V6-4.0 KC82 --- 471-5013

2012 V8-5.6 KC82 --- 471-5012
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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NISSAN  [continued]

NV3500
2012 V8-5.6 KC82 --- 471-5012

PATHFINDER
2012-2008 V8-5.6 KC82 --- 471-5012

2012-2005 V6-4.0 KC82 --- 471-5013

2004 V8-5.6 KC82 --- 471-5012

QUEST
2009-2004 V6-3.5 KC82 --- 471-5011

2002-1999 V6-3.3 FS10 --- 471-8128

1998-1993 V6-3.0 FS10 --- 471-8111

SENTRA
2012-2007 L4-2.5 KC88 --- 471-5002

2006-2002 L4-2.5 KC50 --- 471-5001

2006-2000 L4-1.8 DKV-11G --- 471-5000

2001-2000 L4-2.0 DKV-11G --- 471-5000

1999-1998 L4-1.6, 2.0 DKV-14G --- 471-5010

1997-1995 L4-1.6 DKV-14D --- 471-5009

TITAN
2012-2004 V8-5.6 KC82 --- 471-5012

OLDSMOBILE
88

1999-1996 V6-3.8 V5 --- 471-9144

1995 V6-3.8 Except  Supercharged H6 --- 471-9149

1995 V6-3.8 Supercharged H6 --- 471-9152

1994-1992 V6-3.8 H6 --- 471-9174

98
1996 V6-3.8 V5 --- 471-9144

1995 V6-3.8 Except  Supercharged H6 --- 471-9149

1995 V6-3.8 Supercharged H6 --- 471-9152

1994-1989 V6-3.8 H6 --- 471-9174

ACHIEVA
1998-1996 L4-2.4 V5 --- 471-9001

1998-1994 V6-3.1 V5 --- 471-9135

1995-1994 L4-2.3 V5 --- 471-9136

1993-1992 L4-2.3 V5 --- 471-9113

1993-1992 V6-3.3 V5 --- 471-9112

ALERO
2004-2002 L4-2.2 CVC --- 471-9008

2004-1999 V6-3.4 V5 --- 471-9134

2001-1999 L4-2.4 V5 --- 471-9001

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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OLDSMOBILE  [continued]

BRAVADA
2004-2002 L6-4.2 TRSA12 --- 471-7035

2001-2000 V6-4.3 H6 --- 471-9167

1999 V6-4.3 Except Right Hand Drive H6 --- 471-9167

1998-1996 V6-4.3 H6 --- 471-9166

CALAIS
1987 L4-2.3 V5 --- 471-9116

CUTLASS
1999-1997 V6-3.1 V5 --- 471-9134

CUTLASS CALAIS
1991-1988 L4-2.3 V5 --- 471-9116

CUTLASS CIERA
1996-1994 V6-3.1 V5 --- 471-9139

1989 V6-2.8 V5 --- 471-9132

1989 V6-3.3 H6 --- 471-9159

1988-1987 V6-3.8 H6 --- 471-9159

CUTLASS CRUISER
1994 V6-3.1 V5 --- 471-9139

1989 V6-2.8 V5 --- 471-9132

1989 V6-3.3 H6 --- 471-9159

1988-1987 V6-3.8 H6 --- 471-9159

CUTLASS SUPREME
1997-1996 V6-3.1 V5 --- 471-9134

1996 V6-3.4 1st Design w/ 4 O'Clock Mounting Ear V5 --- 471-9127

1995-1994 V6-3.1, 3.4 V5 --- 471-9127

1988 V6-2.8 V5 --- 471-9124

DELTA 88
1991-1989 V6-3.8 H6 --- 471-9174

INTRIGUE
2002-1999 V6-3.5 V7 --- 471-9176

1999-1998 V6-3.8 V5 --- 471-9143

LSS
1999-1996 V6-3.8 V5 --- 471-9144

REGENCY
1998-1997 V6-3.8 V5 --- 471-9144

SILHOUETTE
2000-1996 V6-3.4 V5 --- 471-9134

1993-1992 V6-3.1 w/ Auxiliary A/C H6 --- 471-9160

1992 V6-3.1 Auto Temp Control, Front A/C, Retrofit V5 --- 471-9120

1991-1990 V6-3.1 V5 --- 471-9120
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 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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OLDSMOBILE  [continued]

TORONADO
1992-1989 V6-3.8 H6 --- 471-9174

PLYMOUTH
ACCLAIM

1995-1994 L4-2.5 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0101

1995-1994 V6-3.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0101

1993-1991 V6-3.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0375

1993-1989 L4-2.5 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0264

1990-1989 V6-3.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0264

BREEZE
2000-1997 L4-2.4 TRS090 --- 471-7014

2000-1996 L4-2.0 TRS090 --- 471-7014

COLT
1994-1993 L4-1.8 w/ 3 Pin Connector 10PA17C --- 471-0270

1994-1993 L4-2.4 w/ 1 Pin Connector 10PA17C --- 471-0272

1992 L4-1.8 w/ DENSO, R12, w/ 3 Pin Connector 10PA17C --- 471-0270

1992 L4-2.4 R12, w/ 1 Pin Connector 10PA17C --- 471-0272

GRAND VOYAGER
2000-1996 V6-3.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0105

2000-1996 V6-3.3 w/ 2 Pin Connector 10PA17J --- 471-0103

1999 V6-3.8 w/ 2 Pin Connector 10PA17J --- 471-0103

1997-1996 L4-2.4 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0100

1995-1994 V6-3.8 w/ 2 Pin Connector 10PA17K --- 471-0112

1995-1993 V6-3.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17K --- 471-0111

1995-1993 V6-3.3 w/ 2 Pin Connector 10PA17K --- 471-0112

1992 V6-3.0, 3.3 From 12/16/91, w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0375

1992 V6-3.0, 3.3 To 12/16/91 6CA17K --- 472-0124  1

1991-1990 V6-3.3 6CA17K --- 472-0124  1

1989 V6-3.0 6CA17K --- 472-0124  1

LASER
1994-1990 L4-1.8 To 12/93, w/ 1 Pin Connector 10PA17C --- 471-0275

1994-1990 L4-2.0 To 12/93, w/ 1 Pin Connector 10PA17C --- 471-0272

1994 L4-1.8 From 01/94, w/ 1 Pin Connector 10PA17C --- 471-0273

NEON
2001-2000 L4-2.0 w/ 2 Pin Connector 10S17C --- 471-0267

1999-1996 L4-2.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0107

1995 L4-2.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0268

PROWLER
2001-1999 V6-3.5 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0366

1997 V6-3.5 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0366

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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PLYMOUTH  [continued]

SUNDANCE
1994 L4-2.2, 2.5 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0101

1994 V6-3.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0101

1993-1992 V6-3.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0375

1993 L4-2.2, 2.5 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0264

VOYAGER
2000-1996 L4-2.4 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0100

2000-1996 V6-3.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0105

2000-1996 V6-3.3 w/ 2 Pin Connector 10PA17J --- 471-0103

1999 V6-3.8 w/ 2 Pin Connector 10PA17J --- 471-0103

1995-1993 V6-3.0 w/ 2 Pin Connector 10PA17K --- 471-0111

1995-1993 V6-3.3 w/ 2 Pin Connector 10PA17K --- 471-0112

1995 L4-2.5 w/ 2 Pin Connector 10PA17K --- 471-0111

1994-1993 L4-2.5 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0101

1992-1991 L4-2.5 w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0264

1992 V6-3.0, 3.3 From 12/16/91, w/ 2 Pin Connector 10PA17C --- 471-0375

1992 V6-3.0, 3.3 To 12/16/91 6CA17K --- 472-0124  1

1991-1989 V6-3.0 6CA17K --- 472-0124  1

1991 V6-3.3 6CA17K --- 472-0124  1

PONTIAC
6000

1991-1989 V6-3.1 V5 --- 471-9132

1989 V6-2.8 V5 --- 471-9132

BONNEVILLE
2005-2000 V6-3.8 V5 --- 471-9185

1999-1996 V6-3.8 V5 --- 471-9144

1995 V6-3.8 Except  Supercharged H6 --- 471-9149

1995 V6-3.8 Supercharged H6 --- 471-9152

1994-1989 V6-3.8 H6 --- 471-9174

FIREBIRD
2002-1998 V8-5.7 V7 --- 471-9177

2002-1995 V6-3.8 V5 --- 471-9140

1997-1993 V8-5.7 H6 --- 471-9169

1995-1993 V6-3.4 H6 --- 471-9169

GRAND AM
2005-2002 L4-2.2 CVC --- 471-9008

2005-1999 V6-3.4 V5 --- 471-9134

2001-1996 L4-2.4 V5 --- 471-9001

1998-1994 V6-3.1 V5 --- 471-9135

1995-1994 L4-2.3 V5 --- 471-9136

1993-1992 L4-2.3 V5 --- 471-9113
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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PONTIAC  [continued]

GRAND AM  [continued]

1993-1992 V6-3.3 V5 --- 471-9112

1991-1988 L4-2.3 V5 --- 471-9116

GRAND PRIX
2008-2004 V6-3.8 CVC --- 471-9188

2003-1997 V6-3.8 V5 --- 471-9143

2003-1996 V6-3.1 V5 --- 471-9134

1996 V6-3.4 w/ 4 O'Clock Mounting Ear V5 --- 471-9127

1995-1994 V6-3.1, 3.4 V5 --- 471-9127

1991-1990 L4-2.3 V5 --- 471-9116

1988 V6-2.8 V5 --- 471-9124

MONTANA
2000-1999 V6-3.4 V5 --- 471-9134

SUNBIRD
1994 L4-2.0 R134a V5 --- 471-9109

1993-1992 L4-2.0 V5 --- 471-9109

SUNFIRE
2005-2003 L4-2.2 CVC --- 471-9005

2002-1996 L4-2.4 V5 --- 471-9001

2002-1995 L4-2.2 V5 --- 471-9136

1995 L4-2.3 V5 --- 471-9136

TRANS SPORT
1998-1996 V6-3.4 V5 --- 471-9134

1993-1992 V6-3.1 w/ Auxiliary A/C H6 --- 471-9160

1992 V6-3.1 w/o Auxiliary A/C V5 --- 471-9120

1991-1990 V6-3.1 V5 --- 471-9120

PORSCHE
911

2009-2001 H6-3.6 7SBU16 --- 471-1325

2008-2005 H6-3.8 7SBU16 --- 471-1325

2001-1999 H6-3.4 7SBU16 --- 471-1325

1998-1993 H6-3.6 10PA15C --- 471-1130

1992-1991 H6-3.3 10PA15C --- 471-1125

1992-1989 H6-3.6 10PA15C --- 471-1129

1989-1986 H6-3.3 10P15C 471-0124 ---

1989-1985 H6-3.2 10P15C 471-0124 ---

924
1988-1987 L4-2.5 10P15E 471-0127 ---

928
1995-1993 V8-5.4 10PA20C --- 471-1123

1991 V8-5.0 10PA20C --- 471-1123

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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PORSCHE  [continued]

928  [continued]

1990-1985 V8-5.0 6E171 471-0122 ---

944
1991-1989 L4-3.0 10P15E 471-0127 ---

1989-1985 L4-2.5 OE# 944 126 008 00 10P15E 471-0127 ---

1989 L4-2.7 10P15E 471-0128 ---

1985 L4-2.5 OE# 944 126 007 02 6E171 471-0126 ---

968
1995-1993 L4-3.0 10P15E 471-0128 ---

1992 L4-3.0 10P15E 471-0127 ---

BOXSTER
2008-2007 H6-3.4 7SBU16 --- 471-1325

2008-2000 H6-2.7 7SBU16 --- 471-1325

2006-2000 H6-3.2 7SBU16 --- 471-1325

1999-1997 H6-2.5 7SBU16 --- 471-1325

CAYMAN
2008-2007 H6-2.7 7SBU16 --- 471-1325

2008-2006 H6-3.4 7SBU16 --- 471-1325

ROLLS ROYCE
SILVER SERAPH

2000-1999 V12-5.4 7SBU16C --- 471-1262

SAAB
9-3

2005 L4-2.0 To Chassis/VIN 51041814 PXV16 --- 471-7057

2004 L4-2.0 PXV16 --- 471-7057

2003 L4-2.0 Exc. SE PXV16 --- 471-7057

9-5
2003 L4-2.3 To Chassis/VIN 33010532 7SBU16C --- 471-1605

2003 V6-3.0 To Chassis/VIN 33010532 7SBU16C --- 471-1605

2002-1999 L4-2.3 7SBU16C --- 471-1605

2002-1999 V6-3.0 7SBU16C --- 471-1605

SATURN
ION

2004 L4-2.0 CVC --- 471-9005

ION-1
2004-2003 L4-2.2 CVC --- 471-9005

ION-2
2004-2003 L4-2.2 CVC --- 471-9005
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 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
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 www.DensoAftermarket.com
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SATURN  [continued]

ION-3
2004-2003 L4-2.2 CVC --- 471-9005

OUTLOOK
2010-2007 V6-3.6 10S20 --- 471-0705

SCION
TC

2010-2005 L4-2.4 10S15C --- 471-1006

XA
2006 L4-1.5 5SER09 --- 471-1606

2005-2004 L4-1.5 5SE09 --- 471-1496

XB
2011-2008 L4-2.4 6SEU14 --- 471-1607

2006 L4-1.5 5SER09 --- 471-1606

2005-2004 L4-1.5 5SE09 --- 471-1496

XD
2011-2008 L4-1.8 6SEU14 --- 471-1608

SUBARU
LEGACY

2006-2005 H4-2.5 SCSA08C --- 471-1609

OUTBACK
2007-2005 H4-2.5 SCSA08C --- 471-1609

SUZUKI
AERIO

2007-2004 L4-2.3 10S13C --- 471-1390

2003-2002 L4-2.0 10S13C --- 471-1390

GRAND VITARA
2005-2004 V6-2.5 10S13C --- 471-1393

2001 V6-2.7 DENSO Unit 10S13C --- 471-1393

SAMURAI
1995-1990 L4-1.3 R12 10P08E 471-0294 ---

1995-1990 L4-1.3 R134a 10P08E 471-0389 ---

1989-1986 L4-1.3 10P08E 471-0294 ---

SIDEKICK
1994-1992 L4-1.6 Convertible, R134a 10P08E 471-0296 ---

1994-1992 L4-1.6 Hardtop, R134A 10P08E 471-0394 ---

1991-1989 L4-1.6 R12 10P08E 471-0294 ---

1989 L4-1.3 R12 10P08E 471-0294 ---

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com

63



YEAR
ANNEE

AÑO

ENGINE
MOTEUR
MOTOR

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

COMPRESSOR
COMPRESSEUR

COMPRESOR

REMAN
RECOND
REFABR.

NEW
NOUVEAU

NUEVO

APPLICATIONS / APLICACIONES

SUZUKI  [continued]

VITARA
2003-1999 L4-2.0 10S11C --- 471-1295

2001-1999 L4-1.6 10S11E --- 471-1347

X-90
1998-1996 L4-1.6 10P08E 471-0296 ---

XL-7
2003-2002 V6-2.7 w/ DENSO only 10S13C --- 471-1393

TOYOTA
4RUNNER

2011-2010 V6-4.0 10S17C --- 471-1022

2010 L4-2.7 10S17C --- 471-1022

2009-2005 V8-4.7 10S20C --- 471-1485

2009-2003 V6-4.0 10S17C --- 471-1413

2004-2003 V8-4.7 10S20C --- 471-1412

2002-1996 V6-3.4 10PA17C --- 471-1164

2000-1996 L4-2.7 10PA17C --- 471-1242

1995-1994 L4-2.4 Dealer A/C, R134a 10PA15C --- 471-1428

1995-1994 L4-2.4 Factory A/C, R12 10PA17C --- 471-1244

1995-1994 V6-3.0 R134a 10PA17C --- 471-1165

1995-1989 V6-3.0 From 04/89, Factory A/C, R12 10PA17C --- 471-1145

1993-1989 L4-2.4 From 04/89, Factory A/C, R12 10PA17C --- 471-1244

1989-1988 V6-3.0 To 03/89 10PA17C --- 471-1144

1989-1984 L4-2.4 To 03/89 10P15C 471-0133 ---

AVALON
2011-2005 V6-3.5 6SBU16 --- 471-1627

2003-2000 V6-3.0 10S17C --- 471-1342

1999-1995 V6-3.0 10PA17C --- 471-1312

CAMRY
2011-2010 L4-2.5 6SEU16 --- 471-1631

2011-2007 V6-3.5 6SBU16 --- 471-1612

2009 L4-2.4 Japan Built (From 02/2009) 6SEU16 --- 471-1631

2009 L4-2.4 Japan Built (To 01/2009) 6SEU16 --- 471-1617

2009 L4-2.4 USA Built (From 4/2009) 6SEU16 --- 471-1631

2009 L4-2.4 USA Built (To 3/2009) 6SEU16 --- 471-1617

2008-2007 L4-2.4 6SEU16 --- 471-1617

2006-2004 V6-3.3 10S17C --- 471-1342

2006-2002 L4-2.4 10S17C --- 471-1371

2006-2002 V6-3.0 10S17C --- 471-1342

2001-1997 L4-2.2 10PA17C --- 471-1217

2001-1994 V6-3.0 10PA17C --- 471-1312

1996-1994 L4-2.2 10PA17C --- 471-1160
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
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 www.DensoAftermarket.com
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TOYOTA  [continued]

CAMRY  [continued]

1993-1992 L4-2.2 10PA17C --- 471-1156

1993-1992 V6-3.0 10PA17C --- 471-1158

1991-1988 V6-2.5 10PA17VC --- 471-1155

1991-1987 L4-2.0 10PA17C --- 471-1246

1986-1984 L4-1.8 Diesel 10P15C 471-0154 ---

1986-1983 L4-2.0 10P15C 471-0154 ---

CELICA
2005-2000 L4-1.8 10S15L --- 471-1329

1999-1994 L4-2.2 Manual Trans 10PA17C --- 471-1297

1997-1994 L4-1.8 10PA15C --- 471-1427

1995-1994 L4-2.2 Auto Trans 10PA17VC --- 471-1429

1993-1990 L4-1.6 10PA15C --- 471-1140

1993-1990 L4-2.0 10PA17VC --- 471-1238

1993-1990 L4-2.2 Factory A/C (Auto Trans) 10PA17VC --- 471-1238

1993-1990 L4-2.2 Manual Trans 10PA17C --- 471-1239

1989-1988 L4-2.0 10PA17C --- 471-1146

1987-1986 L4-2.0 10P15C 471-0213 ---

1985-1983 L4-2.4 10P15C 471-0133 ---

1985-1983 L6-2.8 Supra, to 01/86 10P15C 471-0131 ---

COROLLA
2010-2009 L4-1.8 6SEU14 --- 471-1632

2010-2009 L4-2.4 6SEU14 --- 471-1607

2008-2003 L4-1.8 10S15L --- 471-1407

2002-1998 L4-1.8 10PA15C --- 471-1202

1997-1994 L4-1.6, 1.8 From 08/93 10PA15C --- 471-1169

1993 L4-1.6 10PA15C --- 471-1241

1992-1990 L4-1.6 Japan Built 10PA15C --- 471-1241

1992-1990 L4-1.6 USA Built 10PA15C --- 471-1139

1989 L4-1.6 10PA15C --- 471-1139

1987-1986 L4-1.6 FWD (AE82) 10P15C 471-0132 ---

1987-1986 L4-1.6 RWD (AE86), Twin Cam w/o PS 10P13C 471-0253 ---

1987-1985 L4-1.6 RWD (AE86), Twin Cam w/ PS 10P13C 471-0255 ---

1987-1984 L4-1.6 RWD (AE86), Single Cam 10P13C 471-0430 ---

1985-1984 L4-1.6 FWD (AE82) 10P13C 471-0254 ---

1985 L4-1.6 RWD (AE86), Twin Cam w/o PS 10P13C 471-0431 ---

CRESSIDA
1992-1989 L6-3.0 10PA20C --- 471-1149

1985 L6-2.8 10P15C 471-0134 ---

1984-1983 L6-2.8 10P15C 471-0131 ---

ECHO
2005-2000 L4-1.5 SCS06C --- 471-1341

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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TOYOTA  [continued]

FJ CRUISER
2011-2010 V6-4.0 10S17C --- 471-1022

2009-2007 V6-4.0 10S17C --- 471-1413

HIGHLANDER
2011-2009 L4-2.7 7SEH17C --- 471-1019

2011 V6-3.5 7SB19C --- 471-1017

2010-2008 V6-3.5 7SBH17 --- 471-1615

2007-2004 V6-3.3 10S17C --- 471-1416

2007-2001 L4-2.4 10S17C --- 471-1371

2003-2001 V6-3.0 10S17C --- 471-1416

LAND CRUISER
2011-2008 V8-5.7 10SR19C --- 471-1015

2007-1998 V8-4.7 10PA20C --- 471-1220

1997-1994 L6-4.5 10PA17C --- 471-1166

1990 L6-4.0 To 01/90 10PA15C --- 471-1433

1989 L6-4.0 10PA15C --- 471-1433

1988 L6-4.0 10P15C 471-0432 ---

1987-1979 L6-4.2 6P143A 471-0204 ---

1987 L6-4.2 From 3/87 10PA17C --- 471-1372

MATRIX
2011-2009 L4-2.4 6SEU14 --- 471-1607

2011 L4-1.8 6SEU14 --- 471-1607

2010-2009 L4-1.8 6SEU14 --- 471-1632

2008-2003 L4-1.8 10S15L --- 471-1407

MR2
1995-1994 L4-2.0, 2.2 From 11/93 10P13C 471-0434 ---

1993-1992 L4-2.0, 2.2 From 2/92 to 10/93 10P13C 471-0298 ---

1991 L4-2.0, 2.2 To 01/92 10P13C 471-0299 ---

1989-1985 L4-1.6 4AGE 10P13C 471-0136 ---

MR2 SPYDER
2005-2000 L4-1.8 SCS06C --- 471-1426

PASEO
1998-1997 L4-1.5 SC08C --- 471-1419

PICKUP
1995-1994 V6-3.0 From 01/94, R134a 10PA15C --- 471-1167

1994-1990 V6-3.0 To 01/94, R12 10PA15C --- 471-1142

1994-1989 L4-2.4 To 01/94, R12, Cab & Chassis incl. 10PA15C --- 471-1141

1993-1991 L4-2.4 Cab & Chassis, w/ 102.9" Wheelbase 10PA15C --- 471-1247

1990-1989 L4-2.4 w/ Air Pump 10PA15C --- 471-1138

1989 V6-3.0 10PA15C --- 471-1142

1988-1984 L4-2.4 10P13C 471-0137 ---

1988 V6-3.0 10PA15C --- 471-1143
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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TOYOTA  [continued]

PICKUP  [continued]

1985-1984 L4-2.4 Diesel 10P13C 471-0249 ---

PREVIA
1997-1996 L4-2.4 DX 10PA17E --- 471-1216

1997-1996 L4-2.4 LE 10PA17C --- 471-1163

1995-1994 L4-2.4 Except Supercharged 10PA17E --- 471-1216

1995-1994 L4-2.4 Supercharged 10PA17C --- 471-1163

1993-1991 L4-2.4 10PA17E --- 471-1301

PRIUS
2003-2001 L4-1.5 SCS06C --- 471-1378

RAV4
2011-2009 L4-2.5 7SE17C --- 471-1018

2011-2006 V6-3.5 7SBU17 --- 471-1618

2008-2006 L4-2.4 6SEU16 --- 471-1617

2005-2004 L4-2.4 10S15C --- 471-1370

2003-2001 L4-2.0 10S15C --- 471-1370

2000-1998 L4-2.0 10PA15L --- 471-1302

1997-1996 L4-2.0 10P13C 471-0161 ---

SEQUOIA
2011-2010 V8-4.6 10SR19C --- 471-1015

2011-2008 V8-5.7 10SR19C --- 471-1015

2009-2008 V8-4.7 10SR19C --- 471-1014

2007-2001 V8-4.7 10S20C --- 471-1411

SIENNA
2011 L4-2.7 7SB19C --- 471-1017

2011 V6-3.5 7SB19C --- 471-1017

2010 V6-3.5 7SBH17 --- 471-1619

2009-2007 V6-3.5 From 12/2006 7SBH17 --- 471-1619

2007 V6-3.5 To 12/2006 10S20C --- 471-1010

2006-2004 V6-3.3 10S20C --- 471-1010

2003-2001 V6-3.0 10PA17C --- 471-1410

1999-1998 V6-3.0 10PA17C --- 471-1135

SOLARA
2008-2004 V6-3.3 10S17C --- 471-1342

2008-2002 L4-2.4 10S17C --- 471-1371

2003-1999 V6-3.0 10PA17C --- 471-1312

2001-1999 L4-2.2 10PA17C --- 471-1217

SUPRA
1997-1993 L6-3.0 From 05/93 10PA17H --- 471-1205

1992-1987 L6-3.0 To 5/93 10PA17C --- 471-1250

1986 L6-3.0 10PA17H --- 471-1205

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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TOYOTA  [continued]

T100
1998-1995 V6-3.4 10PA15L --- 471-1218

1998-1994 L4-2.7 10PA15C --- 471-1222

1994-1993 V6-3.0 10PA15C --- 471-1167

TACOMA
2011-2005 L4-2.7 SP15 --- 471-9196

2011-2005 V6-4.0 SP15 --- 471-9196

2004-1995 L4-2.4, 2.7 10PA15C --- 471-1222

2004-1995 V6-3.4 10PA15L --- 471-1223

TUNDRA
2011-2007 V6-4.0 10S17C --- 471-1011

2009-2008 V8-4.7 10S17C --- 471-1011

2009-2007 V8-5.7 10S20C --- 471-1016

2006-2005 V6-4.0 10S15C --- 471-1012

2006-2000 V8-4.7 10S17C --- 471-1327

2004-2000 V6-3.4 10PA15L --- 471-1218

VAN
1988-1986 L4-2.2 10P15C 471-0251 ---

1985 L4-2.0 10P15C 471-0368 ---

1984 L4-2.0 10P15C 471-0251 ---

VENZA
2011-2009 L4-2.7 7SEH17C --- 471-1019

2011-2009 V6-3.5 7SBH17 --- 471-1619

YARIS
2011-2007 L4-1.5 5SE11 --- 471-1622

VOLKSWAGEN
BEETLE

2010-2006 L5-2.5 PXE16 --- 471-7058

2006-1998 L4-1.9 SD7V16 --- 471-7003

2005-1999 L4-1.8 SD7V16 --- 471-7003

2005-1998 L4-2.0 SD7V16 --- 471-7003

CC
2011-2009 L4-2.0 7SEU17C --- 471-1497

EOS
2011-2009 L4-2.0 6SEU14 --- 471-1494

EUROVAN
1995 L5-2.5 SD7H15 --- 471-7039

1993 L5-2.5 SD7H15 --- 471-7039

GOLF
2011-2010 L5-2.5 PXE16 --- 471-7058

2006-2002 L4-1.8, 1.9, 2.0 SD7V16 --- 471-7003
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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VOLKSWAGEN  [continued]

GOLF  [continued]

2005-2002 V6-2.8 SD7V16 --- 471-7003

2004 V6-3.2 SD7V16 --- 471-7003

2001-2000 L4-1.8 SD7V16 --- 471-7025

2001-1999 L4-1.9, 2.0 SD7V16 --- 471-7025

2001-1999 V6-2.8 SD7V16 --- 471-7025

GTI
2011-2010 L4-2.0 With DENSO 7SEU17C 7SEU17C --- 471-1497

2011-2010 L4-2.0 With Sanden PXE16 PXE16 --- 471-7058

2009-2008 L4-2.0 Except Eng. BPY 7SEU17C --- 471-1497

2006 L4-2.0 7SEU17C --- 471-1497

JETTA
2011-2005 L5-2.5 PXE16 --- 471-7058

2010-2006 L4-2.0 7SEU17C --- 471-1497

2005-2001 L4-1.8, 1.9, 2.0 SD7V16 --- 471-7003

2004-2002 V6-2.8 SD7V16 --- 471-7003

2001-1999 V6-2.8 SD7V16 --- 471-7002

2000-1999 L4-1.9 SD7V16 --- 471-7025

2000 L4-1.8, 2.0 SD7V16 --- 471-7025

1999 L4-2.0 Eng.  AEG SD7V16 --- 471-7025

PASSAT
2010 L4-2.0 7SEU17C --- 471-1497

2008-2006 V6-3.6 PXE16 --- 471-7058

2007-2006 L4-2.0 7SEU17C --- 471-1497

2005-2004 L4-2.0 7SBU16C --- 471-1374

2005-2001 L4-1.8 w/ 4 Groove Pulley 7SBU16C --- 471-1374

2005-1998 V6-2.8 7SB16C --- 471-1260

2004-2002 W8-4.0 7SEU16C --- 471-1392

2001 L4-1.8 w/ 6 Groove Pulley 7SBU16C --- 471-1373

2000-1998 L4-1.8 w/ DENSO 7SB16C --- 471-1260

PHAETON
2006-2004 W12-6.0 7SEU16C --- 471-1392

2006-2004 V8-4.2 7SEU16 --- 471-1524

RABBIT
2009-2008 L5-2.5 PXE16 --- 471-7058

TIGUAN
2011-2009 L4-2.0 7SEU17C --- 471-1497

TOUAREG
2011-2007 V6-3.6 7SEU17 --- 471-1516

2007-2006 V8-4.2 7SEU17C --- 471-1624

2006 V6-3.2 7SEU17 --- 471-1516

2005-2004 V6-3.2 7SEU16C --- 471-1392

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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VOLKSWAGEN  [continued]

TOUAREG  [continued]

2005-2004 V8-4.2 7SEU16C --- 471-1626

VANAGON
1991-1986 H4-2.1 10P17C 471-0259 ---
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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ACURA
CL

2003-2001 V6-3.2 477-0631

MDX
2011-2007 V6-3.7 477-0639

2003-2001 V6-3.5 477-0520

TL
2003-1999 V6-3.2 477-0631

BUICK
CENTURY

2005-1997 V6-3.1 477-9517

1993-1989 V6-3.3 477-9118

1993 L4-2.2 477-9118

1992-1988 L4-2.5 477-9118

1989-1988 V6-2.8 477-9118

1988 V6-3.8 477-9118

ELECTRA
1988-1987 V6-3.8 w/ HD Cooling 477-9102

1988-1986 V6-3.8 w/o HD Cooling 477-9119

LESABRE
1988-1986 V6-3.8 w/ HD Cooling 477-9102

1988-1986 V6-3.8 w/o HD Cooling 477-9119

1986 V6-3.0 w/ HD Cooling 477-9102

1986 V6-3.0 w/o HD Cooling 477-9119

REGAL
2004-1997 V6-3.8 477-9517

ROADMASTER
1996-1994 V8-5.7 477-9506

SKYLARK
1998-1996 L4-2.4 477-9512

1998-1994 V6-3.1 477-9512

1995-1994 L4-2.3 477-9512

1993-1992 L4-2.3 477-9117

1993-1992 V6-3.3 477-9117

1991-1989 L4-2.3, 2.5 477-9103

1991-1989 V6-3.3 477-9103

CADILLAC
DEVILLE

1988 V8-4.5 477-9102

1987 V8-4.1 477-9102

All specifications subject to change without prior notice / Toutes les spécifications sujettes à modification sans préavis / Todas las especificaciones sujetas a cambio sin previo aviso
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CADILLAC  [continued]

FLEETWOOD
1996-1994 V8-5.7 477-9506

1988 V8-4.5 477-9102

1987-1986 V8-4.1 477-9102

CHEVROLET
ASTRO

2005-1995 V6-4.3 w/ Rear A/C 477-9500

1989-1985 L4-2.5 477-9100

1989-1985 V6-4.3 477-9100

BERETTA
1996-1994 L4-2.2 477-9512

1996-1994 V6-3.1 477-9512

1994 L4-2.3 477-9512

1993-1992 L4-2.2, 2.3 477-9117

1993-1992 V6-3.1 477-9117

1991-1990 L4-2.2, 2.3 477-9114

1991-1990 V6-3.1 477-9114

BLAZER
2005-1995 V6-4.3 477-9508

1991 V8-5.7, 6.2 For R12 Systems Only 477-9110

1990-1985 V8-5.7, 6.2 477-9110

1987-1985 V8-5.0 477-9110

C10 SUBURBAN
1986-1985 V8-5.0, 5.7, 6.2 477-9110

C10 TRUCK
1986-1985 V6-4.3 477-9110

1986-1985 V8-5.0, 5.7, 6.2 477-9110

C1500 TRUCK
1994 V6-4.3 477-9113

1994 V8-5.0 477-9113

1994 V8-5.7 Tube and Fin 477-9113

1993-1991 V6-4.3 For R12 Systems Only 477-9111

1993-1991 V8-5.0, 5.7, 6.2, 7.4 For R12 Systems Only 477-9111

C20 SUBURBAN
1986-1985 V8-5.0, 5.7, 6.2, 7.4 477-9110

C20 TRUCK
1986-1985 L6-4.3, 4.8 477-9110

1986-1985 V8-5.0, 5.7, 6.2, 7.4 477-9110
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CHEVROLET  [continued]

C2500 TRUCK
1994 V6-4.3 477-9113

1994 V8-5.0 477-9113

1993-1992 V8-6.5 For R12 Systems Only 477-9111

1993-1991 V6-4.3 For R12 Systems Only 477-9111

1993-1991 V8-5.0, 5.7, 6.2, 7.4 For R12 Systems Only 477-9111

C30 TRUCK
1986-1985 L6-4.8 477-9110

1986-1985 V8-5.7, 6.2, 7.4 477-9110

1986 V8-5.0 477-9110

C3500 TRUCK
1993-1992 V8-5.7, 6.2, 6.5, 7.4 2-Door 477-9111

1991 V8-5.7, 6.2, 7.4 For R12 Systems Only 477-9111

CAMARO
2002-1998 V6-3.8 477-9505

2002-1998 V8-5.7 477-9505

CAPRICE
1996-1994 V8-4.3, 5.7 477-9506

CAVALIER
2005-1995 L4-2.2 477-9513

2002-1996 L4-2.4 477-9513

1995 L4-2.3 477-9513

CELEBRITY
1990-1988 L4-2.5 477-9118

1990 V6-3.1 477-9118

1989-1988 V6-2.8 477-9118

CORSICA
1996-1995 L4-2.2 477-9512

1996-1994 V6-3.1 477-9512

1994-1992 L4-2.2 477-9117

1993-1992 V6-3.1 477-9117

1991-1990 L4-2.2 477-9114

1991-1990 V6-3.1 477-9114

IMPALA
2003-2000 V6-3.4, 3.8 477-9517

1996-1994 V8-5.7 477-9506

K10 SUBURBAN
1986-1985 V8-5.0, 5.7, 6.2 477-9110

K10 TRUCK
1986-1985 V6-4.3 477-9110

1986-1985 V8-5.0, 5.7, 6.2 477-9110
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CHEVROLET  [continued]

K1500 TRUCK
1994 V6-4.3 477-9113

1994 V8-5.0 477-9113

1994 V8-5.7 Tube and Fin 477-9113

1993-1991 V6-4.3 For R12 Systems Only 477-9111

1993-1991 V8-5.0, 5.7, 6.2 For R12 Systems Only 477-9111

K20 SUBURBAN
1986-1985 V8-5.0, 5.7, 6.2 477-9110

1985 V8-7.4 477-9110

K20 TRUCK
1986-1985 L6-4.8 477-9110

1986-1985 V8-5.7, 6.2 477-9110

1985 V6-4.3 477-9110

1985 V8-5.0 477-9110

K2500 TRUCK
1994 V6-4.3 477-9113

1994 V8-5.0 477-9113

1993-1992 V8-6.5 For R12 Systems Only 477-9111

1993-1991 V6-4.3 For R12 Systems Only 477-9111

1993-1991 V8-5.0, 5.7, 6.2, 7.4 For R12 Systems Only 477-9111

K30 TRUCK
1986-1985 L6-4.8 477-9110

1986-1985 V8-5.7, 6.2, 7.4 477-9110

K3500 TRUCK
1993-1992 V8-5.7, 6.2, 6.5, 7.4 2-Door 477-9111

1991 V8-5.7 For R12 Systems Only 477-9111

1991 V8-6.2, 7.4 477-9111

LUMINA APV
1993-1992 V6-3.8 477-9120

1993-1990 V6-3.1 477-9120

MONTE CARLO
2003-2000 V6-3.4, 3.8 477-9517

P20 VAN
1988 V8-5.7 477-9115

R10 SUBURBAN
1988-1987 V8-5.7, 6.2 477-9110

1987 V8-5.0 477-9110

R10 TRUCK
1987 V6-4.3 477-9110

1987 V8-5.0, 5.7, 6.2 477-9110
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CHEVROLET  [continued]

R1500 SUBURBAN
1991-1989 V8-5.7, 6.2 477-9110

R20 SUBURBAN
1988-1987 V8-5.7, 6.2, 7.4 477-9110

R20 TRUCK
1988-1987 L6-4.8 477-9110

1988-1987 V8-5.7, 6.2, 7.4 477-9110

1987 V6-4.3 477-9110

1987 V8-5.0 477-9110

R2500 SUBURBAN
1991-1989 V8-5.7, 6.2, 7.4 477-9110

R2500 TRUCK
1989 V8-6.2, 7.4 477-9110

R30 TRUCK
1988-1987 L6-4.8 477-9110

1988-1987 V8-5.7, 6.2, 7.4 477-9110

R3500 TRUCK
1991-1989 V8-5.7, 6.2, 7.4 477-9110

S10
2004-1994 V6-4.3 477-9508

2003-1994 L4-2.2 477-9508

1998-1997 - Electric 477-9508

1993-1988 V6-4.3 477-9518

1993-1985 L4-2.5 477-9518

1993-1985 V6-2.8 477-9518

1985 L4-1.9, 2.2 477-9518

S10 BLAZER
1994-1988 V6-4.3 477-9518

1989-1985 V6-2.8 477-9518

1988-1985 L4-2.5 477-9518

V10 SUBURBAN
1988-1987 V8-5.7, 6.2 477-9110

V10 TRUCK
1987 V6-4.3 477-9110

1987 V8-5.0, 5.7, 6.2 477-9110

V1500 SUBURBAN
1991-1989 V8-5.7, 6.2 477-9110

V20 SUBURBAN
1988-1987 V8-5.7, 6.2, 7.4 477-9110
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CHEVROLET  [continued]

V20 TRUCK
1987 L6-4.8 477-9110

1987 V8-5.7, 6.2 477-9110

V2500 SUBURBAN
1991-1989 V8-5.7, 6.2 477-9110

1990 V8-7.4 477-9110

V30 TRUCK
1988-1987 L6-4.8 477-9110

1988-1987 V8-5.7, 6.2, 7.4 477-9110

V3500 TRUCK
1991-1989 V8-5.7, 6.2, 7.4 477-9110

VENTURE
2000-1997 V6-3.4 w/o Rear A/C 477-9516

2000-1997 V6-3.4 w/ Rear A/C 477-9520

CHRYSLER
SEBRING

2005-2001 V6-3.0 477-0620

DODGE
STRATUS

2005-2001 V6-3.0 477-0620

EAGLE
SUMMIT

1996-1993 L4-1.8 Wagon 477-0560

1996-1993 L4-2.4 477-0560

GMC
C15/C1500 PICKUP

1994 V6-4.3 477-9113

1994 V8-5.0 477-9113

1994 V8-5.7 Tube and Fin 477-9113

1993-1992 V8-5.7 477-9111

1993-1991 V6-4.3 For R12 Systems Only 477-9111

1993-1991 V8-5.0 For R12 Systems Only 477-9111

1993-1991 V8-6.2 477-9111

1991 V8-5.7 For R12 Systems Only 477-9111

1986-1985 V6-4.3 477-9110

1986-1985 V8-5.0, 5.7, 6.2 477-9110
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GMC  [continued]

C15/C1500 SUBURBAN
1986-1985 V8-5.0, 5.7, 6.2 477-9110

C25/C2500 PICKUP
1994 V6-4.3 477-9113

1994 V8-5.0 477-9113

1994 V8-5.7 Tube and Fin 477-9113

1993-1991 V6-4.3 For R12 Systems Only 477-9111

1993-1991 V8-5.0 For R12 Systems Only 477-9111

1993 V8-5.7, 6.2, 6.5, 7.4 For R12 Systems Only 477-9111

1992-1991 V8-6.2, 7.4 477-9111

1992 V8-5.7, 6.5 477-9111

1991 V8-5.7 For R12 Systems Only 477-9111

1986-1985 L6-4.3, 4.8 477-9110

1986-1985 V8-5.0, 5.7, 6.2, 7.4 477-9110

C25/C2500 SUBURBAN
1986-1985 V8-5.0, 5.7, 6.2, 7.4 477-9110

C35/C3500 PICKUP
1994 V8-5.7 Tube and Fin 477-9113

1993-1992 V8-5.7, 6.2, 6.5, 7.4 2-Door 477-9111

1991 V8-5.7 For R12 Systems Only 477-9111

1991 V8-6.2, 7.4 477-9111

1986-1985 L6-4.8 477-9110

1986-1985 V8-5.7, 6.2, 7.4 477-9110

1986 V8-5.0 477-9110

JIMMY
2001-1995 V6-4.3 477-9508

1994-1992 V6-4.3 477-9518

1991-1985 V8-5.7, 6.2 477-9110

1987-1985 V8-5.0 477-9110

K15/K1500 SUBURBAN
1986-1985 V8-5.7, 6.2 477-9110

1985 V8-5.0 477-9110

K15/K1500 TRUCK
1994 V6-4.3 477-9113

1994 V8-5.0 477-9113

1994 V8-5.7 Tube and Fin 477-9113

1993-1991 V6-4.3 For R12 Systems Only 477-9111

1993-1991 V8-5.0 For R12 Systems Only 477-9111

1993 V8-5.7, 6.2 For R12 Systems Only 477-9111

1992-1991 V8-6.2 477-9111

1992 V8-5.7 477-9111

All specifications subject to change without prior notice / Toutes les spécifications sujettes à modification sans préavis / Todas las especificaciones sujetas a cambio sin previo aviso
For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite www.DensoAftermarket.com 77



YEAR
ANNEE

AÑO

ENGINE
MOTEUR
MOTOR

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

NUMBER
NUMÉRO
NÚMERO

APPLICATIONS / APLICACIONES

GMC  [continued]

K15/K1500 TRUCK  [continued]

1991 V8-5.7 For R12 Systems Only 477-9111

1986-1985 V6-4.3 477-9110

1986-1985 V8-5.0, 5.7, 6.2 477-9110

K25/K2500 SUBURBAN
1986-1985 V8-5.7, 6.2 477-9110

K25/K2500 TRUCK
1994 V6-4.3 477-9113

1994 V8-5.0 477-9113

1994 V8-5.7 Tube and Fin 477-9113

1993-1991 V6-4.3 For R12 Systems Only 477-9111

1993-1991 V8-5.0 For R12 Systems Only 477-9111

1993 V8-5.7, 6.2, 6.5, 7.4 For R12 Systems Only 477-9111

1992-1991 V8-6.2, 7.4 477-9111

1992 V8-5.7, 6.5 477-9111

1991 V8-5.7 For R12 Systems Only 477-9111

1986-1985 L6-4.8 477-9110

1986-1985 V8-5.7, 6.2 477-9110

1985 V6-4.3 477-9110

K35/K3500 TRUCK
1993-1992 V8-5.7, 6.2, 6.5, 7.4 2-Door 477-9111

1991 V8-5.7 For R12 Systems Only 477-9111

1991 V8-6.2, 7.4 477-9111

1986-1985 L6-4.8 477-9110

1986-1985 V8-5.7, 6.2, 7.4 477-9110

R1500 SUBURBAN
1991-1987 V8-5.7, 6.2 477-9110

1987 V8-5.0 477-9110

R1500 TRUCK
1987 V6-4.3 477-9110

1987 V8-5.0, 5.7, 6.2 477-9110

R2500 SUBURBAN
1991-1987 V8-5.7, 6.2, 7.4 477-9110

R2500 TRUCK
1989-1987 V8-5.7, 6.2, 7.4 477-9110

1988-1987 L6-4.8 477-9110

1987 V6-4.3 477-9110

1987 V8-5.0 477-9110

R3500 TRUCK
1991-1987 V8-5.7, 6.2, 7.4 477-9110

1988-1987 L6-4.8 477-9110
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GMC  [continued]

S15
1990-1988 V6-4.3 477-9518

1990-1985 L4-2.5 477-9518

1990-1985 V6-2.8 477-9518

1985 L4-1.9, 2.2 477-9518

S15 JIMMY
1991-1988 V6-4.3 477-9518

1989-1985 V6-2.8 477-9518

1988-1985 L4-2.5 477-9518

SAFARI
2005-1995 V6-4.3 w/ Rear A/C 477-9500

1989-1985 L4-2.5 477-9100

1989-1985 V6-4.3 477-9100

SONOMA
2004-1994 V6-4.3 477-9508

2003-1994 L4-2.2 From 01/94 477-9508

1993-1991 L4-2.5 477-9518

1993-1991 V6-2.8, 4.3 477-9518

SYCLONE
1991 V6-4.3 477-9518

TYPHOON
1993-1992 V6-4.3 477-9518

V1500 SUBURBAN
1991-1987 V8-5.7, 6.2 477-9110

V1500 TRUCK
1987 V6-4.3 477-9110

1987 V8-5.0, 5.7, 6.2 477-9110

V2500 SUBURBAN
1991-1987 V8-5.7, 6.2 477-9110

V2500 TRUCK
1987 L6-4.8 477-9110

1987 V8-5.7, 6.2 477-9110

V3500 TRUCK
1991-1987 V8-5.7, 6.2, 7.4 477-9110

1988-1987 L6-4.8 477-9110

HONDA
ACCORD

2011-2008 L4-2.4 477-0625

2011-2008 V6-3.5 477-0625

2002-1998 V6-3.0 477-0631
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HONDA  [continued]

ACCORD CROSSTOUR
2011 V6-3.5 477-0625

CIVIC
2011-2010 L4-1.8 EX (4-DOOR) 477-0633

2011-2010 L4-2.0 Si (4-DOOR) 477-0633

2011-2006 L4-1.3 HYBRID 477-0633

2011-2006 L4-1.8 GX 477-0633

2011 L4-1.8 EX-L (4-DOOR) 477-0633

2009-2006 L4-1.8 DX (2-DOOR) 477-0634

2009-2006 L4-1.8 EX (2-DOOR) 477-0634

2009-2006 L4-1.8 LX (2-DOOR) 477-0634

2008-2006 L4-2.0 Si 477-0634

2006 L4-1.8 DX (4-DOOR) 477-0633

2006 L4-1.8 EX (4-DOOR) 477-0633

2005-2001 L4-1.7 477-0630

CR-V
2011-2007 L4-2.4 477-0626

2006 L4-2.4 JAPAN BUILT 477-0629

ELEMENT
2009-2003 L4-2.4 477-0629

FIT
2008-2007 L4-1.5 477-0632

ODYSSEY
2010-2005 V6-3.5 477-0618

2004-1999 V6-3.5 477-0519

PILOT
2012-2009 V6-3.5 477-0637

HYUNDAI
AZERA

2008-2007 V6-3.3, 3.8 477-0623

SANTA FE
2008-2001 V6-2.7 477-0624

2006-2003 V6-3.5 477-0624

2004-2001 L4-2.4 477-0624

SONATA
2008-2006 L4-2.4 477-0623

2008-2006 V6-3.3 477-0623
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LEXUS
ES250

1991-1990 V6-2.5 477-0117

ES300
2003-2002 V6-3.0 477-0506

2001-1998 V6-3.0 477-0513

1997 V6-3.0 477-0510

1996-1994 V6-3.0 477-0507

1993-1992 V6-3.0 477-0100

ES330
2006-2004 V6-3.3 477-0506

ES350
2010-2008 V6-3.5 477-0584

GS300
2005-1998 L6-3.0 477-0541

1997-1993 L6-3.0 477-0540

GS350
2011-2007 V6-3.5 477-0642

GS400
2000-1998 V8-4.0 477-0541

GS430
2007 V8-4.3 477-0642

2005-2001 V8-4.3 477-0541

GS460
2009-2008 V8-4.6 477-0642

GX470
2009-2005 V8-4.7 477-0627

2004-2003 V8-4.7 w/o Rear A/C 477-0569

2004-2003 V8-4.7 To 09/03, w/ Rear AC 477-0580

2004 V8-4.7 From 09/03,  Not for Single Air Cond & Auxiliary A/C 477-0627

IS250
2011-2006 V6-2.5 477-0636

IS300
2005-2001 L6-3.0 477-0573

IS350
2011-2006 V6-3.5 477-0636

LS400
2000-1995 V8-4.0 477-0552

1994-1993 V8-4.0 477-0551

1992-1990 V8-4.0 477-0121
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LEXUS  [continued]

LS430
2006-2001 V8-4.3 477-0553

LS460
2008-2007 V8-4.6 From 03/07 477-0608

LX450
1997-1996 L6-4.5 477-0554

LX470
2006-1999 V8-4.7 477-0603

1998 V8-4.7 Single Air Cond 477-0148

1998 V8-4.7 Dual Air Cond 477-0149

LX570
2011-2008 V8-5.7 477-0616

RX300
2003-1999 V6-3.0 477-0564

RX330
2006-2004 V6-3.3 477-0567

RX350
2009-2007 V6-3.5 477-0612

RX400H
2008-2006 V6-3.3 477-0601

SC300
2000-1994 L6-3.0 477-0538

1993-1992 L6-3.0 477-0115

SC400
2000-1994 V8-4.0 477-0538

1993-1992 V8-4.0 477-0115

SC430
2010-2002 V8-4.3 477-0577

MAZDA
CX-9

2012-2008 V6-3.7 477-0641

2007 V6-3.5 477-0641

MITSUBISHI
ECLIPSE

2005-2000 L4-2.4 477-0620

2005-2000 V6-3.0 477-0620

EXPO
1995 L4-2.4 477-0560

1994 L4-2.4 2WD, 4WD (Auto Trans) 477-0560
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MITSUBISHI  [continued]

EXPO LRV
1994 L4-2.4 Auto Trans 477-0560

OLDSMOBILE
98

1988-1987 V6-3.8 w/ HD Cooling 477-9102

1988-1986 V6-3.8 w/o HD Cooling 477-9119

ACHIEVA
1998-1996 L4-2.4 477-9512

1998-1994 V6-3.1 477-9512

1995-1994 L4-2.3 477-9512

1993-1992 L4-2.3 477-9117

1993-1992 V6-3.3 477-9117

BRAVADA
2001-1996 V6-4.3 477-9508

1994-1991 V6-4.3 477-9518

CUTLASS CALAIS
1991 L4-2.3, 2.5 477-9103

1991 V6-3.3 477-9103

1990 L4-2.3, 2.5 620.3 x 403.2mm Core 477-9103

1990 L4-2.3, 2.5 726 x 403.2mm Core 477-9106

1990 V6-3.3 620.3 x 403.2mm Core 477-9103

1990 V6-3.3 726 x 403.2mm Core 477-9106

1989 L4-2.3, 2.5 477-9103

1989 V6-3.3 477-9103

CUTLASS CIERA
1993 L4-2.2 477-9118

1993 V6-3.3 477-9118

1992-1991 V6-3.3 I/O On Same Side 477-9106

1992-1990 L4-2.5 I/O On Same Side 477-9106

1992-1989 V6-3.3 I/O On Opposite Sides 477-9118

1992-1988 L4-2.5 I/O On Opposite Sides 477-9118

1989-1988 V6-2.8 477-9118

1988 V6-3.8 477-9118

1985 L4-2.5 477-9118

1985 V6-3.0, 3.8, 4.3 477-9118

CUTLASS CRUISER
1993 V6-3.3 477-9118

1992-1991 V6-3.3 I/O On Same Side 477-9106

1992-1989 V6-3.3 I/O On Opposite Sides 477-9118

1990-1988 L4-2.5 I/O On Opposite Sides 477-9118
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OLDSMOBILE  [continued]

CUTLASS CRUISER  [continued]

1989-1988 V6-2.8 477-9118

1988 V6-3.8 477-9118

DELTA 88
1988-1986 V6-3.8 w/ HD Cooling 477-9102

1988-1986 V6-3.8 w/o HD Cooling 477-9119

1986 V6-3.0 w/ HD Cooling 477-9102

1986 V6-3.0 w/o HD Cooling 477-9119

INTRIGUE
2002-1999 V6-3.5 477-9517

1999-1998 V6-3.8 477-9517

SILHOUETTE
2000-1997 V6-3.4 w/o Rear A/C 477-9516

2000-1997 V6-3.4 w/ Rear A/C 477-9520

1993-1992 V6-3.8 477-9120

1993-1990 V6-3.1 477-9120

PLYMOUTH
COLT

1994-1993 L4-2.4 477-0560

1994 L4-1.8 477-0560

1993 L4-1.8 Auto Trans 477-0560

PONTIAC
6000

1991-1988 V6-3.1 477-9118

1991-1986 L4-2.5 477-9118

1989-1986 V6-2.8 477-9118

BONNEVILLE
1988-1987 V6-3.8 w/ HD Cooling 477-9102

1988-1987 V6-3.8 w/o HD Cooling 477-9119

FIREBIRD
2002-1998 V6-3.8 477-9505

2002-1998 V8-5.7 477-9505

GRAND AM
1998-1996 L4-2.4 477-9512

1998-1994 V6-3.1 477-9512

1995-1994 L4-2.3 477-9512

1993-1992 L4-2.3 477-9117

1993-1992 V6-3.3 477-9117

1991-1989 L4-2.3, 2.5 477-9103
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PONTIAC  [continued]

GRAND AM  [continued]

1989 L4-2.0 477-9103

GRAND PRIX
2003-1997 V6-3.1, 3.8 477-9517

MONTANA
2000-1999 V6-3.4 w/o Rear A/C 477-9516

2000-1999 V6-3.4 w/ Rear A/C 477-9520

SUNFIRE
2005-1995 L4-2.2 477-9513

2002-1996 L4-2.4 477-9513

1995 L4-2.3 477-9513

TRANS SPORT
1998-1997 V6-3.4 w/o Rear A/C 477-9516

1998-1997 V6-3.4 w/ Rear A/C 477-9520

1993-1992 V6-3.8 477-9120

1993-1990 V6-3.1 477-9120

SATURN
SC

1992-1991 L4-1.9 477-9107

SC1
2002-1994 L4-1.9 477-9507

1993 L4-1.9 477-9107

SC2
2002-1994 L4-1.9 477-9507

1993 L4-1.9 477-9107

SL
2002-1994 L4-1.9 477-9507

1993-1991 L4-1.9 477-9107

SL1
2002-1994 L4-1.9 477-9507

1993-1991 L4-1.9 477-9107

SL2
2002-1994 L4-1.9 477-9507

1993-1991 L4-1.9 477-9107

SW1
1999-1994 L4-1.9 477-9507

1993 L4-1.9 477-9107

SW2
2001-1994 L4-1.9 477-9507

1993 L4-1.9 477-9107
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SCION
TC

2010-2005 L4-2.4 477-0576

XA
2006 L4-1.5 477-0597

2005 L4-1.5 To 1/05 477-0570

2005 L4-1.5 From 01/05 477-0596

2004 L4-1.5 477-0570

XB
2010-2008 L4-2.4 477-0613

2006 L4-1.5 477-0597

2005 L4-1.5 To 1/05 477-0570

2005 L4-1.5 From 01/05 477-0596

2004 L4-1.5 477-0570

XD
2011-2008 L4-1.8 477-0628

SUBARU
FORESTER

2007-2003 H4-2.5 477-0638

LEGACY
2008-2005 H4-2.5 477-0635

2008 H6-3.0 477-0635

OUTBACK
2008-2005 H4-2.5 477-0635

2008-2005 H6-3.0 477-0635

SUZUKI
ESTEEM

2002-1999 L4-1.8 477-0557

2000-1995 L4-1.6 477-0557

SIDEKICK
1998-1996 L4-1.6 Hardtop 477-0556

1995-1994 L4-1.6 16 Valve, R12, Hardtop 477-0126

1995-1994 L4-1.6 16 Valve, R134A, Hardtop 477-0556

1993-1992 L4-1.6 16 Valve, R12 477-0126

1993-1992 L4-1.6 16 Valve, R134A 477-0556

1991 L4-1.6 4-Door 477-0126

VITARA
2004 V6-2.5 477-0610

2003-1999 L4-2.0 477-0610

2001-1999 L4-1.6 477-0610
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MOTEUR
MOTOR

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

NUMBER
NUMÉRO
NÚMERO

APPLICATIONS / APLICACIONES

TOYOTA
4RUNNER

2009-2005 V6-4.0 477-0627

2009-2005 V8-4.7 477-0627

2004-2003 V6-4.0 477-0569

2004-2003 V8-4.7 477-0569

2002-1996 V6-3.4 477-0518

2000-1996 L4-2.7 477-0518

1995-1994 L4-2.4 w/ Factory A/C 477-0546

1995-1994 V6-3.0 w/ Factory A/C 477-0546

1993-1992 L4-2.4 w/ Dealer A/C 477-0120

1993-1992 L4-2.4 w/ Factory installed A/C 477-0124

1993-1992 V6-3.0 w/ Dealer A/C 477-0120

1993-1992 V6-3.0 w/ Factory installed A/C 477-0124

1991-1990 L4-2.4 477-0124

1991-1989 V6-3.0 From 4/89 477-0124

1989-1988 V6-3.0 To 03/89 477-0133

1989-1985 L4-2.4 477-0133

AVALON
2010-2007 V6-3.5 477-0584

2006-2005 V6-3.5 To 02/2006 477-0583

2006 V6-3.5 From 02/2006 477-0584

2004-2003 V6-3.0 Exc. Japan Built 477-0500

2002-2000 V6-3.0 477-0500

1999-1995 V6-3.0 477-0509

CAMRY
2010-2007 V6-3.5 477-0584

2010 L4-2.5 477-0584

2009-2008 L4-2.4 Gas 477-0584

2008-2007 L4-2.4 Hybrid 477-0606

2007 L4-2.4 Gas 477-0506

2006-2004 V6-3.3 477-0506

2006-2002 L4-2.4 477-0506

2006-2002 V6-3.0 477-0506

2001-1998 L4-2.2 477-0513

2001-1998 V6-3.0 477-0513

1997 L4-2.2 477-0510

1997 V6-3.0 477-0510

1996-1995 L4-2.2 USA; Japan Built w/ Dealer A/C 477-0507

1996-1995 V6-3.0 Japan Built w/ Factory A/C 477-0544

1996 L4-2.2 Japan Built w/ Factory A/C 477-0544

1996 V6-3.0 USA Built or Japan Built w/ Dealer A/C 477-0507

1995 L4-2.2 Japan Built (Factory Installed Air Cond) 477-0544
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TOYOTA  [continued]

CAMRY  [continued]

1995 V6-3.0 USA; Japan Built w/ Dealer A/C 477-0507

1994 L4-2.2 477-0507

1994 V6-3.0 477-0507

1993-1992 L4-2.2 477-0100

1993-1992 V6-3.0 477-0100

1991-1988 V6-2.5 477-0117

1991-1987 L4-2.0 477-0117

CELICA
2005-2003 L4-1.8 477-0585

2002-2000 L4-1.8 477-0501

1999-1996 L4-2.2 Dealer Installed A/C 477-0582

1999-1995 L4-2.2 Factory Installed A/C 477-0535

1997-1996 L4-1.8 Factory Installed A/C 477-0535

1997-1996 L4-1.8 Dealer Installed A/C 477-0582

1995-1994 L4-1.8 477-0535

1994 L4-2.2 477-0535

1993-1990 L4-1.6, 2.0, 2.2 477-0112

1989-1986 L4-2.0 477-0130

1985 L4-2.4 477-0138

1985 L6-2.8 Supra 477-0147

COROLLA
2012-2011 L4-1.8 Except Japan Built Vehicle 477-0613

2012-2011 L4-1.8 Japan Built Vehicle 477-0613

2010-2009 L4-1.8, 2.4 477-0613

2008-2005 L4-1.8 477-0562

2004-2003 L4-1.8 USA Built 477-0563

2002-1998 L4-1.8 477-0512

1997-1994 L4-1.6, 1.8 477-0508

1993 L4-1.6, 1.8 477-0103

1992-1990 L4-1.6 477-0102

1989 L4-1.6 Except GTS 477-0102

1989 L4-1.6 GTS To 10/88 477-0102

1989 L4-1.6 GTS From 10/88 477-0152

1988-1987 L4-1.6 FX 477-0131

1988-1987 L4-1.6 FX16, FX16 GTS 477-0150

1988 L4-1.6 Exc. FX Series 477-0102

1987-1986 L4-1.6 Exc. FX Series 477-0131

1987-1985 L4-1.6 SPORT w/ Dealer Installed A/C 477-0142

1985 L4-1.6, 1.8 477-0141
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TOYOTA  [continued]

CRESSIDA
1992-1989 L6-3.0 477-0114

1988-1986 L6-2.8 477-0615

1985 L6-2.8 477-0144

ECHO
2005-2003 L4-1.5 477-0578

2002-2000 L4-1.5 477-0502

FJ CRUISER
2011-2007 V6-4.0 477-0605

HIGHLANDER
2011 V6-3.5 Hybrid 477-0640

2010-2009 L4-2.7 477-0607

2010-2009 V6-3.3 Hybrid 477-0640

2010-2008 V6-3.5 477-0607

2008 V6-3.3 477-0601

2007-2006 V6-3.3 Hybrid 477-0601

2007-2004 V6-3.3 Gas Engine 477-0550

2007-2001 L4-2.4 477-0550

2003-2001 V6-3.0 477-0550

LAND CRUISER
2011-2008 V8-5.7 477-0616

2006-1999 V8-4.7 477-0603

1998 V8-4.7 w/o Rear A/C 477-0148

1998 V8-4.7 w/ Rear A/C 477-0149

1997-1994 L6-4.5 477-0554

1993 L6-4.5 477-0122

1992-1990 L6-4.0 From 1/90 477-0122

1990-1988 L6-4.0 To 01/90 477-0146

1987-1986 L6-4.2 From 04/86 477-0154

1985 L6-4.2 To 04/85 477-0155

MATRIX
2011-2009 L4-1.8, 2.4 477-0613

2008-2005 L4-1.8 477-0562

2004-2003 L4-1.8 477-0563

MR2
1995-1994 L4-2.0, 2.2 From 11/93 477-0534

1994 L4-2.0, 2.2 To 11/93 477-0110

1993-1991 L4-2.0, 2.2 US Built Only 477-0110

1989-1987 L4-1.6 477-0140

1986-1985 L4-1.6 477-0137
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APPLICATIONS / APLICACIONES

TOYOTA  [continued]

MR2 SPYDER
2005-2003 L4-1.8 477-0590

2002-2000 L4-1.8 477-0587

PASEO
1998-1997 L4-1.5 477-0593

1996 L4-1.5 Factory Installed A/C 477-0591

1993 L4-1.5 477-0139

1992 L4-1.5 477-0106

PICKUP
1995-1994 L4-2.4 From 01/94 477-0566

1995-1994 V6-3.0 From 01/94 477-0566

1994-1989 L4-2.4 To 1/94 477-0119

1994-1989 V6-3.0 To 1/94 477-0119

PREVIA
1997-1994 L4-2.4 477-0539

1993-1991 L4-2.4 w/o Cool Box 477-0125

PRIUS
2009-2004 L4-1.5 477-0575

RAV4
2011-2010 V6-3.5 477-0600

2011-2009 L4-2.5 477-0600

2008-2006 L4-2.4 477-0600

2008-2006 V6-3.5 477-0600

2005-2004 L4-2.4 477-0568

2003-2001 L4-2.0 477-0568

2000-1996 L4-2.0 477-0515

SEQUOIA
2011-2010 V8-4.6 477-0604

2011-2008 V8-5.7 477-0604

2009-2008 V8-4.7 477-0604

2007-2001 V8-4.7 477-0503

SIENNA
2010-2007 V6-3.5 477-0574

2006-2004 V6-3.3 477-0574

2003-1998 V6-3.0 477-0511

SOLARA
2008-2004 L4-2.4 477-0506

2008-2004 V6-3.3 477-0506

2003-2002 L4-2.4 477-0513

2003-1999 V6-3.0 477-0513

2001-1999 L4-2.2 477-0513
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TOYOTA  [continued]

SUPRA
1998-1993 L6-3.0 477-0589

1987 L6-3.0 To 01/87 477-0136

1987 L6-3.0 From 01/87 477-0145

1986 L6-3.0 477-0136

T100
1998-1995 V6-3.4 477-0545

1998-1994 L4-2.7 477-0545

1994-1993 V6-3.0 477-0545

TACOMA
2004-2001 L4-2.4, 2.7 477-0504

2004-2001 V6-3.4 477-0504

2000-1998 L4-2.4, 2.7 477-0514

2000-1998 V6-3.4 477-0514

1997-1995 L4-2.4, 2.7 477-0565

1997-1995 V6-3.4 477-0565

TERCEL
1998 L4-1.5 w/ Factory A/C (To 12/97); Dealer A/C 477-0533

1998 L4-1.5 w/ Factory  A/C (From 12/97) 477-0595

1997 L4-1.5 477-0533

1996-1995 L4-1.5 477-0532

1994 L4-1.5 477-0531

1993 L4-1.5 477-0107

1992-1991 L4-1.5 477-0105

TUNDRA
2010-2007 V6-4.0 477-0604

2010-2007 V8-5.7 477-0604

2010 V8-4.6 477-0604

2009-2007 V8-4.7 477-0604

2006-2005 V6-4.0 477-0529

2006-2005 V8-4.7 477-0586

2004 V6-3.4 w/ Dealer A/C 477-0527

2004 V6-3.4 w/ Factory A/C 477-0529

2004 V8-4.7 w/ Dealer A/C 477-0527

2004 V8-4.7 w/ Factory A/C 477-0529

2003 V6-3.4 477-0529

2003 V8-4.7 477-0529

2002-2000 V6-3.4 w/ Dealer A/C 477-0527

2002-2000 V6-3.4 w/ Factory A/C 477-0529

2002-2000 V8-4.7 w/ Dealer A/C 477-0527

2002-2000 V8-4.7 w/ Factory A/C 477-0529

All specifications subject to change without prior notice / Toutes les spécifications sujettes à modification sans préavis / Todas las especificaciones sujetas a cambio sin previo aviso
For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite www.DensoAftermarket.com 91



YEAR
ANNEE

AÑO

ENGINE
MOTEUR
MOTOR

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

NUMBER
NUMÉRO
NÚMERO

APPLICATIONS / APLICACIONES

TOYOTA  [continued]

VAN
1989-1987 L4-2.2 2WD (Factory Installed A/C) 477-0151

1986 L4-2.2 Factory Installed A/C 477-0151

VENZA
2011-2009 L4-2.7 477-0584

2011-2009 V6-3.5 477-0584

YARIS
2011-2007 L4-1.5 477-0628
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LEXUS
ES250

1991-1990 V6-2.5 476-0017

ES300
2003-2002 V6-3.0 476-0026

2001-1993 V6-3.0 From 08/93 476-0042

1993-1992 V6-3.0 To 08/93 476-0022

ES330
2006-2004 V6-3.3 476-0026

ES350
2010-2007 V6-3.5 From 01/07 476-0035

GS300
2006 V6-3.0 476-0029

2005 L6-3.0 From 01/05 476-0029

2005 L6-3.0 To 01/05 476-0032

2004-1998 L6-3.0 476-0032

1997-1993 L6-3.0 476-0075

GS350
2011-2007 V6-3.5 476-0029

GS400
2000-1998 V8-4.0 476-0032

GS430
2007-2005 V8-4.3 From 01/05 476-0029

2005-2001 V8-4.3 To 01/05 476-0032

GS450H
2008 V6-3.5 476-0029

GS460
2011-2008 V8-4.6 476-0029

GX460
2011 V8-4.6 For Aux. Unit 476-0071

2011 V8-4.6 Exc. Dual Zone Climate Control, For Main Unit 476-0084

2010 V8-4.6 For Auxiliary Unit 476-0071

2010 V8-4.6 For Main Unit 476-0084

GX470
2009-2003 V8-4.7 For Auxiliary Unit 476-0061

2005-2003 V8-4.7 For Main Unit 476-0040

IS F
2011-2008 V8-5.0 476-0029

IS250
2011-2006 V6-2.5 476-0029
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LEXUS  [continued]

IS300
2005-2001 L6-3.0 From 07/01 476-0052

2001 L6-3.0 To 07/01 476-0039

IS350
2011-2006 V6-3.5 476-0029

LS400
2000-1998 V8-4.0 For Main Unit 476-0044

1997-1994 V8-4.0 From 10/94 476-0044

1994-1993 V8-4.0 To 10/94 476-0050

1992-1990 V8-4.0 476-0043

LS430
2006-2001 V8-4.3 For Main Unit 476-0058

2006-2001 V8-4.3 For Auxiliary Unit (From 03/01) 476-0080

LX450
1997-1996 L6-4.5 476-0045

LX470
2007-1998 V8-4.7 For Main Unit 476-0046

2007-1998 V8-4.7 For Auxiliary Unit 476-0053

LX570
2011-2008 V8-5.7 For Main Unit 476-0063

2011-2008 V8-5.7 For Aux. Unit 476-0071

RX300
2003-1999 V6-3.0 476-0039

RX330
2006-2004 V6-3.3 476-0025

RX350
2011-2010 V6-3.5 Exc. Japan Built Vehicle 476-0035

2009-2007 V6-3.5 476-0025

RX400H
2008-2006 V6-3.3 476-0025

SC300
2000-1993 L6-3.0 From 08/93 476-0059

1993-1992 L6-3.0 To 08/93 476-0055

SC400
2000-1993 V8-4.0 From 08/93 476-0059

1993-1992 V8-4.0 To 08/93 476-0055

SC430
2010-2002 V8-4.3 476-0032
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SCION
TC

2010-2005 L4-2.4 476-0054

XA
2006-2004 L4-1.5 476-0012

XB
2010-2008 L4-2.4 476-0007

2006-2004 L4-1.5 476-0012

XD
2011-2008 L4-1.8 476-0002

TOYOTA
4RUNNER

2011-2010 V6-4.0 476-0084

2010 L4-2.7 476-0084

2009-2003 V6-4.0 476-0040

2009-2003 V8-4.7 476-0040

2002-1996 V6-3.4 476-0019

2000-1996 L4-2.7 476-0019

1995-1994 L4-2.4 476-0020

1995-1994 V6-3.0 476-0020

1993-1990 L4-2.4 476-0015

1993-1989 V6-3.0 From 04/89 476-0015

1989-1988 V6-3.0 To 03/89 476-0006

1989-1985 L4-2.4 476-0006

AVALON
2011-2010 V6-3.5 476-0035

2009 V6-3.5 From 02/2009 476-0035

2009 V6-3.5 To 02/2009 476-0070

2008-2006 V6-3.5 476-0035

2005 V6-3.5 To 01/05 476-0008

2005 V6-3.5 From 01/05 476-0035

2004-2001 V6-3.0 To 01/05 476-0008

2000 V6-3.0 From 08/99 476-0008

2000 V6-3.0 To 08/99 476-0042

1999-1995 V6-3.0 476-0042

CAMRY
2011-2010 L4-2.5 476-0035

2011-2007 V6-3.5 476-0035

2009 L4-2.4 Exc. Japan Built Vehicle 476-0035

2009 L4-2.4 Japan Built Vehicle 476-0035

2008-2007 L4-2.4 476-0035

2006-2004 V6-3.3 476-0008
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TOYOTA  [continued]

CAMRY  [continued]

2006-2002 L4-2.4 476-0008

2006-2002 V6-3.0 476-0008

2001-1997 L4-2.2 476-0016

2001-1997 V6-3.0 476-0016

1996-1994 L4-2.2 476-0042

1996-1994 V6-3.0 476-0042

1993-1992 L4-2.2 476-0022

1993-1992 V6-3.0 476-0022

1991-1988 L4-2.0 476-0017

1991-1988 V6-2.5 476-0017

1987 L4-2.0 From 08/86 476-0017

1987 L4-2.0 To 07/86 476-0085

1986-1985 L4-1.8, 2.0 476-0085

CELICA
2005-2001 L4-1.8 476-0028

2000 L4-1.8 From 08/99 476-0028

2000 L4-1.8 To 08/99 476-0057

1999-1995 L4-2.2 476-0057

1997-1995 L4-1.8 476-0057

1994 L4-1.8, 2.2 From 09/93 476-0057

1994 L4-1.8, 2.2 To 09/93 476-0066

1993-1991 L4-1.6, 2.0, 2.2 476-0066

1990 L4-1.6, 2.0, 2.2 From 09/89 476-0066

1990 L4-1.6, 2.0, 2.2 To 08/89 476-0081

1989-1987 L4-2.0 476-0081

1986 L4-2.0 To 12/85 476-0079

1986 L4-2.0 From 01/86 476-0081

1986 L6-2.8 To 12/85 476-0079

1986 L6-2.8 From 01/86 476-0081

1985 L4-2.4 476-0079

1985 L6-2.8 476-0079

COROLLA
2011 L4-1.8 Exc. Japan Built Vehicle 476-0007

2010-2009 L4-1.8, 2.4 476-0007

2008-2005 L4-1.8 476-0024

2004-2003 L4-1.8 To 05/04 476-0004

2002-1994 L4-1.8 476-0033

1997-1994 L4-1.6 476-0033

1994 L4-1.6, 1.8 Dealer Installed Air Cond 476-0014

1993 L4-1.6, 1.8 476-0014

1992-1988 L4-1.6 476-0010
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TOYOTA  [continued]

COROLLA  [continued]

1987-1985 L4-1.6 476-0077

1987-1985 L4-1.6 476-0078

1985 L4-1.8 476-0078

CRESSIDA
1992-1990 L6-3.0 476-0069

1989 L6-3.0 From 08/88 476-0069

1989 L6-3.0 To 08/88 476-0076

1988 L6-2.8 476-0076

1987 L6-2.8 From 08/86 476-0076

1987 L6-2.8 To 08/86 476-0082

1986-1985 L6-2.8 476-0082

ECHO
2005-2004 L4-1.5 476-0012

2003 L4-1.5 Automatic Temperature Controls, To 03/03 476-0011

2003 L4-1.5 Manual Temperature Controls, From 03/03 476-0012

2002-2000 L4-1.5 476-0011

HIGHLANDER
2011-2010 L4-2.7 For Main A/C 476-0035

2011-2010 L4-2.7 For Rear Unit 476-0071

2011-2010 V6-3.5 For Main A/C 476-0035

2011-2008 V6-3.5 For Rear Unit 476-0071

2010 V6-3.3 For Main A/C 476-0035

2009 L4-2.7 476-0035

2009 V6-3.5 476-0035

2008-2006 V6-3.3 Hybrid 476-0074

2008 V6-3.5 For Main A/C 476-0035

2007-2006 V6-3.3 Gas 476-0027

2007-2001 L4-2.4 476-0027

2005-2004 V6-3.3 476-0027

2003-2001 V6-3.0 476-0027

LAND CRUISER
2011-2008 V8-5.7 For Main Unit 476-0063

2011-2008 V8-5.7 For Aux. Unit 476-0071

2007-1999 V8-4.7 For Main Unit 476-0046

2007-1999 V8-4.7 For Aux. Unit 476-0053

1998 V8-4.7 To 01/98 476-0045

1998 V8-4.7 From 01/98, For Main Unit 476-0046

1998 V8-4.7 From 01/98, For Aux. Unit 476-0053

1997-1994 L6-4.5 476-0045

1993 L6-4.5 476-0062

1992-1991 L6-4.0 476-0062
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TOYOTA  [continued]

LAND CRUISER  [continued]

1990 L6-4.0 From 01/90 476-0062

1990 L6-4.0 To 01/90 476-0072

1989-1988 L6-4.0 476-0072

1987-1985 L6-4.2 476-0072

MATRIX
2011-2009 L4-1.8, 2.4 476-0007

2008-2004 L4-1.8 From 05/04 476-0024

2004-2003 L4-1.8 To 05/04 476-0004

MR2
1994 L4-2.0, 2.2 To 11/93 476-0060

1993-1991 L4-2.0, 2.2 476-0060

1989-1985 L4-1.6 476-0073

MR2 SPYDER
2005-2000 L4-1.8 476-0064

PASEO
1998-1997 L4-1.5 Factory Installed Air Cond 476-0021

1996-1994 L4-1.5 476-0021

1993-1992 L4-1.5 476-0023

PICKUP
1995-1989 L4-2.4 476-0048

1995-1989 V6-3.0 476-0048

1988-1985 L4-2.4 476-0006

1988 V6-3.0 476-0006

PREVIA
1997-1994 L4-2.4 For Main Unit (From 08/93) 476-0067

1994-1991 L4-2.4 For Main Unit (To 08/93) 476-0056

PRIUS
2009-2004 L4-1.5 476-0041

2003-2001 L4-1.5 476-0034

RAV4
2011 L4-2.5 Exc. Japan Built Vehicle 476-0007

2011 V6-3.5 Exc. Japan Built Vehicle 476-0007

2010-2009 L4-2.5 476-0007

2010 V6-3.5 476-0007

2008-2007 L4-2.4 476-0007

2008-2007 V6-3.5 476-0007

2006 L4-2.4 From 11/05 476-0007

2006 L4-2.4 To 11/05 476-0038

2006 V6-3.5 From 11/05 476-0007

2006 V6-3.5 To 11/05 476-0038

2005 L4-2.4 476-0038

98 All specifications are subject to change without prior notice.
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TOYOTA  [continued]

RAV4  [continued]

2004 L4-2.4 Dealer Installed A/C 476-0034

2004 L4-2.4 Factory Installed A/C 476-0038

2003 - Dealer Installed A/C, w/ Electric Engine 476-0034

2003 - Factory Installed A/C, w/ Electric Engine 476-0038

2003 L4-2.0 Dealer Installed A/C 476-0034

2003 L4-2.0 Factory Installed A/C 476-0038

2002 L4-2.0 Factory Installed A/C 476-0034

2002 L4-2.0 Dealer Installed A/C 476-0038

2001 L4-2.0 476-0034

2000-1996 L4-2.0 476-0031

SEQUOIA
2011-2010 V8-4.6 For Main Unit 476-0037

2011-2010 V8-4.6 For Aux. Unit 476-0071

2011-2009 V8-5.7 For Main Unit 476-0037

2011-2009 V8-5.7 For Aux. Unit 476-0071

2009 V8-4.7 For Main Unit 476-0037

2009 V8-4.7 For Aux. Unit 476-0071

2008 V8-4.7 For Aux. Unit, From 11/07 476-0071

2008 V8-5.7 For Rear A/C Unit, To 11/07 476-0001

2008 V8-4.7, 5.7 For Front  A/C Unit, To 11/07 476-0036

2008 V8-4.7, 5.7 For Main Unit (From 11/07) 476-0037

2008 V8-5.7 For Aux. Unit (From 11/07) 476-0071

2007-2001 V8-4.7 For Rear A/C Unit 476-0001

2007-2001 V8-4.7 For Front  A/C Unit 476-0036

SIENNA
2011 L4-2.7 For Main A/C 476-0035

2011 L4-2.7 For Aux. A/C 476-0071

2011 V6-3.5 For Main A/C 476-0035

2011 V6-3.5 For Aux. Unit 476-0071

2003-2002 V6-3.0 For Rear Unit 476-0003

2003-2001 V6-3.0 For Main Unit 476-0049

2001-1998 V6-3.0 5-Door, For Rear Unit 476-0003

2001 V6-3.0 For Aux. Unit (5-Door) (To 08/97) 476-0083

2000-1998 V6-3.0 For Main Unit 476-0047

2000 V6-3.0 For Aux. Unit (4-Door) 476-0083

1999-1998 V6-3.0 4-Door, For Aux. Unit 476-0083

SOLARA
2008-2004 L4-2.4 476-0008

2008-2004 V6-3.3 476-0008

2003-2002 L4-2.4 476-0016

2003-1999 V6-3.0 476-0016

All specifications are subject to change without prior notice.
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TOYOTA  [continued]

SOLARA  [continued]

2001-1999 L4-2.2 476-0016

SUPRA
1998-1993 L6-3.0 476-0059

1992-1990 L6-3.0 476-0015

1989 L6-3.0 From 08/88 476-0015

1989 L6-3.0 To 08/88 476-0076

1988 L6-3.0 476-0076

1987 L6-3.0 From 07/86 476-0076

T100
1998-1995 V6-3.4 476-0051

1998-1994 L4-2.7 476-0051

1994-1993 V6-3.0 476-0051

TACOMA
2004-1995 L4-2.4, 2.7 476-0030

2004-1995 V6-3.4 476-0030

TERCEL
1998 L4-1.5 Factory Installed Air Cond 476-0021

1997-1995 L4-1.5 476-0021

1994 L4-1.5 From 08/93 476-0021

1994 L4-1.5 To 08/93 476-0023

1993-1992 L4-1.5 476-0023

1991 L4-1.5 From 09/90 476-0023

1989 L4-1.5 To 08/88 476-0078

1988-1987 L4-1.5 Wagon 476-0078

1986-1985 L4-1.5 476-0078

TUNDRA
2011-2010 V8-4.6 476-0037

2011-2008 V6-4.0 476-0037

2011-2008 V8-5.7 476-0037

2009-2008 V8-4.7 476-0037

2007 V6-4.0 To 11/06 476-0005

2007 V6-4.0 From 11/06 476-0037

2007 V8-4.7, 5.7 To 11/06 476-0005

2007 V8-4.7, 5.7 From 11/06 476-0037

2006-2005 V6-4.0 476-0005

2006-2004 V8-4.7 476-0005

2004 V6-3.4 476-0005

2003-2002 V6-3.4 From 08/02 476-0005

2003-2002 V8-4.7 From 08/02 476-0005

2002-2000 V6-3.4 To 08/02 476-0009

2002-2000 V8-4.7 To 08/02 476-0009
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TOYOTA  [continued]

VENZA
2011-2009 L4-2.7 476-0035

2011-2009 V6-3.5 476-0035

YARIS
2011-2007 L4-1.5 476-0002
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ACURA
CL

2003-2001 V6-3.2 475-7500

1999-1998 L4-2.3 475-7504

1999-1997 V6-3.0 475-7504

1997 L4-2.2 475-7504

INTEGRA
2001-2000 L4-1.8 Type R 475-7501

2001-1994 L4-1.8 Exc. Type R 475-7503

1998 L4-1.8 Type R 475-7501

LEGEND
1992-1991 V6-3.2 475-0105 478-0107

1990-1987 V6-2.7 475-0104

1987 V6-2.5 475-0104

1986 V6-2.5 Sedan 475-0104

MDX
2009-2007 V6-3.7 Front 475-0506

2009-2007 V6-3.7 Rear 475-0500

2006-2001 V6-3.5 475-0506

RL
2004-1996 V6-3.5 475-0503 478-0500

TL
2003-1999 V6-3.2 475-7500

BMW
318I

1992 L4-1.8 318i 478-5505

1991 L4-1.8 478-5505

1985 L4-1.8 478-5505

318IS
1991 L4-1.8 478-5505

323CI
2000 L6-2.5 475-3006 478-5509

323I
2000 L6-2.5 475-3006 478-5509

1999 L6-2.5 From 03/99 (Expansion Valve) 475-3006 478-5509

325
1988-1987 L6-2.7 478-5505

325CI
2006-2001 L6-2.5 475-3006 478-5509
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BMW  [continued]

325E
1987-1985 L6-2.7 478-5505

325I
2006 L6-3.0 475-3006

2005-2001 L6-2.5 475-3006 478-5509

1993-1987 L6-2.5 478-5505

325IS
1991-1987 L6-2.5 478-5505

325IX
1991-1988 L6-2.5 478-5505

325XI
2005-2001 L6-2.5 475-3006 478-5509

328CI
2000 L6-2.8 475-3006 478-5509

328I
2000-1999 L6-2.8 From 03/99 (Expansion Valve) 475-3006 478-5509

330CI
2006-2001 L6-3.0 475-3006 478-5509

330I
2006 L6-3.0 475-3006

2005-2001 L6-3.0 475-3006 478-5509

330XI
2005-2001 L6-3.0 475-3006 478-5509

525I
2003-2001 L6-2.5 478-5509

1995-1989 L6-2.5 478-5502

528I
2000-1998 L6-2.8 From 03/98 (Receiver Drier) 478-5509

1998 L6-2.8 To 3/98 478-5508

530I
2003-2001 L6-3.0 478-5509

1995-1994 V8-3.0 478-5502

535I
1993-1989 L6-3.5 478-5502

540I
2003-1998 V8-4.4 From 03/98 (Receiver Drier) 478-5509

1998 V8-4.4 To 3/98 478-5508

1995-1994 V8-4.0 478-5502

735I
1992-1989 L6-3.5 478-5502

1988-1987 L6-3.5 R134A Refrigerant System 478-5502

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
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BMW  [continued]

735IL
1992-1988 L6-3.5 478-5502

740I
2001-1998 V8-4.4 From 11/97 478-5509

1998 V8-4.4 To 11/97 478-5506

1994-1993 V8-4.0 478-5502

740IL
2001-1998 V8-4.4 From 11/97 478-5509

1998 V8-4.4 To 11/97 478-5506

1994-1993 V8-4.0 478-5502

750IL
2001-1998 V12-5.4 From 11/97 478-5509

1998 V12-5.4 To 11/97 478-5506

1994-1989 V12-5.0 478-5502

1988 V12-5.0 R134A Refrigerant System (Receiver Drier) 478-5502

840CI
1997-1996 V8-4.4 478-5503

1995-1994 V8-4.0 478-5503

850CI
1997-1995 V12-5.4 478-5503

1994-1993 V12-5.0 478-5503

850CSI
1995-1994 V12-5.6 478-5503

850I
1992-1991 V12-5.0 478-5503

L7
1987 L6-3.5 R134A Refrigerant System 478-5502

M3
2006-2001 L6-3.2 475-3006 478-5509

1991-1988 L4-2.3 478-5505

M5
2003-2000 V8-5.0 478-5509

1993-1991 L6-3.6 478-5502

X3
2007 L6-3.0 478-5509

2006-2004 L6-3.0 475-3006 478-5509

2005-2004 L6-2.5 475-3006 478-5509

Z4
2007-2003 L6-3.0 478-5509

2007 L6-3.2 478-5509

2005-2003 L6-2.5 478-5509
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BUICK
CENTURY

2005-1999 V6-3.1 475-4106

1993-1991 V6-3.3 478-3025

1993 L4-2.2 478-3025

1990-1985 L4-2.5 478-3021

1988-1987 V6-2.8 478-3025

1986 V6-2.8 478-3021

1985 V6-3.0 478-3021

LESABRE
2005-2000 V6-3.8 475-4101

1993-1992 V6-3.8 478-3028

PARK AVENUE
2005-1998 V6-3.8 475-4105

1997 V6-3.8 1st Design 475-4102

1997 V6-3.8 2nd Design 475-4105

1993-1991 V6-3.8 478-3028

RAINIER
2004 L6-4.2 475-4100

2004 V8-5.3 475-4104

REATTA
1989-1988 V6-3.8 478-3021

REGAL
2004-1999 V6-3.8 475-4106

1993-1989 V6-3.1 478-3025

1989-1988 V6-2.8 478-3025

RIVIERA
1989-1986 V6-3.8 478-3021

1985 V6-3.8 478-3003

ROADMASTER
1996-1994 V8-5.7 475-4102

SKYHAWK
1987 L4-2.0 VIN M 478-3025

SKYLARK
1991-1989 L4-2.3, 2.5 475-4102

1991-1989 V6-3.3 475-4102

CADILLAC
60 SPECIAL

1993 V8-4.9 475-4102 478-3028

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
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CADILLAC  [continued]

BROUGHAM
1989-1987 V8-5.0 478-3021

DEVILLE
2003-2002 V8-4.6 Limo Package 475-4101

1999-1997 V8-4.6 475-4101

1993-1991 V8-4.9 475-4102 478-3028

1989 V8-4.5 Optional 475-4102

ELDORADO
2002-1997 V8-4.6 475-4101

1989-1988 V8-4.5 478-3021

1987-1986 V8-4.1 478-3021

1985 V8-4.1, 5.7 478-3003

ESCALADE
2006-2002 V8-6.0 Front A/C 475-4102

2005-2002 V8-5.3 Front A/C 475-4102

2000-1999 V8-5.7 Front A/C 475-4103

FLEETWOOD
1996-1993 V8-5.7 475-4102

1992-1991 V8-4.9 475-4102 478-3028

1990-1989 V8-4.5 1st Design 475-4102

1986 V8-5.0 478-3021

1985 V8-4.1, 5.7 478-3021

SEVILLE
1997 V8-4.6 475-4101

1989-1988 V8-4.5 478-3021

1987-1986 V8-4.1 478-3021

1985 V8-4.1 478-3003

CHEVROLET
ASTRO

2005-2002 V6-4.3 475-4101

1993-1991 V6-4.3 VIN Z 478-3018

1990 V6-4.3 478-3018

1989-1985 L4-2.5 478-3003

1986-1985 V6-4.3 478-3003

AVALANCHE 1500
2006-2005 V8-5.3 475-4102

2004-2002 V8-5.3 Front A/C 475-4102

2002 V8-5.3 w/ Rear A/C 475-4102
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
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CHEVROLET  [continued]

AVALANCHE 2500
2006 V8-8.1 1st Design 475-4102

2005-2002 V8-8.1 Front A/C 475-4102

BERETTA
1992-1990 L4-2.2, 2.3 475-4102

1992-1990 V6-3.1 475-4102

BLAZER
1994-1992 V8-5.7 475-4102

1994 V8-6.5 475-4102

C1500 SUBURBAN
1999-1996 V8-5.7, 6.5 Front A/C 475-4103

1997-1995 V8-6.5 w/ Rear A/C 475-4102

1997-1992 V8-5.7 w/ Rear A/C 475-4102

C1500 TRUCK
1999-1991 V8-5.0, 5.7 475-4102

1998-1994 V8-6.5 475-4102

1998-1991 V6-4.3 475-4102

1993-1991 V8-6.2, 7.4 475-4102

1990 V6-4.3 2nd Design 475-4102

1990 V8-5.0, 5.7, 6.2,
7.4

2nd Design 475-4102

C2500 SUBURBAN
1999-1996 V8-5.7, 6.5, 7.4 Front A/C 475-4103

1996 V8-5.7, 6.5, 7.4 w/ Rear A/C 475-4102

1995-1994 V8-6.5 475-4102

1995-1992 V8-5.7, 7.4 475-4102

C2500 TRUCK
2000-1992 V8-6.5 475-4102

2000-1991 V8-5.7, 7.4 475-4102

1998-1991 V8-5.0 475-4102

1995-1991 V6-4.3 475-4102

1993-1991 V8-6.2 475-4102

1990 V6-4.3 2nd Design 475-4102

1990 V8-5.0, 5.7, 6.2 2nd Design 475-4102

C3500 TRUCK
2002-2001 V8-8.1 475-4102

2002-1992 V8-6.5 475-4102

2000-1991 V8-5.7, 7.4 475-4102

1993-1991 V8-6.2 475-4102

1990 V8-5.7, 6.2, 7.4 2nd Design 475-4102

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
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CHEVROLET  [continued]

CAMARO
2002-1998 V8-5.7 475-4102

2002-1995 V6-3.8 475-4102

1992-1990 V6-3.1 478-3003

1992-1987 V8-5.7 478-3003

1992-1985 V8-5.0 478-3003

1989-1985 V6-2.8 478-3003

1986-1985 L4-2.5 478-3003

CAPRICE
1996-1994 V8-4.3, 5.7 475-4102

CAVALIER
2005-2003 L4-2.2 Mexico Built 475-4102

2002-1996 L4-2.4 475-4102

2002-1990 L4-2.2 475-4102

1995 L4-2.3 475-4102

1994-1990 V6-3.1 475-4102

1989-1988 L4-2.0 475-4102

1989 V6-2.8 475-4102

CELEBRITY
1990-1985 L4-2.5 478-3021

1986-1985 V6-2.8 478-3021

CITATION II
1985 L4-2.5 478-3021

1985 V6-2.8 478-3021

CLASSIC
2005-2004 L4-2.2 475-4101

CORSICA
1992-1990 L4-2.2 475-4102

1992-1990 V6-3.1 475-4102

CORVETTE
2004-2000 V8-5.7 475-4103

1999 V8-5.7 1st Design 475-4100

1999 V8-5.7 2nd Design 475-4103

1996-1994 V8-5.7 475-4100

1993-1990 V8-5.7 R12 475-4100

EXPRESS 1500
2010 V6-4.3 Front A/C 475-4100

2010 V8-5.3 Front A/C 475-4100

2007-2003 V8-5.3 Front A/C 475-4100

2007-1999 V6-4.3 Front A/C 475-4100

2002-1999 V8-5.0, 5.7 Front A/C 475-4100
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 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
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CHEVROLET  [continued]

EXPRESS 2500
2010 V8-4.8, 6.0, 6.6 Front A/C 475-4100

2007-2003 V8-4.8, 6.0 Front A/C 475-4100

2007 V8-6.6 Front A/C 475-4100

2005-2003 V8-5.3 Front A/C 475-4100

2003-1999 V6-4.3 Front A/C 475-4100

2002-1999 V8-5.0, 5.7, 6.5 Front A/C 475-4100

EXPRESS 3500
2010 V8-4.8, 6.0, 6.6 Front A/C 475-4100

2006-2005 V8-4.8 475-4100

2006 V8-6.0 475-4100

2005-2003 V8-6.0 Front A/C 475-4100

2002-2001 V8-8.1 Front A/C 475-4100

2002-1999 V8-5.7, 6.5 Front A/C 475-4100

2000-1999 V8-7.4 Front A/C 475-4100

IMPALA
2003-2000 V6-3.4, 3.8 475-4106

1996-1994 V8-5.7 475-4102

K1500 SUBURBAN
1999-1996 V8-5.7, 6.5 Front A/C 475-4103

1995-1992 V8-5.7 Front A/C 475-4102

1995 V8-6.5 Front A/C 475-4102

K1500 TRUCK
1999-1991 V8-5.0, 5.7 475-4102

1998-1994 V8-6.5 475-4102

1998-1991 V6-4.3 475-4102

1993-1991 V8-6.2 475-4102

1990 V6-4.3 1st Design 475-4100

1990 V6-4.3 2nd Design 475-4102

1990 V8-5.0, 5.7, 6.2 1st Design 475-4100

1990 V8-5.0, 5.7, 6.2 2nd Design 475-4102

1989-1988 V6-4.3 475-4100

1989-1988 V8-5.0, 5.7, 6.2 475-4100

K2500 SUBURBAN
1999-1996 V8-5.7, 6.5, 7.4 Front A/C 475-4103

1995-1994 V8-6.5 Front A/C 475-4102

1995-1992 V8-5.7, 7.4 Front A/C 475-4102

K2500 TRUCK
2000-1992 V8-6.5 475-4102

2000-1991 V8-5.7, 7.4 475-4102

1998 V8-5.0 475-4102

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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CHEVROLET  [continued]

K2500 TRUCK  [continued]

1995-1991 V6-4.3 475-4102

1995-1991 V8-5.0 475-4102

1993-1991 V8-6.2 475-4102

1990 V6-4.3 2nd Design 475-4102

1990 V8-5.0, 5.7, 6.2 2nd Design 475-4102

K3500 TRUCK
2000-1992 V8-6.5 475-4102

2000-1991 V8-5.7, 7.4 475-4102

1993-1991 V8-6.2 475-4102

1990 V8-5.7, 6.2, 7.4 2nd Design 475-4102

LUMINA
1993-1991 V6-3.4 478-3025

1993-1990 V6-3.1 478-3025

1992-1990 L4-2.5 478-3025

MALIBU
2003-1997 V6-3.1 475-4101

1999-1997 L4-2.4 475-4101

MONTE CARLO
2003-2000 V6-3.4, 3.8 475-4106

S10
1993-1988 V6-4.3 478-3003

1993-1985 L4-2.5 478-3018

1993-1985 V6-2.8 478-3018

1985 L4-1.9, 2.2 478-3018

S10 BLAZER
1994 V6-4.3 R12 478-3003

1993-1988 V6-4.3 478-3003

1989-1985 V6-2.8 478-3018

1988-1985 L4-2.5 478-3018

SILVERADO 1500
2006-1999 V6-4.3 475-4102

2006-1999 V8-4.8, 5.3 475-4102

2006 V8-6.0 475-4102

SILVERADO 1500 HD
2006-2005 V8-6.0 475-4102

2003-2001 V8-6.0 475-4102

SILVERADO 2500
2004-1999 V8-6.0 475-4102

2000-1999 V8-5.3 475-4102
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
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CHEVROLET  [continued]

SILVERADO 2500 HD
2006-2001 V8-6.0, 6.6, 8.1 475-4102

SILVERADO 3500
2006-2001 V8-6.0, 6.6, 8.1 475-4102

SUBURBAN 1500
2006 V8-5.3, 6.0 1st Design, Front A/C 475-4102

2005-2000 V8-5.3 475-4102

SUBURBAN 2500
2006 V8-6.0, 8.1 1st Design, Front A/C 475-4102

2005-2001 V8-8.1 Front A/C 475-4102

2005-2000 V8-6.0 Front A/C 475-4102

TAHOE
2006 V8-4.8, 5.3 1st Design, Front A/C 475-4102

2005-2000 V8-4.8, 5.3 Front A/C 475-4102

2000-1996 V8-5.7 Front A/C 475-4103

1999-1997 V8-5.7 w/ Rear A/C 475-4103

1999-1996 V8-6.5 Front A/C 475-4103

1998-1997 V8-6.5 w/ Rear A/C 475-4103

1995 V8-5.7, 6.5 Front A/C 475-4100

TRAILBLAZER
2007-2006 V8-5.3, 6.0 Exc. Extended 475-4100

2007-2002 L6-4.2 Exc. Extended 475-4100

2006 L6-4.2 Extended, Front A/C 475-4103

2006 V8-5.3 Extended, Front A/C 475-4103

2005-2003 V8-5.3 475-4104

2005-2002 L6-4.2 Front A/C 475-4104

VENTURE
2000 V6-3.4 1st Design, Front A/C 475-4101

2000 V6-3.4 2nd Design, Front A/C 475-4101

1999-1998 V6-3.4 Front A/C 475-4101

1997 V6-3.4 1st Design, Front A/C 475-4100

1997 V6-3.4 2nd Design, Front A/C 475-4101

CHRYSLER
LASER

1986 L4-2.2, 2.5 475-6506

LEBARON
1995-1994 V6-3.0 475-6508

1988-1986 L4-2.2, 2.5 475-6506

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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CHRYSLER  [continued]

NEW YORKER
1988-1986 L4-2.2 475-6506

1987-1986 L4-2.5 475-6506

SEBRING
2005-2001 L4-2.4 475-7509

2004-2001 V6-3.0 475-7509

1999-1995 L4-2.0 475-0504 478-0500

TOWN & COUNTRY
1988-1986 L4-2.2, 2.5 475-6506

DODGE
600

1988-1986 L4-2.2, 2.5 475-6506

ARIES
1988-1986 L4-2.2, 2.5 475-6506

AVENGER
1999-1995 L4-2.0 475-0504 478-0500

B150 VAN
1994 V6-3.9 wo/Auxiliary Air Cond 475-6506

1994 V8-5.2 wo/Auxiliary Air Cond 475-6506

1989-1988 V6-3.9 Front A/C 475-6506

1989-1986 V8-5.2 Front A/C 475-6506

1987-1986 L6-3.7 Front A/C 475-6506

B1500 VAN
1998-1995 V6-3.9 Front A/C 475-6506

1998-1995 V8-5.2 Front A/C 475-6506

1998 V8-5.9 Front A/C 475-6506

B250 VAN
1994 V6-3.9 Front A/C 475-6506

1994 V8-5.2, 5.9 Front A/C 475-6506

1989-1988 V6-3.9 Front A/C 475-6506

1989-1986 V8-5.2, 5.9 Front A/C 475-6506

1987-1986 L6-3.7 Front A/C 475-6506

B2500 VAN
1998-1995 V8-5.2, 5.9 Front A/C 475-6506

1997-1995 V6-3.9 Front A/C 475-6506

B350 VAN
1994 V8-5.2, 5.9 Front A/C 475-6506

1989-1986 V8-5.2, 5.9 Front A/C 475-6506
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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DODGE  [continued]

B3500 VAN
1998-1995 V8-5.2, 5.9 Front A/C 475-6506

CARAVAN
1987-1986 L4-2.2, 2.6 475-6506

1987 V6-3.0 475-6506

COLT
1994 L4-2.4 475-0504

D100 PICKUP
1989-1988 V6-3.9 475-6506

1989-1986 V8-5.2 475-6506

1988-1986 V8-5.9 475-6506

1987-1986 L6-3.7 475-6506

D150 PICKUP
1989-1988 V6-3.9 475-6506

1989-1986 V8-5.2, 5.9 475-6506

1987-1986 L6-3.7 475-6506

D250 PICKUP
1989-1988 V6-3.9 475-6506

1989-1986 V8-5.2, 5.9 475-6506

1989 L6-5.9 475-6506

1987-1986 L6-3.7 475-6506

D350 PICKUP
1989-1986 V8-5.9 475-6506

1989 L6-5.9 475-6506

DAKOTA
1999-1998 V8-5.9 475-4114

1999-1997 L4-2.5 475-4114

1999-1995 V6-3.9 475-4114

1999-1995 V8-5.2 475-4114

1989-1987 V6-3.9 475-6506

1988-1987 L4-2.2 475-6506

DAYTONA
1988-1986 L4-2.2, 2.5 475-6506

LANCER
1988-1986 L4-2.2, 2.5 475-6506

MINI RAM
1987-1986 L4-2.2 475-6506

1987 L4-2.5, 2.6 475-6506

1987 V6-3.0 475-6506

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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DODGE  [continued]

NEON
2005-2000 L4-2.0 475-6505

1999-1997 L4-2.0 475-6508 478-6515

1996-1995 L4-2.0 475-6508

RAIDER
1989-1987 L4-2.6 475-0101 478-0100

1989 V6-3.0 475-0101 478-0100

RAM 1500 TRUCK & VAN
2001-1999 V6-3.9 Van, For Front A/C 475-6506

2001-1999 V8-5.2, 5.9 Van, For Front A/C 475-6506

1997 V6-3.9 475-4114

1997 V8-5.2, 5.9 475-4114

RAM 2500 TRUCK & VAN
2001-1999 V8-5.2, 5.9 Van, For Front A/C 475-6506

2001 V6-3.9 Van, For Front A/C 475-6506

1997 V10-8.0 475-4114

1997 L6-5.9 475-4114

1997 V8-5.9 475-4114

RAM 3500 TRUCK & VAN
2001-1999 V8-5.2, 5.9 Van, For Front A/C 475-6506

1997 V10-8.0 475-4114

1997 L6-5.9 475-4114

1997 V8-5.9 475-4114

RAMCHARGER
1989-1986 V8-5.2, 5.9 475-6506

ROYAL MINI RAM
1987-1986 L4-2.2 475-6506

1987 L4-2.6 475-6506

1987 V6-3.0 475-6506

SHADOW
1988-1987 L4-2.2 475-6506

1988 L4-2.5 475-6506

SPIRIT
1995-1994 L4-2.5 475-6508

1995-1994 V6-3.0 475-6508

STRATUS
2005-2001 L4-2.4 475-7509

2005-2001 V6-3.0 475-7509

W100 PICKUP
1989-1986 V8-5.2 475-6506

1989 V6-3.9 475-6506
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
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DODGE  [continued]

W100 PICKUP  [continued]

1988-1986 V8-5.9 475-6506

1987-1986 L6-3.7 475-6506

W150 PICKUP
1989-1986 V8-5.2, 5.9 475-6506

1989 V6-3.9 475-6506

1987-1986 L6-3.7 475-6506

W250 PICKUP
1989-1986 V8-5.2, 5.9 475-6506

1989 L6-5.9 475-6506

W350 PICKUP
1989-1986 V8-5.9 475-6506

1989 L6-5.9 475-6506

EAGLE
SUMMIT

1996-1995 L4-1.8 475-0504 478-0500

1996-1994 L4-2.4 475-0504 478-0500

1994 L4-1.8 475-0504 478-0107

1993 L4-1.8 478-0107

1993 L4-2.4 475-0104 478-0107

1992 L4-1.8, 2.4 475-0101 478-0107

TALON
1998 L4-2.0 475-0504 478-0500

1997-1995 L4-2.0 Exc. Turbo 475-0504 478-0500

1994-1993 L4-1.8 475-0101 478-0107

1994-1990 L4-2.0 475-0101 478-0107

FORD
AEROSTAR

1997-1990 V6-3.0, 4.0 Color-Brown, w/ Rear A/C 475-4108

1997-1990 V6-3.0, 4.0 Color-Red, w/ Front A/C 475-4112

1989-1986 V6-3.0 Front A/C 475-4111

1989-1986 V6-3.0 w/ Rear A/C 475-4108

1987-1986 L4-2.3 Front A/C 475-4111

1987-1986 L4-2.3 w/ Rear A/C 475-4108

1986 V6-2.8 Front A/C 475-4111

1986 V6-2.8 w/ Rear A/C 475-4108

BRONCO
1996-1990 V8-5.0, 5.8 Color-Red 475-4112

1992-1990 L6-4.9 Color-Red 475-4112

1989-1987 L6-4.9 475-4111

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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FORD  [continued]

BRONCO  [continued]

1989-1987 V8-5.0, 5.8 475-4111

1986-1985 L6-4.9 475-4109

1986-1985 V8-5.0, 5.8 475-4109

BRONCO II
1990 V6-2.9 Color-Red 475-4111

1989-1987 V6-2.9 475-4111

1986 V6-2.9 475-4109

1985 V6-2.8 475-4109

CONTOUR
2000-1995 L4-2.0 475-4107

2000-1995 V6-2.5 w/o Suction Hose (Accumulator) 475-4107

COUNTRY SQUIRE
1989-1987 V8-5.0 w/ Dealer A/C (Accumulator) 475-4109

CROWN VICTORIA
2010 V8-4.6 475-4107

2007-1992 V8-4.6 475-4107

E-150 VAN
2010 V8-4.6, 5.4 475-4113

2007-2006 V8-4.6, 5.4 Front A/C 475-4113

2005-2002 V8-4.6, 5.4 475-4113

2003-2002 V6-4.2 475-4113

2001-2000 V8-4.6, 5.4 Color-Orange, Front A/C 475-4107

1999-1997 V6-4.2 475-4107

1999-1997 V8-4.6, 5.4 475-4107

1996-1990 L6-4.9 Color-Orange 475-4107

1996-1990 V8-5.0, 5.8 Color-Orange 475-4107

1989-1988 L6-4.9 475-4107

1989-1988 V8-5.0, 5.8 475-4107

E-250 SUPER DUTY
2005-2004 V8-5.4 475-4113

E-250 VAN
2010 V8-4.6, 5.4 475-4113

2007-2006 V8-4.6, 5.4 Front A/C 475-4113

2005-2004 V8-4.6 475-4113

2005-2002 V8-5.4 475-4113

2003-2002 V6-4.2 475-4113

2003 V8-4.6 Color-Black, Front A/C 475-4113

2001-2000 V6-4.2 Color-Orange, Front A/C 475-4107

2001-2000 V8-5.4 Color-Orange, Front A/C 475-4107

1999-1997 V6-4.2 475-4107

116
To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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FORD  [continued]

E-250 VAN  [continued]

1999-1997 V8-5.4 475-4107

1997 V8-4.6 475-4107

1996-1990 L6-4.9 Color-Orange 475-4107

1996-1990 V8-5.8 Color-Orange 475-4107

1991-1990 V8-5.0, 7.3, 7.5 Color-Orange 475-4107

1989-1988 L6-4.9 475-4107

1989-1988 V8-5.0, 5.8, 7.3,
7.5

475-4107

E-350 SUPER DUTY
2010 V10-6.8 475-4113

2010 V8-5.4, 6.0 475-4113

2007 V10-6.8 Front A/C 475-4113

2007 V8-5.4, 6.0 Front A/C 475-4113

2006 V10-6.8 Color-Black, Front A/C 475-4113

2006 V8-5.4, 6.0 Color-Black, Front A/C 475-4113

2005-2004 V10-6.8 475-4113

2005-2004 V8-5.4, 6.0 475-4113

E-350 VAN
2005-2004 V8-6.0 475-4113

2005-2002 V8-5.4 475-4113

2005 V10-6.8 475-4113

2003-2002 V10-6.8 475-4113

2003-2002 V8-7.3 475-4113

2001-2000 V10-6.8 Color-Orange, Front A/C 475-4107

2001-2000 V8-5.4 Color-Orange, Front A/C 475-4107

2001 V8-7.3 Color-Orange, Front A/C 475-4107

2000 V8-7.3 Color-Orange, For Front Unit 475-4107

1999-1997 V10-6.8 475-4107

1999-1997 V8-5.4, 7.3 475-4107

1996-1990 L6-4.9 Color-Orange 475-4107

1996-1990 V8-5.8, 7.3, 7.5 Color-Orange 475-4107

1989-1988 L6-4.9 475-4107

1989-1988 V8-5.8, 7.3, 7.5 475-4107

E-450 ECONOLINE SUPER DUTY
2002 V10-6.8 475-4113

2002 V8-5.4, 7.3 475-4113

2001-2000 V10-6.8 Color-Orange 475-4107

2001-2000 V8-5.4, 7.3 Color-Orange 475-4107

E-450 ECONOLINE SUPER DUTY STRIPPED
2002 V10-6.8 475-4113

2002 V8-5.4, 7.3 475-4113

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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FORD  [continued]

E-450 ECONOLINE SUPER DUTY STRIPPED  [continued]

2001-2000 V10-6.8 Color-Orange 475-4107

2001-2000 V8-5.4, 7.3 Color-Orange 475-4107

E-450 SUPER DUTY
2010 V10-6.8 475-4113

2010 V8-5.4 475-4113

2007-2006 V10-6.8 Front A/C 475-4113

2007-2006 V8-6.0 Front A/C 475-4113

2006 V8-5.4 Front A/C 475-4113

2005-2004 V8-6.0 475-4113

2005-2003 V10-6.8 475-4113

2004-2003 V8-5.4 475-4113

2003 V8-7.3 475-4113

E-450 SUPER DUTY STRIPPED CHASSIS
2003 V10-6.8 475-4113

2003 V8-5.4, 7.3 475-4113

E-550 ECONOLINE SUPER DUTY
2002 V10-6.8 475-4113

2002 V8-7.3 475-4113

ECONOLINE SUPER DUTY
1999-1997 V10-6.8 475-4107

1999-1997 V8-5.4 475-4107

1999-1996 V8-7.3 475-4107

1996 V8-5.8, 7.5 475-4107

ESCAPE
2007-2005 L4-2.3 475-4107

2007-2001 V6-3.0 475-4107

2004-2001 L4-2.0 475-4107

ESCORT
2003-2002 L4-2.0 ZX2, From 07/15/02 475-4110

2002 L4-2.0 ZX2, Color-Blue, to 07/15/02 475-4109

2001-2000 L4-2.0 Color-Blue 475-4109

1999-1998 L4-2.0 475-4109

1999-1997 L4-2.0 475-4107

1996-1991 L4-1.8, 1.9 475-4107

1989-1985 L4-1.9 w/ Dealer A/C 475-4109

1987-1985 L4-2.0 w/ Dealer A/C 475-4109

1985 L4-1.6 475-4109

EXCURSION
2005-2003 V8-6.0 Color-Red (Exp. Device) 475-4112

2005-2000 V10-6.8 Color-Red (Exp. Device) 475-4112
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
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FORD  [continued]

EXCURSION  [continued]

2005-2000 V8-5.4 Color-Red (Exp. Device) 475-4112

2003-2000 V8-7.3 Color-Red (Exp. Device) 475-4112

EXP
1988-1986 L4-1.9 475-4109

1985 L4-1.6 475-4109

EXPEDITION
2002-1997 V8-4.6, 5.4 Color Red 475-4112

EXPLORER
2010 V6-4.0 Color-Blue, Rear A/C 475-4109

2010 V6-4.0 Color-Red, Front Unit 475-4112

2010 V8-4.6 Color-Blue, Rear A/C 475-4109

2010 V8-4.6 Color-Red, Front Unit 475-4112

2007-2006 V6-4.0 Color-Blue, Rear A/C 475-4109

2007-2006 V6-4.0 Color-Red, Front Unit 475-4112

2007-2006 V8-4.6 Color-Blue, Rear A/C 475-4109

2007-2006 V8-4.6 Color-Red, Front Unit 475-4112

2005-2002 V8-4.6 Color-Red 475-4112

2005-1991 V6-4.0 Color-Red 475-4112

2001-1996 V8-5.0 Color-Blue 475-4109

2001-1996 V8-5.0 Color-Red 475-4112

2001-1994 V6-4.0 Color-Blue 475-4109

EXPLORER SPORT TRAC
2010 V6-4.0 475-4112

2010 V8-4.6 475-4112

2007 V6-4.0 475-4112

2007 V8-4.6 475-4112

2005-2001 V6-4.0 Color-Red 475-4112

2001 V6-4.0 Color-Blue 475-4109

F-150
2007-2005 V6-4.2 Color-Red 475-4112

2007-2005 V8-4.6, 5.4 Color-Red 475-4112

2004-1997 V8-5.4 Color-Blue 475-4109

2004 V8-4.6, 5.4 Color-Red, to 03/16/04 475-4112

2003-1997 V6-4.2 Color-Blue 475-4109

2003-1997 V8-4.6 Color-Blue 475-4109

2000-1997 V6-4.2 Color-Red 475-4112

2000-1997 V8-4.6, 5.4 Color-Red 475-4112

1996-1993 L6-4.9 Color-Blue 475-4109

1996-1993 V8-5.0, 5.8 Color-Blue 475-4109

1996-1990 L6-4.9 Color-Red 475-4112

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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APPLICATIONS / APLICACIONES

FORD  [continued]

F-150  [continued]

1996-1990 V8-5.0, 5.8 Color-Red 475-4112

1989-1987 L6-4.9 475-4111

1989-1987 V8-5.0, 5.8 475-4111

1986-1985 L6-4.9 475-4109

1986-1985 V8-5.0, 5.8 475-4109

F-150 HERITAGE
2004 V6-4.2 Color-Blue 475-4109

2004 V8-4.6 Color Blue 475-4109

F-250
1999-1997 V8-4.6, 5.4 Color-Blue 475-4109

1999-1997 V8-4.6, 5.4 Fr 3/17/97, Color-Red 475-4112

1997-1993 V8-5.8, 7.3, 7.5 Color-Blue 475-4109

1997-1990 V8-5.8, 7.3, 7.5 Color-Red 475-4112

1996-1993 L6-4.9 Color-Blue 475-4109

1996-1993 V8-5.0 Color-Blue 475-4109

1996-1990 L6-4.9 Color-Red 475-4112

1996-1990 V8-5.0 Color-Red 475-4112

1989-1988 V8-7.3 475-4111

1989-1987 L6-4.9 475-4111

1989-1987 V8-5.0, 5.8, 7.5 475-4111

1987 V8-6.9 475-4111

1986-1985 L6-4.9 475-4109

1986-1985 V8-5.0, 5.8, 6.9,
7.5

475-4109

F-250 SUPER DUTY
2010 V10-6.8 475-4109

2010 V8-5.4, 6.4 475-4109

2005-2003 V8-6.0 Color-Red (Exp. Device) 475-4112

2005-1999 V10-6.8 Color-Red (Exp. Device) 475-4112

2005-1999 V8-5.4 Color-Red (Exp. Device) 475-4112

2003-1999 V8-7.3 Color-Red (Exp. Device) 475-4112

F-350
1997-1993 V8-5.8, 7.3, 7.5 Color-Blue 475-4109

1997-1990 V8-5.8, 7.3, 7.5 Color-Red 475-4112

1996-1993 L6-4.9 Color-Blue 475-4109

1996-1990 L6-4.9 Color-Red 475-4112

1989-1988 V8-7.3 475-4111

1989-1987 L6-4.9 475-4111

1989-1987 V8-5.8, 7.5 475-4111

1987 V8-6.9 475-4111

1986-1985 L6-4.9 475-4109
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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FORD  [continued]

F-350  [continued]

1986-1985 V8-5.8, 6.9, 7.5 475-4109

F-350 SUPER DUTY
2010 V10-6.8 475-4109

2010 V8-5.4, 6.4 475-4109

2005-2003 V8-6.0 Color-Red (Exp. Device) 475-4112

2005-1999 V10-6.8 Color-Red (Exp. Device) 475-4112

2005-1999 V8-5.4 Color-Red (Exp. Device) 475-4112

2003-1999 V8-7.3 Color-Red (Exp. Device) 475-4112

F-450 SUPER DUTY
2010 V8-6.4 475-4109

2005-2003 V8-6.0 Color-Red (Exp. Device) 475-4112

2005-1999 V10-6.8 Color-Red (Exp. Device) 475-4112

2003-1999 V8-7.3 Color-Red (Exp. Device) 475-4112

1997-1993 V8-7.3, 7.5 Color-Blue 475-4109

1997-1990 V8-7.3, 7.5 Color-Red 475-4112

F-550 SUPER DUTY
2010 V10-6.8 475-4109

2010 V8-6.4 475-4109

2005-2003 V8-6.0 Color-Red (Exp. Device) 475-4112

2005-1999 V10-6.8 Color-Red (Exp. Device) 475-4112

2003-1999 V8-7.3 Color-Red (Exp. Device) 475-4112

F53
1997-1993 V8-7.5 Color-Blue 475-4109

1997-1990 V8-7.5 Color-Red 475-4112

1989 V8-7.5 475-4111

F59
1994-1993 V8-7.3 Color-Blue 475-4109

1994-1990 V8-7.3 Color-Red 475-4112

1989 V8-7.3 475-4111

FESTIVA
1989-1988 L4-1.3 475-4109

FOCUS
2007-2003 L4-2.3 475-4107

2007-2000 L4-2.0 475-4107

FREESTAR
2007-2004 V6-3.9, 4.2 Front A/C 475-4107

GT
2006-2005 V8-5.4 475-4112

LTD
1986-1985 L4-2.3 w/ Dealer A/C 475-4109

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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FORD  [continued]

LTD  [continued]

1986-1985 V6-3.8 w/ Dealer A/C 475-4109

1986-1985 V8-5.0, 5.8 w/ Dealer A/C 475-4109

MUSTANG
1994 V8-5.0 475-4107

1989-1985 L4-2.3 475-4109

1989-1985 V8-5.0 475-4109

1986-1985 V6-3.8 w/ Dealer A/C 475-4109

PROBE
1997-1994 L4-2.0 475-4110

1997-1994 V6-2.5 475-4110

1992-1990 V6-3.0 475-4107

1992-1989 L4-2.2 475-4107

RANGER
2005-2001 L4-2.3 Color-Red 475-4112

2005-1991 V6-3.0 Color-Red 475-4112

2005-1990 V6-4.0 Color-Red 475-4112

2003-2001 L4-2.3 Color-Blue 475-4109

2003-1991 V6-3.0 Color-Blue 475-4109

2003-1990 V6-4.0 Color-Blue 475-4109

2002-1998 ---- Electric, Color Red 475-4112

2001-1998 L4-2.5 Color-Blue 475-4109

2001-1998 L4-2.5 Color-Red 475-4112

1997-1990 L4-2.3 Color-Blue 475-4109

1997-1990 L4-2.3 Color-Red 475-4112

1992-1990 V6-2.9 Color-Blue 475-4109

1992-1990 V6-2.9 Color-Red 475-4112

1989-1987 L4-2.3 475-4111

1989-1987 V6-2.9 475-4111

1988-1987 L4-2.0 475-4111

1986-1985 L4-2.0, 2.3 475-4109

1986 V6-2.9 475-4109

1985 V6-2.8 475-4109

TAURUS
2007-1989 V6-3.0 475-4107

1999-1996 V8-3.4 475-4107

1995-1994 V6-3.0, 3.8 w/ Suction Hose 478-8519

1995-1993 V6-3.2 475-4107

1995-1989 V6-3.8 475-4107

1991-1989 L4-2.5 475-4107

1988-1987 L4-2.5 475-4109
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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FORD  [continued]

TAURUS  [continued]

1988-1986 V6-3.0 475-4109

1988 V6-3.8 475-4109

TEMPO
1994-1992 V6-3.0 475-4107

1994-1988 L4-2.3 475-4107

1987-1985 L4-2.3 w/ Dealer A/C 475-4109

1986-1985 L4-2.0 w/ Dealer A/C 475-4109

THUNDERBIRD
1997-1994 V8-4.6 475-4107

1997-1990 V6-3.8 475-4107

1993-1991 V8-5.0 475-4107

1989-1985 V6-3.8 475-4109

1988-1985 L4-2.3 475-4109

1988-1985 V8-5.0 475-4109

WINDSTAR
2003-1995 V6-3.8 Color-Red 475-4112

2000-1995 V6-3.0 Color-Red 475-4112

GEO
PRIZM

1997-1994 L4-1.6, 1.8 478-0502

1993-1989 L4-1.6 R12 478-0107

1993 L4-1.8 R12 478-0107

GMC
C15/C1500 PICKUP

1999-1991 V8-5.0, 5.7 475-4102

1998-1991 V6-4.3 475-4102

1997-1994 V8-6.5 475-4102

1993-1991 V8-6.2 475-4102

1990 V6-4.3 2nd Design 475-4102

1990 V8-5.0, 5.7, 6.2 2nd Design 475-4102

C15/C1500 SUBURBAN
1999-1996 V8-5.7, 6.5 Front A/C 475-4103

1999-1995 V8-6.5 w/ Rear A/C 475-4102

1999-1992 V8-5.7 w/ Rear A/C 475-4102

C25/C2500 PICKUP
2000-1992 V8-6.5 475-4102

2000-1991 V8-5.7, 7.4 475-4102

1998-1991 V8-5.0 475-4102

1995-1991 V6-4.3 475-4102

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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GMC  [continued]

C25/C2500 PICKUP  [continued]

1993-1991 V8-6.2 475-4102

1990 V6-4.3 2nd Design 475-4102

1990 V8-5.0, 5.7, 6.2 2nd Design 475-4102

C25/C2500 SUBURBAN
1999-1997 V8-5.7, 6.5, 7.4 w/ Rear A/C 475-4103

1999-1996 V8-5.7, 6.5, 7.4 Front A/C 475-4103

1995-1994 V8-5.7 Front A/C 475-4102

1995-1994 V8-5.7 w/ Rear A/C 475-4102

1995-1994 V8-6.5 Front A/C 475-4102

1995-1994 V8-6.5 w/ Rear A/C 475-4102

1995-1994 V8-7.4 Front A/C 475-4102

1995-1994 V8-7.4 w/ Rear A/C 475-4102

1993-1992 V8-5.7, 7.4 475-4102

C35/C3500 PICKUP
2002-2001 V8-8.1 475-4102

2002-1992 V8-6.5 475-4102

2000-1991 V8-5.7, 7.4 475-4102

1993-1991 V8-6.2 475-4102

1990 V8-5.7, 6.2, 7.4 2nd Design 475-4102

ENVOY
2006 L6-4.2 Front A/C 475-4103

2006 V8-5.3 Front A/C 475-4103

2005-2004 L6-4.2 475-4100

2005-2004 V8-5.3 475-4100

2005-2003 V8-5.3 475-4104

2005-2002 L6-4.2 475-4104

JIMMY
1994-1992 V6-4.3 478-3003

K15/K1500 SUBURBAN
1999-1997 V8-5.7, 6.5 w/ Rear A/C 475-4103

1999-1996 V8-5.7, 6.5 Front A/C 475-4103

1996-1995 V8-6.5 w/ Rear A/C 475-4102

1996-1994 V8-5.7 w/ Rear A/C 475-4102

1995-1994 V8-5.7 Front A/C 475-4102

1995 V8-6.5 Front A/C 475-4102

1993-1992 V8-5.7 475-4102

K15/K1500 TRUCK
1999-1991 V8-5.0, 5.7 475-4102

1998-1994 V8-6.5 475-4102

1998-1991 V6-4.3 475-4102
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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GMC  [continued]

K15/K1500 TRUCK  [continued]

1993-1991 V8-6.2 475-4102

1990 V6-4.3 2nd Design 475-4102

1990 V8-5.0, 5.7, 6.2 2nd Design 475-4102

K25/K2500 SUBURBAN
1999-1997 V8-5.7, 6.5, 7.4 w/ Rear A/C 475-4103

1999-1996 V8-5.7, 6.5, 7.4 Front A/C 475-4103

1996-1994 V8-5.7, 6.5, 7.4 w/ Rear A/C 475-4102

1995-1994 V8-5.7, 6.5, 7.4 Front A/C 475-4102

1993-1992 V8-5.7, 7.4 475-4102

K25/K2500 TRUCK
2000-1992 V8-6.5 475-4102

2000-1991 V8-5.7, 7.4 475-4102

1998 V8-5.0 475-4102

1995-1991 V6-4.3 475-4102

1995-1991 V8-5.0 475-4102

1993-1991 V8-6.2 475-4102

1990 V6-4.3 2nd Design 475-4102

1990 V8-5.0, 5.7, 6.2 2nd Design 475-4102

K35/K3500 TRUCK
2000-1992 V8-6.5 475-4102

2000-1991 V8-5.7, 7.4 475-4102

1993-1991 V8-6.2 475-4102

1990 V8-5.7, 6.2, 7.4 2nd Design 475-4102

S15
1990-1988 V6-4.3 478-3003

1990-1985 L4-2.5 478-3018

1990-1985 V6-2.8 478-3018

1985 L4-1.9, 2.2 478-3018

S15 JIMMY
1991-1988 V6-4.3 478-3003

1989-1985 V6-2.8 478-3018

1988-1985 L4-2.5 478-3018

SAFARI
2005-2002 V6-4.3 475-4101

1993-1990 V6-4.3 VIN Z 478-3018

1989-1985 L4-2.5 478-3003

1986-1985 V6-4.3 478-3003

SAVANA 1500
2010 V6-4.3 Front A/C 475-4100

2010 V8-5.3 Front A/C 475-4100

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com

125



YEAR
ANNEE

AÑO

ENGINE
MOTEUR
MOTOR

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

EXPANSION DEVICE
DETENDEUR

DISP. EXPANSION

ACCUMULATOR
ACCUMULATEUR

ACUMULADOR

APPLICATIONS / APLICACIONES

GMC  [continued]

SAVANA 1500  [continued]

2006 V8-5.3 475-4100

2005-2003 V8-5.3 Front A/C 475-4100

2003 V6-4.3 Front A/C 475-4100

SAVANA 2500
2010 V8-4.8, 6.0, 6.6 Front A/C 475-4100

2006 V8-4.8, 6.0 475-4100

2005-2003 V8-4.8, 5.3, 6.0 Front A/C 475-4100

2003 V6-4.3 Front A/C 475-4100

SAVANA 3500
2010 V8-4.8, 6.0, 6.6 Front A/C 475-4100

2006-2004 V8-4.8 Front A/C 475-4100

2006-2003 V8-6.0 Front A/C 475-4100

SIERRA 1500
2006-1999 V6-4.3 475-4102

2006-1999 V8-4.8 475-4102

2006 V8-5.3, 6.0 1st Design, Color-black 475-4102

2005-1999 V8-5.3 475-4102

SIERRA 1500 HD
2006-2005 V8-6.0 475-4102

2003-2001 V8-6.0 475-4102

SIERRA 2500
2004-1999 V8-6.0 475-4102

2000-1999 V8-5.3 475-4102

SIERRA 2500 HD
2006-2001 V8-6.6 475-4102

2006 V8-6.0, 8.1 1st Design (Accumulator) 475-4102

2005-2001 V8-6.0, 8.1 475-4102

SIERRA 3500
2006-2001 V8-6.6 475-4102

2006 V8-6.0, 8.1 1st Design (Accumulator) 475-4102

2005-2001 V8-6.0, 8.1 475-4102

SIERRA C3
2001 V8-6.0 475-4102

SIERRA DENALI
2006 V8-6.0 1st Design (Accumulator) 475-4102

2005-2002 V8-6.0 475-4102

SONOMA
1993-1992 V6-2.8 478-3018

1993-1991 L4-2.5 478-3018

1993-1991 V6-4.3 478-3003
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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GMC  [continued]

SYCLONE
1991 V6-4.3 478-3003

TYPHOON
1993-1992 V6-4.3 478-3003

YUKON
2006 V8-4.8 1st Design, Color-black, For Front Unit 475-4102

2006 V8-6.0 1st Design, Color Black (Expansion Device), Front A/C 475-4102

2005-2001 V8-6.0 Front A/C 475-4102

2005 V8-4.8, 5.3 475-4102

2004-2001 V8-4.8, 5.3 w/ Rear A/C 475-4102

2004-2000 V8-4.8, 5.3 Front A/C 475-4102

2000 V8-5.7 Front A/C 475-4102

1999 V8-5.7 Front A/C 475-4103

1998-1997 V8-5.7 475-4103

1997-1996 V8-6.5 Front A/C 475-4103

1997 V8-6.5 w/ Rear A/C 475-4103

1996 V8-5.7 Front A/C 475-4103

1996 V8-5.7, 6.5 w/ Rear A/C 475-4102

1995-1994 V8-6.5 475-4102

1995-1992 V8-5.7 475-4102

YUKON XL 1500
2006 V8-5.3 1st Design (Accumulator), Front A/C 475-4102

2006 V8-6.0 1st Design, Front A/C 475-4102

2005-2001 V8-6.0 Front A/C 475-4102

2005-2000 V8-5.3 Front A/C 475-4102

2002-2000 V8-5.3 w/ Rear A/C, 1st Design 475-4102

2002-2000 V8-5.3 w/ Rear A/C, 2nd Design 475-4102

YUKON XL 2500
2006 V8-6.0, 8.1 1st Design (Accumulator), Front A/C 475-4102

2005 V8-6.0, 8.1 Front A/C 475-4102

2004-2001 V8-6.0, 8.1 475-4102

2000 V8-6.0 Front A/C 475-4102

2000 V8-6.0 w/ Rear A/C, 1st Design 475-4102

2000 V8-6.0 w/ Rear A/C, 2nd Design 475-4102

HONDA
ACCORD

2002-1998 L4-2.3 475-7501

2002-1998 V6-3.0 475-7501

1997-1995 V6-2.7 475-7504

1997-1994 L4-2.2 475-7504

1993-1992 L4-2.2 475-7102

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com

127



YEAR
ANNEE

AÑO

ENGINE
MOTEUR
MOTOR

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

EXPANSION DEVICE
DETENDEUR

DISP. EXPANSION

ACCUMULATOR
ACCUMULATEUR

ACUMULADOR

APPLICATIONS / APLICACIONES

HONDA  [continued]

ACCORD  [continued]

1993 L4-2.2 Exc. 4-Door 475-7101

1991-1990 L4-2.2 478-6100

CIVIC
2000-1999 L4-1.6 475-7501

1998 L4-1.6 Exc. GX 475-7503

1998 L4-1.6 GX 475-7501

1997-1994 L4-1.6 475-7503

1995-1994 L4-1.5 475-7503

CIVIC DEL SOL
1997-1994 L4-1.6 475-7503

1995-1994 L4-1.5 475-7503

CR-V
2001-1997 L4-2.0 475-7503

FIT
2008-2007 L4-1.5 475-0506

INSIGHT
2006-2000 L3-1.0 475-7503

ODYSSEY
2010 V6-3.5 Front A/C 475-0506

2010 V6-3.5 Rear A/C 475-0500

2009-2005 V6-3.5 Front 475-0506

2009-2005 V6-3.5 Rear 475-0500

2004-1999 V6-3.5 Front A/C 475-0506

1998 L4-2.3 Front A/C (For Expansion Device) 475-0505 478-0503

1997-1995 L4-2.2 Front A/C (For Expansion Device) 475-0505 478-0503

PASSPORT
1998-1994 V6-3.2 475-7506

1996-1994 L4-2.6 475-7506

PILOT
2010 V6-3.5 Front A/C 475-0506

2010 V6-3.5 Rear A/C 475-0500

2009 V6-3.5 475-0506

2008-2003 V6-3.5 For Front Unit 475-0506

RIDGELINE
2009-2006 V6-3.5 475-0506

HUMMER
H2

2007-2006 V8-6.0 475-4102

2005-2003 V8-6.0 Front A/C 475-4102
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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ISUZU
AMIGO

1998 L4-2.2 475-7506

1998 V6-3.2 475-7506

1994 L4-2.6 From 1/94 475-7506

PICKUP
1995 L4-2.3 475-7506

1995 L4-2.6 Normal Cab 475-7506

1994 L4-2.3, 2.6 Japan Built (VIN-J) (From 1/94) 475-7506

1994 V6-3.1 Japan Built (VIN-J) (From 1/94) 475-7506

1993 L4-2.3, 2.6 From 3/93 (USA Built) 475-7506

1993 V6-3.1 From 3/93 (USA Built) 475-7506

RODEO
1998-1994 V6-3.2 475-7506

1998 L4-2.2 475-7506

1997-1993 L4-2.6 From 3/93 475-7506

1993 V6-3.2 From 3/93 475-7506

TROOPER
1996-1994 V6-3.2 From 1/94 475-7506

JAGUAR
VANDEN PLAS

2003-1998 V8-4.0 478-5504

XJ8
2003-1998 V8-4.0 478-5504

XJR
2003-1998 V8-4.0 478-5504

XJS
1996-1994 L6-4.0 From Chassis # #190528 478-5500

1995-1994 V12-6.0 From Chassis # #190528 478-5500

JEEP
CHEROKEE

2000 L4-2.5 475-4114

2000 L6-4.0 475-4114

1997 L4-2.5 475-4114

1997 L6-4.0 475-4114

GRAND CHEROKEE
1998 L6-4.0 Incl. Suction Line 478-6506

1998 V8-5.2, 5.9 478-6507

1994-1993 L6-4.0 From 7/16/92 478-6502

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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JEEP  [continued]

WRANGLER
2006-2003 L6-4.0 475-4115

2004-2003 L4-2.4 475-4115

LEXUS
ES250

1991-1990 V6-2.5 475-0101 478-0102

ES300
2003-2002 V6-3.0 475-0508 478-1500

2001-1994 V6-3.0 475-0505 478-0500

1993-1992 V6-3.0 475-0107 478-0107

ES330
2006-2004 V6-3.3 475-0508 478-1500

ES350
2011 V6-3.5 478-1500

2010-2007 V6-3.5 475-0510 478-1500

GS300
2006 V6-3.0 475-0506 478-1500

2005-1998 L6-3.0 475-0506 478-1500

1997-1993 L6-3.0 475-0503 478-0503

GS350
2011 V6-3.5 478-1500

2010-2007 V6-3.5 475-0506 478-1500

GS400
2000-1998 V8-4.0 475-0506 478-1500

GS430
2007-2001 V8-4.3 475-0506 478-1500

GS450H
2010 V6-3.5 475-0506

2009-2007 V6-3.5 475-0506 478-1500

GS460
2010 V8-4.6 475-0506

2009-2008 V8-4.6 475-0506 478-1500

GX460
2011-2010 V8-4.6 478-1500

GX470
2009-2003 V8-4.7 Front A/C (Expansion Valve) 475-0512 478-1500

HS250H
2010 L4-2.4 475-0510
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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LEXUS  [continued]

IS F
2011 V8-5.0 478-1500

2010-2008 V8-5.0 475-0506 478-1500

IS250
2011 V6-2.5 478-1500

2010-2006 V6-2.5 475-0506 478-1500

IS300
2005-2001 L6-3.0 475-0506 478-1500

IS350
2011 V6-3.5 478-1500

2010-2006 V6-3.5 475-0506 478-1500

LS400
2000-1999 V8-4.0 For Rear Unit (Expansion Valve) 475-0509 478-0503

2000-1999 V8-4.0 Front A/C (Expansion Valve) 475-0503 478-0503

1998-1995 V8-4.0 475-0503 478-0503

1994-1993 V8-4.0 475-0503 478-0500

1992-1990 V8-4.0 475-0106 478-0107

LS430
2006-2001 V8-4.3 For Front Unit (Exp. Valve) 475-0506 478-1500

LS460
2011 V8-4.6 478-1500

2010-2007 V8-4.6 475-0510 478-1500

LS600H
2010 V8-5.0 475-0510

2009-2008 V8-5.0 475-0510 478-1500

LX450
1997-1996 L6-4.5 475-0505 478-0503

LX470
2007-1998 V8-4.7 From 10/98, Front A/C (Expansion Device) 475-0508 478-1500

LX570
2011-2008 V8-5.7 478-1500

RX300
2003-1999 V6-3.0 475-0508 478-1500

RX330
2006-2004 V6-3.3 475-0506 478-1500

RX350
2011 V6-3.5 Japan Built Vehicle 478-1500

2010 V6-3.5 Excl. Japan Built 475-0510

2010 V6-3.5 Japan Built 478-1500

2009-2007 V6-3.5 475-0506 478-1500

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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LEXUS  [continued]

RX400H
2008-2006 V6-3.3 475-0506 478-1500

RX450H
2010 V6-3.5 475-0510

SC300
2000-1994 L6-3.0 475-0503 478-0500

1993-1992 L6-3.0 475-0106 478-0107

SC400
2000-1994 V8-4.0 475-0503 478-0500

1993-1992 V8-4.0 475-0106 478-0107

SC430
2010-2002 V8-4.3 475-0506 478-1500

LINCOLN
BLACKWOOD

2002 V8-5.4 Color-Red 475-4112

CONTINENTAL
2002-1995 V8-4.6 475-4107

1994 V6-3.8 From 8/1/93, R134A, w/ Suction Hose 478-8519

1989-1988 V6-3.8 475-4109

1987-1985 V8-5.0 475-4109

1985 L6-2.4 475-4109

MARK LT
2007-2006 V8-5.4 Color-Red 475-4112

MARK VII
1989-1985 V8-5.0 475-4109

1985 L6-2.4 475-4109

NAVIGATOR
2002-1998 V8-5.4 Color-Red 475-4112

TOWN CAR
2010 V8-4.6 475-4107

2007-2006 V8-4.6 Color-Orange 475-4107

2005-2004 V8-4.6 Color-Red 475-4112

2003-1998 V8-4.6 475-4107

1997-1991 V8-4.6 475-4109

1990 V8-5.0 475-4109

MAZDA
626

1997-1995 L4-2.0 From 6/2/95 475-7505

1997-1995 V6-2.5 From 6/2/95 475-7505
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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MAZDA  [continued]

626  [continued]

1994 L4-2.0 475-7505

1994 V6-2.5 475-7505

1992-1988 L4-2.2 475-7103

MPV
1993-1989 L4-2.6 475-0101

1993-1989 V6-3.0 475-0101

MX-3
1995-1994 L4-1.6 475-7505

1994 V6-1.8 475-7505

MX-6
1997-1994 L4-2.0 475-7505

1997-1994 V6-2.5 475-7505

1992-1988 L4-2.2 475-7103

PROTEGE
1998-1996 L4-1.5, 1.8 475-7505

RX-7
1993 R2-1.3 Japan Built 475-0107

1991 R2-1.3 Japan Built 475-0101

MERCEDES-BENZ
C230

2007-2006 V6-2.5 18mm 475-3007

2005-2003 L4-1.8 18mm 475-3007

2002 L4-2.3 From 04/18/02 475-3007

C240
2005-2001 V6-2.6 14mm 475-3008

2005-2001 V6-2.6 18mm 475-3007

C280
2007-2006 V6-3.0 18mm 475-3007

C300
2010 V6-3.0 18mm 475-3007

C32 AMG
2004-2002 V6-3.2 18mm 475-3007

C320
2005-2001 V6-3.2 18mm 475-3007

C350
2010 V6-3.5 18mm 475-3007

2007-2006 V6-3.5 475-3007

C55 AMG
2006-2005 V8-5.5 18mm 475-3007

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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MERCEDES-BENZ  [continued]

C63 AMG
2010 V8-6.3 18mm 475-3007

2008 V8-6.3 475-3007

CL500
2006-2001 V8-5.0 18mm 475-3007

CL55 AMG
2006-2001 V8-5.5 18mm 475-3007

CL550
2010 V8-5.5 18mm 475-3007

2007 V8-5.5 475-3007

CL600
2010 V12-5.5 18mm 475-3007

2007-2003 V12-5.5 18mm 475-3007

2002-2001 V12-5.8 18mm 475-3007

CL63 AMG
2010 V8-6.3 18mm 475-3007

CL65 AMG
2010 V12-6.0 18mm 475-3007

2006-2005 V12-6.0 18mm 475-3007

CLK320
2005-2004 V6-3.2 18mm 475-3007

CLK350
2007-2006 V6-3.5 18mm 475-3007

CLK500
2006-2004 V8-5.0 18mm 475-3007

2003 V8-5.0 18mm, 2 per vehicle 475-3007

CLK55 AMG
2006-2003 V8-5.5 18mm 475-3007

CLK550
2007 V8-5.5 475-3007

CLK63 AMG
2007 V8-6.3 475-3007

CLS550
2010 V8-5.5 18mm 475-3007

2007 V8-5.5 475-3007

CLS63 AMG
2010 V8-6.3 18mm 475-3007

2007 V8-6.3 475-3007

E320
2007 V6-3.0 18mm 475-3007

2006-2005 L6-3.2 18mm 475-3007
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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MERCEDES-BENZ  [continued]

E320  [continued]

2004 V6-3.2 18mm 475-3007

E350
2007-2006 V6-3.5 18mm 475-3007

E500
2006-2003 V8-5.0 18mm 475-3007

E55 AMG
2006-2004 V8-5.5 18mm 475-3007

2003 V8-5.5 475-3007

E550
2010 V8-5.5 18mm 475-3007

2007 V8-5.5 475-3007

E63 AMG
2010 V8-6.3 18mm 475-3007

2007 V8-6.3 475-3007

G500
2007-2002 V8-5.0 18mm 475-3007

G55 AMG
2010 V8-5.5 18mm 475-3007

2007-2003 V8-5.5 18mm 475-3007

G550
2010 V8-5.5 18mm 475-3007

ML320
2003-1998 V6-3.2 475-7515

ML350
2005-2003 V6-3.7 475-7515

ML430
2001-1999 V8-4.3 475-7515

ML500
2005-2002 V8-5.0 475-7515

ML55 AMG
2003-2000 V8-5.5 475-7515

R350
2007-2006 V6-3.5 475-7515

R500
2007-2006 V8-5.0 475-7515

S350
2006 V6-3.7 475-3007

S430
2006-2005 V8-4.3 18mm 475-3007

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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MERCEDES-BENZ  [continued]

S500
2006-2000 V8-5.0 From 01/01/2000 475-3007

S550
2007 V8-5.5 475-3007

S600
2007-2005 V12-5.5 18mm 475-3007

S63 AMG
2008 V8-6.3 475-3007

S65 AMG
2007-2006 V12-6.0 18mm 475-3007

SL500
2006-2004 V8-5.0 18mm 475-3007

2003 V8-5.0 18mm, 2 per vehicle 475-3007

SL55 AMG
2007-2003 V8-5.5 18mm 475-3007

SL550
2007 V8-5.5 475-3007

SL600
2007-2004 V12-5.5 18mm 475-3007

SL65 AMG
2007-2005 V12-6.0 475-3007

SLR MCLAREN
2006-2005 V8-5.5 18mm 475-3007

MERCURY
CAPRI

1986-1985 L4-2.3 w/ Dealer A/C (Accumulator) 475-4109

1986-1985 V6-3.8 w/ Dealer A/C (Accumulator) 475-4109

1986-1985 V8-5.0 w/ Dealer A/C (Accumulator) 475-4109

COLONY PARK
1989-1987 V8-5.0 w/ Dealer A/C (Accumulator) 475-4109

COUGAR
2002-1999 L4-2.0 Color-Red (Exp. Device), w/ Suction Hose 475-4112

2002-1999 V6-2.5 Color-Red (Exp. Device), w/ Suction Hose 475-4112

1997-1994 V8-4.6 475-4107

1997-1990 V6-3.8 475-4107

1989-1985 V6-3.8 475-4109

1988-1985 V8-5.0 w/ Dealer A/C (Accumulator) 475-4109

1986-1985 L4-2.3 w/ Dealer A/C (Accumulator) 475-4109
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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MERCURY  [continued]

GRAND MARQUIS
2010 V8-4.6 475-4107

2007-1992 V8-4.6 475-4107

1989-1985 V8-5.0 w/ Dealer A/C (Accumulator) 475-4109

LYNX
1987-1985 L4-1.9, 2.0 w/ Dealer A/C (Accumulator) 475-4109

1985 L4-1.6 w/ Dealer A/C (Accumulator) 475-4109

MARAUDER
2004-2003 V8-4.6 475-4107

MARINER
2007-2005 L4-2.3 475-4107

2007-2005 V6-3.0 475-4107

MARQUIS
1986-1985 L4-2.3 w/ Dealer A/C (Accumulator) 475-4109

1986-1985 V6-3.8 w/ Dealer A/C (Accumulator) 475-4109

1985 V8-5.0 475-4109

MONTEREY
2007-2004 V6-4.2 For Front Unit 475-4107

MOUNTAINEER
2010 V6-4.0 Color-Blue, Rear A/C 475-4109

2010 V6-4.0 Color-Red, Front Unit 475-4112

2010 V8-4.6 Color-Blue, Rear A/C 475-4109

2010 V8-4.6 Color-Red, Front Unit 475-4112

2007-2006 V6-4.0 Color-Blue, Rear A/C 475-4109

2007-2006 V6-4.0 Color-Red, Front Unit 475-4112

2007-2006 V8-4.6 Color-Blue, Rear A/C 475-4109

2007-2006 V8-4.6 Color-Red, Front Unit 475-4112

2005-2002 V8-4.6 Color-Red 475-4112

2005-1998 V6-4.0 Color-Red 475-4112

2001-1998 V6-4.0 Color-Blue (Exp. Device) 475-4109

2001-1997 V8-5.0 Color-Blue 475-4109

2001-1997 V8-5.0 Color-Red 475-4112

MYSTIQUE
2000-1996 L4-2.0 475-4107

2000-1995 V6-2.5 w/o Suction Hose (Accumulator) 475-4107

1995 L4-2.0 w/o Suction Hose (Accumulator) 475-4107

SABLE
2005-1989 V6-3.0 475-4107

1995-1994 V6-3.0, 3.8 w/ Suction Hose 478-8519

1995-1989 V6-3.8 475-4107

1988-1986 V6-3.0 475-4109

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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MERCURY  [continued]

SABLE  [continued]

1988 V6-3.8 475-4109

TOPAZ
1994-1992 V6-3.0 475-4107

1994-1988 L4-2.3 475-4107

1987-1985 L4-2.3 w/ Dealer A/C (Accumulator) 475-4109

1986-1985 L4-2.0 w/ Dealer A/C (Accumulator) 475-4109

TRACER
1999-1997 L4-2.0 475-4107

1996-1991 L4-1.8, 1.9 475-4107

1989-1988 L4-1.6 475-4109

VILLAGER
2002-1999 V6-3.3 Color-Blue, w/ Rear A/C 475-4109

2002-1999 V6-3.3 Color-Orange, Front A/C 475-4107

1998-1993 V6-3.0 Color-Blue, w/ Rear A/C 475-4109

1998-1993 V6-3.0 Color-Orange, Front A/C 475-4107

MERKUR
SCORPIO

1989-1988 V6-2.9 475-4109

XR4TI
1989-1985 L4-2.3 475-4109

MITSUBISHI
ECLIPSE

2009 L4-2.4 To 08/2008 475-0507

2009 V6-3.8 To 08/2008 475-0507

2008-2006 L4-2.4 475-0507

2008-2006 V6-3.8 475-0507

2005-2000 L4-2.4 Incl. GS, SPYDER 475-7509 478-1500

2005-2000 V6-3.0 Incl. GT, GTS, SPYDER 475-7509 478-1500

1999 L4-2.0 475-0504

1998-1995 L4-2.0 Exc. Turbo 475-0504 478-0500

1994-1990 L4-1.8, 2.0 475-0101 478-0107

ENDEAVOR
2008-2004 V6-3.8 475-0507

EXPO
1995-1994 L4-2.4 475-0504 478-0500

1993 L4-2.4 475-0104 478-0107

1992 L4-2.4 475-0101 478-0107
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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MITSUBISHI  [continued]

EXPO LRV
1994 L4-1.8, 2.4 475-0504 478-0500

1993 L4-1.8 478-0107

1993 L4-2.4 475-0104 478-0107

1992 L4-1.8 475-0101 478-0107

GALANT
2009 L4-2.4 To 08/2008 475-0507

2009 V6-3.8 To 08/2008 475-0507

2008-2004 L4-2.4 475-0507

2008-2004 V6-3.8 475-0507

2003-2000 L4-2.4 475-7510

2003-1999 V6-3.0 475-7510

1998-1997 L4-2.4 475-7510

MIGHTY MAX
1996-1994 L4-2.4 475-7507

MIRAGE
1997 L4-1.5, 1.8 475-7507

MONTERO
2006-2005 V6-3.8 Limited, For Front A/C (Expansion Device) 475-0508 478-1500

2004-2003 V6-3.8 For Front A/C (Expansion Device) 475-0508 478-1500

2002-2001 V6-3.5 For Front Unit 475-0508

2000-1994 V6-3.5 475-0505 478-0500

1996-1994 V6-3.0 475-0505 478-0500

1993-1992 V6-3.0 475-0107 478-0107

1991-1989 V6-3.0 475-0101 478-0100

1989-1985 L4-2.6 475-0101 478-0100

OLDSMOBILE
88

1993-1992 V6-3.8 478-3028

98
1993-1991 V6-3.8 478-3028

ALERO
2004-2002 L4-2.2 475-4101

2004-1999 V6-3.4 475-4101

2001-1999 L4-2.4 475-4101

BRAVADA
2004 L6-4.2 475-4100

1994-1991 V6-4.3 478-3003

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com

139



YEAR
ANNEE

AÑO

ENGINE
MOTEUR
MOTOR

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

EXPANSION DEVICE
DETENDEUR

DISP. EXPANSION

ACCUMULATOR
ACCUMULATEUR

ACUMULADOR

APPLICATIONS / APLICACIONES

OLDSMOBILE  [continued]

CUTLASS
1999-1997 V6-3.1 475-4101

CUTLASS CALAIS
1991-1989 L4-2.3, 2.5 475-4102

1991-1989 V6-3.3 475-4102

CUTLASS CIERA
1991 V6-3.3 478-3025

1990-1985 L4-2.5 478-3021

1986 V6-2.8 478-3021

1985 V6-3.0 478-3021

CUTLASS CRUISER
1991 V6-3.3 478-3025

1990-1987 L4-2.5 478-3021

CUTLASS SUPREME
1993-1991 V6-3.4 478-3025

1993-1989 V6-3.1 478-3025

1991-1990 L4-2.3 478-3025

1989-1988 V6-2.8 478-3025

INTRIGUE
2002-1999 V6-3.5 475-4106

SILHOUETTE
2000 V6-3.4 1st Design 475-4101

2000 V6-3.4 2nd Design 475-4101

1999-1997 V6-3.4 Front A/C 475-4101

TORONADO
1989-1986 V6-3.8 478-3021

PLYMOUTH
ACCLAIM

1995-1994 L4-2.5 475-6508

1995-1994 V6-3.0 475-6508

CARAVELLE
1988-1986 L4-2.2, 2.5 475-6506

COLT
1994 L4-1.8 475-0504 478-0107

1994 L4-2.4 475-0504 478-0500

1993 L4-1.8, 2.4 475-0104 478-0107

1992 L4-1.8, 2.4 475-0101 478-0107

LASER
1994-1990 L4-1.8, 2.0 475-0101 478-0107
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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PLYMOUTH  [continued]

NEON
2001-2000 L4-2.0 475-6505

1999-1997 L4-2.0 475-6508 478-6515

1996-1995 L4-2.0 475-6508

PROWLER
2000-1999 V6-3.5 475-6506

1997 V6-3.5 475-6506

RELIANT
1988-1986 L4-2.2, 2.5 475-6506

SUNDANCE
1988-1987 L4-2.2 475-6506

1988 L4-2.5 475-6506

VOYAGER
1987-1986 L4-2.2, 2.6 475-6506

1987 L4-2.5 475-6506

1987 V6-3.0 475-6506

PONTIAC
6000

1991-1985 L4-2.5 478-3021

1991 V6-3.1 478-3025

1988-1987 V6-2.8 478-3025

1988 V6-3.1 478-3025

1986 V6-2.8 478-3021

1985 V6-2.8 w/ Manual AC 478-3021

BONNEVILLE
2005-2000 V6-3.8 475-4101

1993-1992 V6-3.8 8" Cannister 478-3028

FIREBIRD
2002-1998 V8-5.7 475-4102

2002-1995 V6-3.8 475-4102

1992-1990 V6-3.1 478-3003

1992-1987 V8-5.7 478-3003

1992-1985 V8-5.0 478-3003

1989-1985 V6-2.8 478-3003

1989 V6-3.8 478-3003

1986-1985 L4-2.5 478-3003

GRAND AM
2005-2002 L4-2.2 475-4101

2005-1999 V6-3.4 475-4101

2001-1999 L4-2.4 475-4101

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com

141



YEAR
ANNEE

AÑO

ENGINE
MOTEUR
MOTOR

APPLICATION INFORMATION
INFORMATION D'APPLICATION
INFORMACION DE APLICACION

EXPANSION DEVICE
DETENDEUR

DISP. EXPANSION

ACCUMULATOR
ACCUMULATEUR

ACUMULADOR

APPLICATIONS / APLICACIONES

PONTIAC  [continued]

GRAND AM  [continued]

1991-1989 L4-2.3, 2.5 475-4102

1989 L4-2.0 475-4102

GRAND PRIX
2003-1999 V6-3.1, 3.8 475-4106

1993-1991 V6-3.4 478-3025

1993-1989 V6-3.1 478-3025

1991-1990 L4-2.3 478-3025

1989-1988 V6-2.8 478-3025

MONTANA
2000-1999 V6-3.4 475-4101

SUNBIRD
1994-1991 V6-3.1 475-4102

1994-1989 L4-2.0 475-4102

1988 L4-2.0 475-4102 478-3025

SUNFIRE
2005-1995 L4-2.2 475-4102

2002-1996 L4-2.4 475-4102

1995 L4-2.3 475-4102

TRANS SPORT
1998 V6-3.4 475-4101

PORSCHE
911

1998-1989 H6-3.6 475-3009

928
1995-1993 V8-5.4 475-3009

1991-1986 V8-5.0 475-3009

1985 V8-5.0 From Chassis/VIN 92GS861001 475-3009

SATURN
L100

2002 L4-2.2 475-7514

L200
2003-2002 L4-2.2 475-7514

L300
2005 V6-3.0 475-7514

2003-2002 V6-3.0 475-7514

L300-1
2004 L4-2.2 475-7514
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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SATURN  [continued]

L300-2
2004 V6-3.0 475-7514

L300-3
2004 V6-3.0 475-7514

LS
2000 L4-2.2 475-7514

LS1
2000 L4-2.2 475-7514

LS2
2000 V6-3.0 475-7514

LW1
2000 L4-2.2 475-7514

LW2
2000 V6-3.0 475-7514

LW200
2003-2001 L4-2.2 475-7514

LW300
2003-2002 V6-3.0 475-7514

SCION
TC

2011 L4-2.5 478-1500

2010-2005 L4-2.4 475-0512 478-1500

XA
2006-2004 L4-1.5 475-0511 478-1500

XB
2011 L4-2.4 478-1500

2010-2008 L4-2.4 475-0510 478-1500

2006-2004 L4-1.5 475-0511 478-1500

XD
2011 L4-1.8 478-1500

2010-2008 L4-1.8 475-0510 478-1500

SUBARU
LEGACY

1999 H4-2.2, 2.5 475-7512

1998-1996 H4-2.2, 2.5 475-7511

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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SUZUKI
AERIO

2005-2004 L4-2.3 475-0507

2003-2002 L4-2.0 475-0507

ESTEEM
2002-1999 L4-1.8 475-0505 478-0502

2000-1995 L4-1.6 475-0505 478-0502

GRAND VITARA
2002-1999 V6-2.5 475-0507

2001 V6-2.7 475-0507

SAMURAI
1995-1990 L4-1.3 R12 475-0101 478-0101

1995-1990 L4-1.3 R134a 475-0509 478-0502

1989-1986 L4-1.3 475-0101 478-0101

SIDEKICK
1998-1996 L4-1.6, 1.8 475-0509 478-0500

1995-1992 L4-1.6 R12 475-0101 478-0107

1995-1992 L4-1.6 R134a 475-0509 478-0500

1991-1989 L4-1.6 475-0101 478-0107

1989 L4-1.3 475-0101 478-0107

SWIFT
2001-1995 L4-1.3 475-0509 478-0502

1994-1989 L4-1.3 478-0103

VERONA
2004 L6-2.5 475-0509

VITARA
2004 V6-2.5 475-0507 478-1500

2003-1999 L4-2.0 475-0507 478-1500

2001-1999 L4-1.6 475-0507 478-1500

X-90
1998-1996 L4-1.6 475-0509 478-0500

XL-7
2002 V6-2.7 For Front Unit 475-0507

TOYOTA
4RUNNER

2011-2010 V6-4.0 478-1500

2010 L4-2.7 478-1500

2009-2003 V6-4.0 475-0512 478-1500

2009-2003 V8-4.7 475-0512 478-1500

2002-1996 V6-3.4 475-0505 478-0500

2000-1996 L4-2.7 475-0505 478-0500
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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TOYOTA  [continued]

4RUNNER  [continued]

1995-1994 L4-2.4 475-0505 478-0500

1995-1994 V6-3.0 475-0505 478-0500

1993-1990 L4-2.4 475-0107 478-0107

1993-1990 V6-3.0 475-0107 478-0107

1989-1985 L4-2.4 475-0101 478-0101

1989 V6-3.0 From 4/89 475-0107 478-0107

1989 V6-3.0 To 3/89 475-0107 478-0101

1988 V6-3.0 475-0101 478-0101

AVALON
2011 V6-3.5 478-1500

2010-2005 V6-3.5 475-0510 478-1500

2004-2000 V6-3.0 475-0508 478-1500

1999 V6-3.0 475-0506 478-1500

1998-1995 V6-3.0 475-0505 478-0500

CAMRY
2011-2010 L4-2.5 478-1500

2011-2010 V6-3.5 478-1500

2010 L4-2.4 Hybrid 475-0510

2010 L4-2.5 Front or Rear A/C 475-0510

2010 V6-3.5 Front or Rear A/C 475-0510

2009-2007 L4-2.4 Hybrid 475-0510 478-1500

2009-2007 V6-3.5 475-0510 478-1500

2009 L4-2.4 475-0510 478-1500

2008 L4-2.4 Gas Engine, Japan Built (Expansion Device) 475-0510 478-1500

2007-2002 L4-2.4 475-0508 478-1500

2006-2004 V6-3.3 475-0508 478-1500

2006-2002 V6-3.0 475-0508 478-1500

2001-1994 L4-2.2 475-0505 478-0500

2001-1994 V6-3.0 475-0505 478-0500

1993-1992 L4-2.2 475-0107 478-0107

1993-1992 V6-3.0 475-0107 478-0107

1991-1988 V6-2.5 475-0101 478-0102

1991-1987 L4-2.0 475-0101 478-0102

1986-1985 L4-1.8, 2.0 475-0104 478-0101

CELICA
2005-2000 L4-1.8 475-0508 478-1500

2003-2002 L4-1.8 Incl. GT, GTS 478-1500

1999-1994 L4-2.2 475-0505 478-0500

1997-1994 L4-1.8 475-0505 478-0500

1993-1990 L4-1.6, 2.0, 2.2 475-0107 478-0107

1989-1986 L4-2.0 475-0101 478-0101

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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TOYOTA  [continued]

CELICA  [continued]

1986 L6-2.8 Supra 475-0102 478-0101

1985 L4-2.4 475-0101 478-0101

COROLLA
2011 L4-1.8 478-1500

2010-2009 L4-1.8, 2.4 475-0510 478-1500

2008 L4-1.8 475-0512 478-1500

2007 L4-1.8 475-0508 478-1500

2006-2005 L4-1.8 Incl. S, XRS 475-0508 478-1500

2004-2003 L4-1.8 475-0508 478-1500

2002-1995 L4-1.8 475-0505 478-0502

1997-1995 L4-1.6 475-0505 478-0502

1994 L4-1.6, 1.8 From 8/93 475-0505 478-0502

1993 L4-1.6, 1.8 475-0107 478-0103

1992-1990 L4-1.6 Japan Built 475-0101 478-0107

1992-1990 L4-1.6 USA Built 475-0101 478-0102

1989 L4-1.6 From 12/88 475-0101 478-0107

1989 L4-1.6 To 12/88 475-0101 478-0102

1988 L4-1.6 475-0101 478-0103

1987-1986 L4-1.6 475-0101 478-0101

1985 L4-1.6 RWD (AE86) 475-0101 478-0100

1985 L4-1.6 Twin Cam 475-0101 478-0101

1985 L4-1.8 475-0101 478-0101

CRESSIDA
1992-1991 L6-3.0 475-0106 478-0103

1990-1989 L6-3.0 475-0106

1990-1989 L6-3.0 From 5/88 478-0103

1988-1985 L6-2.8 475-0105 478-0100

ECHO
2005-2000 L4-1.5 475-0511 478-1500

FJ CRUISER
2011 V6-4.0 478-1500

2010-2007 V6-4.0 475-0512 478-1500

HIGHLANDER
2011 L4-2.7 Japan Built Vehicle 478-1500

2010 L4-2.7 Front A/C 475-0510

2010 L4-2.7 Japan Built 478-1500

2010 V6-3.3 Front A/C, Hybrid 475-0510

2010 V6-3.5 Front A/C 475-0510

2010 V6-3.5 Japan Built 478-1500

2009-2008 V6-3.5 Front A/C (Expansion Valve) 475-0510 478-1500
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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TOYOTA  [continued]

HIGHLANDER  [continued]

2009 L4-2.7 475-0510 478-1500

2009 V6-3.3 Front A/C (Expansion Valve) 475-0510 478-1500

2008-2006 V6-3.3 Hybrid 475-0506 478-1500

2007-2006 L4-2.4 478-1500

2007-2006 L4-2.4 Gas 475-0508

2007-2004 V6-3.3 475-0508 478-1500

2005-2001 L4-2.4 475-0508 478-1500

2003-2001 V6-3.0 475-0508 478-1500

LAND CRUISER
2011-2008 V8-5.7 478-1500

2007-1999 V8-4.7 From 10/98, Front A/C (Expansion Device) 475-0508 478-1500

1998 V8-4.7 475-0508

1998 V8-4.7 Incl. Desiccant bag, alum. Cap/plastic filter and plastic cap/filter 478-1500

1997-1994 L6-4.5 475-0505 478-0503

1993 L6-4.5 475-0107 478-0107

1992-1991 L6-4.0 475-0107 478-0107

1990 L6-4.0 From 1/90 475-0107 478-0107

1990 L6-4.0 To 1/90 475-0107 478-0101

1989-1988 L6-4.0 475-0101 478-0101

1987-1985 L6-4.2 475-0101 478-0101

MATRIX
2011 L4-1.8, 2.4 478-1500

2010-2009 L4-1.8, 2.4 475-0510 478-1500

2008-2005 L4-1.8 475-0512 478-1500

2004 L4-1.8 Exc. XR, XRS 475-0508 478-1500

2004 L4-1.8 XR, XRS 475-0512 478-1500

2003 L4-1.8 Incl. XR, XRS, Factory Air 475-0508 478-1500

MR2
1995-1994 L4-2.0, 2.2 From 11/93 475-0505 478-0500

1993-1991 L4-2.0, 2.2 475-0107 478-0107

1989-1985 L4-1.6 475-0101 478-0104

MR2 SPYDER
2005-2002 L4-1.8 475-0508 478-1500

2001-2000 L4-1.8 475-0508

2001-2000 L4-1.8 Incl. Desiccant bag, alum. Cap/plastic filter and plastic cap/filter. 478-1500

PASEO
1998-1994 L4-1.5 475-0505 478-0500

1993-1992 L4-1.5 475-0107 478-0107

PICKUP
1995 L4-2.4 475-0509 478-0500

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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TOYOTA  [continued]

PICKUP  [continued]

1995 V6-3.0 475-0509 478-0500

1994 L4-2.4 From 01/94, R134a 475-0509 478-0500

1994 L4-2.4 To 01/94, R12 475-0101 478-0107

1994 V6-3.0 From 01/94, R134a 475-0509 478-0500

1994 V6-3.0 To 01/94, R12 475-0101 478-0107

1993-1989 L4-2.4 475-0101 478-0107

1993-1989 V6-3.0 475-0101 478-0107

1988-1985 L4-2.4 475-0101 478-0101

1988 V6-3.0 475-0101 478-0101

PREVIA
1997-1994 L4-2.4 Exc. Cool Box (Expansion Device) 475-0505 478-0501

1997-1994 L4-2.4 For Cool Box (Expansion Device) 475-0501 478-0501

1993-1991 L4-2.4 Exc. Cool Box (Expansion Device) 475-0107 478-0105

1993-1991 L4-2.4 For Cool Box (Expansion Device) 475-0103 478-0105

PRIUS
2009-2004 L4-1.5 475-0506 478-1500

2003-2001 L4-1.5 475-0508 478-1500

RAV4
2011 L4-2.5 478-1500

2011 V6-3.5 478-1500

2010-2009 L4-2.5 475-0510 478-1500

2010-2007 V6-3.5 475-0510 478-1500

2008-2007 L4-2.4 475-0510 478-1500

2006-2004 L4-2.4 475-0506 478-1500

2006 V6-3.5 475-0506 478-1500

2003-2001 ---- Electric 475-0506

2003-2001 L4-2.0 475-0506 478-1500

2000-1998 ---- Electric 475-0505

2000-1996 L4-2.0 475-0505 478-0500

SEQUOIA
2011-2010 V8-4.6 478-1500

2011-2008 V8-5.7 478-1500

2009-2008 V8-4.7 478-1500

2007-2004 V8-4.7 Front A/C 475-0506

2007-2001 V8-4.7 w/ Rear A/C 475-0500 478-0501

2003-2001 V8-4.7 Front A/C 475-0506 478-0501

SIENNA
2010-2009 V6-3.5 Front A/C (Expansion Device) 475-0510 478-1500

2008-2007 V6-3.5 Front A/C (Expansion Device) 475-0513 478-1500

2007 V6-3.5 To 12/06, w/ Rear A/C 475-0500 478-1500
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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TOYOTA  [continued]

SIENNA  [continued]

2006-2004 V6-3.3 Front A/C 475-0508 478-1500

2006-2004 V6-3.3 Rear A/C 475-0500 478-1500

2006 V6-3.3 From 09/05, Front A/C 475-0513

2003-1998 V6-3.0 Front A/C 475-0504 478-0501

2003-1998 V6-3.0 Rear A/C 475-0500 478-0501

SOLARA
2008-2004 L4-2.4 475-0508 478-1500

2008-2004 V6-3.3 475-0508 478-1500

2003-2002 L4-2.4 475-0505 478-1500

2003-1999 V6-3.0 475-0505 478-0500

2001-1999 L4-2.2 475-0505 478-0500

SUPRA
1998-1993 L6-3.0 475-0505 478-0500

1992-1989 L6-3.0 475-0107 478-0108

1988-1986 L6-3.0 475-0104 478-0108

T100
1998-1995 V6-3.4 475-0509 478-0500

1998-1994 L4-2.7 475-0509 478-0500

1994-1993 V6-3.0 475-0509 478-0500

TACOMA
2008-2006 L4-2.7 478-1500

2008-2005 V6-4.0 478-1500

2005 L4-2.7 475-0505 478-1500

2005 V6-4.0 To 09/04 475-0505

2004-1995 L4-2.4, 2.7 475-0505 478-0500

2004-1995 V6-3.4 475-0505 478-0500

TERCEL
1998-1994 L4-1.5 475-0505 478-0500

1993-1991 L4-1.5 475-0107 478-0107

1990-1989 L4-1.5 475-0101 478-0103

1988 L4-1.5 3AC Engine 475-0101 478-0100

1988 L4-1.5 3E Engine From 5/88 475-0101 478-0103

1988 L4-1.5 3E Engine To 5/88 475-0101 478-0102

1987 L4-1.5 475-0101 478-0102

1986-1985 L4-1.5 475-0101 478-0100

TUNDRA
2011 V6-4.0 Except Towing Package 478-1500

2011 V8-4.6, 5.7 Except Towing Package 478-1500

2010-2007 V6-4.0 475-0513 478-1500

2010-2007 V8-5.7 475-0513 478-1500

To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.
 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.

 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.
   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite

 www.DensoAftermarket.com
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TOYOTA  [continued]

TUNDRA  [continued]

2010 V8-4.6 Excl. Tow Pkg. (Receiver Drier) 475-0513 478-1500

2009-2007 V8-4.7 475-0513 478-1500

2006-2005 V6-4.0 475-0508 478-0500

2006-2005 V8-4.7 Double Cab 475-0508 478-1500

2006-2004 V8-4.7 Exc. Double Cab 475-0508 478-0500

2004-2003 V6-3.4 475-0508 478-0500

2004 V8-4.7 Double Cab 475-0508

2003 V8-4.7 475-0508 478-0500

2002-2000 V6-3.4 475-0505 478-0500

2002-2000 V8-4.7 475-0505 478-0500

VAN
1989-1986 L4-2.2 Exc. Cool Box 475-0101 478-0101

1989-1986 L4-2.2 For Cool Box 475-0103 478-0101

1985 L4-2.0 Exc. Cool Box 475-0101 478-0101

1985 L4-2.0 For Cool Box 475-0103 478-0101

VENZA
2011 L4-2.7 478-1500

2011 V6-3.5 478-1500

2010-2009 L4-2.7 475-0510 478-1500

2010-2009 V6-3.5 475-0510 478-1500

YARIS
2011 L4-1.5 478-1500

2010-2007 L4-1.5 475-0510 478-1500
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To ensure system performance and protection, always install a new receiver drier / accumulator when replacing the compressor.

 Afin d'assurer la protection et la performance du système, toujours installer un accumulateur/récepteur nouveau lors du remplacement du compresseur.
 Para garantizar la protección y el rendimiento del sistema, siempre instalar un acumulador/receptor nuevo cuando reemplace el compresor.

   For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
 www.DensoAftermarket.com
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206 For detailed schematics, please visit /  Pour les schémas détaillés, veuillez visiter / Para esquemas detallados, por favor visite
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471-7025

471-7026

471-7027

471-7028

471-7029

471-7031

471-7035

471-7036

PHOTOS / FOTOS

For detailed schematics, please visit /  Pour les schémas détaillés, veuillez visiter / Para esquemas detallados, por favor visite
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471-7039

471-7044

471-7050

471-7051

471-7052

471-7053

471-7054

471-7055

PHOTOS / FOTOS

208 For detailed schematics, please visit /  Pour les schémas détaillés, veuillez visiter / Para esquemas detallados, por favor visite
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471-7056

471-7057

471-7058

471-8100

471-8101

471-8102

471-8103

471-8104

PHOTOS / FOTOS

For detailed schematics, please visit /  Pour les schémas détaillés, veuillez visiter / Para esquemas detallados, por favor visite
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471-8105

471-8106

471-8107

471-8108

471-8109

471-8110

471-8111

471-8112

PHOTOS / FOTOS

210 For detailed schematics, please visit /  Pour les schémas détaillés, veuillez visiter / Para esquemas detallados, por favor visite
www.DensoAftermarket.com



471-8113

471-8114

471-8115

471-8116

471-8117

471-8118

471-8119

471-8120

PHOTOS / FOTOS

For detailed schematics, please visit /  Pour les schémas détaillés, veuillez visiter / Para esquemas detallados, por favor visite
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471-8121

471-8122

471-8123

471-8124

471-8125

471-8126

471-8127

471-8128

PHOTOS / FOTOS

212 For detailed schematics, please visit /  Pour les schémas détaillés, veuillez visiter / Para esquemas detallados, por favor visite
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471-8129

471-8130

471-8131

471-8132

471-8133

471-8134

471-8135

471-8136

PHOTOS / FOTOS

For detailed schematics, please visit /  Pour les schémas détaillés, veuillez visiter / Para esquemas detallados, por favor visite
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471-8137

471-8138

471-8139

471-8140

471-8141

471-8142

471-8143

471-8144

PHOTOS / FOTOS

214 For detailed schematics, please visit /  Pour les schémas détaillés, veuillez visiter / Para esquemas detallados, por favor visite
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471-8145

471-8146

471-8147

471-8151

471-8152

471-8153

471-8154

471-9001

PHOTOS / FOTOS

For detailed schematics, please visit /  Pour les schémas détaillés, veuillez visiter / Para esquemas detallados, por favor visite
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471-9002

471-9005

471-9008

471-9109

471-9111

471-9112

471-9113

471-9116

PHOTOS / FOTOS

216 For detailed schematics, please visit /  Pour les schémas détaillés, veuillez visiter / Para esquemas detallados, por favor visite
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471-9120

471-9124

471-9127

471-9130

471-9132

471-9134

471-9135

471-9136

PHOTOS / FOTOS

For detailed schematics, please visit /  Pour les schémas détaillés, veuillez visiter / Para esquemas detallados, por favor visite
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471-9139

471-9140

471-9141

471-9142

471-9143

471-9144

471-9149

471-9150

PHOTOS / FOTOS

218 For detailed schematics, please visit /  Pour les schémas détaillés, veuillez visiter / Para esquemas detallados, por favor visite
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471-9152

471-9159

471-9160

471-9161

471-9163

471-9165

471-9166

471-9167

PHOTOS / FOTOS

For detailed schematics, please visit /  Pour les schémas détaillés, veuillez visiter / Para esquemas detallados, por favor visite
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471-9168

471-9169

471-9171

471-9174

471-9175

471-9176

471-9177

471-9178

PHOTOS / FOTOS

220 For detailed schematics, please visit /  Pour les schémas détaillés, veuillez visiter / Para esquemas detallados, por favor visite
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471-9184

471-9185

471-9186

471-9187

471-9188

471-9189

471-9190

471-9196

PHOTOS / FOTOS

For detailed schematics, please visit /  Pour les schémas détaillés, veuillez visiter / Para esquemas detallados, por favor visite
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471-9197

472-0124

PHOTOS / FOTOS

222 For detailed schematics, please visit /  Pour les schémas détaillés, veuillez visiter / Para esquemas detallados, por favor visite
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477-0100

477-0102

477-0103

477-0105

477-0106

477-0107

477-0110

477-0112

PHOTOS / FOTOS

For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
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477-0114

477-0115

477-0117

477-0118

477-0119

477-0120

477-0121

477-0122

PHOTOS / FOTOS

224 For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
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477-0124

477-0125

477-0126

477-0130

477-0131

477-0133

477-0136

477-0137

PHOTOS / FOTOS

For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
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477-0138

477-0139

477-0140

477-0141

477-0142

477-0144

477-0145

477-0146

PHOTOS / FOTOS

226 For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
www.DensoAftermarket.com



477-0147

477-0149

477-0150

477-0151

477-0152

477-0154

477-0155

477-0500

PHOTOS / FOTOS
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477-0501

477-0502

477-0503

477-0504

477-0506

477-0507

477-0508

477-0509

PHOTOS / FOTOS

228 For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
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477-0510

477-0511

477-0512

477-0513

477-0514

477-0515

477-0518

477-0519

PHOTOS / FOTOS

For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
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477-0520

477-0527

477-0529

477-0531

477-0532

477-0533

477-0534

477-0535

PHOTOS / FOTOS
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477-0538

477-0539

477-0540

477-0541

477-0544

477-0545

477-0546

477-0550

PHOTOS / FOTOS
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477-0551

477-0552

477-0553

477-0554

477-0556

477-0557

477-0560

477-0562

PHOTOS / FOTOS

232 For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
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477-0563

477-0564

477-0565

477-0566

477-0567

477-0568

477-0569

477-0570

PHOTOS / FOTOS

For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
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477-0573

477-0574

477-0575

477-0576

477-0577

477-0578

477-0580

477-0582

PHOTOS / FOTOS

234 For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
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477-0583

477-0584

477-0585

477-0586

477-0587

477-0589

477-0590

477-0591

PHOTOS / FOTOS
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477-0593

477-0595

477-0596

477-0597

477-0600

477-0601

477-0603

477-0605

PHOTOS / FOTOS

236 For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
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477-0606

477-0607

477-0608

477-0610

477-0612

477-0623

477-0624

477-0625

PHOTOS / FOTOS
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477-0626

477-0627

477-0628

477-0629

477-9100

477-9102

477-9103

477-9106

PHOTOS / FOTOS
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477-9107

477-9110

477-9111

477-9113

477-9114

477-9115

477-9117

477-9118

PHOTOS / FOTOS
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477-9119

477-9120

477-9500

477-9505

477-9506

477-9507

477-9508

477-9512

PHOTOS / FOTOS
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477-9513

477-9516

477-9517

477-9518

477-9520
PHOTOS / FOTOS
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476-0001

476-0002

476-0003

476-0004

476-0005

476-0006

476-0007

476-0008

PHOTOS / FOTOS
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476-0009

476-0010

476-0011

476-0012

476-0014

476-0015

476-0016

476-0017

PHOTOS / FOTOS
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476-0019

476-0020

476-0021

476-0022

476-0023

476-0024

476-0025

476-0026

PHOTOS / FOTOS
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476-0027

476-0028

476-0029

476-0030

476-0031

476-0032

476-0033

476-0034

PHOTOS / FOTOS
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476-0035

476-0036

476-0037

476-0038

476-0039

476-0040

476-0041

476-0042

PHOTOS / FOTOS
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476-0043

476-0044

476-0045

476-0046

476-0047

476-0048

476-0049

476-0050

PHOTOS / FOTOS
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476-0051

476-0052

476-0053

476-0054

476-0055

476-0056

476-0057

476-0058

PHOTOS / FOTOS
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476-0059

476-0060

476-0061

476-0062

476-0063

476-0064

476-0066

476-0067

PHOTOS / FOTOS
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476-0069

476-0070

476-0071

476-0072

476-0073

476-0074

476-0075

476-0076

PHOTOS / FOTOS
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476-0077

476-0078

476-0079

476-0080

476-0081

476-0082

476-0083

476-0084

PHOTOS / FOTOS
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476-0085
PHOTOS / FOTOS
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475-0101

475-0102

475-0103

475-0104

475-0105

475-0106

475-0107

475-0500

PHOTOS / FOTOS
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475-0501

475-0503

475-0504

475-0505

475-0506

475-0507

475-0508

475-0509

PHOTOS / FOTOS
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475-0510

475-0511

475-0512

475-0513

475-3006

475-3007

475-3008

475-3009

PHOTOS / FOTOS
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475-4100

475-4101

475-4102

475-4103

475-4104

475-4105

475-4106

475-4107

PHOTOS / FOTOS
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475-4108

475-4109

475-4110

475-4111

475-4112

475-4113

475-4114

475-4115

PHOTOS / FOTOS
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475-6505

475-6506

475-6508

475-7101

475-7102

475-7103

475-7500

475-7501

PHOTOS / FOTOS
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475-7503

475-7504

475-7505

475-7506

475-7507

475-7509

475-7510

475-7511

PHOTOS / FOTOS
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475-7512

475-7514

475-7515

PHOTOS / FOTOS
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478-0100

478-0101

478-0102

478-0103

478-0104

478-0105

478-0107

478-0108

PHOTOS / FOTOS
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478-0500

478-0501

478-0502

478-0503

478-1500

478-3003

478-3018

478-3021

PHOTOS / FOTOS
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478-3025

478-3028

478-5500

478-5502

478-5503

478-5504

478-5505

478-5506

PHOTOS / FOTOS
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478-5508

478-5509

478-6100

478-6502

478-6506

478-6507

478-6515

PHOTOS / FOTOS
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999-0111

Shipping Plate for A/C Compressor

Compressor Type Description
10P08 All
10P13
10P15
10P17

999-0112

Shipping Plate for A/C Compressor

Compressor Type Description
10PA15 471-1228

999-0113

Shipping Plate for A/C Compressor

Compressor Type Description
10PA15
10PA17
10PA20

999-0114

Shipping Plate for A/C Compressor

IMAGE NOT AVAILABLE AT PRESS TIME
IMAGE NON DISPONIBLE A CE MOMENT

IMAGEN NO DISPONIBLE EN EL MOMENTO

Compressor Type Description
10PA17VC

999-0115

Shipping Plate for A/C Compressor

Compressor Type Description
10PA17 471-1117

471-1313

999-0116

Cup, Suction for A/C Compressor

Compressor Type Description
7SB & 7SBU

SHIPPING PLATES / PLAQUES DE
TRANSPORT / PLACAS DE ENVIO
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999-0117

Cup, Discharge for A/C Compressor

Compressor Type Description
7SB & 7SBU

999-0118

Cup, Suction for A/C Compressor

Compressor Type Description
7SBU 471-0354

471-1121
471-1263

999-0119

Cup, Suction for A/C Compressor

Compressor Type Description
10S All

999-0120

Cup, Discharge for A/C Compressor

Compressor Type Description
10S All

SHIPPING PLATES / PLAQUES DE
TRANSPORT / PLACAS DE ENVIO
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999-0200

Compressor 10P15

Thickness..........................
Inside Length....................
Outside Length.................

2.4mm
74.2mm
79.0mm

Inside Width.....................
Outside Width..................

17.2mm
22.0mm

999-0201

R-12 Compressor 10P13

Thickness..........................
Inside Length....................
Outside Length.................

2.4mm
138.7mm
143.5mm

Inside Width.....................
Outside Width..................

69.6mm
74.4mm

999-0202

Compressor 7SB Mercedes Benz Manifold

Thickness..........................
Inside Length....................
Outside Length.................

3.4mm
77.6mm
84.4mm

Inside Width.....................
Outside Width..................

33.6mm
40.4mm

999-0203

Compressor 10PA

Thickness..........................
Inside Length....................
Outside Length.................

3.4mm
55.6mm
62.4mm

Inside Width.....................
Outside Width..................

78.6mm
85.4mm

999-0204

Compressor 10PA Mercedes Benz

Thickness.......................... 2.4mm
Inside Diameter................
Outside Diameter.............

19.8mm
24.6mm

999-0205

Compressor 10PA15 Mercedes Benz

Thickness.......................... 3.4mm
Inside Width.....................
Outside Width..................

64.6mm
71.4mm

COMPRESSOR O-RINGS / COMPRESSEUR
O-RINGS / COMPRESOR O-RINGS
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999-0206

Compressor 10PA BMW

Thickness..........................
Inside Length....................
Outside Length.................

3.4mm
55.6mm
62.4mm

Inside Width.....................
Outside Width..................

67.6mm
74.4mm

999-0207

Compressor 10P with Muffler

Thickness..........................
Inside Length....................
Outside Length.................

2.4mm
45.2mm
50.0mm

Inside Width.....................
Outside Width..................

35.2mm
40.0mm

999-0208

Compressor 10P15

Thickness..........................
Inside Length....................
Outside Length.................

2.4mm
54.2mm
59.0mm

Inside Width.....................
Outside Width..................

34.2mm
39.0mm

999-0209

Toyota MR2 Application

Thickness..........................
Inside Length....................
Outside Length.................

2.4mm
91.0mm
95.8mm

Inside Width.....................
Outside Width..................

59.5mm
64.3mm

999-0210

Compressor 10P15

Thickness..........................
Inside Length....................
Outside Length.................

2.4mm
94.2mm
99.0mm

Inside Width.....................
Outside Width..................

33.2mm
38.0mm

999-0211

Toyota Corolla FX16 Application

Thickness..........................
Inside Length....................
Outside Length.................

2.4mm
54.2mm
59.0mm

Inside Width.....................
Outside Width..................

34.2mm
39.0mm

COMPRESSOR O-RINGS / COMPRESSEUR
O-RINGS / COMPRESOR O-RINGS
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999-0212

Compressor 10P with Muffler

Thickness..........................
Inside Length....................
Outside Length.................

2.4mm
74.4mm
79.2mm

Inside Width.....................
Outside Width..................

71.4mm
76.2mm

999-0213

Compressor 10P with Muffler

Thickness..........................
Inside Length....................
Outside Length.................

2.4mm
38.2mm
43.0mm

Inside Width.....................
Outside Width..................

29.2mm
34.0mm

999-0305

Compressor TV/SV

Thickness.......................... 1.8mm
Inside Diameter................
Outside Diameter.............

10.8mm
14.4mm

999-0400

Compressor TV/SV

Thickness.......................... 2.4mm
Inside Diameter................
Outside Diameter.............

13.4mm
18.2mm

999-0401

RMP Sensor - Rear

Dimensions not available

999-0505

RMP Sensor - Bottom

Thickness.......................... 2.4mm
Inside Diameter................
Outside Diameter.............

14.8mm
19.6mm

COMPRESSOR O-RINGS / COMPRESSEUR
O-RINGS / COMPRESOR O-RINGS
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999-0506

Compressor P Series

Thickness.......................... 2.4mm
Inside Diameter................
Outside Diameter.............

19.8mm
24.6mm

999-0507

Compressor 10P08 Series

Thickness.......................... 2.4mm
Inside Diameter................
Outside Diameter.............

15.8mm
20.6mm

COMPRESSOR O-RINGS / COMPRESSEUR
O-RINGS / COMPRESOR O-RINGS
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999-0300

R-12 Liquid

Thickness.......................... 1.5mm
Inside Diameter................
Outside Diameter.............

6.7mm
9.7mm

999-0301

R-12 Suction

Thickness.......................... 1.8mm
Inside Diameter................
Outside Diameter.............

13.4mm
17.1mm

999-0302

R-12 Discharge

Thickness.......................... 1.8mm
Inside Diameter................
Outside Diameter.............

10.8mm
14.4mm

999-0500

R134a Liquid

Thickness.......................... 1.8mm
Inside Diameter................
Outside Diameter.............

6.7mm
10.3mm

999-0501

R134a Discharge

Thickness.......................... 2.4mm
Inside Diameter................
Outside Diameter.............

10.8mm
15.6mm

999-0502

R134a Suction

Thickness.......................... 2.4mm
Inside Diameter................
Outside Diameter.............

13.4mm
18.2mm
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999-0303

R-12 EPR Valve

Thickness.......................... 1.4mm
Inside Diameter................
Outside Diameter.............

4.5mm
7.3mm

999-0304

R-12 Pressure Switch

Thickness.......................... 1.6mm
Inside Diameter................
Outside Diameter.............

9.3mm
12.4mm

999-0503

R134a Pressure Switch

Thickness.......................... 1.6mm
Inside Diameter................
Outside Diameter.............

10.6mm
13.7mm

999-0504

R134a EPR Valve

Thickness.......................... 1.4mm
Inside Diameter................
Outside Diameter.............

4.5mm
7.3mm

COMPONENT O-RINGS / COMPOSANT O-
RINGS / COMPONENTE O-RINGS
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999-0402

R134a Valve Core

Inside Length.................... 7.0mm Outside Length................. 20.0mm

999-0403

R-12 Valve Core

Dimensions not available

999-0404

R-12 Service Cap High

Outside Diameter.............. 13.0mm Height.............................. 15.0mm

999-0405

R-12 Service Cap High/Low

Outside Diameter.............. 13.0mm Height.............................. 15.0mm

999-0406

R134a Service Cap Low

Outside Diameter.............. 13.0mm Height.............................. 21.0mm

999-0407

R134a Service Cap High

Outside Diameter.............. 13.0mm Height.............................. 17.5mm

SERVICE VALVE HARDWARE / MATÉRIEL
DE VANNE DE SERVICE / HARDWARE DE

VÁLVULA DE SERVICIO
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-0100 C
2000 CHRYSLER VOYAGER
1996-2000 DODGE CARAVAN
1996-1997 DODGE GRAND CARAVAN
1996-2000 PLYMOUTH VOYAGER
1996-1997 PLYMOUTH GRAND VOYAGER

471-0101 C
1994-1995 CHRYSLER LEBARON
1994-1995 DODGE SPIRIT
1993-1995 DODGE CARAVAN
1994 DODGE SHADOW
1994-1995 PLYMOUTH ACCLAIM
1993-1994 PLYMOUTH VOYAGER
1994 PLYMOUTH SUNDANCE

471-0102 D
1995-1999 CHRYSLER SEBRING
1995-1999 DODGE AVENGER
1995-1998 EAGLE TALON

471-0103 A
1996-2000 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
2000 CHRYSLER GRAND VOYAGER
2000 CHRYSLER VOYAGER
1996-2000 DODGE CARAVAN
1996-2000 DODGE GRAND CARAVAN
1996-2000 PLYMOUTH GRAND VOYAGER
1996-2000 PLYMOUTH VOYAGER

471-0105 B
2000 CHRYSLER GRAND VOYAGER
2000 CHRYSLER VOYAGER
1996-2000 DODGE CARAVAN
1996-2000 DODGE GRAND CARAVAN
1996-2000 PLYMOUTH GRAND VOYAGER
1996-2000 PLYMOUTH VOYAGER

471-0106 B
1994-1995 CHRYSLER LHS
1994-1995 CHRYSLER NEW YORKER
1993-1995 CHRYSLER CONCORDE
1993-1995 DODGE INTREPID
1993-1995 EAGLE VISION

471-0107 B
1996-1999 DODGE NEON
1996-1999 PLYMOUTH NEON

471-0108 B
1993-1998 JEEP GRAND CHEROKEE
1993 JEEP GRAND WAGONEER

471-0109 A
1993-1996 JEEP GRAND CHEROKEE

471-0111 B
1993-1995 DODGE CARAVAN
1993-1995 DODGE GRAND CARAVAN
1993-1995 PLYMOUTH GRAND VOYAGER
1993-1995 PLYMOUTH VOYAGER

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-0112 B
1993-1995 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
1993-1995 DODGE CARAVAN
1993-1995 DODGE GRAND CARAVAN
1993-1995 PLYMOUTH GRAND VOYAGER
1993-1995 PLYMOUTH VOYAGER

471-0122 D
1985-1990 PORSCHE 928

471-0124 D
1985-1989 PORSCHE 911

471-0126 D
1985 PORSCHE 944

471-0127 D
1992 PORSCHE 968
1985-1991 PORSCHE 944
1987-1988 PORSCHE 924

471-0128 D
1993-1995 PORSCHE 968
1989 PORSCHE 944

471-0131 D
1983-1985 TOYOTA CELICA
1983-1984 TOYOTA CRESSIDA

471-0132 D
1986-1987 TOYOTA COROLLA

471-0133 D
1984-1989 TOYOTA 4RUNNER
1983-1985 TOYOTA CELICA

471-0134 D
1985 TOYOTA CRESSIDA

471-0136 D
1985-1989 TOYOTA MR2

471-0137 B
1984-1988 TOYOTA PICKUP

471-0154 D
1983-1986 TOYOTA CAMRY

471-0161 D
1996-1997 TOYOTA RAV4

471-0170 D
1986-1989 ACURA INTEGRA

471-0179 D
1986-1990 ACURA LEGEND

471-0180 D
1987-1990 ACURA LEGEND

471-0204 D
1979-1987 TOYOTA LAND CRUISER

471-0213 D
1986-1987 TOYOTA CELICA

471-0232 C
1985-1993 MERCEDES-BENZ 190E
1988-1992 MERCEDES-BENZ 300SE
1986-1992 MERCEDES-BENZ 300E
1988-1991 MERCEDES-BENZ 300CE

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-0232 (CONT.) C
1988-1991 MERCEDES-BENZ 300SEL
1988-1991 MERCEDES-BENZ 300TE
1987-1989 MERCEDES-BENZ 260E
1986-1989 MERCEDES-BENZ 190D
1986-1987 MERCEDES-BENZ 300SDL
1987 MERCEDES-BENZ 300D
1987 MERCEDES-BENZ 300TD

471-0233 D
1986-1991 MERCEDES-BENZ 420SEL
1986-1991 MERCEDES-BENZ 560SEC
1986-1991 MERCEDES-BENZ 560SEL
1986-1989 MERCEDES-BENZ 560SL

471-0249 D
1984-1985 TOYOTA PICKUP

471-0251 D
1986-1988 TOYOTA VAN
1984 TOYOTA VAN

471-0253 D
1986-1987 TOYOTA COROLLA

471-0254 D
1984-1985 TOYOTA COROLLA

471-0255 D
1985-1987 TOYOTA COROLLA

471-0258 D
1988-1992 AUDI 80
1988-1992 AUDI 80 QUATTRO
1990-1991 AUDI COUPE QUATTRO
1988-1991 AUDI 90
1988-1991 AUDI 90 QUATTRO
1985-1986 AUDI 5000
1986 AUDI 5000 QUATTRO

471-0259 D
1993-1994 AUDI 90 QUATTRO
1992-1994 AUDI S4
1989-1994 AUDI 100 QUATTRO
1989-1994 AUDI 100 SERIES
1993 AUDI 90
1989-1991 AUDI 200
1989-1991 AUDI 200 QUATTRO
1986-1988 AUDI 5000 QUATTRO
1985-1988 AUDI 5000
1986-1991 VOLKSWAGEN VANAGON

471-0264 B
1987-1993 CHRYSLER LEBARON
1991-1993 DODGE DYNASTY
1989-1993 DODGE SPIRIT
1987-1993 DODGE DAYTONA
1993 DODGE SHADOW
1991-1992 DODGE CARAVAN
1989-1993 PLYMOUTH ACCLAIM
1993 PLYMOUTH SUNDANCE

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-0264 (CONT.) B
1991-1992 PLYMOUTH VOYAGER

471-0265 N
1999-2004 CHRYSLER 300M
1998-2004 CHRYSLER CONCORDE
1999-2001 CHRYSLER LHS
1998-2004 DODGE INTREPID

471-0266 N
1998-2004 CHRYSLER CONCORDE
1998-2004 DODGE INTREPID

471-0267 B
2001-2009 CHRYSLER PT CRUISER
2000-2002 DODGE NEON
2000-2001 PLYMOUTH NEON

471-0268 C
1995 DODGE NEON
1995 PLYMOUTH NEON

471-0269 D
1995-1996 EAGLE SUMMIT

471-0270 D
1992-1994 PLYMOUTH COLT

471-0272 D
1992-1994 EAGLE SUMMIT
1990-1994 EAGLE TALON
1990-1991 EAGLE VISTA
1992-1994 PLYMOUTH COLT
1990-1994 PLYMOUTH LASER

471-0273 D
1994 EAGLE TALON
1994 PLYMOUTH LASER

471-0275 D
1993-1994 EAGLE TALON
1990-1994 PLYMOUTH LASER

471-0279 D
1999-2002 JEEP WRANGLER

471-0294 D
1986-1995 SUZUKI SAMURAI
1989-1991 SUZUKI SIDEKICK

471-0296 D
1996-1998 SUZUKI X-90
1992-1994 SUZUKI SIDEKICK

471-0298 D
1992-1993 TOYOTA MR2

471-0299 D
1991 TOYOTA MR2

471-0311 C
1988-1992 MAZDA 626
1988-1992 MAZDA MX-6

471-0315 A
2005-2008 CADILLAC ESCALADE
2002 CADILLAC ESCALADE
2007-2010 CHEVROLET AVALANCHE

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-0315 (CONT.) A
2007-2008 CHEVROLET SILVERADO 3500 HD
2005-2008 CHEVROLET SUBURBAN 1500
2005-2008 CHEVROLET SUBURBAN 2500
2005-2008 CHEVROLET TAHOE
2002-2008 CHEVROLET SILVERADO 1500
2002-2008 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2005-2007 CHEVROLET SILVERADO 1500 HD
2002-2007 CHEVROLET SILVERADO 3500
2003-2006 CHEVROLET EXPRESS 1500
2003-2006 CHEVROLET EXPRESS 2500
2003-2006 CHEVROLET EXPRESS 3500
2002-2006 CHEVROLET AVALANCHE 1500
2002-2006 CHEVROLET AVALANCHE 2500
2002-2004 CHEVROLET SILVERADO 2500
2002-2003 CHEVROLET SILVERADO 1500 HD
2000-2001 CHEVROLET SUBURBAN 1500
2000-2001 CHEVROLET SUBURBAN 2500
2000-2001 CHEVROLET TAHOE
2000 CHEVROLET SILVERADO 1500
2000 CHEVROLET SILVERADO 2500
2007-2008 GMC SIERRA 3500 HD
2005-2008 GMC YUKON XL 1500
2005-2008 GMC YUKON XL 2500
2002-2008 GMC SIERRA 1500
2002-2008 GMC SIERRA 2500 HD
2002-2008 GMC SIERRA DENALI
2000-2008 GMC YUKON
2005-2007 GMC SIERRA 1500 HD
2002-2007 GMC SIERRA 3500
2003-2006 GMC SAVANA 1500
2003-2006 GMC SAVANA 2500
2003-2006 GMC SAVANA 3500
2002-2004 GMC SIERRA 2500
2002-2003 GMC SIERRA 1500 HD
2000-2001 GMC YUKON XL 1500
2000-2001 GMC YUKON XL 2500
2000 GMC SIERRA 1500
2000 GMC SIERRA 2500
2008-2009 HUMMER H3
2009 HUMMER H3T
2003-2008 HUMMER H2

471-0316 A
2002-2009 CADILLAC ESCALADE
2009-2010 CHEVROLET SILVERADO 1500
2009-2010 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2009-2010 CHEVROLET SILVERADO 3500 HD
2007-2010 CHEVROLET AVALANCHE
2000-2009 CHEVROLET SUBURBAN 1500
2000-2009 CHEVROLET SUBURBAN 2500
2000-2009 CHEVROLET TAHOE
2007 CHEVROLET SILVERADO 1500

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-0316 (CONT.) A
2007 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2009-2010 GMC SIERRA 1500
2009-2010 GMC SIERRA 2500 HD
2009-2010 GMC SIERRA 3500 HD
2009-2010 GMC SIERRA DENALI
2000-2009 GMC YUKON
2000-2009 GMC YUKON XL 1500
2000-2009 GMC YUKON XL 2500
2009 GMC SIERRA
2007 GMC SIERRA 1500
2007 GMC SIERRA 2500 HD
2007 GMC SIERRA 3500 HD
2003-2008 HUMMER H2

471-0332 D
1988-1991 CHEVROLET CORVETTE

471-0334 D
1992-1993 CHEVROLET CORVETTE

471-0335 D
1994-1996 CHEVROLET CORVETTE

471-0337 D
1991-1993 CHEVROLET CORVETTE

471-0339 D
1994-1995 CHEVROLET CORVETTE

471-0354 D
1992-1995 DODGE VIPER

471-0355 D
1996-2002 DODGE VIPER

471-0357 B
1996-1997 CHRYSLER CONCORDE
1996-1997 CHRYSLER LHS
1996 CHRYSLER NEW YORKER
1996-1997 DODGE INTREPID
1996-1997 EAGLE VISION

471-0366 D
2001-2002 CHRYSLER PROWLER
1999-2001 PLYMOUTH PROWLER
1997 PLYMOUTH PROWLER

471-0368 D
1985 TOYOTA VAN

471-0375 B
1991-1993 CHRYSLER LEBARON
1991-1992 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
1992-1993 DODGE SHADOW
1991-1993 DODGE DAYTONA
1991-1993 DODGE SPIRIT
1992 DODGE CARAVAN
1992 DODGE GRAND CARAVAN
1992-1993 PLYMOUTH SUNDANCE
1991-1993 PLYMOUTH ACCLAIM
1992 PLYMOUTH GRAND VOYAGER
1992 PLYMOUTH VOYAGER

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-0389 D
1990-1995 SUZUKI SAMURAI

471-0394 D
1992-1994 SUZUKI SIDEKICK

471-0396 D
2003-2006 JEEP WRANGLER

471-0397 C
2003-2006 JEEP WRANGLER

471-0398 B
2003-2008 DODGE RAM 1500 PICKUP
2003-2008 DODGE RAM 2500 PICKUP
2003-2008 DODGE RAM 3500 PICKUP

471-0399 C
2000-2004 JEEP GRAND CHEROKEE

471-0400 B
1999-2004 JEEP GRAND CHEROKEE
2000-2002 JEEP WRANGLER

471-0430 D
1984-1987 TOYOTA COROLLA

471-0431 D
1985 TOYOTA COROLLA

471-0432 D
1988 TOYOTA LAND CRUISER

471-0434 D
1994-1995 TOYOTA MR2

471-0522 A
2001-2007 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
2001-2003 CHRYSLER VOYAGER
2001-2007 DODGE CARAVAN
2001-2007 DODGE GRAND CARAVAN

471-0544 D
2001-2003 CHRYSLER VOYAGER
2001-2007 DODGE CARAVAN

471-0700 N
2007-2010 CHEVROLET SILVERADO 3500 HD
2003-2010 CHEVROLET SILVERADO 1500
2003-2010 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2003-2007 CHEVROLET SILVERADO 3500
2007-2010 GMC SIERRA 3500 HD
2003-2010 GMC SIERRA 1500
2003-2010 GMC SIERRA 2500 HD
2003-2007 GMC SIERRA 3500

471-0703 N
2004-2011 CHEVROLET COLORADO
2004-2011 GMC CANYON
2009-2010 HUMMER H3T
2006-2010 HUMMER H3

471-0704 N
2006-2007 CHEVROLET EXPRESS 3500
2003-2007 CHEVROLET EXPRESS 1500
2003-2007 CHEVROLET EXPRESS 2500
2006-2007 GMC SAVANA 3500

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-0704 (CONT.) N
2003-2007 GMC SAVANA 1500
2003-2007 GMC SAVANA 2500

471-0705 N
2008-2011 BUICK ENCLAVE
2009-2011 CHEVROLET TRAVERSE
2007-2011 GMC ACADIA
2007-2010 SATURN OUTLOOK

471-0709 N
2004-2011 CADILLAC CTS

471-0710 N
2004-2007 CADILLAC CTS

471-0714 N
2006-2008 BUICK LUCERNE

471-0715 N
2006-2011 BUICK LUCERNE
2006-2011 CADILLAC DTS

471-0803 N
2007-2009 DODGE CALIBER
2007 JEEP COMPASS
2007 JEEP PATRIOT

471-0804 N
2011 CHRYSLER 200
2007-2010 CHRYSLER SEBRING
2009-2011 DODGE JOURNEY
2008-2011 DODGE AVENGER

471-0807 N
2005 CHRYSLER 300
2005 DODGE MAGNUM

471-0808 N
2005 CHRYSLER 300
2005 DODGE MAGNUM

471-0809 N
2006-2009 CHRYSLER 300
2006-2010 DODGE CHARGER
2006-2008 DODGE MAGNUM

471-0810 N
2005-2010 CHRYSLER 300
2008-2010 DODGE CHALLENGER
2006-2010 DODGE CHARGER
2005-2008 DODGE MAGNUM

471-0811 N
2006 CHRYSLER 300
2006 DODGE CHARGER
2006 DODGE MAGNUM

471-0812 N
2007-2010 CHRYSLER 300
2009-2010 DODGE CHALLENGER
2007-2010 DODGE CHARGER
2007-2008 DODGE MAGNUM

471-0813 N
2004-2006 CHRYSLER PACIFICA

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-0815 N
2004-2007 DODGE DAKOTA
2006-2009 MITSUBISHI RAIDER

471-0816 N
2008-2010 DODGE DAKOTA
2008-2010 DODGE RAM 1500 PICKUP

471-0817 N
2009 CHRYSLER ASPEN
2007-2008 CHRYSLER SEBRING
2008-2009 DODGE DURANGO
2008 DODGE AVENGER

471-0819 N
2004-2007 DODGE RAM 1500 PICKUP

471-0821 N
2007-2008 CHRYSLER ASPEN
2004-2007 DODGE DURANGO

471-0822 N
2007-2008 CHRYSLER ASPEN
2005-2008 DODGE DURANGO

471-0824 N
2008-2010 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
2008-2010 DODGE GRAND CARAVAN

471-0825 N
2008-2010 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
2008-2010 DODGE GRAND CARAVAN

471-0870 N
2006-2007 JEEP COMMANDER
2005-2007 JEEP GRAND CHEROKEE

471-0872 N
2005-2010 JEEP GRAND CHEROKEE

471-0878 N
2008-2010 JEEP COMMANDER
2008-2010 JEEP GRAND CHEROKEE

471-1001 N
2004-2008 ACURA TL

471-1004 N
2003-2011 HONDA ELEMENT

471-1005 N
2005-2009 LEXUS GX470

471-1006 N
2005-2010 SCION TC

471-1010 N
2004-2007 TOYOTA SIENNA

471-1011 N
2007-2011 TOYOTA TUNDRA

471-1012 N
2005-2006 TOYOTA TUNDRA

471-1014 N
2008-2009 TOYOTA SEQUOIA

471-1015 N
2008-2011 LEXUS LX570
2008-2011 TOYOTA LAND CRUISER

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA

276 For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
www.DensoAftermarket.com



#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-1015 (CONT.) N
2008-2011 TOYOTA SEQUOIA

471-1016 N
2007-2009 TOYOTA TUNDRA

471-1017 N
2010 LEXUS RX350
2011 TOYOTA HIGHLANDER
2011 TOYOTA SIENNA

471-1018 N
2009-2011 TOYOTA RAV4

471-1019 N
2009-2011 TOYOTA HIGHLANDER
2009-2011 TOYOTA VENZA

471-1022 N
2010-2011 TOYOTA 4RUNNER
2010-2011 TOYOTA FJ CRUISER

471-1113 N
1995 BMW M3

471-1114 N
1998-1999 BMW 323IS
1996-1999 BMW 328IS
1996-1999 BMW M3
1996-1998 BMW 328I
1992-1995 BMW 325I
1992-1995 BMW 325IS
1991-1995 BMW 525I

471-1115 N
1994-1997 BMW 840CI
1994-1995 BMW 530I
1994-1995 BMW 540I
1993-1994 BMW 740I
1993-1994 BMW 740IL

471-1116 N
1995-1997 BMW 740IL
1997 BMW 740I
1995 BMW 740I

471-1117 N
1991 BMW 318I
1991 BMW 318IS

471-1118 N
1997 BMW 528I

471-1119 N
2001-2006 BMW 325CI
2001-2006 BMW 330CI
2001-2006 BMW M3
2001-2005 BMW 325I
2001-2005 BMW 325XI
2001-2005 BMW 330I
2001-2005 BMW 330XI
2001-2003 BMW 525I
2001-2003 BMW 530I
1999-2000 BMW 323I

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-1119 (CONT.) N
1999-2000 BMW 328I
1998-2000 BMW 528I
2000 BMW 323CI
2000 BMW 328CI

471-1120 N
1997 BMW 540I

471-1121 N
1999 BENTLEY ARNAGE
2000-2003 BMW M5
2000-2003 BMW Z8
1998-2003 BMW 540I
1998-2001 BMW 740I
1998-2001 BMW 740IL

471-1123 N
1993-1995 PORSCHE 928
1991 PORSCHE 928

471-1125 N
1991-1992 PORSCHE 911

471-1129 N
1989-1992 PORSCHE 911

471-1130 N
1993-1998 PORSCHE 911

471-1135 N
1998-1999 TOYOTA SIENNA

471-1138 N
1989-1990 TOYOTA PICKUP

471-1139 N
1989-1992 TOYOTA COROLLA

471-1140 N
1990-1993 TOYOTA CELICA

471-1141 N
1989-1994 TOYOTA PICKUP

471-1142 N
1989-1994 TOYOTA PICKUP

471-1143 N
1988 TOYOTA PICKUP

471-1144 N
1988-1989 TOYOTA 4RUNNER

471-1145 N
1989-1995 TOYOTA 4RUNNER

471-1146 N
1988-1989 TOYOTA CELICA

471-1149 N
1989-1992 TOYOTA CRESSIDA

471-1150 N
1992-1993 LEXUS SC400

471-1151 N
1992-1993 LEXUS SC300

471-1152 N
1993-1997 LEXUS GS300

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-1155 N
1990-1991 LEXUS ES250
1988-1991 TOYOTA CAMRY

471-1156 N
1992-1993 TOYOTA CAMRY

471-1158 N
1992-1993 LEXUS ES300
1992-1993 TOYOTA CAMRY

471-1160 N
1994-1996 TOYOTA CAMRY

471-1162 N
1990-1992 LEXUS LS400

471-1163 N
1994-1997 TOYOTA PREVIA

471-1164 N
1996-2002 TOYOTA 4RUNNER

471-1165 N
1994-1995 TOYOTA 4RUNNER

471-1166 N
1996-1997 LEXUS LX450
1994-1997 TOYOTA LAND CRUISER

471-1167 N
1994-1995 TOYOTA PICKUP
1993-1994 TOYOTA T100

471-1169 N
1994-1997 TOYOTA COROLLA

471-1171 N
1992-1993 ACURA INTEGRA

471-1174 N
1994-2001 ACURA INTEGRA

471-1181 N
1991-1992 ACURA LEGEND

471-1182 N
1996-1998 ACURA TL
1993-1995 ACURA LEGEND

471-1183 N
1996-2004 ACURA RL

471-1186 N
1990-1993 HONDA ACCORD

471-1188 N
1997-1999 ACURA CL
1998-2002 HONDA ACCORD

471-1189 N
1995-1998 ACURA TL

471-1190 N
1998-1999 ACURA CL
1998-2002 HONDA ACCORD

471-1193 N
1999-2005 ACURA NSX

471-1194 N
1993-2002 ACURA NSX
1997-2001 ACURA INTEGRA

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-1198 N
1997 ACURA CL
1994-1997 HONDA ACCORD

471-1200 N
1995-1998 HONDA ODYSSEY

471-1201 N
1986-1989 HONDA ACCORD

471-1202 N
1998-2002 TOYOTA COROLLA

471-1205 N
1993-1997 TOYOTA SUPRA
1986 TOYOTA SUPRA

471-1214 N
1994-2000 LEXUS SC300

471-1215 N
1994-2000 LEXUS SC400

471-1216 N
1994-1997 TOYOTA PREVIA

471-1217 N
1999-2001 TOYOTA SOLARA
1997-2001 TOYOTA CAMRY

471-1218 N
2000-2004 TOYOTA TUNDRA
1995-1998 TOYOTA T100

471-1219 N
1993-1994 LEXUS LS400

471-1220 N
1998-2007 LEXUS LX470
1995-2000 LEXUS LS400
1998-2007 TOYOTA LAND CRUISER

471-1221 N
1998-2005 LEXUS GS300

471-1222 N
1995-2004 TOYOTA TACOMA
1994-1998 TOYOTA T100

471-1223 N
1995-2004 TOYOTA TACOMA

471-1224 N
1996-2002 MERCEDES-BENZ SL600
1994-1997 MERCEDES-BENZ SL320
1994-1995 MERCEDES-BENZ E320
1990-1993 MERCEDES-BENZ 300CE
1990-1993 MERCEDES-BENZ 300E
1990-1993 MERCEDES-BENZ 300SL
1990-1993 MERCEDES-BENZ 300TE
1990-1991 MERCEDES-BENZ 350SDL
1991 MERCEDES-BENZ 350SD

471-1225 N
1994-1995 MERCEDES-BENZ SL600
1993 MERCEDES-BENZ 600SL

471-1226 N
1994-1995 MERCEDES-BENZ E420

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-1226 (CONT.) N
1994 MERCEDES-BENZ E500
1992-1993 MERCEDES-BENZ 400E
1992-1993 MERCEDES-BENZ 500E

471-1227 N
1994-1999 MERCEDES-BENZ SL500
1994-1995 MERCEDES-BENZ E420
1994 MERCEDES-BENZ E500
1992-1993 MERCEDES-BENZ 400E
1992-1993 MERCEDES-BENZ 500E
1990-1993 MERCEDES-BENZ 500SL

471-1228 N
1990-1993 MERCEDES-BENZ 300D
1985-1993 MERCEDES-BENZ 190E

471-1230 N
1998-1999 MERCEDES-BENZ CL600
1997-1999 MERCEDES-BENZ S420
1996-1999 MERCEDES-BENZ S600
1994-1999 MERCEDES-BENZ S320

471-1231 N
1994-1995 MERCEDES-BENZ S350
1992-1993 MERCEDES-BENZ 300SD

471-1234 N
1994-1995 MERCEDES-BENZ S420
1994-1995 MERCEDES-BENZ S500
1992-1993 MERCEDES-BENZ 500SEL
1993 MERCEDES-BENZ 400SEL
1993 MERCEDES-BENZ 500SEC
1992 MERCEDES-BENZ 400SE

471-1235 N
1994-1995 MERCEDES-BENZ S420
1994-1995 MERCEDES-BENZ S500
1992-1993 MERCEDES-BENZ 500SEL
1993 MERCEDES-BENZ 400SEL
1993 MERCEDES-BENZ 500SEC
1992 MERCEDES-BENZ 400SE

471-1238 N
1990-1993 TOYOTA CELICA

471-1239 N
1990-1993 TOYOTA CELICA

471-1241 N
1990-1993 TOYOTA COROLLA

471-1242 N
1996-2000 TOYOTA 4RUNNER

471-1244 N
1989-1995 TOYOTA 4RUNNER

471-1246 N
1987-1991 TOYOTA CAMRY

471-1247 N
1991-1993 TOYOTA PICKUP

471-1250 N
1987-1992 TOYOTA SUPRA

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-1256 N
2001-2003 ACURA CL
1999-2003 ACURA TL
2001-2002 HONDA ACCORD

471-1260 N
2001-2005 AUDI ALLROAD QUATTRO
2003-2004 AUDI RS6
1997-2004 AUDI A6 QUATTRO
2002-2003 AUDI S6
2001-2003 AUDI S8
1997-2003 AUDI A8 QUATTRO
2000-2002 AUDI S4
1997-2001 AUDI A6
1996-2001 AUDI A4
1996-2001 AUDI A4 QUATTRO
1997-1999 AUDI A8
1998-2005 VOLKSWAGEN PASSAT

471-1262 N
1998-2001 BMW 750IL
1999-2000 ROLLS ROYCE SILVER SERAPH

471-1263 N
1994-1995 BMW 850CSI
1993-1994 BMW 850CI
1988-1994 BMW 750IL
1991-1992 BMW 850I

471-1274 N
1990-1994 MITSUBISHI ECLIPSE
1992-1993 MITSUBISHI EXPO
1993 MITSUBISHI EXPO LRV

471-1276 N
2001-2002 ACURA MDX
2003-2004 HONDA PILOT
1999-2004 HONDA ODYSSEY

471-1280 N
2004-2006 LEXUS RX330
1999-2003 LEXUS RX300
1999-2001 LEXUS ES300

471-1282 N
1999 LEXUS RX300

471-1286 N
1996-1998 MAZDA MPV

471-1287 N
1994-1995 MAZDA MPV

471-1288 N
1994 MAZDA MPV

471-1289 N
1989-1993 MAZDA MPV

471-1290 N
1989-1993 MAZDA MPV

471-1293 N
2003-2006 DODGE SPRINTER 2500
2003-2006 DODGE SPRINTER 3500
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-1293 (CONT.) N
2001-2004 MERCEDES-BENZ SLK320
1998-2004 MERCEDES-BENZ SLK230
1999-2003 MERCEDES-BENZ CLK430
1998-2003 MERCEDES-BENZ CLK320
1996-2003 MERCEDES-BENZ E320
2001-2002 MERCEDES-BENZ CLK55 AMG
1999-2002 MERCEDES-BENZ E55 AMG
1998-2002 MERCEDES-BENZ E430
1998-2002 MERCEDES-BENZ ML320
1999-2001 MERCEDES-BENZ ML430
1998-2000 MERCEDES-BENZ C43 AMG
1998-2000 MERCEDES-BENZ CL500
1997-2000 MERCEDES-BENZ C230
1996-2000 MERCEDES-BENZ C280
2000 MERCEDES-BENZ ML55 AMG
1997-1999 MERCEDES-BENZ S500
1995-1999 MERCEDES-BENZ E300
1996-1997 MERCEDES-BENZ C36 AMG
1997 MERCEDES-BENZ E420
1996 MERCEDES-BENZ C220

471-1295 N
1999-2003 CHEVROLET TRACKER
1999-2003 SUZUKI VITARA

471-1297 N
1994-1999 TOYOTA CELICA

471-1301 N
1991-1993 TOYOTA PREVIA

471-1302 N
1998-2000 TOYOTA RAV4

471-1305 N
1990-1994 MITSUBISHI ECLIPSE

471-1306 N
1994-2000 MITSUBISHI MONTERO

471-1307 N
1995-1996 EAGLE SUMMIT
1994-1995 MITSUBISHI EXPO
1994 MITSUBISHI EXPO LRV

471-1308 N
1993-1994 MITSUBISHI EXPO LRV

471-1309 N
1992 MITSUBISHI EXPO LRV

471-1310 N
1995-1999 MITSUBISHI ECLIPSE

471-1312 N
1994-1998 LEXUS ES300
1999-2003 TOYOTA SOLARA
1994-2001 TOYOTA CAMRY
1995-1999 TOYOTA AVALON

471-1313 N
1995-1999 BMW 318TI
1992-1998 BMW 318I

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-1313 (CONT.) N
1992-1997 BMW 318IS

471-1325 N
1999-2009 PORSCHE 911
2006-2008 PORSCHE CAYMAN
1997-2008 PORSCHE BOXSTER

471-1327 N
2000-2006 TOYOTA TUNDRA

471-1329 N
2000-2005 TOYOTA CELICA

471-1341 N
2000-2005 TOYOTA ECHO

471-1342 N
2004-2006 LEXUS ES330
2002-2003 LEXUS ES300
2004-2008 TOYOTA SOLARA
2002-2006 TOYOTA CAMRY
2000-2003 TOYOTA AVALON

471-1343 N
2006-2010 LEXUS SC430
2001-2005 LEXUS GS430
1998-2000 LEXUS GS400

471-1347 N
1999-2001 SUZUKI VITARA

471-1348 N
1994-1999 LAND ROVER DISCOVERY
1997 LAND ROVER DEFENDER 90
1995 LAND ROVER RANGE ROVER

471-1349 N
1994-1996 JAGUAR XJ12

471-1350 N
1995-1997 JAGUAR VANDEN PLAS
1995-1997 JAGUAR XJ6
1995-1997 JAGUAR XJR

471-1358 N
1998-2003 JAGUAR VANDEN PLAS
1998-2003 JAGUAR XJ8
1998-2003 JAGUAR XJR
2000-2002 JAGUAR XK8
2000-2002 JAGUAR XKR

471-1360 N
1999-2009 LAND ROVER RANGE ROVER
1999-2004 LAND ROVER DISCOVERY

471-1361 N
2001-2005 LEXUS IS300

471-1362 N
1991 LEXUS ES250

471-1363 N
2001-2003 LEXUS LS430

471-1370 N
2001-2005 TOYOTA RAV4

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-1371 N
2002-2008 TOYOTA SOLARA
2001-2007 TOYOTA HIGHLANDER
2002-2006 TOYOTA CAMRY

471-1372 N
1987 TOYOTA LAND CRUISER

471-1373 N
2001 VOLKSWAGEN PASSAT

471-1374 N
2001-2005 VOLKSWAGEN PASSAT

471-1378 N
2001-2003 TOYOTA PRIUS

471-1380 N
2000-2003 BMW X5

471-1381 N
2001-2002 BMW X5

471-1382 N
2000-2002 JAGUAR XKR
1997-2002 JAGUAR XK8

471-1383 N
2002-2005 LAND ROVER FREELANDER

471-1385 N
2000-2006 MAZDA MPV

471-1386 N
1994-1995 MERCEDES-BENZ S600
1992-1993 MERCEDES-BENZ 600SEL
1993 MERCEDES-BENZ 300SE
1993 MERCEDES-BENZ 600SEC

471-1388 N
2001-2006 MITSUBISHI MONTERO

471-1390 N
2002-2007 SUZUKI AERIO

471-1392 N
2004-2006 VOLKSWAGEN PHAETON
2004-2005 VOLKSWAGEN TOUAREG
2002-2004 VOLKSWAGEN PASSAT

471-1393 N
2004-2005 SUZUKI GRAND VITARA
2002-2003 SUZUKI XL-7
2001 SUZUKI GRAND VITARA

471-1403 N
2002-2004 AUDI A6
2002-2004 AUDI A6 QUATTRO
2002 AUDI A4
2002 AUDI A4 QUATTRO

471-1407 N
2003-2008 TOYOTA COROLLA
2003-2008 TOYOTA MATRIX

471-1410 N
2001-2003 TOYOTA SIENNA

471-1411 N
2001-2007 TOYOTA SEQUOIA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-1412 N
2003-2009 LEXUS GX470
2003-2004 TOYOTA 4RUNNER

471-1413 N
2007-2009 TOYOTA FJ CRUISER
2003-2009 TOYOTA 4RUNNER

471-1414 N
2002-2005 LEXUS SC430

471-1416 W
2001-2007 TOYOTA HIGHLANDER

471-1419 N
1997-1998 TOYOTA PASEO

471-1420 N
1996-2000 HONDA CIVIC

471-1421 N
1996-1997 HONDA CIVIC DEL SOL

471-1422 N
1990-1993 ACURA INTEGRA

471-1423 N
1992-1994 ACURA VIGOR

471-1424 N
1991-1992 ACURA NSX

471-1426 N
2000-2005 TOYOTA MR2 SPYDER

471-1427 N
1994-1997 TOYOTA CELICA

471-1428 N
1994-1995 TOYOTA 4RUNNER

471-1429 N
1994-1995 TOYOTA CELICA

471-1433 N
1989-1990 TOYOTA LAND CRUISER

471-1434 N
2007-2009 DODGE SPRINTER 2500
2007-2009 DODGE SPRINTER 3500
2010-2011 MERCEDES-BENZ SPRINTER 2500
2010-2011 MERCEDES-BENZ SPRINTER 3500

471-1435 N
2007-2009 DODGE SPRINTER 2500
2007-2009 DODGE SPRINTER 3500
2010-2011 MERCEDES-BENZ SPRINTER 2500
2010-2011 MERCEDES-BENZ SPRINTER 3500

471-1436 N
2009-2011 MERCEDES-BENZ GL450
2009-2011 MERCEDES-BENZ GL550
2009-2011 MERCEDES-BENZ ML350
2009-2011 MERCEDES-BENZ ML550
2009-2011 MERCEDES-BENZ R350

471-1463 N
2001 MERCEDES-BENZ CL600
2001 MERCEDES-BENZ S600

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-1464 N
2002-2003 MERCEDES-BENZ G500
2003 MERCEDES-BENZ G55 AMG
2001-2002 MERCEDES-BENZ S55 AMG
2000-2002 MERCEDES-BENZ S430
2001 MERCEDES-BENZ CL55 AMG
2001 MERCEDES-BENZ CL500

471-1466 N
2003-2006 MERCEDES-BENZ E500
2002-2006 MERCEDES-BENZ S430
2001-2006 MERCEDES-BENZ CL500
2001-2006 MERCEDES-BENZ S500
2006 MERCEDES-BENZ CLS500
2006 MERCEDES-BENZ S350
2004-2005 MERCEDES-BENZ CLK320
2003-2005 MERCEDES-BENZ E320
2004 MERCEDES-BENZ C240
2004 MERCEDES-BENZ C320
2002-2003 MERCEDES-BENZ S55 AMG
2001-2002 MERCEDES-BENZ CL55 AMG

471-1467 N
2003-2006 MERCEDES-BENZ SL500
2003 MERCEDES-BENZ SL55 AMG

471-1469 N
2003-2006 MERCEDES-BENZ CLK500
2003-2004 MERCEDES-BENZ CLK55 AMG

471-1470 N
2011 MERCEDES-BENZ SL65 AMG
2005-2009 MERCEDES-BENZ SL65 AMG
2004-2009 MERCEDES-BENZ SL600
2005-2006 MERCEDES-BENZ CL65 AMG
2002-2006 MERCEDES-BENZ S600
2001-2006 MERCEDES-BENZ CL600
2006 MERCEDES-BENZ S65 AMG

471-1474 N
2009-2011 MERCEDES-BENZ G550
2004-2011 MERCEDES-BENZ G55 AMG
2011 MERCEDES-BENZ SL550
2007-2009 MERCEDES-BENZ E550
2007-2009 MERCEDES-BENZ SL550
2007-2008 MERCEDES-BENZ CLS550
2004-2007 MERCEDES-BENZ G500
2005-2006 MERCEDES-BENZ E320
2003-2006 MERCEDES-BENZ CL55 AMG
2003-2006 MERCEDES-BENZ E55 AMG
2003-2006 MERCEDES-BENZ S55 AMG
2006 MERCEDES-BENZ CLK350
2006 MERCEDES-BENZ CLS55 AMG
2003-2005 MERCEDES-BENZ ML350
2002-2005 MERCEDES-BENZ ML500
2004 MERCEDES-BENZ CLK320
2001-2003 MERCEDES-BENZ C240

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-1474 (CONT.) N
2001-2003 MERCEDES-BENZ C320
2001-2003 MERCEDES-BENZ ML55 AMG
2003 MERCEDES-BENZ ML320
2002 MERCEDES-BENZ C230

471-1478 N
2002-2004 MERCEDES-BENZ SLK32 AMG

471-1481 N
1996 MERCEDES-BENZ S420
1996 MERCEDES-BENZ S500

471-1482 N
2005 ACURA RL

471-1483 N
2006-2009 BMW 750I
2006-2009 BMW 750LI
2003-2008 BMW 760LI
2004-2006 BMW 760I
2002-2005 BMW 745I
2002-2005 BMW 745LI

471-1484 N
2004-2005 BMW 525I
2004-2005 BMW 530I

471-1485 N
2005-2009 TOYOTA 4RUNNER

471-1488 N
2004-2010 MAZDA RX-8
2004-2005 MAZDA MIATA

471-1490 N
2006-2009 BMW 550I
2006-2009 BMW 650I
2004-2005 BMW 545I
2004-2005 BMW 645CI

471-1491 N
2004-2005 AUDI A4
2004-2005 AUDI A4 QUATTRO

471-1492 N
2004-2005 AUDI A4
2004-2005 AUDI A4 QUATTRO

471-1493 N
2006-2011 ACURA RL

471-1494 N
2008-2011 AUDI A3
2009-2010 AUDI TT QUATTRO
2009 AUDI TT
2009-2011 VOLKSWAGEN EOS

471-1496 N
2004-2005 SCION XA
2004-2005 SCION XB

471-1497 N
2006-2007 AUDI A3
2009-2011 VOLKSWAGEN CC
2009-2011 VOLKSWAGEN TIGUAN
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-1497 (CONT.) N
2008-2011 VOLKSWAGEN GTI
2006-2010 VOLKSWAGEN JETTA
2010 VOLKSWAGEN PASSAT
2006-2007 VOLKSWAGEN PASSAT
2006 VOLKSWAGEN GTI

471-1498 N
2005-2009 AUDI A4 QUATTRO
2006-2007 AUDI A4

471-1499 N
2006 AUDI A4 QUATTRO

471-1500 N
2005-2007 AUDI A4
2005-2006 AUDI A4 QUATTRO

471-1501 N
2007-2009 AUDI A4
2007-2009 AUDI A4 QUATTRO

471-1502 N
2010-2011 AUDI S4
2010-2011 AUDI S5
2009-2011 AUDI Q5
2008-2010 AUDI A5 QUATTRO

471-1503 N
2008-2011 AUDI A6 QUATTRO
2006-2011 AUDI A6
2005 AUDI A6 QUATTRO

471-1514 N
2003-2004 AUDI A4
2003-2004 AUDI A4 QUATTRO

471-1516 N
2007-2010 AUDI Q7
2006-2011 VOLKSWAGEN TOUAREG

471-1520 N
2008-2010 AUDI TT QUATTRO
2008-2009 AUDI TT

471-1524 N
2004-2006 AUDI A8 QUATTRO
2004-2006 VOLKSWAGEN PHAETON

471-1527 N
2008-2012 BMW 128I

471-1528 N
2004-2006 BMW X3

471-1529 N
2009-2012 BMW 328I XDRIVE
2008-2012 BMW 128I
2007-2012 BMW 328I
2007-2008 BMW 328XI

471-1530 N
2011-2012 BMW 335IS
2010-2012 BMW Z4
2009-2012 BMW 335I XDRIVE
2008-2012 BMW 135I

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-1530 (CONT.) N
2007-2012 BMW 335I
2011 BMW 1 SERIES M
2007-2008 BMW 335XI

471-1532 N
2007 BMW 328I
2007 BMW 328XI
2006 BMW 325I
2006 BMW 325XI
2006 BMW 330I
2006 BMW 330XI

471-1537 N
2003-2007 HONDA ACCORD

471-1538 N
2003-2007 HONDA ACCORD

471-1542 N
2009-2011 BMW Z4
2009-2010 BMW 528I XDRIVE
2008-2010 BMW 528I
2008 BMW 528XI
2006-2007 BMW 525I
2006-2007 BMW 525XI
2006-2007 BMW 530I
2006-2007 BMW 530XI

471-1556 N
2009-2010 BMW 535I XDRIVE
2008-2010 BMW 535I
2008 BMW 535XI

471-1559 N
2008-2012 BMW M3
2006-2010 BMW M5
2006-2010 BMW M6

471-1563 N
2005-2007 LAND ROVER LR3

471-1564 N
2006-2009 LAND ROVER RANGE ROVER SPORT
2005-2009 LAND ROVER LR3

471-1568 N
2007-2011 LEXUS GS350
2006-2011 LEXUS IS250
2011 LEXUS IS350
2006 LEXUS GS300

471-1569 N
2007-2011 LEXUS GS350
2006-2011 LEXUS IS250
2006-2011 LEXUS IS350
2006 LEXUS GS300

471-1570 N
2006-2007 LEXUS GS430

471-1573 N
2008-2011 LEXUS GS460
2008-2011 LEXUS IS F

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-1573 (CONT.) N
2007-2011 LEXUS LS460

471-1574 N
2004-2006 LEXUS LS430

471-1575 N
2007-2009 LEXUS RX350

471-1578 N
2007-2011 MERCEDES-BENZ CLS63 AMG
2007-2009 MERCEDES-BENZ E63 AMG
2006-2009 MERCEDES-BENZ CLK350
2006-2007 MERCEDES-BENZ C230
2006-2007 MERCEDES-BENZ C280
2006-2007 MERCEDES-BENZ C350

471-1579 N
2005-2010 MERCEDES-BENZ SLK55 AMG
2007-2009 MERCEDES-BENZ CLK63 AMG
2007-2009 MERCEDES-BENZ CLK550
2005-2006 MERCEDES-BENZ C55 AMG
2005-2006 MERCEDES-BENZ CLK55 AMG

471-1580 N
2003-2005 MERCEDES-BENZ C230

471-1581 N
2005 MERCEDES-BENZ C240
2005 MERCEDES-BENZ C320

471-1586 N
2008-2009 MERCEDES-BENZ CL550
2007-2009 MERCEDES-BENZ S550

471-1588 N
2008-2011 MERCEDES-BENZ CL65 AMG
2007-2011 MERCEDES-BENZ CL600
2007-2008 MERCEDES-BENZ S65 AMG
2007-2008 MERCEDES-BENZ S600

471-1592 N
2007-2009 MERCEDES-BENZ E320

471-1593 N
2009-2011 MERCEDES-BENZ SLK300
2005-2011 MERCEDES-BENZ SLK350
2006-2009 MERCEDES-BENZ E350
2006-2008 MERCEDES-BENZ SLK280

471-1594 N
2007-2008 MERCEDES-BENZ GL450
2006-2008 MERCEDES-BENZ ML350
2006-2008 MERCEDES-BENZ R350
2008 MERCEDES-BENZ GL550
2008 MERCEDES-BENZ ML550
2006-2007 MERCEDES-BENZ ML500
2006-2007 MERCEDES-BENZ R500

471-1595 N
2007-2008 MERCEDES-BENZ GL320
2007-2008 MERCEDES-BENZ ML320
2007-2008 MERCEDES-BENZ R320
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-1598 N
2007-2009 MERCEDES-BENZ ML63 AMG
2007 MERCEDES-BENZ R63 AMG

471-1602 N
2005-2009 MERCEDES-BENZ SLR MCLAREN

471-1605 N
1999-2003 SAAB 9-5

471-1606 N
2006 SCION XA
2006 SCION XB

471-1607 N
2008-2011 SCION XB
2009-2011 TOYOTA MATRIX
2009-2010 TOYOTA COROLLA

471-1608 N
2008-2011 SCION XD

471-1609 N
2005-2007 SUBARU OUTBACK
2005-2006 SUBARU LEGACY

471-1612 N
2007-2011 TOYOTA CAMRY

471-1615 N
2008-2010 TOYOTA HIGHLANDER

471-1617 N
2007-2009 TOYOTA CAMRY
2006-2008 TOYOTA RAV4

471-1618 N
2006-2011 TOYOTA RAV4

471-1619 N
2007-2011 LEXUS ES350
2009-2011 TOYOTA VENZA
2007-2010 TOYOTA SIENNA

471-1622 N
2007-2011 TOYOTA YARIS

471-1624 N
2006-2007 VOLKSWAGEN TOUAREG

471-1626 N
2004-2005 VOLKSWAGEN TOUAREG

471-1627 N
2005-2011 TOYOTA AVALON

471-1630 N
2003-2006 ACURA MDX
2006-2008 HONDA RIDGELINE
2005-2007 HONDA ODYSSEY
2005-2007 HONDA PILOT

471-1631 N
2009-2011 TOYOTA CAMRY

471-1632 N
2009-2010 TOYOTA COROLLA
2009-2010 TOYOTA MATRIX

471-1633 N
2010-2011 ACURA ZDX

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-1633 (CONT.) N
2007-2011 ACURA MDX
2009-2011 HONDA PILOT
2009-2011 HONDA RIDGELINE

471-1634 N
2009-2011 ACURA TL

471-1635 N
2008-2011 HONDA ACCORD

471-1636 N
2010-2011 HONDA ACCORD CROSSTOUR
2008-2011 HONDA ACCORD

471-1637 N
2010-2011 HONDA ACCORD CROSSTOUR
2008-2011 HONDA ACCORD

471-1638 N
2008-2011 HONDA ODYSSEY
2008 HONDA PILOT

471-1639 N
2008-2011 HONDA ODYSSEY
2008 HONDA PILOT

471-1678 N
2008-2011 MERCEDES-BENZ C300
2008-2009 MERCEDES-BENZ C350

471-1679 N
2010-2011 MERCEDES-BENZ E63 AMG
2010-2011 MERCEDES-BENZ E350
2010-2011 MERCEDES-BENZ GLK350
2008-2011 MERCEDES-BENZ C63 AMG
2008-2011 MERCEDES-BENZ C300
2008-2011 MERCEDES-BENZ C350

471-1691 N
2010-2011 AUDI A5
2010-2011 AUDI A5 QUATTRO
2009-2011 AUDI A4
2009-2011 AUDI A4 QUATTRO
2011 AUDI Q5

471-5000 N
2000-2006 NISSAN SENTRA

471-5001 N
2002-2006 NISSAN SENTRA

471-5002 N
2007-2012 NISSAN SENTRA

471-5003 N
2007-2012 NISSAN ALTIMA

471-5004 N
2007-2012 NISSAN ALTIMA

471-5005 N
2002-2006 NISSAN ALTIMA

471-5006 N
2011-2012 NISSAN MURANO
2009-2012 NISSAN MAXIMA

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-5007 N
2007-2008 NISSAN MAXIMA

471-5008 N
2004-2006 NISSAN MAXIMA
2002-2006 NISSAN ALTIMA

471-5009 N
1995-1997 NISSAN 200SX
1995-1997 NISSAN SENTRA

471-5010 N
1998-1999 NISSAN SENTRA
1998 NISSAN 200SX

471-5011 N
2004-2009 NISSAN QUEST

471-5012 N
2004-2010 INFINITI QX56
2008-2012 NISSAN PATHFINDER
2005-2012 NISSAN ARMADA
2004-2012 NISSAN TITAN
2012 NISSAN NV2500
2012 NISSAN NV3500
2004 NISSAN PATHFINDER

471-5013 N
2005-2012 NISSAN PATHFINDER
2012 NISSAN NV1500
2012 NISSAN NV2500

471-5014 N
2002 HONDA PASSPORT
2002-2004 ISUZU AXIOM
2002-2004 ISUZU RODEO
2002-2003 ISUZU RODEO SPORT

471-6000 N
2000-2004 KIA SPECTRA
2000-2001 KIA SEPHIA

471-6001 N
2001-2002 KIA RIO

471-6002 N
2003-2005 KIA RIO

471-6003 N
2003-2008 HYUNDAI TIBURON
2001-2006 HYUNDAI ELANTRA

471-6004 N
2003-2008 HYUNDAI TIBURON

471-6005 N
2001-2005 HYUNDAI ACCENT

471-6006 N
2005-2009 HYUNDAI TUCSON

471-6007 N
1998-2001 HYUNDAI TIBURON
1997-2000 HYUNDAI ELANTRA

471-6008 N
2000-2002 HYUNDAI ACCENT
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-6009 N
1998-1999 HYUNDAI ACCENT

471-6010 N
1999-2005 HYUNDAI SONATA
2001-2006 KIA OPTIMA

471-6011 N
1999-2005 HYUNDAI SONATA
2001-2006 KIA OPTIMA

471-6013 N
2002-2005 KIA SEDONA

471-6014 N
2003-2006 KIA SORENTO

471-6015 N
2002-2005 HYUNDAI XG350
2001 HYUNDAI XG300
2004-2006 KIA AMANTI

471-6016 N
2001-2006 HYUNDAI SANTA FE

471-6017 N
2001-2004 HYUNDAI SANTA FE

471-6018 N
2003-2006 HYUNDAI SANTA FE

471-6019 N
2005-2009 HYUNDAI TUCSON

471-6020 N
2007-2008 HYUNDAI ENTOURAGE
2006-2009 KIA SEDONA

471-6021 N
2007-2009 KIA SORENTO

471-6022 N
2006-2011 KIA RIO
2006-2011 KIA RIO5

471-6023 N
2007-2009 KIA SPECTRA
2007-2009 KIA SPECTRA5

471-6024 N
2010-2011 KIA FORTE

471-6025 N
2011 HYUNDAI TUCSON
2011 KIA SPORTAGE

471-6026 N
2005-2007 HYUNDAI TUCSON
2005-2008 KIA SPORTAGE

471-6027 N
2009 HYUNDAI TUCSON
2009-2010 KIA SPORTAGE

471-6028 N
2008-2009 HYUNDAI TUCSON
2009-2010 KIA SPORTAGE

471-6029 N
2005-2006 KIA SPECTRA5
2004-2006 KIA SPECTRA

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-6030 N
2005-2008 HYUNDAI TUCSON
2005-2008 KIA SPORTAGE

471-6031 N
2010-2011 HYUNDAI GENESIS COUPE

471-6032 N
2010-2011 KIA SOUL

471-6033 N
2010-2011 HYUNDAI ACCENT

471-6034 N
2007-2011 HYUNDAI ELANTRA

471-6035 N
2006-2009 HYUNDAI ACCENT

471-6036 N
2008-2010 HYUNDAI SONATA
2009-2010 KIA OPTIMA

471-6037 N
2006-2007 HYUNDAI SONATA
2006-2008 KIA OPTIMA

471-6038 N
2006-2011 HYUNDAI AZERA
2006-2007 HYUNDAI SONATA
2006-2009 KIA OPTIMA

471-6039 N
2007-2011 HYUNDAI VERACRUZ
2007-2009 HYUNDAI SANTA FE

471-6040 N
2010-2011 HYUNDAI SANTA FE
2011 KIA SORENTO

471-7002 D
1999-2001 VOLKSWAGEN JETTA

471-7003 A
2001-2006 AUDI TT
2001-2006 AUDI TT QUATTRO
2002-2006 VOLKSWAGEN GOLF
1998-2006 VOLKSWAGEN BEETLE
2001-2005 VOLKSWAGEN JETTA

471-7005 B
1994-1996 JEEP CHEROKEE
1994-1995 JEEP WRANGLER

471-7006 D
1995-1998 MAZDA PROTEGE

471-7007 D
1998-2002 MAZDA 626

471-7008 B
1996-2002 DODGE DAKOTA
1997-2001 JEEP CHEROKEE
1997-1999 JEEP WRANGLER

471-7009 B
1997-2005 DODGE RAM 2500 PICKUP
1995-2005 DODGE RAM 3500 PICKUP

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-7010 A
1996-2002 DODGE RAM 1500 PICKUP
1996-2002 DODGE RAM 2500 PICKUP
1995-2002 DODGE DAKOTA
1995-2002 DODGE RAM 3500 PICKUP

471-7011 C
2000-2003 DODGE DURANGO
2000-2001 DODGE DAKOTA

471-7012 C
1998-2001 DODGE DURANGO

471-7013 B
2002-2003 DODGE DAKOTA
2002-2003 DODGE DURANGO
2002-2003 DODGE RAM 1500 PICKUP

471-7014 A
1995-2000 CHRYSLER CIRRUS
1995-2000 CHRYSLER SEBRING
1995-2000 DODGE STRATUS
1996-2000 PLYMOUTH BREEZE

471-7015 D
2001-2003 CHRYSLER SEBRING
2001-2003 DODGE STRATUS

471-7016 D
2001-2003 CHRYSLER SEBRING
2001-2003 DODGE STRATUS

471-7017 D
1999-2003 DODGE RAM 1500 VAN
1999-2003 DODGE RAM 2500 VAN
1999-2003 DODGE RAM 3500 VAN
1998 DODGE B1500 VAN
1998 DODGE B2500 VAN
1998 DODGE B3500 VAN

471-7025 D
2000 AUDI TT
2000 AUDI TT QUATTRO
1999-2001 VOLKSWAGEN GOLF
1999-2000 VOLKSWAGEN JETTA

471-7026 B
2002-2005 JEEP LIBERTY

471-7027 D
2002-2005 JEEP LIBERTY

471-7028 D
1994-1996 DODGE RAM 2500 PICKUP
1994 DODGE RAM 3500 PICKUP

471-7029 D
1994-1995 DODGE DAKOTA

471-7030 W
2002-2003 DODGE DURANGO
2003 DODGE DAKOTA
2003 DODGE RAM 1500 PICKUP
2003 DODGE RAM 2500 PICKUP
2003 DODGE RAM 3500 PICKUP

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA

For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite
www.DensoAftermarket.com 283



#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-7031 C
1994-1995 DODGE DAKOTA
1994-1995 DODGE RAM 1500 PICKUP
1994-1995 DODGE RAM 2500 PICKUP
1994 DODGE RAM 3500 PICKUP

471-7035 A
2004-2007 BUICK RAINIER
2002-2009 CHEVROLET TRAILBLAZER
2002-2009 GMC ENVOY
2003-2007 ISUZU ASCENDER
2002-2004 OLDSMOBILE BRAVADA

471-7036 D
2004-2007 BUICK RAINIER
2003-2007 CHEVROLET TRAILBLAZER
2003-2006 CHEVROLET SSR
2003-2007 GMC ENVOY
2003-2006 ISUZU ASCENDER

471-7039 D
1995 VOLKSWAGEN EUROVAN
1993 VOLKSWAGEN EUROVAN

471-7044 D
1997-1998 ISUZU HOMBRE

471-7050 N
1997-2000 HONDA CR-V
1994-2000 HONDA CIVIC
1994-1995 HONDA CIVIC DEL SOL

471-7051 N
2002-2005 HONDA CIVIC

471-7052 N
2001 HONDA CIVIC

471-7053 N
2007-2009 ACURA RDX

471-7054 N
2006-2011 HONDA CIVIC

471-7055 N
2006-2011 HONDA CIVIC

471-7056 N
2007-2011 HONDA CR-V

471-7057 N
2003-2005 SAAB 9-3

471-7058 N
2010-2011 VOLKSWAGEN GOLF
2010-2011 VOLKSWAGEN GTI
2005-2011 VOLKSWAGEN JETTA
2006-2010 VOLKSWAGEN BEETLE
2008-2009 VOLKSWAGEN RABBIT
2006-2008 VOLKSWAGEN PASSAT

471-8100 B
1996-1997 FORD F-450 SUPER DUTY
1993-1997 FORD F-250
1993-1997 FORD F-350
1994-1996 FORD E-150 VAN

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-8100 (CONT.) B
1994-1996 FORD E-250 VAN
1993-1996 FORD E-350 VAN
1993-1996 FORD F-150
1990-1996 FORD BRONCO
1996 FORD ECONOLINE SUPER
1994-1995 FORD MUSTANG
1993-1994 FORD F-450 SUPER DUTY
1990 FORD AEROSTAR
1993-1994 LINCOLN CONTINENTAL

471-8101 D
1990-1995 FORD THUNDERBIRD
1989-1990 MERCURY COUGAR

471-8102 D
1992 FORD CROWN VICTORIA
1991-1992 LINCOLN TOWN CAR
1992 MERCURY GRAND MARQUIS

471-8103 A
1988-1993 FORD TAURUS
1989 FORD BRONCO
1989 FORD F-150
1989 FORD F-250
1989 FORD F-350
1989 FORD RANGER
1991-1992 LINCOLN CONTINENTAL
1988-1993 MERCURY SABLE

471-8104 C
1989-1997 FORD THUNDERBIRD
1989-1997 MERCURY COUGAR

471-8105 B
1992-2001 FORD RANGER
1998-2001 MAZDA B2500
1994-1997 MAZDA B2300

471-8106 A
1996-2005 FORD MUSTANG
1993-2002 FORD CROWN VICTORIA
1994-1997 FORD THUNDERBIRD
1993-2002 LINCOLN TOWN CAR
1993-1998 LINCOLN MARK VIII
1993-2002 MERCURY GRAND MARQUIS
1994-1997 MERCURY COUGAR

471-8107 A
1992-2002 FORD ESCORT
1992-1999 MERCURY TRACER

471-8108 D
1992-1994 FORD TEMPO
1992-1994 MERCURY TOPAZ

471-8109 A
1992-2008 FORD RANGER
2001-2004 FORD EXPLORER SPORT
1991-2003 FORD EXPLORER
1998-2007 MAZDA B3000

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-8109 (CONT.) A
1994-2000 MAZDA B4000
1994-1996 MAZDA B3000
1991-1994 MAZDA NAVAJO
1998-2001 MERCURY MOUNTAINEER

471-8110 D
1995-1998 FORD WINDSTAR

471-8111 D
1993-1998 MERCURY VILLAGER
1993-1998 NISSAN QUEST

471-8112 B
1994-2004 FORD MUSTANG

471-8113 C
1995-2000 FORD CONTOUR
1999-2002 MERCURY COUGAR
1995-2000 MERCURY MYSTIQUE

471-8114 D
1995-2000 FORD CONTOUR
1999-2002 MERCURY COUGAR
1995-2000 MERCURY MYSTIQUE

471-8115 A
1996-2000 FORD TAURUS
1996-2000 MERCURY SABLE

471-8116 D
1990-1997 FORD AEROSTAR

471-8117 D
1997-2001 FORD E-150 VAN
1997-2001 FORD E-250 VAN

471-8118 A
2002-2003 FORD F-150
2000-2001 FORD E-450 ECONOLINE
2000-2001 FORD E-450 ECONOLINE
2000-2001 FORD EXCURSION
1997-2001 FORD E-150 VAN
1997-2001 FORD E-250 VAN
1997-2001 FORD E-350 VAN
1997-2001 FORD EXPEDITION
1997-1999 FORD ECONOLINE SUPER
1998-2001 LINCOLN NAVIGATOR

471-8119 D
1996-1997 FORD ECONOLINE SUPER
1993-1997 FORD E-350 VAN
1993-1997 FORD F-250
1993-1997 FORD F-350
1993-1997 FORD F-450 SUPER DUTY

471-8120 B
2005-2006 FORD F-150
2004 FORD F-150 HERITAGE
1997-2003 FORD F-150

471-8121 A
1997-2004 FORD F-150
2003 FORD F-250 SUPER DUTY
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471-8121 (CONT.) A
2003 FORD F-350 SUPER DUTY
2003 FORD F-450 SUPER DUTY
2003 FORD F-550 SUPER DUTY
1999-2001 FORD F-250 SUPER DUTY
1999-2001 FORD F-350 SUPER DUTY
1999-2001 FORD F-450 SUPER DUTY
1999-2001 FORD F-550 SUPER DUTY
1997-1999 FORD F-250

471-8122 D
2000-2001 FORD E-450 ECONOLINE
2000-2001 FORD E-450 ECONOLINE
1998-2001 FORD E-350 VAN
1998-1999 FORD ECONOLINE SUPER

471-8123 D
1995-2002 LINCOLN CONTINENTAL

471-8124 C
1999-2003 FORD F-250 SUPER DUTY
1999-2003 FORD F-350 SUPER DUTY
1999-2003 FORD F-450 SUPER DUTY
1999-2003 FORD F-550 SUPER DUTY

471-8125 D
2005-2006 FORD MUSTANG
1996-2001 FORD EXPLORER
1991-1993 FORD THUNDERBIRD
1997-2001 MERCURY MOUNTAINEER
1991-1993 MERCURY COUGAR

471-8126 D
1999-2000 FORD WINDSTAR

471-8127 B
2004-2007 FORD FREESTAR
1999-2003 FORD WINDSTAR
2004-2007 MERCURY MONTEREY

471-8128 D
1999-2002 MERCURY VILLAGER
1999-2002 NISSAN QUEST

471-8129 C
1993-1995 FORD TAURUS
1993-1995 MERCURY SABLE

471-8130 C
1993-1995 FORD F-450 SUPER DUTY
1990-1995 FORD F-150
1990-1995 FORD F-250
1990-1995 FORD F-350
1990-1992 FORD BRONCO

471-8131 D
1989 FORD BRONCO
1989 FORD F53
1989 FORD F-150
1989 FORD F-250
1989 FORD F-350

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-8132 D
1992-1998 HYUNDAI SONATA

471-8133 D
2000-2002 FORD FOCUS

471-8134 D
2000-2002 FORD FOCUS

471-8135 B
2001-2007 FORD ESCAPE
2001-2006 MAZDA TRIBUTE

471-8136 D
2001-2004 FORD ESCAPE
2001-2004 MAZDA TRIBUTE

471-8137 C
1995-1998 FORD WINDSTAR
1994-1995 FORD TAURUS
1993-1995 MERCURY SABLE

471-8138 D
1991-1997 FORD AEROSTAR
1990-1991 FORD RANGER

471-8139 A
2001-2007 FORD TAURUS
2001-2005 MERCURY SABLE

471-8140 D
2001-2008 FORD RANGER
2001-2009 MAZDA B2300

471-8141 D
2001-2008 FORD RANGER
2001-2009 MAZDA B4000

471-8142 B
1995-1996 FORD F-350
1990-1996 FORD F-150
1990-1996 FORD F-250
1990-1992 FORD F-350

471-8143 D
1993-1998 LINCOLN MARK VIII

471-8144 B
2005-2006 FORD F-550 SUPER DUTY
2002-2006 FORD F-250 SUPER DUTY
2002-2006 FORD F-350 SUPER DUTY
2002-2006 FORD F-450 SUPER DUTY
2004 FORD F-150 HERITAGE
2002-2003 FORD F-150
2002-2003 FORD F-550 SUPER DUTY

471-8145 D
2003-2004 FORD FOCUS

471-8146 D
2003-2004 FORD FOCUS

471-8147 D
2000-2003 FORD EXCURSION

471-8151 B
2004-2006 FORD F-150
2002-2005 FORD EXCURSION

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-8152 A
2004-2005 FORD E-350 SUPER DUTY
2003-2005 FORD CROWN VICTORIA
2003-2005 FORD E-450 SUPER DUTY
2002-2005 FORD E-150 VAN
2002-2005 FORD E-250 VAN
2002-2005 FORD EXPLORER
2002-2004 FORD E-350 VAN
2004 FORD E-250 SUPER DUTY
2003 FORD E-450 SUPER DUTY
2002 FORD E-450 ECONOLINE
2002 FORD E-450 ECONOLINE
2002 FORD E-550 ECONOLINE
2002 FORD EXPEDITION
2003-2005 LINCOLN AVIATOR
2003-2005 LINCOLN TOWN CAR
2002 LINCOLN NAVIGATOR
2003-2005 MERCURY GRAND MARQUIS
2002-2005 MERCURY MOUNTAINEER
2003-2004 MERCURY MARAUDER

471-8153 D
2003-2006 FORD EXPEDITION
2003-2006 LINCOLN NAVIGATOR

471-8154 B
2002-2005 FORD EXPLORER
2002-2005 MERCURY MOUNTAINEER

471-9001 B
1996-1998 BUICK SKYLARK
1996-2002 CHEVROLET CAVALIER
1997-1999 CHEVROLET MALIBU
1999-2001 OLDSMOBILE ALERO
1996-1998 OLDSMOBILE ACHIEVA
1996-2002 PONTIAC SUNFIRE
1996-2001 PONTIAC GRAND AM

471-9002 D
1998-2002 CHEVROLET PRIZM

471-9005 D
2006 CHEVROLET HHR
2002-2005 CHEVROLET CAVALIER
2003-2005 PONTIAC SUNFIRE
2003-2004 SATURN ION-1
2003-2004 SATURN ION-2
2003-2004 SATURN ION-3
2004 SATURN ION

471-9008 C
2004-2005 CHEVROLET CLASSIC
2002-2004 OLDSMOBILE ALERO
2002-2005 PONTIAC GRAND AM

471-9109 D
1992-1994 PONTIAC SUNBIRD

471-9111 C
1992-1994 CHEVROLET CAVALIER
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471-9112 D
1992-1993 BUICK SKYLARK
1992-1993 OLDSMOBILE ACHIEVA
1992-1993 PONTIAC GRAND AM

471-9113 D
1992-1993 BUICK SKYLARK
1992-1993 CHEVROLET BERETTA
1992-1993 CHEVROLET CORSICA
1992-1993 OLDSMOBILE ACHIEVA
1992-1993 PONTIAC GRAND AM

471-9116 D
1988-1991 BUICK SKYLARK
1988-1991 OLDSMOBILE CUTLASS CALAIS
1987 OLDSMOBILE CALAIS
1990-1991 PONTIAC GRAND PRIX
1988-1991 PONTIAC GRAND AM

471-9120 D
1990-1992 CHEVROLET LUMINA APV
1990-1992 OLDSMOBILE SILHOUETTE
1990-1992 PONTIAC TRANS SPORT

471-9124 D
1988 BUICK REGAL
1988 OLDSMOBILE CUTLASS SUPREME
1988 PONTIAC GRAND PRIX

471-9127 B
1994-1995 BUICK REGAL
1995-1996 CHEVROLET MONTE CARLO
1994-1996 CHEVROLET LUMINA
1994-1996 OLDSMOBILE CUTLASS SUPREME
1994-1996 PONTIAC GRAND PRIX

471-9130 D
1992-1993 CHEVROLET BERETTA
1992-1993 CHEVROLET CORSICA

471-9132 C
1989 BUICK CENTURY
1989-1991 CHEVROLET BERETTA
1989-1991 CHEVROLET CORSICA
1989-1990 CHEVROLET CELEBRITY
1989 OLDSMOBILE CUTLASS CIERA
1989 OLDSMOBILE CUTLASS CRUISER
1989-1991 PONTIAC 6000

471-9134 A
1997-2005 BUICK CENTURY
2003-2004 BUICK REGAL
1996 BUICK REGAL
2000-2003 CHEVROLET IMPALA
1999-2003 CHEVROLET MALIBU
1996-2003 CHEVROLET MONTE CARLO
1996-2001 CHEVROLET LUMINA
1997-2000 CHEVROLET VENTURE
1996 CHEVROLET LUMINA APV
1999-2004 OLDSMOBILE ALERO

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-9134 (CONT.) A
1996-2000 OLDSMOBILE SILHOUETTE
1997-1999 OLDSMOBILE CUTLASS
1996-1997 OLDSMOBILE CUTLASS SUPREME
1999-2005 PONTIAC GRAND AM
1996-2003 PONTIAC GRAND PRIX
1999-2000 PONTIAC MONTANA
1996-1998 PONTIAC TRANS SPORT

471-9135 B
1994-1998 BUICK SKYLARK
1994-1996 CHEVROLET BERETTA
1994-1996 CHEVROLET CORSICA
1994-1998 OLDSMOBILE ACHIEVA
1994-1998 PONTIAC GRAND AM

471-9136 A
1994-1995 BUICK SKYLARK
1995-2002 CHEVROLET CAVALIER
1994-1996 CHEVROLET BERETTA
1994-1996 CHEVROLET CORSICA
1994-1995 OLDSMOBILE ACHIEVA
1995-2002 PONTIAC SUNFIRE
1994-1995 PONTIAC GRAND AM

471-9139 B
1994-1996 BUICK CENTURY
1994-1996 OLDSMOBILE CUTLASS CIERA
1994 OLDSMOBILE CUTLASS CRUISER

471-9140 D
1995-2001 CHEVROLET CAMARO
1995-2002 PONTIAC FIREBIRD

471-9141 D
1996-1997 CHEVROLET S10
1996-1997 GMC SONOMA

471-9142 D
1997 CHEVROLET LUMINA
1997 CHEVROLET MONTE CARLO

471-9143 A
1996-2002 BUICK REGAL
2000-2003 CHEVROLET IMPALA
1998-2003 CHEVROLET MONTE CARLO
1998-1999 CHEVROLET LUMINA
1998-1999 OLDSMOBILE INTRIGUE
1997-2003 PONTIAC GRAND PRIX

471-9144 B
1996-1999 BUICK LESABRE
1996-1999 BUICK RIVIERA
1996 BUICK PARK AVENUE
1996-1999 OLDSMOBILE 88
1996-1999 OLDSMOBILE LSS
1997-1998 OLDSMOBILE REGENCY
1996 OLDSMOBILE 98
1996-1999 PONTIAC BONNEVILLE

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-9149 D
1995 BUICK PARK AVENUE
1995 BUICK RIVIERA
1995 OLDSMOBILE 88
1995 OLDSMOBILE 98
1995 PONTIAC BONNEVILLE

471-9150 D
1994-1995 CADILLAC DEVILLE

471-9152 C
1994-1995 BUICK REGAL
1995 BUICK LESABRE
1995 BUICK PARK AVENUE
1995 BUICK RIVIERA
1995 OLDSMOBILE 88
1995 OLDSMOBILE 98
1995 PONTIAC BONNEVILLE

471-9159 D
1987-1989 BUICK CENTURY
1986 BUICK SKYLARK
1986 BUICK SOMERSET
1985 BUICK SOMERSET REGAL
1987-1989 OLDSMOBILE CUTLASS CIERA
1987-1989 OLDSMOBILE CUTLASS CRUISER

471-9160 D
1992-1993 CHEVROLET LUMINA APV
1992 CHEVROLET LUMINA
1992-1993 OLDSMOBILE SILHOUETTE
1992-1993 PONTIAC TRANS SPORT

471-9161 D
1993-1994 CHEVROLET CAMARO

471-9163 C
1990-1994 CHEVROLET ASTRO
1991-1994 GMC SAFARI

471-9165 B
1996-2005 CHEVROLET ASTRO
1996-2005 GMC SAFARI

471-9166 A
1999-2000 CADILLAC ESCALADE
1996-2002 CHEVROLET C3500 TRUCK
1996-2000 CHEVROLET C2500 TRUCK
1996-2000 CHEVROLET K2500 TRUCK
1996-2000 CHEVROLET K3500 TRUCK
1996-2000 CHEVROLET TAHOE
1996-1999 CHEVROLET C1500 SUBURBAN
1996-1999 CHEVROLET C1500 TRUCK
1996-1999 CHEVROLET C2500 SUBURBAN
1996-1999 CHEVROLET K1500 SUBURBAN
1996-1999 CHEVROLET K1500 TRUCK
1996-1999 CHEVROLET K2500 SUBURBAN
1995-1999 CHEVROLET P30 VAN
1996-1998 CHEVROLET BLAZER
1996-1998 CHEVROLET S10
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471-9166 (CONT.) A
1996-2002 GMC C35/C3500 PICKUP
1996-2000 GMC C25/C2500 PICKUP
1996-2000 GMC K25/K2500 TRUCK
1996-2000 GMC K35/K3500 TRUCK
1996-2000 GMC YUKON
1996-1999 GMC C15/C1500 PICKUP
1996-1999 GMC C15/C1500
1996-1999 GMC C25/C2500
1996-1999 GMC K15/K1500
1996-1999 GMC K15/K1500 TRUCK
1996-1999 GMC K25/K2500
1995-1999 GMC P35/P3500 VAN
1996-1998 GMC JIMMY
1996-1998 GMC SONOMA
1996-1998 OLDSMOBILE BRAVADA

471-9167 A
1999-2005 CHEVROLET BLAZER
1999-2004 CHEVROLET S10
1996-2002 CHEVROLET EXPRESS 1500
1996-2002 CHEVROLET EXPRESS 2500
1996-2002 CHEVROLET EXPRESS 3500
1999-2004 GMC SONOMA
1996-2002 GMC SAVANA 1500
1996-2002 GMC SAVANA 2500
1996-2002 GMC SAVANA 3500
1999-2001 GMC JIMMY
1999-2001 OLDSMOBILE BRAVADA

471-9168 B
1993-2002 CADILLAC ELDORADO
1994-1999 CADILLAC DEVILLE
1993-1997 CADILLAC SEVILLE
1993 CADILLAC ALLANTE

471-9169 B
1994-1996 BUICK ROADMASTER
1994-1996 CADILLAC FLEETWOOD
1993-1997 CHEVROLET CAMARO
1994-1996 CHEVROLET CAPRICE
1994-1996 CHEVROLET IMPALA
1993-1997 PONTIAC FIREBIRD

471-9171 B
1989-1993 CADILLAC DEVILLE
1989-1993 CADILLAC FLEETWOOD
1993 CADILLAC 60 SPECIAL
1989-1992 CADILLAC ALLANTE
1989-1992 CADILLAC ELDORADO
1989-1992 CADILLAC SEVILLE

471-9174 A
1991-1994 BUICK PARK AVENUE
1989-1994 BUICK LESABRE
1990-1993 BUICK REGAL
1989-1993 BUICK RIVIERA

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-9174 (CONT.) A
1989-1991 BUICK REATTA
1989-1990 BUICK ELECTRA
1989 BUICK ESTATE WAGON
1992-1994 OLDSMOBILE 88
1989-1994 OLDSMOBILE 98
1989-1992 OLDSMOBILE TORONADO
1989-1991 OLDSMOBILE DELTA 88
1989-1994 PONTIAC BONNEVILLE

471-9175 D
1997-2004 CHEVROLET CORVETTE

471-9176 D
1999-2002 OLDSMOBILE INTRIGUE

471-9177 D
1998-2002 CHEVROLET CAMARO
1998-2002 PONTIAC FIREBIRD

471-9178 B
1998-2003 CHEVROLET S10
1998-2003 GMC SONOMA

471-9184 D
1997-2001 CADILLAC CATERA

471-9185 A
2000-2005 BUICK LESABRE
1997-2005 BUICK PARK AVENUE
2000-2005 PONTIAC BONNEVILLE

471-9186 B
2001 CHEVROLET SILVERADO 1500
2001 CHEVROLET SILVERADO 1500 HD
2001 CHEVROLET SILVERADO 2500
2001 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2001 CHEVROLET SILVERADO 3500
1999 CHEVROLET SILVERADO 1500
1999 CHEVROLET SILVERADO 2500
2002 GMC C35/C3500 PICKUP
2001 GMC SIERRA 1500
2001 GMC SIERRA 1500 HD
2001 GMC SIERRA 2500
2001 GMC SIERRA 2500 HD
2001 GMC SIERRA 3500
2001 GMC SIERRA C3
1999 GMC SIERRA 1500
1999 GMC SIERRA 2500

471-9187 C
2001-2002 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2001-2002 CHEVROLET SILVERADO 3500
1999-2002 CHEVROLET SILVERADO 1500
2001-2002 GMC SIERRA 2500 HD
2001-2002 GMC SIERRA 3500
1999-2002 GMC SIERRA 1500

471-9188 B
2005-2009 BUICK LACROSSE
2004-2005 CHEVROLET IMPALA

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

471-9188 (CONT.) B
2004-2005 CHEVROLET MONTE CARLO
2004-2008 PONTIAC GRAND PRIX

471-9189 C
2004-2006 CHEVROLET MALIBU

471-9190 D
1994-1995 CHEVROLET P30 VAN
1994-1995 GMC P35/P3500 VAN

471-9196 N
2005-2011 TOYOTA TACOMA

471-9197 N
2002-2008 MINI COOPER

472-0124 N
1990-1993 CHRYSLER IMPERIAL
1989-1993 CHRYSLER NEW YORKER
1990-1992 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
1990-1991 CHRYSLER TC MASERATI
1989-1993 DODGE DYNASTY
1989-1992 DODGE CARAVAN
1989-1992 DODGE GRAND CARAVAN
1989-1992 PLYMOUTH GRAND VOYAGER
1989-1992 PLYMOUTH VOYAGER
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477-0100 C
1992-1993 LEXUS ES300
1992-1993 TOYOTA CAMRY

477-0102 C
1988-1992 TOYOTA COROLLA

477-0103 D
1993 TOYOTA COROLLA

477-0105 D
1991-1992 TOYOTA TERCEL

477-0106 D
1992 TOYOTA PASEO

477-0107 D
1993 TOYOTA TERCEL

477-0110 C
1991-1994 TOYOTA MR2

477-0112 D
1990-1993 TOYOTA CELICA

477-0114 D
1989-1992 TOYOTA CRESSIDA

477-0115 C
1992-1993 LEXUS SC300
1992-1993 LEXUS SC400

477-0117 C
1990-1991 LEXUS ES250
1987-1991 TOYOTA CAMRY

477-0119 C
1989-1994 TOYOTA PICKUP

477-0120 D
1992-1993 TOYOTA 4RUNNER

477-0121 C
1990-1992 LEXUS LS400

477-0122 D
1990-1993 TOYOTA LAND CRUISER

477-0124 C
1989-1993 TOYOTA 4RUNNER

477-0125 D
1991-1993 TOYOTA PREVIA

477-0126 D
1991-1995 SUZUKI SIDEKICK

477-0130 D
1986-1989 TOYOTA CELICA

477-0131 D
1986-1988 TOYOTA COROLLA

477-0133 C
1985-1989 TOYOTA 4RUNNER

477-0136 D
1986-1987 TOYOTA SUPRA

477-0137 D
1985-1986 TOYOTA MR2

477-0138 D
1985 TOYOTA CELICA

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

477-0139 D
1993 TOYOTA PASEO

477-0140 D
1987-1989 TOYOTA MR2

477-0141 D
1985 TOYOTA COROLLA

477-0142 D
1985-1987 TOYOTA COROLLA

477-0144 D
1985 TOYOTA CRESSIDA

477-0145 D
1987 TOYOTA SUPRA

477-0146 C
1988-1990 TOYOTA LAND CRUISER

477-0147 D
1985 TOYOTA CELICA

477-0148 D
1998 LEXUS LX470
1998 TOYOTA LAND CRUISER

477-0149 C
1998 LEXUS LX470
1998 TOYOTA LAND CRUISER

477-0150 D
1987-1988 TOYOTA COROLLA

477-0151 D
1986-1989 TOYOTA VAN

477-0152 D
1989 TOYOTA COROLLA

477-0154 C
1986-1987 TOYOTA LAND CRUISER

477-0155 D
1985 TOYOTA LAND CRUISER

477-0500 B
2000-2004 TOYOTA AVALON

477-0501 C
2000-2002 TOYOTA CELICA

477-0502 C
2000-2002 TOYOTA ECHO

477-0503 B
2001-2007 TOYOTA SEQUOIA

477-0504 B
2001-2004 TOYOTA TACOMA

477-0506 A
2004-2006 LEXUS ES330
2002-2003 LEXUS ES300
2004-2008 TOYOTA SOLARA
2002-2007 TOYOTA CAMRY

477-0507 C
1994-1996 LEXUS ES300
1994-1996 TOYOTA CAMRY

477-0508 C
1994-1997 TOYOTA COROLLA

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

477-0509 B
1995-1999 TOYOTA AVALON

477-0510 D
1997 LEXUS ES300
1997 TOYOTA CAMRY

477-0511 A
1998-2003 TOYOTA SIENNA

477-0512 A
1998-2002 TOYOTA COROLLA

477-0513 A
1998-2001 LEXUS ES300
1999-2003 TOYOTA SOLARA
1998-2001 TOYOTA CAMRY

477-0514 B
1998-2000 TOYOTA TACOMA

477-0515 B
1996-2000 TOYOTA RAV4

477-0518 A
1996-2002 TOYOTA 4RUNNER

477-0519 B
1999-2004 HONDA ODYSSEY

477-0520 C
2001-2003 ACURA MDX

477-0527 C
2004 TOYOTA TUNDRA
2000-2002 TOYOTA TUNDRA

477-0529 B
2000-2006 TOYOTA TUNDRA

477-0531 D
1994 TOYOTA TERCEL

477-0532 C
1995-1996 TOYOTA TERCEL

477-0533 C
1997-1998 TOYOTA TERCEL

477-0534 D
1994-1995 TOYOTA MR2

477-0535 C
1994-1999 TOYOTA CELICA

477-0538 C
1994-2000 LEXUS SC300
1994-2000 LEXUS SC400

477-0539 C
1994-1997 TOYOTA PREVIA

477-0540 D
1993-1997 LEXUS GS300

477-0541 B
2001-2005 LEXUS GS430
1998-2005 LEXUS GS300
1998-2000 LEXUS GS400

477-0544 C
1995-1996 TOYOTA CAMRY
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE
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MODÈLE
MODELO

477-0545 C
1993-1998 TOYOTA T100

477-0546 C
1994-1995 TOYOTA 4RUNNER

477-0550 A
2001-2007 TOYOTA HIGHLANDER

477-0551 D
1993-1994 LEXUS LS400

477-0552 D
1995-2000 LEXUS LS400

477-0553 D
2001-2006 LEXUS LS430

477-0554 B
1996-1997 LEXUS LX450
1994-1997 TOYOTA LAND CRUISER

477-0556 D
1992-1998 SUZUKI SIDEKICK

477-0557 C
1995-2002 SUZUKI ESTEEM

477-0560 D
1993-1996 EAGLE SUMMIT
1994-1995 MITSUBISHI EXPO
1994 MITSUBISHI EXPO LRV
1993-1994 PLYMOUTH COLT

477-0562 A
2005-2008 TOYOTA COROLLA
2005-2008 TOYOTA MATRIX

477-0563 B
2003-2004 TOYOTA COROLLA
2003-2004 TOYOTA MATRIX

477-0564 A
1999-2003 LEXUS RX300

477-0565 B
1995-1997 TOYOTA TACOMA

477-0566 C
1994-1995 TOYOTA PICKUP

477-0567 B
2004-2006 LEXUS RX330

477-0568 B
2001-2005 TOYOTA RAV4

477-0569 B
2003-2004 LEXUS GX470
2003-2004 TOYOTA 4RUNNER

477-0570 C
2004-2005 SCION XA
2004-2005 SCION XB

477-0573 C
2001-2005 LEXUS IS300

477-0574 A
2004-2010 TOYOTA SIENNA

477-0575 A
2004-2009 TOYOTA PRIUS

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

477-0576 B
2005-2010 SCION TC

477-0577 D
2002-2010 LEXUS SC430

477-0578 C
2003-2005 TOYOTA ECHO

477-0580 C
2003-2004 LEXUS GX470

477-0582 D
1996-1999 TOYOTA CELICA

477-0583 C
2005-2006 TOYOTA AVALON

477-0584 A
2008-2010 LEXUS ES350
2009-2011 TOYOTA VENZA
2007-2010 TOYOTA CAMRY
2006-2010 TOYOTA AVALON

477-0585 D
2003-2005 TOYOTA CELICA

477-0586 C
2005-2006 TOYOTA TUNDRA

477-0587 C
2000-2002 TOYOTA MR2 SPYDER

477-0589 C
1993-1998 TOYOTA SUPRA

477-0590 D
2003-2005 TOYOTA MR2 SPYDER

477-0591 D
1996 TOYOTA PASEO

477-0593 D
1997-1998 TOYOTA PASEO

477-0595 C
1998 TOYOTA TERCEL

477-0596 C
2005 SCION XA
2005 SCION XB

477-0597 B
2006 SCION XA
2006 SCION XB

477-0600 B
2006-2011 TOYOTA RAV4

477-0601 B
2006-2008 LEXUS RX400H
2006-2008 TOYOTA HIGHLANDER

477-0603 B
1999-2006 LEXUS LX470
1999-2006 TOYOTA LAND CRUISER

477-0604 B
2008-2011 TOYOTA SEQUOIA
2007-2010 TOYOTA TUNDRA

477-0605 C
2007-2011 TOYOTA FJ CRUISER

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

477-0606 C
2007-2008 TOYOTA CAMRY

477-0607 C
2008-2010 TOYOTA HIGHLANDER

477-0608 D
2007-2008 LEXUS LS460

477-0610 C
1999-2004 SUZUKI VITARA

477-0612 C
2007-2009 LEXUS RX350

477-0613 A
2008-2010 SCION XB
2009-2012 TOYOTA COROLLA
2009-2011 TOYOTA MATRIX

477-0615 D
1986-1988 TOYOTA CRESSIDA

477-0616 D
2008-2011 LEXUS LX570
2008-2011 TOYOTA LAND CRUISER

477-0618 A
2005-2010 HONDA ODYSSEY

477-0620 C
2001-2005 CHRYSLER SEBRING
2001-2005 DODGE STRATUS
2000-2005 MITSUBISHI ECLIPSE

477-0623 B
2007-2008 HYUNDAI AZERA
2006-2008 HYUNDAI SONATA

477-0624 B
2001-2008 HYUNDAI SANTA FE

477-0625 B
2008-2011 HONDA ACCORD
2011 HONDA ACCORD CROSSTOUR

477-0626 B
2007-2011 HONDA CR-V

477-0627 B
2004-2009 LEXUS GX470
2005-2009 TOYOTA 4RUNNER

477-0628 B
2008-2011 SCION XD
2007-2011 TOYOTA YARIS

477-0629 A
2003-2009 HONDA ELEMENT
2006 HONDA CR-V

477-0630
2001-2005 HONDA CIVIC

477-0631
2001-2003 ACURA CL
1999-2003 ACURA TL
1998-2002 HONDA ACCORD

477-0632
2007-2008 HONDA FIT

NUMERICAL LISTING
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PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

477-0633
2006-2011 HONDA CIVIC

477-0634
2006-2009 HONDA CIVIC

477-0635
2005-2008 SUBARU LEGACY
2005-2008 SUBARU OUTBACK

477-0636
2006-2011 LEXUS IS250
2006-2011 LEXUS IS350

477-0637
2009-2012 HONDA PILOT

477-0638
2003-2007 SUBARU FORESTER

477-0639
2007-2011 ACURA MDX

477-0640
2009-2011 TOYOTA HIGHLANDER

477-0641
2007-2012 MAZDA CX-9

477-0642
2007-2011 LEXUS GS350
2008-2009 LEXUS GS460
2007 LEXUS GS430

477-9100 D
1985-1989 CHEVROLET ASTRO
1985-1989 GMC SAFARI

477-9102 D
1987-1988 BUICK ELECTRA
1986-1988 BUICK LESABRE
1987-1988 CADILLAC DEVILLE
1986-1988 CADILLAC FLEETWOOD
1987-1988 OLDSMOBILE 98
1986-1988 OLDSMOBILE DELTA 88
1987-1988 PONTIAC BONNEVILLE

477-9103 D
1989-1991 BUICK SKYLARK
1989-1991 OLDSMOBILE CUTLASS CALAIS
1989-1991 PONTIAC GRAND AM

477-9106 C
1991-1992 OLDSMOBILE CUTLASS CRUISER
1990-1992 OLDSMOBILE CUTLASS CIERA
1990 OLDSMOBILE CUTLASS CALAIS

477-9107 D
1991-1993 SATURN SL
1991-1993 SATURN SL1
1991-1993 SATURN SL2
1993 SATURN SC1
1993 SATURN SC2
1993 SATURN SW1
1993 SATURN SW2
1991-1992 SATURN SC

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

477-9110 D
1989-1991 CHEVROLET R1500 SUBURBAN
1989-1991 CHEVROLET R2500 SUBURBAN
1989-1991 CHEVROLET R3500 TRUCK
1989-1991 CHEVROLET V1500 SUBURBAN
1989-1991 CHEVROLET V2500 SUBURBAN
1989-1991 CHEVROLET V3500 TRUCK
1985-1991 CHEVROLET BLAZER
1989 CHEVROLET R2500 TRUCK
1987-1988 CHEVROLET R10 SUBURBAN
1987-1988 CHEVROLET R20 SUBURBAN
1987-1988 CHEVROLET R20 TRUCK
1987-1988 CHEVROLET R30 TRUCK
1987-1988 CHEVROLET V10 SUBURBAN
1987-1988 CHEVROLET V20 SUBURBAN
1987-1988 CHEVROLET V30 TRUCK
1987 CHEVROLET R10 TRUCK
1987 CHEVROLET V10 TRUCK
1987 CHEVROLET V20 TRUCK
1985-1986 CHEVROLET C10 SUBURBAN
1985-1986 CHEVROLET C10 TRUCK
1985-1986 CHEVROLET C20 SUBURBAN
1985-1986 CHEVROLET C20 TRUCK
1985-1986 CHEVROLET C30 TRUCK
1985-1986 CHEVROLET K10 SUBURBAN
1985-1986 CHEVROLET K10 TRUCK
1985-1986 CHEVROLET K20 SUBURBAN
1985-1986 CHEVROLET K20 TRUCK
1985-1986 CHEVROLET K30 TRUCK
1987-1991 GMC R1500 SUBURBAN
1987-1991 GMC R2500 SUBURBAN
1987-1991 GMC R3500 TRUCK
1987-1991 GMC V1500 SUBURBAN
1987-1991 GMC V2500 SUBURBAN
1987-1991 GMC V3500 TRUCK
1985-1991 GMC JIMMY
1987-1989 GMC R2500 TRUCK
1987 GMC R1500 TRUCK
1987 GMC V1500 TRUCK
1987 GMC V2500 TRUCK
1985-1986 GMC C15/C1500 PICKUP
1985-1986 GMC C15/C1500
1985-1986 GMC C25/C2500 PICKUP
1985-1986 GMC C25/C2500
1985-1986 GMC C35/C3500 PICKUP
1985-1986 GMC K15/K1500
1985-1986 GMC K15/K1500 TRUCK
1985-1986 GMC K25/K2500
1985-1986 GMC K25/K2500 TRUCK
1985-1986 GMC K35/K3500 TRUCK

477-9111 D
1991-1993 CHEVROLET C1500 TRUCK

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

477-9111 (CONT.) D
1991-1993 CHEVROLET C2500 TRUCK
1991-1993 CHEVROLET C3500 TRUCK
1991-1993 CHEVROLET K1500 TRUCK
1991-1993 CHEVROLET K2500 TRUCK
1991-1993 CHEVROLET K3500 TRUCK
1991-1993 GMC C15/C1500 PICKUP
1991-1993 GMC C25/C2500 PICKUP
1991-1993 GMC C35/C3500 PICKUP
1991-1993 GMC K15/K1500 TRUCK
1991-1993 GMC K25/K2500 TRUCK
1991-1993 GMC K35/K3500 TRUCK

477-9113 D
1994 CHEVROLET C1500 TRUCK
1994 CHEVROLET C2500 TRUCK
1994 CHEVROLET K1500 TRUCK
1994 CHEVROLET K2500 TRUCK
1994 GMC C15/C1500 PICKUP
1994 GMC C25/C2500 PICKUP
1994 GMC C35/C3500 PICKUP
1994 GMC K15/K1500 TRUCK
1994 GMC K25/K2500 TRUCK

477-9114 D
1990-1991 CHEVROLET BERETTA
1990-1991 CHEVROLET CORSICA

477-9115 D
1988 CHEVROLET P20 VAN

477-9117 D
1992-1993 BUICK SKYLARK
1992-1994 CHEVROLET CORSICA
1992-1993 CHEVROLET BERETTA
1992-1993 OLDSMOBILE ACHIEVA
1992-1993 PONTIAC GRAND AM

477-9118 D
1988-1993 BUICK CENTURY
1988-1990 CHEVROLET CELEBRITY
1988-1993 OLDSMOBILE CUTLASS CIERA
1988-1993 OLDSMOBILE CUTLASS CRUISER
1985 OLDSMOBILE CUTLASS CIERA
1986-1991 PONTIAC 6000

477-9119 D
1986-1988 BUICK ELECTRA
1986-1988 BUICK LESABRE
1986-1988 OLDSMOBILE 98
1986-1988 OLDSMOBILE DELTA 88
1987-1988 PONTIAC BONNEVILLE

477-9120 D
1990-1993 CHEVROLET LUMINA APV
1990-1993 OLDSMOBILE SILHOUETTE
1990-1993 PONTIAC TRANS SPORT

477-9500 D
1995-2005 CHEVROLET ASTRO
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

477-9500 (CONT.) D
1995-2005 GMC SAFARI

477-9505 D
1998-2002 CHEVROLET CAMARO
1998-2002 PONTIAC FIREBIRD

477-9506 D
1994-1996 BUICK ROADMASTER
1994-1996 CADILLAC FLEETWOOD
1994-1996 CHEVROLET CAPRICE
1994-1996 CHEVROLET IMPALA

477-9507 D
1994-2002 SATURN SC1
1994-2002 SATURN SC2
1994-2002 SATURN SL
1994-2002 SATURN SL1
1994-2002 SATURN SL2
1994-2001 SATURN SW2
1994-1999 SATURN SW1

477-9508 D
1995-2005 CHEVROLET BLAZER
1994-2004 CHEVROLET S10
1994-2004 GMC SONOMA
1995-2001 GMC JIMMY
1996-2001 OLDSMOBILE BRAVADA

477-9512 D
1994-1998 BUICK SKYLARK
1994-1996 CHEVROLET BERETTA
1994-1996 CHEVROLET CORSICA
1994-1998 OLDSMOBILE ACHIEVA
1994-1998 PONTIAC GRAND AM

477-9513 D
1995-2005 CHEVROLET CAVALIER
1995-2005 PONTIAC SUNFIRE

477-9516 D
1997-2000 CHEVROLET VENTURE
1997-2000 OLDSMOBILE SILHOUETTE
1999-2000 PONTIAC MONTANA
1997-1998 PONTIAC TRANS SPORT

477-9517 D
1997-2005 BUICK CENTURY
1997-2004 BUICK REGAL
2000-2003 CHEVROLET IMPALA
2000-2003 CHEVROLET MONTE CARLO
1998-2002 OLDSMOBILE INTRIGUE
1997-2003 PONTIAC GRAND PRIX

477-9518 D
1985-1994 CHEVROLET S10 BLAZER
1985-1993 CHEVROLET S10
1992-1994 GMC JIMMY
1992-1993 GMC TYPHOON
1991-1993 GMC SONOMA
1985-1991 GMC S15 JIMMY

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

477-9518 (CONT.) D
1991 GMC SYCLONE
1985-1990 GMC S15
1991-1994 OLDSMOBILE BRAVADA

477-9520 D
1997-2000 CHEVROLET VENTURE
1997-2000 OLDSMOBILE SILHOUETTE
1999-2000 PONTIAC MONTANA
1997-1998 PONTIAC TRANS SPORT
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PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE
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MODÈLE
MODELO

476-0001 N
2001-2008 TOYOTA SEQUOIA

476-0002 N
2008-2011 SCION XD
2007-2011 TOYOTA YARIS

476-0003 N
1998-2003 TOYOTA SIENNA

476-0004 N
2003-2004 TOYOTA COROLLA
2003-2004 TOYOTA MATRIX

476-0005 N
2002-2007 TOYOTA TUNDRA

476-0006 N
1985-1989 TOYOTA 4RUNNER
1985-1988 TOYOTA PICKUP

476-0007 N
2008-2010 SCION XB
2009-2011 TOYOTA COROLLA
2009-2011 TOYOTA MATRIX
2006-2011 TOYOTA RAV4

476-0008 N
2004-2008 TOYOTA SOLARA
2002-2006 TOYOTA CAMRY
2000-2005 TOYOTA AVALON

476-0009 N
2000-2002 TOYOTA TUNDRA

476-0010 N
1988-1992 TOYOTA COROLLA

476-0011 N
2000-2003 TOYOTA ECHO

476-0012 N
2004-2006 SCION XA
2004-2006 SCION XB
2003-2005 TOYOTA ECHO

476-0014 N
1993-1994 TOYOTA COROLLA

476-0015 N
1989-1993 TOYOTA 4RUNNER
1989-1992 TOYOTA SUPRA

476-0016 N
1999-2003 TOYOTA SOLARA
1997-2001 TOYOTA CAMRY

476-0017 N
1990-1991 LEXUS ES250
1987-1991 TOYOTA CAMRY

476-0019 N
1996-2002 TOYOTA 4RUNNER

476-0020 N
1994-1995 TOYOTA 4RUNNER

476-0021 N
1994-1998 TOYOTA PASEO
1994-1998 TOYOTA TERCEL

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

476-0022 N
1992-1993 LEXUS ES300
1992-1993 TOYOTA CAMRY

476-0023 N
1991-1994 TOYOTA TERCEL
1992-1993 TOYOTA PASEO

476-0024 N
2005-2008 TOYOTA COROLLA
2004-2008 TOYOTA MATRIX

476-0025 N
2007-2009 LEXUS RX350
2006-2008 LEXUS RX400H
2004-2006 LEXUS RX330

476-0026 N
2004-2006 LEXUS ES330
2002-2003 LEXUS ES300

476-0027 N
2001-2007 TOYOTA HIGHLANDER

476-0028 N
2000-2005 TOYOTA CELICA

476-0029 N
2008-2011 LEXUS GS460
2008-2011 LEXUS IS F
2007-2011 LEXUS GS350
2006-2011 LEXUS IS250
2006-2011 LEXUS IS350
2008 LEXUS GS450H
2005-2007 LEXUS GS430
2005-2006 LEXUS GS300

476-0030 N
1995-2004 TOYOTA TACOMA

476-0031 N
1996-2000 TOYOTA RAV4

476-0032 N
2002-2010 LEXUS SC430
2001-2005 LEXUS GS430
1998-2005 LEXUS GS300
1998-2000 LEXUS GS400

476-0033 N
1994-2002 TOYOTA COROLLA

476-0034 N
2001-2004 TOYOTA RAV4
2001-2003 TOYOTA PRIUS

476-0035 N
2010-2011 LEXUS RX350
2007-2010 LEXUS ES350
2009-2011 TOYOTA VENZA
2008-2011 TOYOTA HIGHLANDER
2007-2011 TOYOTA CAMRY
2005-2011 TOYOTA AVALON
2011 TOYOTA SIENNA

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

476-0036 N
2001-2008 TOYOTA SEQUOIA

476-0037 N
2008-2011 TOYOTA SEQUOIA
2007-2011 TOYOTA TUNDRA

476-0038 N
2002-2006 TOYOTA RAV4

476-0039 N
1999-2003 LEXUS RX300
2001 LEXUS IS300

476-0040 N
2003-2005 LEXUS GX470
2003-2009 TOYOTA 4RUNNER

476-0041 N
2004-2009 TOYOTA PRIUS

476-0042 N
1993-2001 LEXUS ES300
1995-2000 TOYOTA AVALON
1994-1996 TOYOTA CAMRY

476-0043 N
1990-1992 LEXUS LS400

476-0044 N
1994-2000 LEXUS LS400

476-0045 N
1996-1997 LEXUS LX450
1994-1998 TOYOTA LAND CRUISER

476-0046 N
1998-2007 LEXUS LX470
1998-2007 TOYOTA LAND CRUISER

476-0047 N
1998-2000 TOYOTA SIENNA

476-0048 N
1989-1995 TOYOTA PICKUP

476-0049 N
2001-2003 TOYOTA SIENNA

476-0050 N
1993-1994 LEXUS LS400

476-0051 N
1993-1998 TOYOTA T100

476-0052 N
2001-2005 LEXUS IS300

476-0053 N
1998-2007 LEXUS LX470
1998-2007 TOYOTA LAND CRUISER

476-0054 N
2005-2010 SCION TC

476-0055 N
1992-1993 LEXUS SC300
1992-1993 LEXUS SC400

476-0056 N
1991-1994 TOYOTA PREVIA
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PIECE
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476-0057 N
1994-2000 TOYOTA CELICA

476-0058 N
2001-2006 LEXUS LS430

476-0059 N
1993-2000 LEXUS SC300
1993-2000 LEXUS SC400
1993-1998 TOYOTA SUPRA

476-0060 N
1991-1994 TOYOTA MR2

476-0061 N
2003-2009 LEXUS GX470

476-0062 N
1990-1993 TOYOTA LAND CRUISER

476-0063 N
2008-2011 LEXUS LX570
2008-2011 TOYOTA LAND CRUISER

476-0064 N
2000-2005 TOYOTA MR2 SPYDER

476-0066 N
1990-1994 TOYOTA CELICA

476-0067 N
1994-1997 TOYOTA PREVIA

476-0069 N
1989-1992 TOYOTA CRESSIDA

476-0070 N
2009 TOYOTA AVALON

476-0071 N
2010-2011 LEXUS GX460
2008-2011 LEXUS LX570
2008-2011 TOYOTA HIGHLANDER
2008-2011 TOYOTA LAND CRUISER
2008-2011 TOYOTA SEQUOIA
2011 TOYOTA SIENNA

476-0072 N
1985-1990 TOYOTA LAND CRUISER

476-0073 N
1985-1989 TOYOTA MR2

476-0074 N
2006-2008 TOYOTA HIGHLANDER

476-0075 N
1993-1997 LEXUS GS300

476-0076 N
1987-1989 TOYOTA CRESSIDA
1987-1989 TOYOTA SUPRA

476-0077 N
1985-1987 TOYOTA COROLLA

476-0078 N
1985-1989 TOYOTA TERCEL
1985-1987 TOYOTA COROLLA

476-0079 N
1985-1986 TOYOTA CELICA

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

476-0080 N
2001-2006 LEXUS LS430

476-0081 N
1986-1990 TOYOTA CELICA

476-0082 N
1985-1987 TOYOTA CRESSIDA

476-0083 N
1998-2001 TOYOTA SIENNA

476-0084 N
2010-2011 LEXUS GX460
2010-2011 TOYOTA 4RUNNER

476-0085 N
1985-1987 TOYOTA CAMRY
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475-0101 B
1987-1989 DODGE RAIDER
1990-1994 EAGLE TALON
1992 EAGLE SUMMIT
1990-1991 LEXUS ES250
1989-1993 MAZDA MPV
1991 MAZDA RX-7
1990-1994 MITSUBISHI ECLIPSE
1992 MITSUBISHI EXPO
1992 MITSUBISHI EXPO LRV
1985-1991 MITSUBISHI MONTERO
1990-1994 PLYMOUTH LASER
1992 PLYMOUTH COLT
1989-1995 SUZUKI SIDEKICK
1986-1995 SUZUKI SAMURAI
1985-1994 TOYOTA PICKUP
1985-1992 TOYOTA COROLLA
1987-1991 TOYOTA CAMRY
1985-1990 TOYOTA TERCEL
1985-1989 TOYOTA 4RUNNER
1985-1989 TOYOTA CELICA
1985-1989 TOYOTA LAND CRUISER
1985-1989 TOYOTA MR2
1985-1989 TOYOTA VAN

475-0102 D
1986 TOYOTA CELICA

475-0103 D
1991-1993 TOYOTA PREVIA
1985-1989 TOYOTA VAN

475-0104 D
1986-1990 ACURA LEGEND
1993 EAGLE SUMMIT
1993 MITSUBISHI EXPO
1993 MITSUBISHI EXPO LRV
1993 PLYMOUTH COLT
1986-1988 TOYOTA SUPRA
1985-1986 TOYOTA CAMRY

475-0105 D
1991-1992 ACURA LEGEND
1985-1988 TOYOTA CRESSIDA

475-0106 D
1992-1993 LEXUS SC300
1992-1993 LEXUS SC400
1990-1992 LEXUS LS400
1989-1992 TOYOTA CRESSIDA

475-0107 C
1992-1993 LEXUS ES300
1993 MAZDA RX-7
1992-1993 MITSUBISHI MONTERO
1992-1993 TOYOTA CAMRY
1992-1993 TOYOTA PASEO
1991-1993 TOYOTA MR2

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

475-0107 (CONT.) C
1991-1993 TOYOTA PREVIA
1991-1993 TOYOTA TERCEL
1990-1993 TOYOTA CELICA
1990-1993 TOYOTA LAND CRUISER
1989-1993 TOYOTA 4RUNNER
1993 TOYOTA COROLLA
1989-1992 TOYOTA SUPRA

475-0500 C
2007-2009 ACURA MDX
2005-2010 HONDA ODYSSEY
2010 HONDA PILOT
2001-2007 TOYOTA SEQUOIA
1998-2007 TOYOTA SIENNA

475-0501 D
1994-1997 TOYOTA PREVIA

475-0503 D
1996-2004 ACURA RL
1994-2000 LEXUS SC300
1994-2000 LEXUS SC400
1993-2000 LEXUS LS400
1993-1997 LEXUS GS300

475-0504 D
1995-1999 CHRYSLER SEBRING
1995-1999 DODGE AVENGER
1994 DODGE COLT
1995-1998 EAGLE TALON
1994-1996 EAGLE SUMMIT
1995-1999 MITSUBISHI ECLIPSE
1994-1995 MITSUBISHI EXPO
1994 MITSUBISHI EXPO LRV
1994 PLYMOUTH COLT
1998-2003 TOYOTA SIENNA

475-0505 A
1995-1998 HONDA ODYSSEY
1994-2001 LEXUS ES300
1996-1997 LEXUS LX450
1994-2000 MITSUBISHI MONTERO
1995-2002 SUZUKI ESTEEM
1995-2005 TOYOTA TACOMA
1999-2003 TOYOTA SOLARA
2000-2002 TOYOTA TUNDRA
1994-2002 TOYOTA 4RUNNER
1994-2002 TOYOTA COROLLA
1994-2001 TOYOTA CAMRY
1996-2000 TOYOTA RAV4
1994-1999 TOYOTA CELICA
1995-1998 TOYOTA AVALON
1994-1998 TOYOTA PASEO
1994-1998 TOYOTA TERCEL
1993-1998 TOYOTA SUPRA
1994-1997 TOYOTA LAND CRUISER

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

475-0505 (CONT.) A
1994-1997 TOYOTA PREVIA
1994-1995 TOYOTA MR2

475-0506 B
2001-2009 ACURA MDX
2003-2010 HONDA PILOT
1999-2010 HONDA ODYSSEY
2006-2009 HONDA RIDGELINE
2007-2008 HONDA FIT
2008-2010 LEXUS GS460
2008-2010 LEXUS IS F
2007-2010 LEXUS GS350
2007-2010 LEXUS GS450H
2006-2010 LEXUS IS250
2006-2010 LEXUS IS350
2002-2010 LEXUS SC430
2007-2009 LEXUS RX350
2006-2008 LEXUS RX400H
2001-2007 LEXUS GS430
2004-2006 LEXUS RX330
2001-2006 LEXUS LS430
1998-2006 LEXUS GS300
2001-2005 LEXUS IS300
1998-2000 LEXUS GS400
2004-2009 TOYOTA PRIUS
2006-2008 TOYOTA HIGHLANDER
2001-2007 TOYOTA SEQUOIA
2001-2006 TOYOTA RAV4
1999 TOYOTA AVALON

475-0507 D
2006-2009 MITSUBISHI ECLIPSE
2004-2009 MITSUBISHI GALANT
2004-2008 MITSUBISHI ENDEAVOR
2002-2005 SUZUKI AERIO
1999-2004 SUZUKI VITARA
1999-2002 SUZUKI GRAND VITARA
2002 SUZUKI XL-7

475-0508 A
1998-2007 LEXUS LX470
2004-2006 LEXUS ES330
2002-2003 LEXUS ES300
1999-2003 LEXUS RX300
2001-2006 MITSUBISHI MONTERO
2004-2008 TOYOTA SOLARA
2003-2007 TOYOTA COROLLA
2002-2007 TOYOTA CAMRY
2001-2007 TOYOTA HIGHLANDER
1998-2007 TOYOTA LAND CRUISER
2004-2006 TOYOTA SIENNA
2003-2006 TOYOTA TUNDRA
2000-2005 TOYOTA CELICA
2000-2005 TOYOTA MR2 SPYDER

NUMERICAL LISTING
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LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

475-0508 (CONT.) A
2003-2004 TOYOTA MATRIX
2000-2004 TOYOTA AVALON
2001-2003 TOYOTA PRIUS

475-0509 D
1999-2000 LEXUS LS400
2004 SUZUKI VERONA
1995-2001 SUZUKI SWIFT
1996-1998 SUZUKI X-90
1992-1998 SUZUKI SIDEKICK
1990-1995 SUZUKI SAMURAI
1993-1998 TOYOTA T100
1994-1995 TOYOTA PICKUP

475-0510 D
2008-2010 LEXUS LS600H
2007-2010 LEXUS ES350
2007-2010 LEXUS LS460
2010 LEXUS HS250H
2010 LEXUS RX350
2010 LEXUS RX450H
2008-2010 SCION XB
2008-2010 SCION XD
2009-2010 TOYOTA COROLLA
2009-2010 TOYOTA MATRIX
2009-2010 TOYOTA SIENNA
2009-2010 TOYOTA VENZA
2008-2010 TOYOTA HIGHLANDER
2007-2010 TOYOTA CAMRY
2007-2010 TOYOTA RAV4
2007-2010 TOYOTA YARIS
2005-2010 TOYOTA AVALON

475-0511 D
2004-2006 SCION XA
2004-2006 SCION XB
2000-2005 TOYOTA ECHO

475-0512 C
2003-2009 LEXUS GX470
2005-2010 SCION TC
2007-2010 TOYOTA FJ CRUISER
2003-2009 TOYOTA 4RUNNER
2004-2008 TOYOTA MATRIX
2008 TOYOTA COROLLA

475-0513 N
2007-2010 TOYOTA TUNDRA
2006-2008 TOYOTA SIENNA

475-3006 N
2004-2006 BMW X3
2001-2006 BMW 325CI
2001-2006 BMW 325I
2001-2006 BMW 330CI
2001-2006 BMW 330I
2001-2006 BMW M3

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

475-3006 (CONT.) N
2001-2005 BMW 325XI
2001-2005 BMW 330XI
1999-2000 BMW 323I
1999-2000 BMW 328I
2000 BMW 323CI
2000 BMW 328CI

475-3007 N
2010 MERCEDES-BENZ C63 AMG
2010 MERCEDES-BENZ C300
2010 MERCEDES-BENZ C350
2010 MERCEDES-BENZ CL63 AMG
2010 MERCEDES-BENZ CL65 AMG
2010 MERCEDES-BENZ CL550
2010 MERCEDES-BENZ CL600
2010 MERCEDES-BENZ CLS63 AMG
2010 MERCEDES-BENZ CLS550
2010 MERCEDES-BENZ E63 AMG
2010 MERCEDES-BENZ E550
2010 MERCEDES-BENZ G55 AMG
2010 MERCEDES-BENZ G550
2008 MERCEDES-BENZ C63 AMG
2008 MERCEDES-BENZ S63 AMG
2006-2007 MERCEDES-BENZ C280
2006-2007 MERCEDES-BENZ C350
2006-2007 MERCEDES-BENZ CLK350
2006-2007 MERCEDES-BENZ E350
2006-2007 MERCEDES-BENZ S65 AMG
2005-2007 MERCEDES-BENZ S600
2005-2007 MERCEDES-BENZ SL65 AMG
2004-2007 MERCEDES-BENZ E320
2004-2007 MERCEDES-BENZ SL600
2003-2007 MERCEDES-BENZ G55 AMG
2003-2007 MERCEDES-BENZ SL55 AMG
2002-2007 MERCEDES-BENZ C230
2002-2007 MERCEDES-BENZ G500
2001-2007 MERCEDES-BENZ CL600
2007 MERCEDES-BENZ CL550
2007 MERCEDES-BENZ CLK63 AMG
2007 MERCEDES-BENZ CLK550
2007 MERCEDES-BENZ CLS63 AMG
2007 MERCEDES-BENZ CLS550
2007 MERCEDES-BENZ E63 AMG
2007 MERCEDES-BENZ E550
2007 MERCEDES-BENZ S550
2007 MERCEDES-BENZ SL550
2005-2006 MERCEDES-BENZ C55 AMG
2005-2006 MERCEDES-BENZ CL65 AMG
2005-2006 MERCEDES-BENZ S430
2005-2006 MERCEDES-BENZ SLR MCLAREN
2003-2006 MERCEDES-BENZ CLK55 AMG
2003-2006 MERCEDES-BENZ CLK500

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

475-3007 (CONT.) N
2003-2006 MERCEDES-BENZ E55 AMG
2003-2006 MERCEDES-BENZ E500
2003-2006 MERCEDES-BENZ SL500
2001-2006 MERCEDES-BENZ CL55 AMG
2001-2006 MERCEDES-BENZ CL500
2000-2006 MERCEDES-BENZ S500
2006 MERCEDES-BENZ S350
2004-2005 MERCEDES-BENZ CLK320
2001-2005 MERCEDES-BENZ C240
2001-2005 MERCEDES-BENZ C320
2002-2004 MERCEDES-BENZ C32 AMG

475-3008 N
2001-2005 MERCEDES-BENZ C240

475-3009 N
1989-1998 PORSCHE 911
1993-1995 PORSCHE 928
1985-1991 PORSCHE 928

475-4100 D
2004 BUICK RAINIER
2010 CHEVROLET EXPRESS 1500
2010 CHEVROLET EXPRESS 2500
2010 CHEVROLET EXPRESS 3500
2002-2007 CHEVROLET TRAILBLAZER
1999-2007 CHEVROLET EXPRESS 1500
1999-2007 CHEVROLET EXPRESS 2500
1999-2006 CHEVROLET EXPRESS 3500
1999 CHEVROLET CORVETTE
1997 CHEVROLET VENTURE
1990-1996 CHEVROLET CORVETTE
1995 CHEVROLET TAHOE
1988-1990 CHEVROLET K1500 TRUCK
2010 GMC SAVANA 1500
2010 GMC SAVANA 2500
2010 GMC SAVANA 3500
2003-2006 GMC SAVANA 1500
2003-2006 GMC SAVANA 2500
2003-2006 GMC SAVANA 3500
2004-2005 GMC ENVOY
2004 OLDSMOBILE BRAVADA

475-4101 B
2000-2005 BUICK LESABRE
2002-2003 CADILLAC DEVILLE
1997-2002 CADILLAC ELDORADO
1997-1999 CADILLAC DEVILLE
1997 CADILLAC SEVILLE
2004-2005 CHEVROLET CLASSIC
2002-2005 CHEVROLET ASTRO
1997-2003 CHEVROLET MALIBU
1997-2000 CHEVROLET VENTURE
2002-2005 GMC SAFARI
1999-2004 OLDSMOBILE ALERO

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

475-4101 (CONT.) B
1997-2000 OLDSMOBILE SILHOUETTE
1997-1999 OLDSMOBILE CUTLASS
2000-2005 PONTIAC BONNEVILLE
1999-2005 PONTIAC GRAND AM
1999-2000 PONTIAC MONTANA
1998 PONTIAC TRANS SPORT

475-4102 A
1997 BUICK PARK AVENUE
1994-1996 BUICK ROADMASTER
1989-1991 BUICK SKYLARK
2002-2006 CADILLAC ESCALADE
1989-1996 CADILLAC FLEETWOOD
1991-1993 CADILLAC DEVILLE
1993 CADILLAC 60 SPECIAL
1989 CADILLAC DEVILLE
2005-2006 CHEVROLET SILVERADO 1500 HD
2002-2006 CHEVROLET AVALANCHE 1500
2002-2006 CHEVROLET AVALANCHE 2500
2001-2006 CHEVROLET SILVERADO 2500 HD
2001-2006 CHEVROLET SILVERADO 3500
2000-2006 CHEVROLET SUBURBAN 1500
2000-2006 CHEVROLET SUBURBAN 2500
2000-2006 CHEVROLET TAHOE
1999-2006 CHEVROLET SILVERADO 1500
1988-2005 CHEVROLET CAVALIER
1999-2004 CHEVROLET SILVERADO 2500
2001-2003 CHEVROLET SILVERADO 1500 HD
1995-2002 CHEVROLET CAMARO
1990-2002 CHEVROLET C3500 TRUCK
1990-2000 CHEVROLET C2500 TRUCK
1990-2000 CHEVROLET K2500 TRUCK
1990-2000 CHEVROLET K3500 TRUCK
1990-1999 CHEVROLET C1500 TRUCK
1990-1999 CHEVROLET K1500 TRUCK
1992-1997 CHEVROLET C1500 SUBURBAN
1994-1996 CHEVROLET CAPRICE
1994-1996 CHEVROLET IMPALA
1992-1996 CHEVROLET C2500 SUBURBAN
1992-1995 CHEVROLET K1500 SUBURBAN
1992-1995 CHEVROLET K2500 SUBURBAN
1992-1994 CHEVROLET BLAZER
1990-1992 CHEVROLET BERETTA
1990-1992 CHEVROLET CORSICA
2005-2006 GMC SIERRA 1500 HD
2002-2006 GMC SIERRA DENALI
2001-2006 GMC SIERRA 2500 HD
2001-2006 GMC SIERRA 3500
2000-2006 GMC YUKON
2000-2006 GMC YUKON XL 1500
2000-2006 GMC YUKON XL 2500
1999-2006 GMC SIERRA 1500

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

475-4102 (CONT.) A
1999-2004 GMC SIERRA 2500
2001-2003 GMC SIERRA 1500 HD
1990-2002 GMC C35/C3500 PICKUP
2001 GMC SIERRA C3
1990-2000 GMC C25/C2500 PICKUP
1990-2000 GMC K25/K2500 TRUCK
1990-2000 GMC K35/K3500 TRUCK
1992-1999 GMC C15/C1500
1990-1999 GMC C15/C1500 PICKUP
1990-1999 GMC K15/K1500 TRUCK
1992-1996 GMC K15/K1500
1992-1996 GMC K25/K2500
1992-1996 GMC YUKON
1992-1995 GMC C25/C2500
2003-2007 HUMMER H2
1989-1991 OLDSMOBILE CUTLASS CALAIS
1995-2005 PONTIAC SUNFIRE
1995-2002 PONTIAC FIREBIRD
1988-1994 PONTIAC SUNBIRD
1989-1991 PONTIAC GRAND AM

475-4103 D
1999-2000 CADILLAC ESCALADE
2006 CHEVROLET TRAILBLAZER
1999-2004 CHEVROLET CORVETTE
1996-2000 CHEVROLET TAHOE
1996-1999 CHEVROLET C1500 SUBURBAN
1996-1999 CHEVROLET C2500 SUBURBAN
1996-1999 CHEVROLET K1500 SUBURBAN
1996-1999 CHEVROLET K2500 SUBURBAN
2006 GMC ENVOY
1996-1999 GMC C15/C1500
1996-1999 GMC C25/C2500
1996-1999 GMC K15/K1500
1996-1999 GMC K25/K2500
1996-1999 GMC YUKON

475-4104 D
2004 BUICK RAINIER
2002-2005 CHEVROLET TRAILBLAZER
2002-2005 GMC ENVOY

475-4105 D
1997-2005 BUICK PARK AVENUE

475-4106 C
1999-2005 BUICK CENTURY
1999-2004 BUICK REGAL
2000-2003 CHEVROLET IMPALA
2000-2003 CHEVROLET MONTE CARLO
1999-2002 OLDSMOBILE INTRIGUE
1999-2003 PONTIAC GRAND PRIX

475-4107 C
2010 FORD CROWN VICTORIA
2004-2007 FORD FREESTAR

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

475-4107 (CONT.) C
2001-2007 FORD ESCAPE
2000-2007 FORD FOCUS
1992-2007 FORD CROWN VICTORIA
1989-2007 FORD TAURUS
2000-2001 FORD E-450 ECONOLINE
2000-2001 FORD E-450 ECONOLINE
1988-2001 FORD E-150 VAN
1988-2001 FORD E-250 VAN
1988-2001 FORD E-350 VAN
1995-2000 FORD CONTOUR
1996-1999 FORD ECONOLINE SUPER
1991-1999 FORD ESCORT
1990-1997 FORD THUNDERBIRD
1988-1994 FORD TEMPO
1994 FORD MUSTANG
1989-1992 FORD PROBE
2010 LINCOLN TOWN CAR
2006-2007 LINCOLN TOWN CAR
1998-2003 LINCOLN TOWN CAR
1995-2002 LINCOLN CONTINENTAL
2010 MERCURY GRAND MARQUIS
2005-2007 MERCURY MARINER
2004-2007 MERCURY MONTEREY
1992-2007 MERCURY GRAND MARQUIS
1989-2005 MERCURY SABLE
2003-2004 MERCURY MARAUDER
1993-2002 MERCURY VILLAGER
1995-2000 MERCURY MYSTIQUE
1991-1999 MERCURY TRACER
1990-1997 MERCURY COUGAR
1988-1994 MERCURY TOPAZ

475-4108 D
1986-1997 FORD AEROSTAR

475-4109 A
2010 FORD EXPLORER
2010 FORD F-250 SUPER DUTY
2010 FORD F-350 SUPER DUTY
2010 FORD F-450 SUPER DUTY
2010 FORD F-550 SUPER DUTY
2006-2007 FORD EXPLORER
1993-2004 FORD F-150
2004 FORD F-150 HERITAGE
1990-2003 FORD RANGER
1998-2002 FORD ESCORT
1994-2001 FORD EXPLORER
2001 FORD EXPLORER SPORT
1993-1999 FORD F-250
1993-1997 FORD F53
1993-1997 FORD F-350
1993-1997 FORD F-450 SUPER DUTY
1993-1994 FORD F59
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

475-4109 (CONT.) A
1988-1989 FORD FESTIVA
1987-1989 FORD COUNTRY SQUIRE
1985-1989 FORD ESCORT
1985-1989 FORD MUSTANG
1985-1989 FORD THUNDERBIRD
1986-1988 FORD TAURUS
1985-1988 FORD EXP
1985-1987 FORD TEMPO
1985-1986 FORD BRONCO
1985-1986 FORD BRONCO II
1985-1986 FORD F-150
1985-1986 FORD F-250
1985-1986 FORD F-350
1985-1986 FORD LTD
1985-1986 FORD RANGER
1990-1997 LINCOLN TOWN CAR
1985-1989 LINCOLN CONTINENTAL
1985-1989 LINCOLN MARK VII
2010 MERCURY MOUNTAINEER
2006-2007 MERCURY MOUNTAINEER
1993-2002 MERCURY VILLAGER
1997-2001 MERCURY MOUNTAINEER
1988-1989 MERCURY TRACER
1987-1989 MERCURY COLONY PARK
1985-1989 MERCURY COUGAR
1985-1989 MERCURY GRAND MARQUIS
1986-1988 MERCURY SABLE
1985-1987 MERCURY LYNX
1985-1987 MERCURY TOPAZ
1985-1986 MERCURY CAPRI
1985-1986 MERCURY MARQUIS
1988-1989 MERKUR SCORPIO
1985-1989 MERKUR XR4TI

475-4110 D
2002-2003 FORD ESCORT
1994-1997 FORD PROBE

475-4111 C
1987-1990 FORD BRONCO II
1987-1989 FORD BRONCO
1987-1989 FORD F-150
1987-1989 FORD F-250
1987-1989 FORD F-350
1987-1989 FORD RANGER
1986-1989 FORD AEROSTAR
1989 FORD F53
1989 FORD F59

475-4112 B
2010 FORD EXPLORER
2010 FORD EXPLORER SPORT
2004-2007 FORD F-150
1991-2007 FORD EXPLORER

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

475-4112 (CONT.) B
2007 FORD EXPLORER SPORT
2005-2006 FORD GT
2001-2005 FORD EXPLORER SPORT
2000-2005 FORD EXCURSION
1999-2005 FORD F-250 SUPER DUTY
1999-2005 FORD F-350 SUPER DUTY
1999-2005 FORD F-450 SUPER DUTY
1999-2005 FORD F-550 SUPER DUTY
1990-2005 FORD RANGER
1995-2003 FORD WINDSTAR
1997-2002 FORD EXPEDITION
1990-2000 FORD F-150
1990-1999 FORD F-250
1990-1997 FORD AEROSTAR
1990-1997 FORD F53
1990-1997 FORD F-350
1990-1997 FORD F-450 SUPER DUTY
1990-1996 FORD BRONCO
1990-1994 FORD F59
2006-2007 LINCOLN MARK LT
2004-2005 LINCOLN TOWN CAR
1998-2002 LINCOLN NAVIGATOR
2002 LINCOLN BLACKWOOD
2010 MERCURY MOUNTAINEER
1997-2007 MERCURY MOUNTAINEER
1999-2002 MERCURY COUGAR

475-4113 D
2010 FORD E-150 VAN
2010 FORD E-250 VAN
2010 FORD E-350 SUPER DUTY
2010 FORD E-450 SUPER DUTY
2004-2007 FORD E-350 SUPER DUTY
2003-2007 FORD E-450 SUPER DUTY
2002-2007 FORD E-150 VAN
2002-2007 FORD E-250 VAN
2004-2005 FORD E-250 SUPER DUTY
2002-2005 FORD E-350 VAN
2003 FORD E-450 SUPER DUTY
2002 FORD E-450 ECONOLINE
2002 FORD E-450 ECONOLINE
2002 FORD E-550 ECONOLINE

475-4114 D
1995-1999 DODGE DAKOTA
1997 DODGE RAM 1500 PICKUP
1997 DODGE RAM 2500 PICKUP
1997 DODGE RAM 3500 PICKUP
2000 JEEP CHEROKEE
1997 JEEP CHEROKEE

475-4115 D
2003-2006 JEEP WRANGLER

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

475-6505 C
2000-2005 DODGE NEON
2000-2001 PLYMOUTH NEON

475-6506 A
1986-1988 CHRYSLER LEBARON
1986-1988 CHRYSLER NEW YORKER
1986-1988 CHRYSLER TOWN & COUNTRY
1986 CHRYSLER LASER
1999-2001 DODGE RAM 1500 VAN
1999-2001 DODGE RAM 2500 VAN
1999-2001 DODGE RAM 3500 VAN
1995-1998 DODGE B1500 VAN
1995-1998 DODGE B2500 VAN
1995-1998 DODGE B3500 VAN
1994 DODGE B150 VAN
1994 DODGE B250 VAN
1994 DODGE B350 VAN
1987-1989 DODGE DAKOTA
1986-1989 DODGE B150 VAN
1986-1989 DODGE B250 VAN
1986-1989 DODGE B350 VAN
1986-1989 DODGE D100 PICKUP
1986-1989 DODGE D150 PICKUP
1986-1989 DODGE D250 PICKUP
1986-1989 DODGE D350 PICKUP
1986-1989 DODGE RAMCHARGER
1986-1989 DODGE W100 PICKUP
1986-1989 DODGE W150 PICKUP
1986-1989 DODGE W250 PICKUP
1986-1989 DODGE W350 PICKUP
1987-1988 DODGE SHADOW
1986-1988 DODGE 600
1986-1988 DODGE ARIES
1986-1988 DODGE DAYTONA
1986-1988 DODGE LANCER
1986-1987 DODGE CARAVAN
1986-1987 DODGE MINI RAM
1986-1987 DODGE ROYAL MINI RAM
1999-2000 PLYMOUTH PROWLER
1997 PLYMOUTH PROWLER
1987-1988 PLYMOUTH SUNDANCE
1986-1988 PLYMOUTH CARAVELLE
1986-1988 PLYMOUTH RELIANT
1986-1987 PLYMOUTH VOYAGER

475-6508 A
1994-1995 CHRYSLER LEBARON
1995-1999 DODGE NEON
1994-1995 DODGE SPIRIT
1995-1999 PLYMOUTH NEON
1994-1995 PLYMOUTH ACCLAIM

475-7101 D
1993 HONDA ACCORD
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

475-7102 B
1992-1993 HONDA ACCORD

475-7103 D
1988-1992 MAZDA 626
1988-1992 MAZDA MX-6

475-7500 B
2001-2003 ACURA CL
1999-2003 ACURA TL

475-7501 A
2000-2001 ACURA INTEGRA
1998 ACURA INTEGRA
1998-2002 HONDA ACCORD
1998-2000 HONDA CIVIC

475-7503 A
1994-2001 ACURA INTEGRA
2000-2006 HONDA INSIGHT
1997-2001 HONDA CR-V
1994-1998 HONDA CIVIC
1994-1997 HONDA CIVIC DEL SOL

475-7504 A
1997-1999 ACURA CL
1994-1997 HONDA ACCORD

475-7505 B
1996-1998 MAZDA PROTEGE
1994-1997 MAZDA 626
1994-1997 MAZDA MX-6
1994-1995 MAZDA MX-3

475-7506 B
1994-1998 HONDA PASSPORT
1993-1998 ISUZU RODEO
1998 ISUZU AMIGO
1994-1996 ISUZU TROOPER
1993-1995 ISUZU PICKUP
1994 ISUZU AMIGO

475-7507 D
1997 MITSUBISHI MIRAGE
1994-1996 MITSUBISHI MIGHTY MAX

475-7509 C
2001-2005 CHRYSLER SEBRING
2001-2005 DODGE STRATUS
2000-2005 MITSUBISHI ECLIPSE

475-7510 B
1997-2003 MITSUBISHI GALANT

475-7511 C
1996-1998 SUBARU LEGACY

475-7512 D
1999 SUBARU LEGACY

475-7514 D
2005 SATURN L300
2004 SATURN L300-1
2004 SATURN L300-2
2004 SATURN L300-3

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

475-7514 (CONT.) D
2002-2003 SATURN L200
2002-2003 SATURN L300
2002-2003 SATURN LW300
2001-2003 SATURN LW200
2002 SATURN L100
2000 SATURN LS
2000 SATURN LS1
2000 SATURN LS2
2000 SATURN LW1
2000 SATURN LW2

475-7515 C
2006-2007 MERCEDES-BENZ R350
2006-2007 MERCEDES-BENZ R500
2003-2005 MERCEDES-BENZ ML350
2002-2005 MERCEDES-BENZ ML500
2000-2003 MERCEDES-BENZ ML55 AMG
1998-2003 MERCEDES-BENZ ML320
1999-2001 MERCEDES-BENZ ML430
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

478-0100 C
1987-1989 DODGE RAIDER
1985-1991 MITSUBISHI MONTERO
1985-1988 TOYOTA CRESSIDA
1985-1988 TOYOTA TERCEL
1985-1987 TOYOTA COROLLA

478-0101 C
1986-1995 SUZUKI SAMURAI
1985-1990 TOYOTA LAND CRUISER
1985-1989 TOYOTA 4RUNNER
1985-1989 TOYOTA CELICA
1985-1989 TOYOTA VAN
1985-1988 TOYOTA COROLLA
1985-1988 TOYOTA PICKUP
1985-1986 TOYOTA CAMRY

478-0102 B
1990-1991 LEXUS ES250
1988-1992 TOYOTA COROLLA
1987-1991 TOYOTA CAMRY
1987-1988 TOYOTA TERCEL

478-0103 C
1989-1994 SUZUKI SWIFT
1993 TOYOTA COROLLA
1989-1992 TOYOTA CRESSIDA
1988-1990 TOYOTA TERCEL
1988 TOYOTA COROLLA

478-0104 D
1985-1989 TOYOTA MR2

478-0105 C
1991-1993 TOYOTA PREVIA

478-0107 B
1991-1992 ACURA LEGEND
1992-1994 EAGLE SUMMIT
1990-1994 EAGLE TALON
1989-1993 GEO PRIZM
1992-1993 LEXUS ES300
1992-1993 LEXUS SC300
1992-1993 LEXUS SC400
1990-1992 LEXUS LS400
1990-1994 MITSUBISHI ECLIPSE
1992-1993 MITSUBISHI EXPO
1992-1993 MITSUBISHI EXPO LRV
1992-1993 MITSUBISHI MONTERO
1992-1994 PLYMOUTH COLT
1990-1994 PLYMOUTH LASER
1989-1995 SUZUKI SIDEKICK
1989-1994 TOYOTA PICKUP
1992-1993 TOYOTA CAMRY
1992-1993 TOYOTA PASEO
1991-1993 TOYOTA MR2
1991-1993 TOYOTA TERCEL
1990-1993 TOYOTA CELICA

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

478-0107 (CONT.) B
1990-1993 TOYOTA LAND CRUISER
1989-1993 TOYOTA 4RUNNER
1989-1992 TOYOTA COROLLA

478-0108 D
1986-1992 TOYOTA SUPRA

478-0500 A
1996-2004 ACURA RL
1995-1999 CHRYSLER SEBRING
1995-1999 DODGE AVENGER
1995-1998 EAGLE TALON
1994-1996 EAGLE SUMMIT
1994-2001 LEXUS ES300
1994-2000 LEXUS SC300
1994-2000 LEXUS SC400
1993-1994 LEXUS LS400
1994-2000 MITSUBISHI MONTERO
1995-1998 MITSUBISHI ECLIPSE
1994-1995 MITSUBISHI EXPO
1994 MITSUBISHI EXPO LRV
1994 PLYMOUTH COLT
1996-1998 SUZUKI X-90
1992-1998 SUZUKI SIDEKICK
2000-2006 TOYOTA TUNDRA
1995-2004 TOYOTA TACOMA
1999-2003 TOYOTA SOLARA
1994-2002 TOYOTA 4RUNNER
1994-2001 TOYOTA CAMRY
1996-2000 TOYOTA RAV4
1994-1999 TOYOTA CELICA
1995-1998 TOYOTA AVALON
1994-1998 TOYOTA PASEO
1994-1998 TOYOTA TERCEL
1993-1998 TOYOTA SUPRA
1993-1998 TOYOTA T100
1994-1995 TOYOTA MR2
1994-1995 TOYOTA PICKUP

478-0501 C
2001-2007 TOYOTA SEQUOIA
1998-2003 TOYOTA SIENNA
1994-1997 TOYOTA PREVIA

478-0502 B
1994-1997 GEO PRIZM
1995-2002 SUZUKI ESTEEM
1995-2001 SUZUKI SWIFT
1990-1995 SUZUKI SAMURAI
1994-2002 TOYOTA COROLLA

478-0503 C
1995-1998 HONDA ODYSSEY
1995-2000 LEXUS LS400
1996-1997 LEXUS LX450
1993-1997 LEXUS GS300

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

478-0503 (CONT.) C
1994-1997 TOYOTA LAND CRUISER

478-1500 A
2010-2011 LEXUS GX460
2008-2011 LEXUS IS F
2008-2011 LEXUS LX570
2007-2011 LEXUS ES350
2007-2011 LEXUS GS350
2007-2011 LEXUS LS460
2007-2011 LEXUS RX350
2006-2011 LEXUS IS250
2006-2011 LEXUS IS350
2002-2010 LEXUS SC430
2008-2009 LEXUS GS460
2008-2009 LEXUS LS600H
2007-2009 LEXUS GS450H
2003-2009 LEXUS GX470
2006-2008 LEXUS RX400H
2001-2007 LEXUS GS430
1998-2007 LEXUS LX470
2004-2006 LEXUS ES330
2004-2006 LEXUS RX330
2001-2006 LEXUS LS430
1998-2006 LEXUS GS300
2001-2005 LEXUS IS300
2002-2003 LEXUS ES300
1999-2003 LEXUS RX300
1998-2000 LEXUS GS400
2003-2006 MITSUBISHI MONTERO
2000-2005 MITSUBISHI ECLIPSE
2008-2011 SCION XB
2008-2011 SCION XD
2005-2011 SCION TC
2004-2006 SCION XA
2004-2006 SCION XB
1999-2004 SUZUKI VITARA
2009-2011 TOYOTA VENZA
2008-2011 TOYOTA SEQUOIA
2007-2011 TOYOTA FJ CRUISER
2007-2011 TOYOTA YARIS
2005-2011 TOYOTA TUNDRA
2003-2011 TOYOTA 4RUNNER
2003-2011 TOYOTA COROLLA
2003-2011 TOYOTA MATRIX
2002-2011 TOYOTA CAMRY
2001-2011 TOYOTA HIGHLANDER
2001-2011 TOYOTA RAV4
1999-2011 TOYOTA AVALON
1998-2011 TOYOTA LAND CRUISER
2004-2010 TOYOTA SIENNA
2001-2009 TOYOTA PRIUS
2005-2008 TOYOTA TACOMA

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

478-1500 (CONT.) A
2002-2008 TOYOTA SOLARA
2000-2005 TOYOTA CELICA
2000-2005 TOYOTA ECHO
2000-2005 TOYOTA MR2 SPYDER

478-3003 A
1985 BUICK RIVIERA
1985 CADILLAC ELDORADO
1985 CADILLAC SEVILLE
1988-1994 CHEVROLET S10 BLAZER
1988-1993 CHEVROLET S10
1985-1992 CHEVROLET CAMARO
1985-1989 CHEVROLET ASTRO
1992-1994 GMC JIMMY
1992-1993 GMC TYPHOON
1991-1993 GMC SONOMA
1988-1991 GMC S15 JIMMY
1991 GMC SYCLONE
1988-1990 GMC S15
1985-1989 GMC SAFARI
1991-1994 OLDSMOBILE BRAVADA
1985-1992 PONTIAC FIREBIRD

478-3018 C
1990-1993 CHEVROLET ASTRO
1985-1993 CHEVROLET S10
1985-1989 CHEVROLET S10 BLAZER
1991-1993 GMC SONOMA
1990-1993 GMC SAFARI
1985-1990 GMC S15
1985-1989 GMC S15 JIMMY

478-3021 B
1985-1990 BUICK CENTURY
1988-1989 BUICK REATTA
1986-1989 BUICK RIVIERA
1987-1989 CADILLAC BROUGHAM
1986-1989 CADILLAC ELDORADO
1986-1989 CADILLAC SEVILLE
1985-1986 CADILLAC FLEETWOOD
1985-1990 CHEVROLET CELEBRITY
1985 CHEVROLET CITATION II
1987-1990 OLDSMOBILE CUTLASS CRUISER
1985-1990 OLDSMOBILE CUTLASS CIERA
1986-1989 OLDSMOBILE TORONADO
1985-1991 PONTIAC 6000

478-3025 A
1991-1993 BUICK CENTURY
1988-1993 BUICK REGAL
1987-1988 BUICK CENTURY
1987 BUICK SKYHAWK
1990-1993 CHEVROLET LUMINA
1988-1993 OLDSMOBILE CUTLASS SUPREME
1991 OLDSMOBILE CUTLASS CIERA

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

478-3025 (CONT.) A
1991 OLDSMOBILE CUTLASS CRUISER
1988-1993 PONTIAC GRAND PRIX
1991 PONTIAC 6000
1987-1988 PONTIAC 6000
1988 PONTIAC SUNBIRD

478-3028 B
1992-1993 BUICK LESABRE
1991-1993 BUICK PARK AVENUE
1991-1993 CADILLAC DEVILLE
1993 CADILLAC 60 SPECIAL
1991-1992 CADILLAC FLEETWOOD
1992-1993 OLDSMOBILE 88
1991-1993 OLDSMOBILE 98
1992-1993 PONTIAC BONNEVILLE

478-5500 C
1994-1996 JAGUAR XJS

478-5502 B
1994-1995 BMW 530I
1994-1995 BMW 540I
1989-1995 BMW 525I
1993-1994 BMW 740I
1993-1994 BMW 740IL
1988-1994 BMW 750IL
1991-1993 BMW M5
1989-1993 BMW 535I
1988-1992 BMW 735IL
1987-1992 BMW 735I
1987 BMW L7

478-5503 C
1994-1997 BMW 840CI
1993-1997 BMW 850CI
1994-1995 BMW 850CSI
1991-1992 BMW 850I

478-5504 B
1998-2003 JAGUAR VANDEN PLAS
1998-2003 JAGUAR XJ8
1998-2003 JAGUAR XJR

478-5505 B
1987-1993 BMW 325I
1991-1992 BMW 318I
1988-1991 BMW 325IX
1988-1991 BMW M3
1987-1991 BMW 325IS
1991 BMW 318IS
1987-1988 BMW 325
1985-1987 BMW 325E
1985 BMW 318I

478-5506 C
1998 BMW 740I
1998 BMW 740IL
1998 BMW 750IL

#PART
PIECE
PARTE

MFR /
MARQUE

FABRICANTE

MODEL
MODÈLE
MODELO

478-5508 C
1998 BMW 528I
1998 BMW 540I

478-5509 A
2004-2007 BMW X3
2003-2007 BMW Z4
2001-2006 BMW 325CI
2001-2006 BMW 330CI
2001-2006 BMW M3
2001-2005 BMW 325I
2001-2005 BMW 325XI
2001-2005 BMW 330I
2001-2005 BMW 330XI
2001-2003 BMW 525I
2001-2003 BMW 530I
2000-2003 BMW M5
1998-2003 BMW 540I
1998-2001 BMW 740I
1998-2001 BMW 740IL
1998-2001 BMW 750IL
1999-2000 BMW 323I
1999-2000 BMW 328I
1998-2000 BMW 528I
2000 BMW 323CI
2000 BMW 328CI

478-6100
1990-1991 HONDA ACCORD

478-6502 C
1993-1994 JEEP GRAND CHEROKEE

478-6506 C
1998 JEEP GRAND CHEROKEE

478-6507 D
1998 JEEP GRAND CHEROKEE

478-6515
1997-1999 DODGE NEON
1997-1999 PLYMOUTH NEON

478-8519
1994-1995 FORD TAURUS
1994 LINCOLN CONTINENTAL
1994-1995 MERCURY SABLE

NUMERICAL LISTING
LISTE NUMERIQUE
LISTA NUMÉRICA
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AC DELCO DENSO
15-2912 471-9150
15-20046 471-9161
15-20051 471-9152
15-20066 471-9112
15-20067 471-9113
15-20073 471-9116
15-20080 471-9120
15-20087 471-9124
15-20108 471-0332
15-20108 471-0334
15-20108 471-0335
15-20108 471-0337
15-20108 471-0339
15-20110 471-9163
15-20119 471-9127
15-20122 471-9149
15-20144 471-9165
15-20145 471-9167
15-20151 471-9166
15-20177 471-9168
15-20178 471-9169
15-20188 471-9160
15-20193 471-9111
15-20195 471-9144
15-20208 471-9171
15-20210 471-9174
15-20213 471-9130
15-20216 471-9132
15-20250 471-9159
15-20311 471-9176
15-20335 471-9135
15-20340 471-9139
15-20344 471-9142
15-20347 471-9002
15-20375 471-8115
15-20376 471-8110
15-20378 471-8123
15-20379 471-8137
15-20382 471-8116
15-20383 471-8125
15-20384 471-8107
15-20385 471-8104
15-20386 471-8109
15-20387 471-8105
15-20388 471-8112
15-20389 471-8111
15-20390 471-8142
15-20393 471-8120
15-20394 471-8119
15-20395 471-8100
15-20396 471-8108
15-20399 471-8147

AC DELCO DENSO
15-20448 471-9186
15-20449 471-9178
15-20449 471-9187
15-20452 471-9143
15-20453 471-9185
15-20454 471-9140
15-20455 471-9001
15-20456 471-9136
15-20458 471-9134
15-20527 471-0101
15-20531 471-0232
15-20534 471-0232
15-20537 471-1228
15-20538 471-1226
15-20538 471-1227
15-20538 471-1234
15-20539 471-1224
15-20540 471-0127
15-20540 471-0128
15-20541 471-9134
15-20543 471-1201
15-20544 471-1114
15-20544 471-1115
15-20544 471-1116
15-20545 471-0258
15-20545 471-0259
15-20546 471-0179
15-20546 471-0180
15-20593 471-7031
15-20603 471-7014
15-20603 471-7015
15-20626 471-0375
15-20630 471-0100
15-20631 471-0111
15-20631 471-0112
15-20637 471-0431
15-20640 471-0253
15-20640 471-0254
15-20640 471-0255
15-20640 471-0430
15-20642 471-0213
15-20646 471-1429
15-20685 471-8101
15-20686 471-8113
15-20687 471-8114
15-20690 471-8117
15-20691 471-8118
15-20696 471-8128
15-20697 471-8133
15-20697 471-8134
15-20699 471-8135
15-20699 471-8136

AC DELCO DENSO
15-20702 471-8126
15-20703 471-8122
15-20703 471-8124
15-20704 471-8127
15-20705 471-8138
15-20719 471-0112
15-20730 471-9177
15-20739 471-9141
15-20740 471-1201
15-20742 471-9008
15-20746 471-9175
15-20765 471-8139
15-20766 471-8140
15-20767 471-8141
15-20768 471-8132
15-20777 471-1140
15-20777 471-1141
15-20777 471-1142
15-20777 471-1143
15-20777 471-1427
15-20780 471-1139
15-20780 471-1241
15-20781 471-0133
15-20781 471-0154
15-20782 471-0112
15-20783 471-0111
15-20801 471-0103
15-20802 471-1144
15-20802 471-1145
15-20802 471-1165
15-20802 471-1244
15-20825 471-0311
15-20827 471-1138
15-20830 471-0136
15-20837 471-0136
15-20837 471-1155
15-20837 471-1362
15-20838 471-1250
15-20842 471-1171
15-20842 471-1193
15-20842 471-1422
15-20846 471-1312
15-20847 471-1181
15-20847 471-1182
15-20848 471-1150
15-20848 471-1215
15-20849 471-1162
15-20849 471-1219
15-20849 471-1220
15-20855 471-1164
15-20855 471-1242
15-20856 471-0294

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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AC DELCO DENSO
15-20856 471-0389
15-20857 471-1151
15-20857 471-1205
15-20857 471-1214
15-20858 471-0170
15-20860 471-1289
15-20892 471-7006
15-20893 471-1274
15-20893 471-1307
15-20893 471-1309
15-20894 471-0161
15-20904 471-1158
15-20905 471-1146
15-20905 471-1156
15-20905 471-1160
15-20905 471-1217
15-20905 471-1239
15-20905 471-1246
15-20905 471-1297
15-20909 471-1218
15-20909 471-1223
15-20910 471-0108
15-20911 471-1141
15-20911 471-1428
15-20915 471-0357
15-20916 471-1238
15-20916 471-1429
15-20918 471-1166
15-20918 471-1290
15-20926 471-1186
15-20929 471-1186
15-20930 471-7028
15-20932 471-0132
15-20933 471-0137
15-20933 471-0249
15-20934 471-0124
15-20934 472-0124
15-20935 472-0124
15-20936 471-0102
15-20936 471-1310
15-20939 471-0296
15-20939 471-1347
15-20939 471-1421
15-20939 471-7050
15-20940 471-0315
15-20941 471-0316
15-20946 471-1188
15-20946 471-1198
15-20949 471-1216
15-20949 471-1301
15-20950 471-1214
15-20951 471-1230

AC DELCO DENSO
15-20952 471-1386
15-20953 471-1152
15-20955 471-0272
15-20955 471-1274
15-20955 471-1307
15-20961 471-1169
15-20961 471-1241
15-20962 471-1174
15-20963 471-0106
15-20964 471-1190
15-20964 471-1194
15-20965 471-0103
15-20966 471-0109
15-20967 471-1305
15-20968 471-1235
15-20968 471-1423
15-20969 471-1200
15-20971 471-1293
15-20971 471-1478
15-20980 471-1306
15-20989 471-1117
15-20989 471-1313
15-20991 471-1186
15-21001 471-7009
15-21002 471-7029
15-21003 471-7005
15-21004 471-7010
15-21005 471-7005
15-21006 471-1420
15-21013 471-1349
15-21018 471-1118
15-21018 471-1119
15-21018 471-1120
15-21018 471-1121
15-21023 471-7017
15-21030 471-7025
15-21037 471-0267
15-21038 471-7014
15-21040 471-1167
15-21040 471-1222
15-21048 471-0112
15-21049 471-0111
15-21050 471-0103
15-21051 471-0105
15-21052 471-0107
15-21052 471-0268
15-21053 471-7010
15-21053 471-7012
15-21056 471-0106
15-21056 471-0265
15-21056 471-0357
15-21060 471-7014

AC DELCO DENSO
15-21065 471-7005
15-21083 471-1222
15-21099 471-7006
15-21111 471-7009
15-21111 471-7010
15-21120 471-1202
15-21120 471-1411
15-21123 471-9109
15-21133 471-9188
15-21134 471-9184
15-21156 471-8154
15-21159 471-8102
15-21160 471-8103
15-21161 471-8106
15-21161 471-8143
15-21162 471-8130
15-21162 471-8131
15-21168 471-0394
15-21176 471-9188
15-21181 471-7036
15-21182 471-7035
15-21198 471-9005
15-21227 471-1276
15-21228 471-1350
15-21228 471-1358
15-21231 471-0131
15-21231 471-0133
15-21231 471-0134
15-21232 471-0298
15-21232 471-0299
15-21233 471-0270
15-21234 471-0233
15-21236 471-1165
15-21266 471-1302
15-21267 471-1260
15-21275 471-1163
15-21281 471-0103
15-21281 471-0105
15-21282 471-1293
15-21290 471-0400
15-21291 471-0399
15-21292 471-0279
15-21295 471-1202
15-21302 471-1348
15-21304 471-8129
15-21306 471-7005
15-21306 471-7008
15-21306 471-7010
15-21342 471-7002
15-21343 471-1139
15-21343 471-1241
15-21344 471-1138

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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AC DELCO DENSO
15-21345 471-1239
15-21345 471-1297
15-21347 471-1428
15-21348 471-1222
15-21349 471-1138
15-21350 471-1171
15-21350 471-1422
15-21351 471-1190
15-21351 471-1198
15-21352 471-1289
15-21353 471-0108
15-21354 471-1290
15-21355 471-1205
15-21355 471-1250
15-21356 471-0273
15-21356 471-0275
15-21357 471-1164
15-21358 471-1138
15-21359 471-1186
15-21360 471-1114
15-21361 471-0272
15-21362 471-0101
15-21362 471-0264
15-21362 471-0375
15-21363 471-0105
15-21364 471-0266
15-21365 471-0106
15-21365 471-0265
15-21365 471-0357
15-21367 471-1263
15-21368 471-0100
15-21369 471-0103
15-21370 471-0112
15-21371 471-0111
15-21372 471-1149
15-21373 471-1181
15-21373 471-1182
15-21375 471-0109
15-21379 472-0124
15-21381 471-0111
15-21381 471-0112
15-21382 471-1286
15-21382 471-1287
15-21382 471-1288
15-21383 471-1125
15-21383 471-1129
15-21383 471-1130
15-21387 471-1424
15-21388 471-0103
15-21479 471-8151
15-21480 471-8144
15-21481 471-8152

AC DELCO DENSO
15-21482 471-8146
15-21483 471-8145
15-21486 471-8153
15-21487 471-8154
15-21488 471-8118
15-21489 471-7013
15-21490 471-7011
15-21490 471-7013
15-21491 471-7017
15-21497 471-8121
15-21501 471-7002
15-21502 471-7003
15-21503 471-0106
15-21520 471-9189
15-21603 471-1135
15-21603 471-1410
15-21604 471-1225
15-21604 471-1226
15-21605 471-1188
15-21605 471-1256
15-21606 471-1329
15-21606 471-1342
15-21606 471-1371
15-21607 471-1280
15-21607 471-1282
15-21607 471-1342
15-21607 471-1371
15-21609 471-1537
15-21609 471-1538
15-21611 471-1407
15-21612 471-0522
15-21622 471-7052
15-21624 471-7044
15-21655 471-9002
15-21903 471-0522
15-21908 471-7007
15-21988 471-0122
15-21988 471-0126
15-21988 471-1123
15-22028 471-7026
15-22033 471-0544
15-22042 471-1482
15-22048 471-1004
15-22052 471-1327
15-22054 471-0398
15-22059 471-7016
15-22071 471-7051
15-22120 471-1412
15-22136A 471-9190
15-22139 471-9152
15-22144 471-9186
15-51290 471-0397

ACURA DENSO
06388-P0B-505RM 471-1189
06388-P1E-505RM 471-1189
06388-P1R-505RM 471-1189
06388-P1R-506RM 471-1189
06388-P2T-505RM 471-1174
06388-P2T-505RM 471-1193
06388-P2T-505RM 471-1194
06388-P5A-505RM 471-1182
06388-P5A-505RM 471-1183
06388-P5G-505RM 471-1182
06388-P5G-505RM 471-1183
06388-P8E-505RM 471-1256
06388-P30-505RM 471-1174
06388-P30-505RM 471-1193
06388-P30-505RM 471-1194
06388-P61-505RM 471-1171
06388-P61-506RM 471-1174
06388-P61-506RM 471-1193
06388-P61-506RM 471-1194
06388-P72-505RM 471-1174
06388-P72-505RM 471-1193
06388-P72-505RM 471-1194
06388-P75-505RM 471-1174
06388-P75-505RM 471-1193
06388-P75-505RM 471-1194
06388-P75-506RM 471-1174
06388-P75-506RM 471-1193
06388-P75-506RM 471-1194
06388-PAA-505RM 471-1189
06388-PEA-505RM 471-1189
06388-PG6-505RM 471-0170
06388-PH7-505RM 471-0179
06388-PL2-505RM 471-0180
06388-PR4-505RM 471-1171
06388-PR7-505RM 471-1171
06388-PR7-506RM 471-1174
06388-PR7-506RM 471-1193
06388-PR7-506RM 471-1194
06388-PR7-507RM 471-1174
06388-PR7-507RM 471-1193
06388-PR7-507RM 471-1194
06388-PY3-505RM 471-1181
06388-PY3-506RM 471-1182
06388-PY3-506RM 471-1183
38110RDJA01 471-1630
38800P0BA021 471-1198
38800P1R0130 471-1189
38800P1R0132 471-1189
38800P5A0035 471-1183
38800P6WXA01 471-1190
38800P8EA01 471-1256
38800P61A013 471-1171

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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ACURA DENSO
38800P73A011 471-1194
38800P750036 471-1174
38800PH70030 471-0179
38800PL2013 471-0180
38800PR7A042 471-1193
38800PY3A035 471-1182
38800PY30032 471-1181

AUDI DENSO
4B3260805 471-1260
4B3260805B 471-1260
4E0260805F 471-1524
4F0260805AF 471-1503
8E0260805AJ 471-1492
8E0260805AS 471-1491
8E0260805BJ 471-1500
8E0260805BK 471-1498
8E0260805CB 471-1501
8E0260805F 471-1403
8E0260805S 471-1514
034260805B 471-0258
034260805C 471-0259

BMW DENSO
64509174803 471-1542
64509180550 471-1559
64522147457 471-1484
64522147458 471-1483
64522147459 471-1490
64522147460 471-1542
64522151495 471-1532
64522151496 471-1530
64526909628 471-1380
64526910458 471-1119
64526910460 471-1121
64526910461 471-1262
64526911340 471-1119
64526911342 471-1121
64526911348 471-1262
64526916232 471-1528
64526917859 471-1484
64526918122 471-9197
64526921650 471-1381
64526925721 471-1483
64526936883 471-1528
64526953474 471-1490
64526956715 471-1542
64526956716 471-1532
64526956719 471-1530
64528377067 471-1381
64528385908 471-1115
64528385909 471-1113

BMW DENSO
64528385915 471-1114
64528385916 471-1117
64528385917 471-1116
64528385919 471-1118
64528385921 471-1120
64528390964 471-1263
64528391693 471-1313
64529122618 471-1529
64529174804 471-1556

BUICK DENSO
1131734 471-9174
1131806 471-9174
1135089 471-9135
1135090 471-9135
1135090 471-9136
1135097 471-9139
1135099 471-9127
1135113 471-9112
1135114 471-9113
1135115 471-9113
1135119 471-9124
1135121 471-9116
1135125 471-9132
1135137 471-9124
1135145 471-9134
1135153 471-9135
1135154 471-9136
1135172 471-9112
1135173 471-9113
1135174 471-9113
1135211 471-9139
1135213 471-9127
1135237 471-9127
1135238 471-9143
1135242 471-9144
1135269 471-9134
1135270 471-9135
1135271 471-9136
1135272 471-9185
1135281 471-9143
1135282 471-9144
1135283 471-9143
1135313 471-9134
1135432 471-9134
1135433 471-9134
1135433 471-9143
1135435 471-9185
1136024 471-9174
1136036 471-9174
1136048 471-9174
1136055 471-9169

BUICK DENSO
1136062 471-9149
1136066 471-9152
1136079 471-9152
1136408 471-9152
1136411 471-9169
1136428 471-9174
1136434 471-9174
1136452 471-9174
1136467 471-9174
1136471 471-9159
1136472 471-9174
1136485 471-9174
1136488 471-9169
1136490 471-9169
1136491 471-9169
1136513 471-9149
1136514 471-9152
1136530 471-9169
1136535 471-9169
21992587 471-0714
21992588 471-0715

CADILLAC DENSO
1131847 471-9171
1134302 471-9171
1134326 471-9171
1135310 471-9184
1135385 471-9184
1135621 471-9166
1136027 471-9168
1136037 471-9168
1136054 471-9171
1136055 471-9169
1136403 471-9168
1136404 471-9150
1136411 471-9169
1136435 471-9171
1136441 471-9168
1136468 471-9168
1136473 471-9171
1136488 471-9169
1136490 471-9169
1136491 471-9169
1136501 471-9168
1136511 471-9168
1136519 471-9166
1136521 471-9166
1136530 471-9169
1136534 471-9168
1136535 471-9169
19130460 471-0710
19130461 471-0709

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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CADILLAC DENSO
25742899 471-0710
25752698 471-0709
25821957 471-0710
25821958 471-0709

CHEVROLET DENSO
1131794 471-9163
1135005 471-9111
1135010 471-9130
1135089 471-9135
1135090 471-9135
1135090 471-9136
1135094 471-9111
1135099 471-9127
1135114 471-9113
1135115 471-9113
1135119 471-9120
1135119 471-9160
1135120 471-9111
1135124 471-9160
1135125 471-9132
1135130 471-9120
1135130 471-9160
1135145 471-9134
1135153 471-9135
1135154 471-9136
1135173 471-9113
1135174 471-9113
1135186 471-9120
1135186 471-9160
1135205 471-9111
1135213 471-9127
1135214 471-9160
1135222 471-9140
1135223 471-9141
1135237 471-9127
1135237 471-9142
1135238 471-9143
1135269 471-9134
1135270 471-9135
1135271 471-9136
1135278 471-9140
1135281 471-9143
1135283 471-9143
1135313 471-9134
1135432 471-9134
1135433 471-9134
1135433 471-9143
1135434 471-9002
1135436 471-9140
1135436 471-9177
1135440 471-9134

CHEVROLET DENSO
1135621 471-9166
1136055 471-9161
1136055 471-9169
1136080 471-9163
1136411 471-9169
1136438 471-9160
1136483 471-9160
1136488 471-9169
1136490 471-9161
1136490 471-9169
1136491 471-9161
1136491 471-9169
1136498 471-9190
1136504 471-9163
1136518 471-9165
1136519 471-9166
1136519 471-9186
1136521 471-9166
1136521 471-9167
1136530 471-9161
1136530 471-9169
1136535 471-9169
1136536 471-9167
1136551 471-9163
1136606 471-9187
1136607 471-9186
1136641 471-9167
1136642 471-9186
1136643 471-9187
1137007 471-9175
1137014 471-9177
1137015 471-9178
1137024 471-9178
1137028 471-9177
1137031 471-9175
1139515 471-9188
10135688 471-0332
10135691 471-0334
10157986 471-0337
10158100 471-0337
10219646 471-0339
10238383 471-0334
10263019 471-0335
15100340 471-0700
15106397 471-0704
15277426 471-0704
19130455 471-0704
22692374 471-9189
25827200 471-0700
25891795 471-0703
89022562 471-0703
89024881 471-0700

CHRYSLER DENSO
4462710 471-0264
4462811 472-0124
4595666 471-7014
4596135 471-7014
4596282AA 471-7016
4596366AB 471-7015
4596367AA 471-7014
4596490AC 471-0807
4596491AC 471-0808
4596492AC 471-0810
04677144AB 471-0103
04677156ABB 471-0103
4677301 471-0101
4677347 471-0112
4698723AD 471-0266
4708198 471-0354
4723904 471-0112
4758322AC 471-0265
4758452 471-0106
4758900 471-0357
4848584 471-0355
5005410AA 471-0544
5005410AC 471-0544
5005410AD 471-0544
5005440AA 471-0522
5005440AC 471-0522
5005440AF 471-0522
5005441AA 471-0522
5005441AC 471-0522
5005441AD 471-0522
5005441AG 471-0522
5005441AH 471-0522
5005441AI 471-0522
5005442AB 471-0522
5005442AC 471-0522
5005496AD 471-0813
5005496AF 471-0813
05005496AI 471-0813
5005498AD 471-0544
5005498AE 471-0544
5016695AA 471-7014
5058031AA 471-0267
5058033AB 471-0267
05058033AC 471-0267
5069029AA 471-7015
5069029AA 471-7016
5264581 471-0268
5264740 471-7014
5278558AA 471-0267
05278757AA 471-0267
55037432AAB 471-0279
55056157AB 471-0822

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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CHRYSLER DENSO
55056157AC 471-0822
55056157AD 471-0822
55056287AB 471-0821
55056287AD 471-0821
55056435AB 471-0815
55056444AB 471-0819
55056444AC 471-0819
55111034AA 471-0809
55111035AB 471-0811
55111408AC 471-0817
55111408AD 471-0817
55111416AC 471-0824
55111417AC 471-0825
55111418AB 471-0812
55111436AB 471-0816
55117244AAA 471-0400
MB439767 471-0275
MB439768 471-0272
MB813844 471-0270
MR117058 471-1307
MR117064 471-0269
MR175968 471-0273
MR201696 471-7014
MR201716 471-0102
MR201716 471-7014
MR315254 471-7014
MR315784 471-7014
MR500324 471-7015

COMPRESSOR
WORKS DENSO

618120 471-8100
618120 471-8142
618121 471-8101
618121 471-8124
618122 471-8130
618123 471-8102
618124 471-8103
618126 471-8131
618127 471-8104
618128 471-8105
618129 471-8106
618129 471-8143
618129 471-8151
618130 471-8107
618131 471-8108
618132 471-8109
618132 471-8140
618132 471-8141
618133 471-8110
618133 471-8129
618139 471-8111
618139 471-8128

COMPRESSOR
WORKS DENSO

618140 471-8100
618140 471-8125
618140 471-8138
618141 471-8112
618141 471-8137
618144 471-8113
618145 471-8114
618145 471-8135
618146 471-8115
618146 471-8123
618147 471-8116
618148 471-8117
618149 471-8118
618150 471-8119
618151 471-8120
618152 471-8118
618152 471-8121
618152 471-8128
618152 471-8144
618153 471-8123
618154 471-8132
618157 471-8127
618158 471-8126
618159 471-8122
618159 471-8147
618162 471-8134
618163 471-8133
618166 471-8145
618166 471-8146
618168 471-8139
618300 471-1186
618301 471-1142
618301 471-1143
618301 471-1167
618301 471-1247
618305 471-1189
618305 471-1190
618305 471-1198
618328 471-1135
618336 471-1231
618341 471-1125
618341 471-1129
618341 471-1433
618344 471-0101
618344 471-0106
618344 471-0107
618344 471-0264
618344 471-0265
618344 471-0268
618344 471-0357
618344 471-0375
618356 471-1113

COMPRESSOR
WORKS DENSO

618356 471-1114
618356 471-1115
618356 471-1116
618362 471-0269
618362 471-0270
618362 471-1145
618362 471-1286
618362 471-1308
618368 471-1288
618368 471-1290
618369 471-1139
618378 471-0103
618381 471-0100
618381 471-0109
618381 471-0279
618386 471-0112
618387 471-1165
618387 471-1244
618390 471-0108
618396 471-0111
618397 471-1138
618397 471-1139
618397 471-1140
618397 471-1169
618397 471-1241
618397 471-1427
618398 471-1146
618398 471-1156
618398 471-1160
618398 471-1217
618398 471-1239
618398 471-1246
618398 471-1297
618399 471-1158
618550 471-7008
618553 471-7010
618553 471-7012
618553 471-7031
618582 471-7014
618595 471-7039
618779 471-9124
620046 471-9161
620051 471-9152
620066 471-9112
620067 471-9111
620067 471-9113
620067 471-9130
620073 471-9116
620080 471-9120
620103 471-9190
620110 471-9163
620122 471-9149

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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COMPRESSOR
WORKS DENSO

620130 471-9190
620144 471-9165
620145 471-9167
620151 471-9166
620177 471-9168
620178 471-9161
620178 471-9169
620188 471-9160
620191 471-9109
620195 471-9144
620195 471-9185
620208 471-9171
620210 471-9174
620216 471-9132
620221 471-9184
620244 471-9163
620250 471-9159
620311 471-9176
620334 471-9134
620335 471-9135
620340 471-9127
620340 471-9139
620340 471-9142
620343 471-9141
620347 471-9002
620446 471-9178
620448 471-9186
620449 471-9187
620452 471-9143
620454 471-9140
620456 471-9136
620457 471-9001
620730 471-9177
620742 471-9008
620742 471-9189
620746 471-9175
621066 471-9197
621133 471-9188
621198 471-9005
622912 471-9150
637452 471-5014
637551 471-7005
637554 471-7003
637560 471-7050
637561 471-7035
637561 471-7036
638300 471-1140
638300 471-1429
638316 471-1164
638348 471-0700
638362 471-0315
638363 471-0316

COMPRESSOR
WORKS DENSO

638374 471-0522
638376 471-0316
638377 471-0315
638541 471-7025
638543 471-7002
638544 471-7016
638558 471-7013
638578 471-7011
638588 471-8152
638588 471-8153
638588 471-8154
638589 471-7009
638589 471-7028
638609 471-7006
638705 471-8126
638706 471-8127
638713 471-8128
638714 471-8136
638752 471-5009
638752 471-5010
638759 471-5000
638779 471-5011
638780 471-5005
638781 471-5012
638782 471-5013
638783 471-5008
638784 471-5003
638787 471-5004
638789 471-5001
638800 471-0273
638800 471-0275
638800 471-1144
638800 471-1305
638801 471-1141
638801 471-1428
638802 471-1142
638802 471-1143
638803 471-1250
638804 471-0105
638808 471-1306
638809 471-1130
638810 471-1222
638810 471-1223
638811 471-1202
638812 471-1202
638813 471-1287
638813 471-1289
638814 471-1166
638815 471-1242
638816 471-0272
638816 471-1274
638816 471-1276

COMPRESSOR
WORKS DENSO

638816 471-1307
638816 471-1309
638817 471-1163
638818 471-1135
638818 471-1410
638820 471-0102
638820 471-1310
638821 471-0161
638821 471-1312
638822 471-1224
638822 471-1227
638825 471-0704
638826 471-0267
638827 471-1005
638827 471-1411
638827 471-1412
638827 471-1485
638828 472-0124
638830 471-0397
638830 471-0400
638831 471-1171
638831 471-1174
638831 471-1193
638831 471-1194
638831 471-1420
638831 471-1421
638831 471-1422
638831 471-1424
638832 471-0266
638834 471-1234
638834 471-1481
638835 471-1225
638835 471-1226
638835 471-1230
638835 471-1235
638836 471-1423
638838 471-0544
638839 471-1256
638840 471-1371
638841 471-1538
638842 471-1280
638842 471-1282
638842 471-1342
638843 471-1388
638844 471-1276
638845 471-1200
638847 471-0813
638848 471-0398
638849 471-0821
638851 471-7017
638852 471-7026
638854 471-7051

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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COMPRESSOR
WORKS DENSO

638854 471-7052
638862 471-7029
638867 471-7007
638873 471-7027
638878 471-7015
638880 471-7054
638881 471-7055
638882 471-7056
638883 471-7053
638960 471-6036
638963 471-6040
638969 471-6034
638969 471-6039
638970 471-6009
638975 471-6016
638976 471-6010
638977 471-6000
638978 471-6017
638980 471-6011
638981 471-6014
638982 471-6001
638982 471-6002
638983 471-6003
638984 471-6005
638984 471-6008
638985 471-6013
638986 471-6015
638989 471-6018
638993 471-6004
638994 471-6007
638995 471-6006
638996 471-6019
638997 471-6035
638998 471-6038
638999 471-6037
639300 471-0815
639300 471-0819
639302 471-1407
639305 471-1188
639306 471-1374
639307 471-1293
639307 471-1478
639308 471-1260
639308 471-1262
639309 471-1118
639309 471-1119
639309 471-1121
639309 471-1528
639310 471-6020
639312 471-6029
639313 471-6022
639314 471-6026

COMPRESSOR
WORKS DENSO

639314 471-6028
639315 471-6027
639315 471-6030
639316 471-0810
639317 471-0808
639317 471-0811
639317 471-0812
639318 471-1537
639319 471-1004
639320 471-1010
639321 471-1327
639322 471-1001
639322 471-1630
639323 471-1413
639325 471-0399
639326 471-0703
639330 471-0710
639349 471-0824
639349 471-0825
639359 471-0822
639800 471-6023
639806 471-6024
639813 471-6032
639814 471-6031
639819 471-6025
639961 471-6021

DELPHI DENSO
CS0017 471-9109
CS0019 471-9111
CS0020 471-9112
CS0021 471-9113
CS0025 471-9116
CS0029 471-9120
CS0036 471-9124
CS0041 471-9127
CS0046 471-9130
CS0048 471-9132
CS0051 471-9134
CS0052 471-9135
CS0053 471-9136
CS0055 471-9001
CS0057 471-9139
CS0058 471-9140
CS0059 471-9141
CS0060 471-9142
CS0061 471-9143
CS0062 471-9144
CS0075 471-9134
CS0077 471-9002
CS0086 471-9149
CS0087 471-9150

DELPHI DENSO
CS0089 471-9152
CS0107 471-9159
CS0110 471-9160
CS0111 471-9161
CS0112 471-9190
CS0114 471-9163
CS0119 471-9165
CS0120 471-9166
CS0121 471-9167
CS0122 471-9168
CS0123 471-9169
CS0126 471-9171
CS0129 471-9174
CS0132 471-9175
CS0133 471-9176
CS0134 471-9177
CS0135 471-9178
CS10046 471-9005
CS10047 471-9188
CS10052 471-9189
CS10077 471-9005
CS20006 471-9184
CS20009 471-9185
CS20010 471-9186
CS20011 471-9187
CS20029 471-9008
CS20041 471-0332
CS20042 471-0334
CS20042 471-0337
CS20043 471-0335
CS20047 471-0339

DENSO DENSO
047100-6400 471-0204
047100-7550 471-0133
047100-7740 471-0122
047100-7792 471-0126
047100-8082 471-0154
047100-8312 471-0124
047100-8330 471-0131
047100-8522 471-0368
047100-9360 471-0431
047100-9370 471-0430
047100-9440 471-0249
047100-9460 471-0137
047100-9755 471-0128
047100-9780 471-0254
047200-9093 471-0368
146200-5350 471-0311
146200-7830 471-1537
146200-7840 471-1538
147100-0120 471-0133

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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DENSO DENSO
147100-0192 471-0136
147100-0211 471-0134
147100-0551 471-0432
147100-0755 471-0232
147100-1434 471-0233
147100-1510 471-0254
147100-1520 471-0255
147100-1540 471-0253
147100-1605 471-0258
147100-2252 471-0179
147100-2371 471-0132
147100-2400 471-0251
147100-2610 471-0294
147100-2893 471-0259
147100-2990 471-0213
147100-3323 471-1246
147100-3776 471-1155
147100-4141 471-0180
147100-4273 471-1146
147100-4981 471-1143
147100-4990 471-1144
147100-5364 471-0275
147100-5364 471-1305
147100-5374 471-0272
147100-5374 471-1274
147100-5391 471-1123
147100-5431 471-1129
147100-5741 471-1289
147100-5751 471-1290
147100-5820 471-1139
147100-5932 471-1141
147100-6073 471-1149
147100-6251 471-1138
147100-6361 471-1433
147100-6391 471-1142
147100-6800 471-1139
147100-6820 471-1250
147100-6838 471-1162
147100-7202 471-1244
147100-7210 471-1145
147100-7910 471-1238
147100-7920 471-1239
147100-8165 471-1186
147100-8243 471-0264
147100-8252 471-0375
147100-8294 471-1301
147100-8301 471-0299
147100-8463 471-0332
147100-8630 471-1140
147100-8663 471-0337
147100-9655 471-1424
147100-9681 471-1125

DENSO DENSO
147100-9781 471-1362
147100-9814 471-1181
147200-1885 471-0375
147200-5115 471-1372
247100-3003 471-0334
247100-3329 471-1423
247100-3451 471-1150
247100-3462 471-1151
247100-3500 471-1247
247100-3833 471-1156
247100-3844 471-1158
247100-3853 471-0337
247100-3903 471-1422
247100-4120 471-0270
247100-4120 471-1309
247100-4160 471-1239
247100-4444 471-1171
247100-4471 471-1372
247100-4532 471-0298
247100-4760 471-1241
247100-5521 471-0334
247100-5910 471-0232
247100-5930 471-0233
247100-6140 471-1162
447100-1370 471-1419
447100-1371 471-1419
447100-1652 471-1341
447100-1725 471-1378
447100-2012 471-1386
447100-2023 471-1235
447100-2032 471-1231
447100-2044 471-1225
447100-2054 471-1226
447100-2065 471-1224
447100-2076 471-1227
447100-2195 471-1228
447100-2331 471-1130
447100-2341 471-1125
447100-2351 471-1123
447100-2361 471-0127
447100-2422 471-1167
447100-2434 471-0101
447100-2443 471-0111
447100-2510 471-1160
447100-2530 471-1219
447100-2631 471-0339
447100-2642 471-0335
447100-2900 471-1152
447100-2912 471-0268
447100-2941 471-0109
447100-2976 471-0354
447100-3023 471-1230

DENSO DENSO
447100-3124 471-0109
447100-3134 471-0108
447100-3143 471-1205
447100-3282 471-1348
447100-3370 471-1166
447100-3430 471-1169
447100-3541 471-1216
447100-3551 471-1163
447100-3664 471-1312
447100-3730 471-1307
447100-3790 471-0269
447100-3790 471-1308
447100-3801 471-0102
447100-3801 471-1310
447100-3810 471-1287
447100-3820 471-1288
447100-3890 471-1428
447100-3901 471-1165
447100-4020 471-1297
447100-4030 471-1429
447100-4060 471-1427
447100-4082 471-0101
447100-4092 471-0101
447100-4443 471-1234
447100-4530 471-1306
447100-4710 471-0296
447100-4811 471-1222
447100-5230 471-0434
447100-5240 471-0394
447100-5251 471-1214
447100-5271 471-1215
447100-5841 471-0161
447100-6002 471-1222
447100-6190 471-0389
447100-6230 471-0273
447100-6253 471-1349
447100-6263 471-1350
447100-6595 471-0100
447100-6605 471-0105
447100-6617 471-0103
447100-6628 471-0103
447100-6669 471-1200
447100-6710 471-1218
447100-6802 471-0112
447100-6812 471-0112
447100-6829 471-1293
447100-7072 471-0106
447100-7244 471-1189
447100-7431 471-1230
447100-7451 471-1481
447100-7926 471-1260
447100-8083 471-0107

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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DENSO DENSO
447100-8131 471-0357
447100-8321 471-1242
447100-8341 471-1164
447100-8360 471-1286
447100-8418 471-1421
447100-8432 471-1382
447100-8695 471-1174
447100-8715 471-1198
447100-9020 471-1217
447100-9114 471-1325
447100-9324 471-0355
447100-9390 471-1152
447100-9451 471-1217
447100-9901 471-1312
447100-9976 471-1193
447150-0153 471-1542
447150-0162 471-1532
447150-0392 471-1490
447150-0521 471-1594
447170-2014 471-1189
447170-2056 471-1182
447170-2093 471-1135
447170-2252 471-0366
447170-2333 471-1194
447170-2424 471-1190
447170-2502 471-1202
447170-2801 471-1343
447170-2933 471-1420
447170-2984 471-1188
447170-3064 471-1190
447170-3101 471-1221
447170-3121 471-1293
447170-3390 471-1220
447170-3400 471-1302
447170-3630 471-1358
447170-3650 471-1220
447170-3751 471-1115
447170-3770 471-1114
447170-3790 471-1113
447170-3800 471-1117
447170-3810 471-1263
447170-3820 471-1313
447170-3830 471-1116
447170-4139 471-1256
447170-4760 471-1218
447170-4784 471-1121
447170-4795 471-1262
447170-4943 471-0279
447170-4971 471-0107
447170-5011 471-1347
447170-5012 471-1347
447170-5021 471-1295

DENSO DENSO
447170-5060 471-1360
447170-5083 471-1183
447170-5156 471-1327
447170-5245 471-0316
447170-5414 471-1282
447170-5612 471-1342
447170-5736 471-1293
447170-5762 471-1280
447170-5851 471-1280
447170-5851 471-1342
447170-5895 471-1381
447170-6034 471-0400
447170-6205 471-0315
447170-6347 471-1260
447170-6353 471-1374
447170-6363 471-1373
447170-6390 471-1385
447170-6600 471-1329
447170-7005 471-1474
447170-7032 471-0400
447170-7130 471-1343
447170-7292 471-0267
447170-7424 471-1325
447170-7521 471-1426
447170-7621 471-1223
447170-7710 471-1370
447170-7909 471-1403
447170-8033 471-1388
447170-8069 471-1478
447170-8140 471-1371
447170-8185 471-1380
447170-8235 471-1383
447170-8260 471-1221
447170-8430 471-1119
447170-8438 471-1119
447170-8453 471-1121
447170-8459 471-1121
447170-8473 471-1262
447170-8486 471-1276
447170-8550 471-1363
447170-8672 471-1393
447170-8689 471-1392
447170-8711 471-1410
447170-8873 471-0397
447170-9089 471-1403
447170-9240 471-1118
447170-9250 471-1120
447170-9311 471-1361
447170-9370 471-1341
447170-9522 471-0396
447170-9530 471-1371
447170-9541 471-1342

DENSO DENSO
447170-9761 471-1342
447170-9783 471-1474
447170-9790 471-1371
447170-9870 471-1407
447170-9884 471-0400
447170-9894 471-0399
447170-9903 471-1466
447170-9973 471-1390
447180-3134 471-1528
447180-3136 471-1528
447180-3322 471-1393
447180-4457 471-1580
447180-4559 471-1524
447180-4570 471-1426
447180-4580 471-1426
447180-4592 471-0398
447180-4843 471-1630
447180-4964 471-0522
447180-5260 471-1413
447180-5261 471-1413
447180-5450 471-1412
447180-5474 471-0544
447180-5849 471-1470
447180-6000 471-1378
447180-6190 471-1341
447180-6620 471-1280
447180-6737 471-1514
447180-7181 471-1496
447180-7512 471-0522
447180-7651 471-1580
447180-7821 471-1370
447180-8140 471-1485
447180-8151 471-1371
447180-8252 471-1012
447180-8478 471-1492
447180-8750 471-1341
447180-8880 471-1411
447180-9499 471-1491
447180-9610 471-1488
447180-9717 471-1580
447190-2600 471-1342
447190-2611 471-1371
447190-2636 471-1490
447190-3850 471-1010
447190-4130 471-1005
447190-4370 471-1219
447190-4410 471-1220
447190-4440 471-1220
447190-4450 471-1220
447190-4490 471-1412
447190-4500 471-1412
447190-4510 471-1411

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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DENSO DENSO
447190-4520 471-1485
447190-4531 471-1005
447190-4560 471-1343
447190-4570 471-1414
447190-4580 471-1363
447190-5100 471-1570
447190-6877 471-1530
447190-7216 471-1484
447190-7252 471-1627
447190-7721 471-1470
447190-7741 471-1469
447190-7745 471-1469
447190-7822 471-1293
447190-8281 471-1474
447190-8290 471-1466
447190-8291 471-1466
447190-8300 471-1467
447190-8310 471-1466
447190-8311 471-1466
447190-8330 471-1474
447190-8360 471-1579
447190-8370 471-1474
447190-8371 471-1474
447190-8630 471-1464
447190-8640 471-1463
447190-8650 471-1478
447190-9161 471-1606
447190-9654 471-1483
447200-2173 471-1223
447200-3099 471-0101
447200-3108 471-0111
447200-3118 471-0112
447200-3307 471-0112
447200-3649 471-0102
447200-3747 471-0101
447200-3756 471-0101
447200-4296 471-0106
447200-4296 471-0357
447200-4296 471-0366
447200-4683 471-0107
447200-4956 471-1135
447200-5352 471-0108
447200-5362 471-0109
447200-5522 471-0107
447200-5661 471-0103
447200-5672 471-0103
447200-5700 471-0100
447200-5710 471-0105
447200-7802 471-0434
447200-8134 471-0161
447220-3199 471-1342
447220-3934 471-1370

DENSO DENSO
447220-4063 471-1371
447220-4294 471-1342
447220-4342 471-1342
447220-6068 471-1341
447220-6215 471-1378
447220-6215 471-1426
447220-6641 471-1378
447220-6641 471-1426
447220-8027 471-1119
447220-8116 471-1121
447220-8183 471-1373
447220-8183 471-1374
447220-8526 471-1221
447220-8567 471-1363
447220-8752 471-1118
447220-8762 471-1120
447220-8794 471-1361
447220-8797 471-1361
447260-0559 471-1568
447260-0751 471-1343
447260-0751 471-1414
447260-0760 471-1363
447260-0820 471-1363
447260-0989 471-1612
447260-0989 471-1627
447260-1078 471-1575
447260-7301 471-1341
447260-7510 471-1419
447260-7812 471-1341
447260-8140 471-1485
447300-0151 471-0106
447300-0411 471-0101
447300-0421 471-0111
447300-1121 471-0109
447300-1131 471-0108
447300-1741 471-0102
447300-4181 471-0112
447300-5112 471-0107
447300-7131 471-0100
447300-7670 471-1118
447300-7670 471-1119
447300-7670 471-1120
447300-7670 471-1121
447300-7791 471-0105
447300-7801 471-0103
9744717-676 471-1484
9744717-755 471-1483

DODGE DENSO
4462273E 471-0375
4595666 471-7014
4596135 471-7014

DODGE DENSO
4596282AA 471-7016
4596366AB 471-7015
4677038 471-0111
4677040 471-0101
4677143 471-0105
4677205 471-0100
4720743 471-0101
4720744 471-0111
4746788 471-7010
4746788 471-7028
5016695AA 471-7014
5069029AA 471-7015
5069029AA 471-7016
05278462AAA 471-0107
55036340 471-7008
55036563 471-7029
55036741AC 471-7017
55036741AD 471-7017
55036741AE 471-7017
55036741AF 471-7017
55036799 471-7010
55036799 471-7031
55037205 471-7008
55037205AD 471-7008
55037205AG 471-7008
55037205AH 471-7008
55055339 471-7010
55055339AD 471-7010
55055339AH 471-7009
55055339AI 471-7009
55055340 471-7010
55055517AB 471-7011
55055517AC 471-7011
55055540 471-7010
55055540AC 471-7010
55055540AE 471-7010
55055540AG 471-7010
55055540AM 471-7010
55055802AA 471-7012
55055802AD 471-7012
55055802AE 471-7012
55056076AA 471-7013
55056094AB 471-7010
55056108AE 471-7008
55056335AA 471-7013
55056336ABB 471-0398
55057333AA 471-7013
55057334AA 471-7013

FORD DENSO
1F2061450 471-8109
1L2Z19703AA 471-8118

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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 Note: Cross reference information is provided as a guide only. DENSO cannot be responsible for competitor application information.

 Note : L'information de référence est fournie comme un guide seulement. DENSO ne peut pas être responsable de l'information d'applications des concurrents.
 Nota: Referencia cruzada información se proporciona sólo como una guía. DENSO no puede ser responsable de la información de la aplicación de competidor.

 For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite www.DensoAftermarket.com

311



FORD DENSO
1L2Z19703AA 471-8122
1L2Z19703AA 471-8152
1L2Z19703CA 471-8122
1L2Z19703CA 471-8154
1L2Z19703DA 471-8152
1L2Z19703DA 471-8153
1L2Z19703DA 471-8154
1L2Z19703EA 471-8154
2L5Z19703AA 471-8109
4L3Z19703AB 471-8135
4L3Z19703AB 471-8144
4L5Z19V703AB 471-8140
4L5Z19V703BA 471-8141
4L5Z19V703CB 471-8109
D2AZ19703C 471-8104
E7GY19703BA 471-8142
E7VY19703A 471-8100
E7VY19703A 471-8103
E8AZ19703A 471-8100
E8AZ19703A 471-8130
E8AZ19703B 471-8103
E8AZ19703B 471-8131
E8AZ19703C 471-8100
E8AZ19703C 471-8119
E8AZ19703C 471-8130
E8AZ19703C 471-8138
E8AZ19703C 471-8142
E9SZ19703C 471-8103
E9SZ19703C 471-8131
E9TZ19703C 471-8119
E9TZ19703C 471-8142
EFY26145Z 471-8135
EFY26145Z 471-8136
EFY26145Z 471-8140
EFY46145Z 471-8135
F0SZ19703A 471-8104
F0TZ19703D 471-8103
F0TZ19703D 471-8131
F0TZ19703G 471-8100
F0TZ19703G 471-8109
F0TZ19703G 471-8116
F0TZ19703G 471-8138
F1CZ19703B 471-8107
F1DZ19703B 471-8103
F1DZ19703B 471-8131
F1DZ19703B 471-8138
F1SZ19703B 471-8104
F1TZ19703A 471-8138
F2TZ19703A 471-8105
F3CZ19703A 471-8107
F3LY19703A 471-8106
F3LY19703A 471-8143

FORD DENSO
F3SZ19703A 471-8100
F3VY19703A 471-8102
F3VY19703A 471-8106
F3XY19703C 471-8111
F4CZ19703A 471-8107
F4CZ19703B 471-8107
F4DZ19703A 471-8100
F4DZ19703A 471-8101
F4DZ19703A 471-8103
F4DZ19703A 471-8104
F4DZ19703A 471-8105
F4DZ19703A 471-8109
F4DZ19703A 471-8110
F4DZ19703A 471-8111
F4DZ19703A 471-8112
F4DZ19703A 471-8116
F4DZ19703A 471-8119
F4DZ19703A 471-8125
F4DZ19703A 471-8129
F4DZ19703A 471-8130
F4DZ19703A 471-8137
F4DZ19703A 471-8138
F4DZ19703A 471-8142
F4LY19703A 471-8106
F4LY19703A 471-8143
F4ZZ19703A 471-8112
F4ZZ19703B 471-8100
F5RZ19703A 471-8113
F5RZ19703A 471-8123
F5RZ19703B 471-8114
F6CZ19703CA 471-8107
F6DZ19703AA 471-8100
F6DZ19703AA 471-8105
F6DZ19703AA 471-8109
F6DZ19703AA 471-8110
F6DZ19703AA 471-8111
F6DZ19703AA 471-8116
F6DZ19703AA 471-8119
F6DZ19703AA 471-8120
F6DZ19703AA 471-8121
F6DZ19703AA 471-8125
F6DZ19703AA 471-8137
F6DZ19703AA 471-8138
F6DZ19703AA 471-8142
F6LZ19703AA 471-8106
F6LZ19703AA 471-8120
F6LZ19703AA 471-8121
F6RZ19703BA 471-8114
F6RZ19703CA 471-8113
F6RZ19703CA 471-8115
F6RZ19703CA 471-8123
F7CZ19703BB 471-8107

FORD DENSO
F7DZ19703GB 471-8113
F7DZ19703GB 471-8115
F7DZ19703GB 471-8123
F7DZ19703GB 471-8127
F7DZ19703GB 471-8133
F7DZ19703GB 471-8134
F7DZ19703GB 471-8136
F7DZ19703GB 471-8139
F7DZ19703GB 471-8140
F7DZ19703GB 471-8145
F7DZ19703GB 471-8146
F7LZ19703AA 471-8106
F7LZ19703AA 471-8117
F7LZ19703AA 471-8118
F7LZ19703AA 471-8120
F7LZ19703AA 471-8121
F7LZ19703AA 471-8122
F7LZ19703AA 471-8135
F7LZ19703AA 471-8143
F7LZ19703AA 471-8144
F7LZ19703AA 471-8151
F7UZ19703AA 471-8152
F23Z19703B 471-8108
F37Z19703A 471-8109
F37Z19703D 471-8109
F37Z19703D 471-8125
F40Y19703A 471-8103
F43Z19703AA 471-8108
F43Z19703B 471-8108
F70Z19703AA 471-8106
F70Z19703AA 471-8135
F77H19D629CA 471-8125
F77Z19703AARM 471-8109
F77Z19703AB 471-8100
F77Z19703AB 471-8104
F77Z19703AB 471-8105
F77Z19703AB 471-8109
F77Z19703AB 471-8110
F77Z19703AB 471-8111
F77Z19703AB 471-8112
F77Z19703AB 471-8116
F77Z19703AB 471-8118
F77Z19703AB 471-8119
F77Z19703AB 471-8122
F77Z19703AB 471-8124
F77Z19703AB 471-8125
F77Z19703AB 471-8126
F77Z19703AB 471-8128
F77Z19703AB 471-8130
F77Z19703AB 471-8137
F77Z19703AB 471-8138
F77Z19703AB 471-8140

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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FORD DENSO
F77Z19703AB 471-8141
F77Z19703AB 471-8147
XW7Z19V703BARM 471-8127
ZZN061450A 471-8105
ZZN061450A 471-8109
ZZN061450A 471-8140
ZZN061450A 471-8141

FOUR SEASONS DENSO
57024 472-0124
57120 471-8130
57120 471-8137
57120 471-8142
57121 471-8101
57122 471-8130
57123 471-8102
57123 471-8106
57124 471-8129
57126 471-8103
57126 471-8131
57127 471-8104
57128 471-8105
57129 471-8106
57129 471-8143
57130 471-8107
57131 471-8108
57132 471-8109
57132 471-8141
57133 471-8110
57133 471-8129
57139 471-8111
57139 471-8128
57140 471-8100
57140 471-8125
57140 471-8138
57141 471-8112
57144 471-8113
57144 471-8136
57145 471-8114
57145 471-8135
57146 471-8115
57146 471-8123
57146 471-8145
57147 471-8116
57148 471-8117
57148 471-8118
57149 471-8152
57150 471-8119
57151 471-8120
57152 471-8121
57154 471-8132
57157 471-8127

FOUR SEASONS DENSO
57158 471-8126
57159 471-8122
57161 471-8124
57162 471-8133
57162 471-8134
57163 471-8133
57163 471-8134
57164 471-8147
57166 471-8146
57167 471-8144
57167 471-8151
57168 471-8139
57169 471-8120
57169 471-8121
57169 471-8140
57172 471-8109
57253 471-9159
57256 471-9174
57267 471-9159
57279 471-9124
57281 471-9116
57300 471-1429
57302 471-1363
57303 471-0232
57304 471-1224
57304 471-1226
57304 471-1227
57305 471-1189
57305 471-1190
57305 471-1198
57306 471-0254
57306 471-0255
57309 471-0154
57310 471-0124
57310 471-0131
57310 471-0132
57310 471-0134
57313 471-0136
57313 471-0431
57322 471-0232
57326 471-0213
57327 471-0233
57327 471-0258
57327 471-0259
57328 471-0102
57328 471-1135
57328 471-1146
57328 471-1156
57328 471-1158
57328 471-1160
57328 471-1246
57328 471-1310

FOUR SEASONS DENSO
57328 471-1312
57332 471-0332
57332 471-0334
57332 471-0335
57334 471-1228
57335 471-1234
57335 471-1481
57336 471-1227
57337 471-1205
57338 471-0233
57341 471-1125
57341 471-1129
57341 471-1130
57341 471-1421
57341 471-1428
57341 471-1433
57342 471-1155
57342 471-1238
57342 471-1362
57342 471-1429
57343 471-0127
57343 471-0128
57344 471-0101
57344 471-0265
57344 471-0357
57344 471-0375
57349 471-0161
57351 471-1149
57351 471-1181
57351 471-1182
57351 471-1183
57353 471-1201
57354 471-0105
57354 471-0357
57355 471-0122
57355 471-0126
57355 471-1123
57356 471-1113
57356 471-1114
57356 471-1115
57356 471-1116
57356 471-1117
57356 471-1263
57356 471-1313
57357 471-0258
57357 471-0259
57359 471-1220
57360 471-0311
57362 471-0269
57362 471-1145
57362 471-1189
57362 471-1198

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO

*Represents a 10-pack / Représente un paquet de 10 / Representa un paquete de 10
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FOUR SEASONS DENSO
57362 471-1200
57362 471-1286
57362 471-1308
57363 471-0179
57364 471-0180
57369 471-1139
57373 471-0179
57374 471-0180
57375 471-1174
57375 471-1194
57376 471-1150
57376 471-1215
57377 471-1216
57377 471-1301
57378 471-0103
57380 471-0294
57380 471-0389
57381 471-0109
57381 471-0279
57383 471-0112
57386 471-0112
57387 471-0273
57387 471-0275
57387 471-1144
57387 471-1145
57387 471-1165
57387 471-1305
57389 471-0131
57389 471-0132
57389 471-0134
57390 471-0108
57391 471-1201
57396 471-0111
57397 471-1138
57397 471-1140
57397 471-1169
57397 471-1241
57397 471-1244
57397 471-1427
57398 471-1146
57398 471-1156
57398 471-1160
57398 471-1217
57398 471-1239
57398 471-1246
57398 471-1297
57399 471-1158
57410 471-5013
57456 471-5009
57456 471-5010
57461 471-5005
57553 471-7010

FOUR SEASONS DENSO
57553 471-7012
57553 471-7031
57582 471-7014
57582 471-7015
57595 471-7039
57777 471-9120
57777 471-9132
57863 471-9171
57867 471-9174
57901 471-9186
57931 471-9187
57947 471-9167
57947 471-9187
57949 471-9165
57950 471-9166
57951 471-9168
57952 471-9150
57954 471-9167
57955 471-9161
57955 471-9169
57956 471-9168
57957 471-9149
57958 471-9152
57959 471-9152
57960 471-9149
57961 471-9160
57963 471-9171
57967 471-9174
57970 471-9163
57971 471-9140
57975 471-9112
57976 471-9111
57976 471-9113
57976 471-9130
57977 471-9109
57979 471-9120
57980 471-9135
57981 471-9136
57987 471-9134
57987 471-9143
57991 471-9001
57992 471-9134
57993 471-9127
57993 471-9139
57993 471-9141
57993 471-9142
57994 471-9144
57994 471-9185
57996 471-9111
58119 471-6013
58120 471-8137
58120 471-8142

FOUR SEASONS DENSO
58121 471-8101
58122 471-8130
58123 471-8102
58124 471-8103
58126 471-8131
58127 471-8104
58128 471-8105
58129 471-8106
58129 471-8143
58130 471-8107
58131 471-8108
58132 471-8109
58132 471-8140
58132 471-8141
58133 471-8110
58133 471-8129
58139 471-8111
58139 471-8128
58140 471-8100
58140 471-8125
58140 471-8138
58141 471-8112
58141 471-8137
58144 471-8113
58144 471-8136
58145 471-8114
58145 471-8135
58146 471-8115
58146 471-8123
58146 471-8145
58147 471-8116
58148 471-8117
58149 471-8118
58150 471-8119
58151 471-8120
58152 471-8118
58152 471-8121
58152 471-8144
58154 471-8132
58157 471-8127
58158 471-8126
58159 471-8122
58161 471-8124
58162 471-8133
58162 471-8134
58163 471-8133
58163 471-8134
58164 471-8147
58165 471-8151
58166 471-8133
58166 471-8145
58166 471-8146

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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FOUR SEASONS DENSO
58167 471-8144
58167 471-8151
58168 471-8139
58169 471-8140
58183 471-6016
58185 471-6010
58186 471-6000
58187 471-6017
58188 471-6008
58189 471-6011
58190 471-6014
58191 471-6001
58197 471-6015
58198 471-6018
58199 471-6004
58267 471-9159
58281 471-9116
58300 471-1429
58305 471-1189
58305 471-1190
58305 471-1198
58328 471-0102
58328 471-1135
58328 471-1146
58328 471-1156
58328 471-1158
58328 471-1160
58328 471-1246
58328 471-1310
58328 471-1312
58335 471-1234
58335 471-1481
58336 471-1227
58341 471-1125
58341 471-1129
58341 471-1130
58341 471-1433
58344 471-0101
58344 471-0264
58344 471-0265
58344 471-0357
58344 471-0375
58356 471-1113
58356 471-1114
58356 471-1115
58356 471-1116
58362 471-0269
58362 471-0270
58362 471-1145
58362 471-1189
58362 471-1198
58362 471-1286

FOUR SEASONS DENSO
58362 471-1308
58369 471-1139
58378 471-0103
58381 471-0109
58386 471-0112
58387 471-0273
58387 471-0275
58387 471-1144
58387 471-1145
58387 471-1165
58387 471-1305
58390 471-0108
58396 471-0111
58397 471-1138
58397 471-1140
58397 471-1241
58397 471-1244
58397 471-1427
58398 471-1146
58398 471-1156
58398 471-1160
58398 471-1217
58398 471-1239
58398 471-1246
58398 471-1297
58399 471-1158
58410 471-5013
58456 471-5009
58456 471-5010
58461 471-5005
58553 471-7010
58553 471-7012
58553 471-7031
58582 471-7014
58582 471-7016
58595 471-7039
58777 471-9120
58777 471-9132
58779 471-9124
58863 471-9171
58867 471-9174
58901 471-9186
58931 471-9187
58947 471-9167
58949 471-9165
58950 471-9166
58951 471-9168
58952 471-9150
58955 471-9161
58955 471-9169
58956 471-9168
58957 471-9149

FOUR SEASONS DENSO
58958 471-9152
58961 471-9160
58963 471-9171
58964 471-9190
58967 471-9174
58970 471-9163
58971 471-9140
58975 471-9112
58976 471-9111
58976 471-9113
58976 471-9130
58977 471-9109
58980 471-9135
58981 471-9136
58986 471-9136
58987 471-9143
58991 471-9001
58991 471-9135
58992 471-9134
58993 471-9127
58993 471-9139
58993 471-9141
58993 471-9142
58994 471-9144
58994 471-9185
67275 471-9005
67276 471-9184
67277 471-9175
67279 471-9176
67280 471-9008
67283 471-9188
67288 471-9177
67289 471-9001
67290 471-9002
67291 471-9178
67296 471-9189
67300 471-1186
67301 471-1142
67301 471-1143
67301 471-1167
67301 471-1247
67302 471-0132
67302 471-0133
67302 471-0134
67302 471-0251
67302 471-0368
67302 471-0432
67303 471-0137
67303 471-0249
67305 471-1484
67306 471-1306
67307 471-1121

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO

*Represents a 10-pack / Représente un paquet de 10 / Representa un paquete de 10
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FOUR SEASONS DENSO
67308 471-0815
67308 471-0819
67309 471-0267
67310 471-1426
67311 471-1329
67312 471-1411
67312 471-1412
67315 471-1200
67317 471-0817
67318 471-1169
67318 471-1241
67324 471-1223
67329 471-1343
67329 471-1414
67332 471-1370
67337 471-0703
67341 471-0825
67342 471-0813
67343 471-0822
67357 471-0821
67360 472-0124
67361 472-0124
67366 471-1171
67366 471-1193
67366 471-1194
67366 471-1421
67366 471-1422
67366 471-1424
67368 471-0154
67369 471-1141
67369 471-1428
67370 471-0253
67370 471-0430
67370 471-0431
67371 471-1288
67371 471-1290
67373 471-1250
67375 471-1155
67375 471-1362
67376 471-1149
67378 471-1238
67379 471-0254
67379 471-0255
67382 471-0213
67384 471-0204
67385 471-0136
67385 471-0137
67385 471-0298
67386 471-0299
67386 471-0434
67387 471-1419
67391 471-1218

FOUR SEASONS DENSO
67391 471-1223
67398 471-0311
67438 471-5007
67438 471-5008
67452 471-5014
67460 471-5000
67461 471-5012
67465 471-5011
67466 471-5001
67550 471-7008
67551 471-7005
67575 471-7007
67576 471-7026
67589 471-7009
67589 471-7028
67593 471-7015
67662 471-5002
67664 471-5003
67667 471-5004
68120 471-6020
68123 471-6002
68161 471-6009
68239 471-9188
68275 471-9005
68276 471-9184
68277 471-9175
68279 471-9176
68280 471-9008
68280 471-9189
68283 471-9188
68288 471-9177
68290 471-9002
68291 471-9178
68296 471-9189
68300 471-1186
68301 471-1142
68301 471-1143
68301 471-1167
68301 471-1247
68306 471-1306
68308 471-0815
68308 471-0819
68311 471-1329
68312 471-1411
68312 471-1412
68313 471-6037
68314 471-6005
68315 471-1200
68318 471-1169
68318 471-1241
68324 471-1223
68332 471-1370

FOUR SEASONS DENSO
68337 471-0703
68341 471-0825
68342 471-0813
68343 471-0822
68348 471-6038
68357 471-0821
68358 471-6035
68360 472-0124
68361 472-0124
68366 471-1171
68366 471-1193
68366 471-1194
68366 471-1422
68366 471-1424
68369 471-1141
68369 471-1428
68371 471-1288
68371 471-1290
68373 471-1250
68374 471-0273
68374 471-0275
68374 471-1305
68391 471-1218
68438 471-5007
68438 471-5008
68452 471-5000
68461 471-5012
68465 471-5011
68484 471-5014
68550 471-7008
68551 471-7005
68589 471-7009
68589 471-7028
68593 471-7015
68594 471-9190
68646 471-1497
68646 471-1501
68662 471-5002
68664 471-5003
68667 471-5004
77301 471-0544
77304 471-1286
77304 471-1287
77304 471-1289
77305 471-0105
77307 471-0102
77307 471-1310
77309 471-0170
77310 471-1151
77310 471-1205
77310 471-1214
77311 471-0296

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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FOUR SEASONS DENSO
77311 471-0389
77312 471-0294
77312 471-0394
77313 471-1260
77313 471-1325
77316 471-1164
77318 471-1135
77318 471-1410
77319 471-1202
77320 471-1202
77321 471-1302
77322 471-1302
77323 471-1242
77324 471-0161
77326 471-1162
77326 471-1219
77326 471-1220
77327 471-1150
77327 471-1215
77328 471-1181
77328 471-1182
77328 471-1183
77330 471-0337
77330 471-0339
77331 471-0337
77331 471-0339
77333 471-0272
77333 471-1274
77333 471-1307
77334 471-1312
77335 471-1222
77336 471-1163
77337 471-1216
77337 471-1301
77341 471-1188
77342 471-1276
77343 471-1224
77343 471-1227
77344 471-1225
77344 471-1226
77344 471-1230
77344 471-1231
77344 471-1235
77344 471-1386
77344 471-1481
77346 471-1117
77346 471-1313
77348 471-0700
77350 471-1183
77351 471-1189
77351 471-1423
77356 471-1293

FOUR SEASONS DENSO
77356 471-1474
77360 471-1174
77361 471-0870
77362 471-0315
77362 471-0704
77363 471-0316
77370 471-1341
77371 471-1221
77371 471-1361
77372 471-1004
77374 471-0522
77376 471-0316
77377 471-0315
77378 471-0267
77379 471-0397
77379 471-0400
77380 471-0399
77381 471-0266
77382 471-1152
77383 471-1256
77385 471-1295
77385 471-1347
77386 471-0267
77388 471-1371
77389 471-1538
77390 471-1280
77390 471-1282
77390 471-1342
77391 471-1407
77392 471-1348
77392 471-1358
77393 471-1166
77394 471-1231
77395 471-1327
77396 471-1118
77396 471-1119
77396 471-1120
77396 471-1528
77397 471-1220
77398 471-0398
77542 471-8154
77544 471-7016
77545 471-7017
77546 471-7007
77548 471-7036
77550 471-7006
77552 471-7051
77554 471-7003
77554 471-7025
77555 471-7002
77558 471-7013
77560 471-7050

FOUR SEASONS DENSO
77561 471-7035
77561 471-7036
77562 471-7013
77578 471-7011
77584 471-7029
77588 471-8152
77599 471-7052
77613 471-7051
78301 471-0544
78304 471-1286
78304 471-1287
78304 471-1289
78305 471-0105
78307 471-0102
78307 471-1310
78316 471-1164
78318 471-1135
78318 471-1410
78320 471-1202
78323 471-1242
78333 471-0272
78333 471-1274
78333 471-1307
78334 471-1312
78335 471-1222
78336 471-1163
78341 471-1188
78342 471-1276
78344 471-1225
78344 471-1226
78344 471-1235
78347 471-6003
78348 471-0700
78351 471-1189
78351 471-1423
78356 471-1293
78356 471-1474
78357 471-0107
78357 471-0268
78358 471-0106
78358 471-0357
78359 471-0100
78359 471-0279
78361 471-0870
78362 471-0315
78362 471-0704
78363 471-0316
78370 471-1341
78372 471-1004
78374 471-0522
78376 471-0316
78377 471-0315

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO

*Represents a 10-pack / Représente un paquet de 10 / Representa un paquete de 10
 Note: Cross reference information is provided as a guide only. DENSO cannot be responsible for competitor application information.
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FOUR SEASONS DENSO
78378 471-0267
78379 471-0397
78379 471-0400
78380 471-0399
78381 471-0266
78383 471-1256
78386 471-0267
78388 471-1371
78389 471-1538
78390 471-1280
78390 471-1282
78390 471-1342
78391 471-1407
78393 471-1166
78395 471-1327
78396 471-1118
78396 471-1119
78396 471-1120
78396 471-1528
78398 471-0398
78540 471-8152
78541 471-7025
78542 471-8154
78543 471-7002
78543 471-7003
78545 471-7017
78546 471-7007
78548 471-7036
78558 471-7013
78560 471-7050
78561 471-7035
78561 471-7036
78578 471-7011
78579 471-8152
78586 471-8152
78588 471-8152
78588 471-8153
78588 471-8154
78599 471-7052
78609 471-7006
78613 471-7051
88863 471-9171
88867 471-9174
88901 471-9186
88947 471-9167
88949 471-9165
88950 471-9166
88951 471-9168
88952 471-9150
88955 471-9169
88956 471-9168
88957 471-9149

FOUR SEASONS DENSO
88964 471-9190
88970 471-9163
97275 471-9197
97304 471-0808
97306 471-1413
97307 471-1630
97308 471-0807
97309 471-0809
97310 471-1010
97325 471-1350
97326 471-1373
97326 471-1374
97327 471-1001
97327 471-1537
97328 471-1011
97328 471-1485
97329 471-1482
97329 471-1493
97330 471-0710
97333 471-0811
97333 471-0812
97334 471-1360
97335 471-1174
97335 471-1420
97335 471-1421
97336 471-1380
97338 471-1388
97339 471-1393
97340 471-1390
97341 471-1382
97342 471-1358
97343 471-0522
97346 471-0810
97346 471-0872
97347 471-0544
97348 471-1492
97348 471-1514
97349 471-1381
97350 471-1500
97351 471-0396
97353 471-1609
97354 471-1403
97356 471-1466
97356 471-1581
97357 471-0804
97358 471-1483
97359 471-1378
97361 471-1189
97361 471-1190
97362 471-1488
97363 471-1627
97364 471-1605

FOUR SEASONS DENSO
97365 471-1006
97367 471-1385
97376 471-1496
97376 471-1606
97377 471-1528
97379 471-1392
97379 471-1516
97379 471-1624
97379 471-1626
97380 471-1383
97383 471-1012
97384 471-0715
97386 471-1617
97386 471-1631
97388 471-1464
97394 471-1474
97394 471-1578
97395 471-0803
97398 471-0714
97550 471-7027
97552 471-7057
97555 471-7054
97557 471-8153
97560 471-7055
97567 471-7058
98304 471-0808
98306 471-1413
98307 471-1630
98308 471-0807
98309 471-0809
98310 471-1010
98326 471-1373
98326 471-1374
98327 471-1001
98327 471-1537
98328 471-1011
98328 471-1485
98333 471-0811
98333 471-0812
98338 471-1388
98339 471-1393
98340 471-1390
98343 471-0522
98346 471-0810
98346 471-0872
98351 471-0396
98356 471-1466
98356 471-1581
98361 471-1190
98363 471-1627
98370 471-6029
98373 471-6026

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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FOUR SEASONS DENSO
98374 471-6030
98386 471-1617
98386 471-1631
98394 471-1474
98394 471-1578
98550 471-7027
98555 471-7054
98557 471-8153
98560 471-7055
98576 471-7026
98580 471-7056
157302 471-1262
157313 471-0705
157318 471-1622
157319 471-0816
157319 471-0878
157328 471-1612
157333 471-1635
157335 471-1634
157335 471-1636
157335 471-1637
157339 471-0824
157366 471-1619
158303 471-6028
158319 471-0816
158319 471-0878
158325 471-1016
158328 471-1612
158334 471-1633
158334 471-1638
158334 471-1639
158335 471-1634
158335 471-1635
158335 471-1636
158335 471-1637
158360 471-1580

GM DENSO
1135437 471-9001
1135439 471-9001
10364873 471-0316
10366545 471-0315
15036042 471-0315
15068853 471-0315
15068854 471-0316
15070473 471-7035
15081860 471-0315
15081861 471-0316
15100337 471-0315
15100338 471-0316
15106396 471-0315
15169964 471-0315

GM DENSO
15169965 471-0316
15196708 471-7036
15707611 471-0316
22688565 471-9008
22736034 471-9005
89024882 471-0315
89024909 471-0316

GMC DENSO
1131794 471-9163
1135223 471-9141
1135621 471-9166
1136080 471-9163
1136498 471-9190
1136504 471-9163
1136518 471-9165
1136519 471-9166
1136519 471-9186
1136521 471-9166
1136521 471-9167
1136536 471-9167
1136551 471-9163
1136606 471-9187
1136607 471-9186
1136641 471-9167
1136642 471-0315
1136642 471-9186
1136643 471-9187
1137015 471-9178
1137024 471-9178

GPD DENSO
902-001 471-0131
902-001 471-0132
902-001 471-0134
902-002 471-0170
902-004 471-0137
902-004 471-0249
902-006 471-0136
902-007 471-1222
902-008 471-1138
902-008 471-1142
902-008 471-1167
902-009 471-1141
902-009 471-1247
902-009 471-1433
902-011 471-1139
902-011 471-1169
902-011 471-1241
902-012 471-1140
902-012 471-1427
902-014 471-1186

GPD DENSO
902-015 471-1189
902-015 471-1190
902-015 471-1198
902-015 471-1200
902-016 471-1144
902-016 471-1145
902-016 471-1165
902-016 471-1307
902-018 471-1250
902-019 471-1274
902-021 471-1193
902-021 471-1194
902-023 471-0294
902-023 471-0296
902-023 471-0389
902-023 471-0394
902-027 471-0127
902-027 471-0128
902-030 471-0154
902-031 471-0232
902-033 471-0179
902-034 471-1238
902-034 471-1429
902-035 471-1155
902-035 471-1362
902-037 471-0258
902-037 471-0259
902-037 471-1263
902-038 471-0233
902-039 471-1231
902-039 471-1235
902-039 471-1386
902-040 471-1312
902-041 471-1158
902-042 471-0213
902-042 471-1146
902-042 471-1156
902-042 471-1160
902-042 471-1217
902-042 471-1239
902-042 471-1246
902-042 471-1297
902-043 471-1224
902-043 471-1227
902-044 471-1201
902-049 471-1181
902-049 471-1182
902-049 471-1183
902-049 471-1189
902-050 471-1149
902-051 471-1162
902-051 471-1219

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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GPD DENSO
902-051 471-1220
902-052 471-1150
902-052 471-1215
902-057 471-1113
902-057 471-1114
902-057 471-1115
902-057 471-1116
902-061 471-1166
902-065 471-1152
902-067 471-1151
902-067 471-1205
902-067 471-1214
902-069 471-1216
902-069 471-1301
902-070 471-1228
902-071 471-1358
902-071 471-1382
902-074 471-1234
902-104 471-1230
902-109 471-0180
902-136 471-0251
902-136 471-0368
902-136 471-0432
902-139 471-0434
902-159 471-1202
902-160 471-1302
902-161 471-0161
902-164 471-1163
902-166 471-1276
902-168 471-1423
902-170 471-1293
902-187 471-0430
902-187 471-0431
908-002 471-1117
908-008 471-1143
5511518 471-1190
5511526 471-1113
5511536 471-1139
5511537 471-0213
5511596 472-0124
5511599 471-1193
5511601 471-1166
5511602 471-1250
5511622 471-1260
5511624 471-1305
5511629 471-1188
5511685 471-1280
5511685 471-1342
5511703 471-0396
5511706 471-1343
5511706 471-1363
5511706 471-1414

GPD DENSO
5511791 471-0131
5511794 471-0137
5511796 471-0136
5511797 471-1427
5511799 471-0311
5511800 471-0294
5511801 471-0296
5511801 471-0394
5511808 471-0154
5511809 471-0232
5511811 471-0179
5511812 471-1238
5511813 471-1155
5511815 471-0258
5511816 471-0233
5511817 471-1231
5511818 471-1224
5511819 471-1201
5511824 471-1162
5511825 471-1150
5511825 471-1214
5511825 471-1215
5511830 471-1313
5511831 471-1152
5511833 471-1151
5511834 471-1216
5511835 471-1228
5511836 471-1382
5511837 471-1234
5511839 471-1230
5511840 471-0180
5511844 471-0298
5511848 471-1310
5511849 471-1218
5511851 471-1202
5511852 471-1302
5511853 471-0161
5511854 471-1163
5511855 471-1276
5511906 471-1117
5511937 471-1189
5511981 471-0298
5511981 471-0299
5511983 471-1200
5511997 471-1309
5512003 471-1230
5512005 471-1135
5512005 471-1410
5512006 471-0399
5512010 471-0400
5512102 471-1537
5512103 471-1010

GPD DENSO
5512109 471-1538
5512146 471-1388
5512151 471-1496
5512176 471-1574
5512299 471-1488
5512321 471-7003
5512326 471-1378
5512481 471-1606
6511234 471-1119
6511234 471-1121
6511260 471-7027
6511414 471-0315
6511472 471-8152
6511484 471-8154
6511491 471-6010
6511491 471-6016
6511491 471-6019
6511498 471-6011
6511498 471-6017
6511518 471-1189
6511518 471-1190
6511523 471-0101
6511526 471-1114
6511529 471-0103
6511530 471-0100
6511532 471-0112
6511534 471-0108
6511535 471-0111
6511536 471-1169
6511537 471-1156
6511538 471-1158
6511594 471-1186
6511595 471-1142
6511595 471-1143
6511595 471-1247
6511599 471-1193
6511599 471-1420
6511599 471-1424
6511600 471-1141
6511600 471-1433
6511603 471-0273
6511621 471-0105
6511622 471-1260
6511623 471-1164
6511623 471-1242
6511627 471-1312
6511628 471-1222
6511629 471-1188
6511631 471-1293
6511633 471-0266
6511634 471-0522
6511656 471-1005
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GPD DENSO
6511656 471-1411
6511656 471-1412
6511656 471-1485
6511685 471-1280
6511685 471-1282
6511685 471-1342
6511694 471-0398
6511705 471-6004
6511714 471-1407
6511855 471-1630
6511972 471-6007
6511975 471-6005
6511979 471-6013
6512102 471-1630
6512107 471-1374
6512108 471-7003
6512109 471-1538
6512111 471-1256
6512112 471-0267
6512113 471-1371
6512154 471-0366
6512179 471-6000
6512200 471-6015
6512201 471-6003
6512201 471-6006
6512201 471-6033
6512202 471-6018
6512205 471-6001
6512205 471-6002
6512206 471-6014
6512217 471-1466
6512217 471-1474
6512217 471-1578
6512217 471-1593
7511234 471-1119
7511234 471-1121
7511237 471-1263
7511260 471-7027
7511414 471-0315
7511472 471-8152
7511484 471-8154
7511490 471-1348
7511490 471-1360
7511494 471-1393
7511596 472-0124
7511599 471-1193
7511599 471-1420
7511599 471-1424
7511601 471-1166
7511601 471-1288
7511601 471-1290
7511602 471-1242

GPD DENSO
7511602 471-1250
7511604 471-1142
7511620 471-1286
7511620 471-1287
7511620 471-1289
7511622 471-1260
7511623 471-1164
7511623 471-1242
7511624 471-1305
7511625 471-1181
7511625 471-1182
7511625 471-1183
7511626 471-0269
7511628 471-1222
7511629 471-1188
7511630 471-1423
7511631 471-1293
7511653 471-1350
7511653 471-1358
7511656 471-1005
7511656 471-1411
7511656 471-1412
7511656 471-1485
7511680 471-1221
7511680 471-1361
7511685 471-1005
7511685 471-1411
7511685 471-1412
7511685 471-1485
7511690 471-1390
7511694 471-0398
7511697 471-1370
7511706 471-1343
7511706 471-1363
7511706 471-1414
7511791 471-1125
7511791 471-1129
7511791 471-1130
7511801 471-0294
7511801 471-0296
7511801 471-0389
7511805 471-0127
7511805 471-0128
7511815 471-0258
7511815 471-0259
7511817 471-1235
7511817 471-1386
7511818 471-1224
7511818 471-1227
7511834 471-1301
7511836 471-1358
7511836 471-1382

GPD DENSO
7511848 471-0102
7511849 471-1218
7511849 471-1223
7511851 471-1202
7511852 471-1302
7511855 471-1276
7511940 471-7039
7512001 471-0122
7512006 471-0399
7512007 471-1343
7512103 471-1010
7512104 471-1464
7512106 471-1220
7512109 471-1538
7512111 471-1256
7512112 471-0267
7512121 471-1341
7512144 471-1474
7512146 471-1388
7512148 471-0544
7512149 471-1380
7512149 471-1381
7512151 471-1496
7512154 471-0366
7512183 471-1327
7512184 471-1392
7512184 471-1516
7512184 471-1626
7512199 471-6008
7512213 471-1466
7512216 471-1403
7512216 471-1492
7512216 471-1498
7512216 471-1514
7512217 471-1466
7512217 471-1474
7512217 471-1578
7512217 471-1593
7512218 471-1470
7512219 471-1580
7512223 471-1262
7512224 471-1325
7512226 471-1119
7512226 471-1121
7512230 471-0396
7512230 471-0397
7512230 471-0400
7512243 471-6009
7512256 471-1413
7512276 471-1493
7512280 471-6026
7512282 471-6030
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GPD DENSO
7512302 471-1466
7512302 471-1474
7512304 471-1463
7512308 471-1618
7512308 471-1627
7512309 471-1478
7512313 471-1524
7512314 471-1426
7512341 471-1528
7512343 471-6029
7512351 471-1360
7512393 471-0355
7512394 471-0354
7512403 471-1006
7512425 471-1609
7512437 471-6035
7512438 471-6037
7512438 471-6038
7512439 471-6039
7512458 471-6022
7512459 471-6020
7512461 471-1474
7512462 471-1594
7512466 471-1516
7512476 471-1581
7512477 471-1578
7512478 471-1580
7512481 471-1606
7512484 471-6021
7512511 471-7036
7512512 471-9188
7512513 471-9189
7512515 471-9188
7512531 471-7036
7512708 471-6023
7512775 471-6028

HODYON DENSO
13-20353 471-0315
26-5013 471-0122
29-3621N 471-0101
29-3621N 471-0268
29-3621N 471-0375
29-3625N 471-0111
29-3627N 471-0112
29-3637N 471-0109
29-3641N 471-0106
29-3643N 471-0108
29-3645N 471-0107
29-3645N 471-0357
29-3649N 471-0103
29-3651N 471-0105

HODYON DENSO
29-3653N 471-0100
29-3653N 471-0279
29-3657N 471-0400
29-3663N 471-0398
29-3903N 471-0522
29-5015 471-0126
29-5069 471-1118
29-5077 471-1121
29-5097 471-1120
29-5099 471-1262
29-5163 471-1341
29-5165 471-1295
29-5165 471-1347
29-5171 471-1378
29-5173 471-1378
29-5215 471-0311
29-5223 471-0254
29-5223 471-0255
29-5223 471-0430
29-5223 471-0431
29-5229 471-0294
29-5229 471-0389
29-5231 471-0296
29-5231 471-0394
29-5243 471-0137
29-5265 471-0136
29-5265 471-0298
29-5265 471-0299
29-5267 471-0161
29-5293N 471-1390
29-5403 471-1201
29-5405 471-1171
29-5405 471-1422
29-5409 471-0170
29-5411 471-0179
29-5429 471-0131
29-5429 471-0134
29-5431 471-1142
29-5431 471-1143
29-5431 471-1167
29-5431 471-1433
29-5433 471-0124
29-5435 471-0127
29-5437 471-0154
29-5439 471-0213
29-5441 471-0132
29-5445 471-1138
29-5445 471-1141
29-5449 471-1140
29-5449 471-1241
29-5449 471-1427
29-5455 471-0251

HODYON DENSO
29-5455 471-0368
29-5455 471-0432
29-5457 471-1228
29-5465 471-1125
29-5465 471-1129
29-5465 471-1130
29-5467 471-1174
29-5473 471-1424
29-5475 471-1218
29-5475 471-1223
29-5481N 471-0354
29-5483 471-1222
29-5489 471-1306
29-5495 471-1302
29-5497 471-1202
29-5503 471-1139
29-5503 471-1169
29-5505 471-1433
29-5517 471-1370
29-5525N 471-1407
29-5527 471-1329
29-5601 471-1117
29-5603 471-1313
29-5605 471-1113
29-5605 471-1114
29-5609 471-1301
29-5611 471-1274
29-5611N 471-0272
29-5611N 471-0275
29-5613 471-0180
29-5615 471-0258
29-5617 471-0233
29-5619ND 471-0337
29-5619ND 471-0339
29-5635 471-1186
29-5637 471-1286
29-5637 471-1289
29-5637 471-1428
29-5639 471-1290
29-5643 471-1225
29-5647 471-1305
29-5647N 471-0273
29-5649 471-1146
29-5649 471-1246
29-5651 471-1155
29-5651 471-1362
29-5655 471-1156
29-5655 471-1160
29-5655 471-1217
29-5655 471-1239
29-5655 471-1297
29-5657 471-1238
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HODYON DENSO
29-5657 471-1429
29-5659 471-1205
29-5659 471-1250
29-5661 471-1144
29-5661 471-1145
29-5661 471-1165
29-5661 471-1244
29-5667 471-1308
29-5667 471-1309
29-5667N 471-0270
29-5671 471-1158
29-5675 471-1312
29-5677 471-1198
29-5681 471-1310
29-5681N 471-0102
29-5699 471-1189
29-5699 471-1423
29-5699N 471-1189
29-5701 471-1166
29-5703 471-1358
29-5709 471-1164
29-5711 471-1350
29-5713 471-1348
29-5717 471-1163
29-5717 471-1216
29-5721 471-1200
29-5723 471-1151
29-5723 471-1214
29-5727 471-1135
29-5727 471-1410
29-5735 471-1190
29-5739 471-1256
29-5743N 471-1371
29-5749 471-1242
29-5751N 471-1327
29-5753 471-1538
29-5755 471-1282
29-5755 471-1342
29-5755N 471-1280
29-5755N 471-1342
29-5769N 471-1388
29-5771 471-1349
29-5781N 471-1380
29-5783N 471-1381
29-5785 471-1371
29-5901ND 471-0332
29-5901ND 471-0334
29-5917 471-1162
29-5919 471-1149
29-5921 471-1181
29-5921 471-1183
29-5923 471-1123

HODYON DENSO
29-5925 471-1150
29-5925 471-1215
29-5929 471-1152
29-5931 471-1481
29-5933 471-1219
29-5935 471-1220
29-5937N 471-1276
29-5937N 471-1630
29-5939 471-1411
29-5941 471-1230
29-5945N 471-1412
29-20115N 471-1466
29-50101 471-1325
29-50103 471-1374
29-50109 471-1343
29-50113N 471-1466
29-50129N 471-1361
29-50131N 471-1580
29-50133N 471-1463
29-50135N 471-1470
29-50139N 471-1484
29-50145N 471-1467
29-50147ND 471-1363
59-5903ND 471-0335

HONDA DENSO
06388-P0B-505RM 471-1198
06388-P0B-505RM 471-1200
06388-P1E-505RM 471-1198
06388-P1E-505RM 471-1200
06388-P1R-505RM 471-1198
06388-P1R-505RM 471-1200
06388-P1R-506RM 471-1190
06388-P8A-505RM 471-1188
06388-P8C-505RM 471-1188
06388-P8F-505RM 471-1276
06388-PAA-505RM 471-1190
06388-PEA-505RM 471-1190
06388-PH1-505RM 471-1201
06388-PT3-505RM 471-1186
06388-PV1-505RM 471-1186
38800P1E0130 471-1200
38800P2T0131 471-1420
38800P8CAA01 471-1188
38800P8FA01 471-1276
38800P30A013 471-1421
38800PAAAA02 471-1190
38800PH1R010 471-1201
38800PR4A024 471-1422
38800PR7A013 471-1424
38800PT00034 471-1186
38800PV1A018 471-1423

HONDA DENSO
38800R40A011 471-1635
38800R70A011 471-1637
38800RDJA012M1 471-1630
38800RGLA031 471-1639
38800RGWA011 471-1638
38800RK1AA011 471-1634
38800RLA010 471-1636
38800RYEA010 471-1633
38810PG6003 471-0170
38810PZDA00 471-1004
38810R40A01 471-1635
38810R70A01 471-1634
38810R70A01 471-1636
38810R70A01 471-1637
38810RAAA01 471-1538
38810RCAA01 471-1537
38810RDAA01 471-1001
38810RGLA01 471-1630
38810RGLA02 471-1638
38810RGLA02 471-1639
38810RJA305 471-1482
38810RJAA02 471-1493
38810RN0A01 471-1633
38810RNAA01 471-7054
38810RNAA02 471-7054
38810RRBA01 471-7055
38810RWCA01 471-7053
38810RYEA01 471-1633
38810RZYA01 471-7053
38810RZYA01 471-7056
388000RAAA014M1 471-1538
8972876412 471-5014
8973021760 471-5014

HYUNDAI DENSO
9770133A10 471-8132
9770134080 471-8132
9774833310 471-8132

ISUZU DENSO
1136519 471-7044

JAGUAR DENSO
MCA7300AD 471-1382
MCA7300AE 471-1358
MNA7300AA 471-1350
MNA7300AB 471-1350
MNA7300BA 471-1349
MNA7300BA 471-1350
MNA7300BB 471-1349
MNA7300BB 471-1350
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JEEP DENSO
4637171 471-7005
4762972 471-7005
55036151K 471-0109
55036697 471-7005
55037205 471-7008
55037205AD 471-7008
55037205AI 471-7008
55037358 471-7008
55037432AA 471-0279
55037432AA 471-7008
55037466AE 471-7026
55037524AE 471-7027
55037578ACA 471-0396
55037617ADA 471-0397
55111437AC 471-0878
55116144AB 471-0400
55116144AEA 471-0400
55116188C 471-1293
55116806ADA 471-0399
55116807ADA 471-0400
55116834AB 471-0870
55116834AD 471-0870
55116917AB 471-0872
55116917AD 471-0872
56006551 471-0108

LAND ROVER DENSO
BTR5750 471-1348
JPB000040 471-1383
JPB000173 471-1564
JPB101330 471-1360

LEXUS DENSO
88310-3A141 471-1152
88310-3A290 471-1343
88310-3A291 471-1343
88310-3A300 471-1221
88310-3A540 471-1570
88310-6A171 471-1005
88310-6A172 471-1005
88310-24130 471-1214
88310-24150 471-1215
88310-24171 471-1414
88310-30811 471-1152
88310-33030 471-1312
88310-33140 471-1280
88310-48011 471-1280
88310-50040 471-1219
88310-50081 471-1220
88310-50120 471-1220
88310-50152 471-1574
88310-60850 471-1220

LEXUS DENSO
88310-60851 471-1220
88320-3A270 471-1569
88320-3A280 471-1568
88320-3A300 471-1569
88320-3A310 471-1568
88320-6A100 471-1412
88320-6A122 471-1005
88320-48120 471-1575

MAZDA DENSO
BC1F61450 471-7006
BC1M61450 471-7006
BC1M61450A 471-7006
F15161K00A 471-1488
GB6H61450D 471-7007
GD7A61450 471-7007
GJ5161450 471-0311
GJ5161450A 471-0311
GJ5161450B 471-0311
LA0161450 471-1289
LA0861450 471-1290
LB4061450 471-1288
LB4461450 471-1287
LB8361450A 471-1286
LC7061K00 471-1385

MERCEDES-BENZ DENSO
0002300011 471-1231
0002300311 471-1386
0002302011 471-1293
0002306511 471-1474
0002306811 471-1293
0002307011 471-1293
0002307611 471-1478
0002308511 471-1464
0002308611 471-1463
0002308811 471-1474
0002309111 471-1466
0012300011 471-1466
0012300111 471-1470
0012300211 471-1467
0012301211 471-1466
0012301611 471-1469
0012301911 471-1579
0012302811 471-1474
0012303011 471-1470
0012303211 471-1434
0012304511 471-1580
0012305411 471-1593
0012305511 471-1580
0012305611 471-1578
0012305811 471-1581

MERCEDES-BENZ DENSO
0012307111 471-1435
0012308111 471-1593
0012308211 471-1594
0012308711 471-1594
0022301211 471-1586
0022305211 471-1436
0022305511 471-1436
000230011180 471-1225
000230021180 471-1226
000230041180 471-1235
000230051180 471-1224
000230061180 471-1227
000230111180 471-1228
000230171180 471-1230
000230221180 471-1230
000230241180 471-0232
000230251180 471-0233
000230621180 471-1580
000230651180 471-1474
000230681180 471-1293
000230701180 471-1293
000230761180 471-1478
000230851180 471-1464
000230861180 471-1463
000230881180 471-1474
000230901180 471-1474
000230911180 471-1466
000230971180 471-1580
001230001180 471-1466
001230011180 471-1470
001230021180 471-1467
001230121180 471-1466
001230161180 471-1469
001230281180 471-1474
001230301180 471-1470
001230451180 471-1580
003131950180 471-0232
0011230011180 471-1470
0011230021180 471-1467
0011230121180 471-1466
0011230141180 471-1474
0011230161180 471-1469
0011230191180 471-1579
0011230281180 471-1474
0011230551180 471-1580
0011230871180 471-1594
116131000180 471-0233
119230001180 471-1234
119230011180 471-1481
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MITSUBISHI DENSO
MB439767 471-1305
MB439768 471-1274
MB813844 471-1309
MB918531L 471-1306
MR117058 471-1307
MR117064 471-1308
MR201716 471-1310
MR5133448 471-1388

MODINE DENSO
30063 471-8103
30117 471-8102
30128 471-8100
30128 471-8110
30128 471-8112
30128 471-8137
30128 471-8142
30128A 471-8109
30128B 471-8101
30128B 471-8104
30129 471-8130
30129A 471-8105
30130 471-8125
30130 471-8138
30130A 471-8107
30130A 471-8116
30132 471-8106
30132 471-8143
32119A 471-0101
32119A 471-0107
34115A 471-0204
34116A 471-0124
34116A 471-0131
34116A 471-0133
34116A 471-0134
34116A 471-1125
34116A 471-1129
34116B 471-0132
34116B 471-0251
34125A 471-1146
34125A 471-1156
34125A 471-1169
34125A 471-1239
34125A 471-1246
34125A 471-1297
34126A 471-0154
34126M 471-0232
34128 471-0232
34128A 471-0213
34130A 471-0233
34130B 471-0258
34130B 471-0259

MODINE DENSO
34130D 471-0180
34154A 471-0179
34155B 471-0294
34156 471-0294
34156A 471-1139
34156A 471-1140
34156A 471-1241
34156B 471-1129
34156B 471-1130
34156B 471-1141
34156B 471-1143
34160 471-1143
34160A 471-1163
34160A 471-1166
34160A 471-1250
34160C 471-1186
34160C 471-1423
34160D 471-1244
34160D 471-1307
34160D 471-1308
34160E 471-1144
34160E 471-1145
34160E 471-1165
34160E 471-1305
34160F 471-0272
34160F 471-1274
34160H 471-1286
34160H 471-1287
34160H 471-1288
34160H 471-1289
34160H 471-1290
34162A 471-1149
34167A 471-0311
34168A 471-1201
34185A 471-1171
34185A 471-1174
34185A 471-1193
34185A 471-1194
34185A 471-1422
34185A 471-1424
35002 471-0136
35002A 471-0137
35002A 471-0249
35002A 471-0254
35002A 471-0255
35002A 471-0430
35002A 471-0431
35002A 471-1138
35011 471-0126
35011 471-0127
35011 471-0128
35016 471-0170

MODINE DENSO
35024 471-1263
35026 471-1155
35026 471-1362
35032 471-1150
35032 471-1162
35032 471-1215
35032 471-1219
35032 471-1220
35037 471-1216
35037 471-1301
35040N 471-0108
35041N 471-0100
35041N 471-0109
35042 471-1142
35042 471-1167
35042 471-1222
35042 471-1247
35043 471-1228
35047 471-1113
35047 471-1114
35047 471-1115
35047 471-1116
35047 471-1117
35062 471-1181
35062 471-1182
35062 471-1183
35069N 471-0269
35069N 471-1307
35070 471-1189
35072 471-1224
35072 471-1226
35072 471-1227
35077 471-8113
35078 471-8114
35080 471-1230
35082 471-8111
35083 471-8115
35083 471-8123
35083 471-8129
35104N 471-7010
35104N 471-7012
35106 471-1309
35109 471-8119
35111 471-8108
35112 471-8121
35113 471-8122
35119 471-8100
35124N 471-7006
35126 471-8118
35126 471-8151
35126 471-8152
35127 471-8117
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MODINE DENSO
35163 471-1160
35172 471-1238
35172 471-1429
35173 471-1158
35173 471-1217
35173 471-1312
35174 471-1310
35174N 471-0102
35176 471-1313
35181 471-8124
35182 471-8120
35185 471-1222
35186N 471-7002
35187 471-0264
35187 471-0268
35189 471-1202
35195N 471-7008
35195N 471-7010
35199 471-1135
35203 471-1348
35205 471-1188
35205 471-1190
35205 471-1198
35206 471-1151
35206 471-1205
35212 471-1205
35212 471-1218
35213 471-0298
35213 471-0299
35213 471-0434
35216 471-8133
35217 471-8134
35218 471-8139
35219 471-8136
35220 471-8135
35221 471-8140
35222 471-8141
35223 471-8128
35224 471-8126
35225 471-8127
35226 471-0106
35227 471-0112
35228 471-0111
35229 471-0103
35237N 471-7003
35245 471-1260
35245 471-1373
35245 471-1374
35245 471-1403
35247 471-0315
35247 471-0316
35248 471-1293

MODINE DENSO
35250 471-0267
35254 471-0105
280205 471-9168
302912 471-9150
320046 471-9161
320051 471-9152
320066 471-9112
320067 471-9113
320073 471-9116
320080 471-9120
320087 471-9124
320110 471-9163
320119 471-9127
320122 471-9149
320144 471-9165
320145 471-9167
320151 471-9166
320158 471-9142
320178 471-9169
320193 471-9111
320195 471-9144
320208 471-9171
320210 471-9174
320213 471-9113
320213 471-9130
320216 471-9132
320250 471-9159
320335 471-9135
320340 471-9139
320446 471-9178
320452 471-9143
320453 471-9185
320454 471-9140
320456 471-9136
320458 471-9134
320541 471-9134
320730 471-9177
320739 471-9141
320746 471-9175
321134 471-9184

NISSAN DENSO
92600CA02A 471-5008
92600CA03B 471-5008
92600EA200 471-5013
92600JA00A 471-5003
92600JA10A 471-5004
92600JP00B 471-5006
92600JP00C 471-5006
92600JP01C 471-5006
92600ZK30A 471-5007
92600ZK31A 471-5007

NISSAN DENSO
92600ZK32A 471-5007
92600ZK32B 471-5007
92600ZL90B 471-5013
92600ZN40B 471-5003
92600ZN41B 471-5004
926004Z003 471-5000
926005Z01B 471-5011
926005Z010 471-5011
926007S000 471-5012
926008B760 471-5010
926008J001 471-5001
926008J01A 471-5005
926008J03B 471-5005
926008Z000 471-5010
926008Z060 471-5010
926009B460 471-5009
926009FE0A 471-5012
926009FE0B 471-5012
926207B000 471-8111
926207B000 471-8128

OLDSMOBILE DENSO
1131734 471-9174
1131806 471-9174
1135089 471-9135
1135090 471-9135
1135090 471-9136
1135097 471-9139
1135099 471-9127
1135113 471-9112
1135114 471-9113
1135115 471-9113
1135119 471-9120
1135119 471-9124
1135119 471-9160
1135121 471-9116
1135124 471-9160
1135125 471-9132
1135130 471-9120
1135130 471-9160
1135137 471-9124
1135145 471-9134
1135153 471-9135
1135154 471-9136
1135172 471-9112
1135173 471-9113
1135174 471-9113
1135186 471-9120
1135186 471-9160
1135211 471-9139
1135213 471-9127
1135214 471-9160

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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OLDSMOBILE DENSO
1135237 471-9127
1135238 471-9143
1135242 471-9144
1135269 471-9134
1135270 471-9135
1135271 471-9136
1135281 471-9143
1135282 471-9144
1135283 471-9143
1135313 471-9134
1135432 471-9134
1135433 471-9134
1135433 471-9143
1135440 471-9134
1135621 471-9166
1136024 471-9174
1136036 471-9174
1136048 471-9174
1136062 471-9149
1136066 471-9152
1136079 471-9152
1136408 471-9152
1136428 471-9174
1136434 471-9174
1136438 471-9160
1136452 471-9174
1136467 471-9174
1136472 471-9174
1136483 471-9160
1136485 471-9174
1136513 471-9149
1136514 471-9152
1136519 471-9166
1136521 471-9166
1136521 471-9167
1136536 471-9167
1136641 471-9167
1137013 471-9176
1137030 471-9176

OMEGA DENSO
20-00148 471-1370
20-00149 471-1216
20-00160 471-1341
20-10043 471-1403
20-10043 471-1491
20-10043 471-1492
20-10043 471-1498
20-10043 471-1500
20-10043 471-1514
20-10522 471-0109
20-10537 472-0124

OMEGA DENSO
20-10559 471-0332
20-10559 471-1224
20-10560 471-1224
20-10560 471-1227
20-10560 471-1230
20-10595 471-1218
20-10595 471-1223
20-10596 471-1190
20-10704 471-0258
20-10704 471-0259
20-10714 471-1224
20-10714 471-1227
20-10714 471-1234
20-10721 471-1144
20-10721 471-1145
20-10721 471-1165
20-10733 471-1225
20-10733 471-1226
20-10733 471-1234
20-10733 471-1235
20-10741 471-0311
20-10751 471-1117
20-10755 471-0294
20-10755 471-0296
20-10755 471-0394
20-10767 471-1149
20-10769 471-0294
20-10769 471-0389
20-10774 471-1263
20-10780 471-1113
20-10780 471-1114
20-10780 471-1115
20-10780 471-1116
20-10780 471-1263
20-10788 471-1308
20-10788 471-1309
20-10794 471-0108
20-10796 471-0111
20-10796 471-0112
20-10797 471-0111
20-10814 471-1171
20-10814 471-1174
20-10814 471-1193
20-10814 471-1194
20-10814 471-1422
20-10814 471-1424
20-10885 471-1158
20-10886 471-0102
20-10886 471-1310
20-10887 471-1250
20-10888 471-1222
20-10892 471-1135

OMEGA DENSO
20-10892 471-1312
20-10894 471-1286
20-10894 471-1287
20-10894 471-1289
20-10895 471-0272
20-10895 471-0273
20-10895 471-0275
20-10895 471-1274
20-10895 471-1305
20-10895 471-1307
20-10896 471-1242
20-10897 471-1186
20-10897 471-1423
20-10898 471-1244
20-10899 471-0103
20-10908 471-1163
20-10913 471-1231
20-10922 471-1142
20-10922 471-1167
20-10922 471-1247
20-10924 471-0111
20-10924 471-0112
20-10934 471-0399
20-10935 471-1151
20-10935 471-1205
20-10935 471-1214
20-11021 471-1325
20-11022 471-1260
20-11085 471-0179
20-11112 471-1293
20-11112 471-1474
20-11116 471-1302
20-11168 471-1189
20-11168 471-1190
20-11168 471-1198
20-11168 471-1200
20-11169 471-1162
20-11169 471-1219
20-11169 471-1220
20-11191 471-1164
20-11198 471-1150
20-11198 471-1215
20-11239 471-1605
20-11240 471-1156
20-11240 471-1160
20-11240 471-1217
20-11240 471-1246
20-11240 471-1297
20-11250 471-1280
20-11250 471-1282
20-11250 471-1342
20-11252 471-1188

INTERCHANGE / ÉCHANGE
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OMEGA DENSO
20-11253 471-1538
20-11254 471-1256
20-11255 471-1276
20-11257 471-0544
20-11258 471-1393
20-11262 471-1293
20-11265 471-1407
20-11274 471-0396
20-11277 471-0398
20-11278 471-1390
20-11279 471-1329
20-11282 471-1010
20-11284 471-1221
20-11284 471-1361
20-11310 471-1630
20-11312 471-1358
20-11312 471-1382
20-11318 471-1627
20-11320 471-1001
20-11320 471-1537
20-11494 471-1141
20-11494 471-1428
20-11495 471-1288
20-11495 471-1290
20-11498 471-1139
20-11498 471-1169
20-11498 471-1222
20-11498 471-1241
20-11498 471-1427
20-11499 471-0265
20-11499 471-0266
20-11500 471-0101
20-11500 471-0106
20-11500 471-0107
20-11500 471-0264
20-11500 471-0265
20-11500 471-0266
20-11500 471-0268
20-11500 471-0357
20-11500 471-0375
20-11501 471-0397
20-11501 471-0400
20-11511 471-0100
20-11511 471-0105
20-11524 471-0522
20-11550 471-1350
20-11560 471-1464
20-11560 471-1467
20-13653 471-0266
20-14608 471-1260
20-15701 471-1166
20-21177 471-0315

OMEGA DENSO
20-21421 471-0267
20-21505 471-1004
20-21508 471-1004
20-21541 471-1385
20-21542 471-1341
20-21546 471-1343
20-21548 471-1118
20-21548 471-1119
20-21548 471-1120
20-21548 471-1121
20-21548 471-1532
20-21568 471-1230
20-21568 471-1235
20-21568 471-1386
20-21578 471-1474
20-21579 471-1466
20-21579 471-1474
20-21579 471-1581
20-21580 471-1464
20-21580 471-1474
20-21582 471-0124
20-21584 471-1306
20-21589 471-0232
20-21596 471-1388
20-21597 471-1327
20-21602 471-0127
20-21602 471-0128
20-21607 471-1496
20-21608 471-1005
20-21608 471-1411
20-21608 471-1412
20-21608 471-1485
20-21611 471-1342
20-21611 471-1371
20-21611 471-1413
20-21612 471-1474
20-21612 471-1580
20-21617 471-0233
20-21643 471-0122
20-21656 471-1155
20-21656 471-1362
20-21675 471-1181
20-21675 471-1182
20-21675 471-1183
20-21678 471-1238
20-21678 471-1429
20-21711 471-0316
20-21713 471-1202
20-21720 471-1464
20-21720 471-1466
20-21720 471-1474
20-21720 471-1578

OMEGA DENSO
20-21720 471-1581
20-21724 471-1293
20-21724 471-1474
20-21736 471-1542
20-21737 471-1348
20-21737 471-1360
20-21743 471-1152
20-21746 471-0100
20-21750 471-1419
20-21752 471-1006
20-21754 471-1392
20-21756 471-0298
20-21756 471-0299
20-21756 471-0434
20-21856 471-1380
20-21857 471-1381
20-21860 471-1606
20-21864 471-1503
20-21866 471-1524
20-21870 471-1490
20-21871 471-1483
20-21873 471-1262
20-21874 471-1559
20-21875 471-1528
20-21878 471-1466
20-21879 471-1012
20-21881 471-1617
20-21883 471-1378
20-21884 471-1426
20-21886 471-1609
20-21896 471-0366
20-21907 471-0354
20-21908 471-0355
20-21939 471-1348
20-21939 471-1360
20-21941 471-1469
20-21941 471-1579
20-21942 471-1488
20-22009 471-1488
20-22026 471-1001
20-22026 471-1537
20-22029 471-1125
20-22029 471-1129
20-22029 471-1130
20-22030 471-1123
20-22035 471-1622
20-22190 471-1464
20-22198 471-1220
20-22691 471-1414
20-23000 471-0180
20-26001 471-1295
20-72525 471-1142

INTERCHANGE / ÉCHANGE
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OMEGA DENSO
20-72525 471-1167
20-72525 471-1247
21-21903 471-0315

PLYMOUTH DENSO
474182 471-0101
4595666 471-7014
4596135 471-7014
4677299 471-0101
4677346B 471-0112
4815912 471-0366
5016695AA 471-7014

PONTIAC DENSO
1131734 471-9174
1131806 471-9174
1135089 471-9135
1135090 471-9135
1135090 471-9136
1135092 471-9109
1135099 471-9127
1135113 471-9112
1135114 471-9113
1135115 471-9113
1135119 471-9120
1135119 471-9124
1135119 471-9160
1135121 471-9116
1135124 471-9160
1135125 471-9132
1135130 471-9120
1135130 471-9160
1135137 471-9124
1135145 471-9134
1135153 471-9135
1135154 471-9136
1135172 471-9112
1135173 471-9113
1135174 471-9113
1135186 471-9120
1135186 471-9160
1135206 471-9109
1135213 471-9127
1135214 471-9160
1135222 471-9140
1135237 471-9127
1135238 471-9143
1135242 471-9144
1135269 471-9134
1135270 471-9135
1135271 471-9136
1135272 471-9185

PONTIAC DENSO
1135278 471-9140
1135281 471-9143
1135282 471-9144
1135283 471-9143
1135313 471-9134
1135432 471-9134
1135433 471-9134
1135433 471-9143
1135435 471-9185
1135436 471-9140
1135436 471-9177
1135440 471-9134
1136024 471-9174
1136036 471-9174
1136048 471-9174
1136055 471-9169
1136062 471-9149
1136066 471-9152
1136079 471-9152
1136408 471-9152
1136411 471-9169
1136428 471-9174
1136434 471-9174
1136438 471-9160
1136452 471-9174
1136467 471-9174
1136472 471-9174
1136483 471-9160
1136485 471-9174
1136488 471-9169
1136490 471-9169
1136491 471-9169
1136513 471-9149
1136514 471-9152
1136530 471-9169
1136535 471-9169
1137014 471-9177
1137028 471-9177
1139515 471-9188

PORSCHE DENSO
928126010FX 471-0122
928126113AX 471-1123
928126113X 471-1123
930126021AX 471-0124
930126021CX 471-1125
930126021DX 471-1125
944126007BX 471-0126
944126008AX 471-0127
944126008X 471-0128
944126121AX 471-1129
944126121BX 471-1130

PORSCHE DENSO
94412600800 471-0128
94412600801 471-0127
99612601151 471-1325
99612601152 471-1325

PROLIANCE DENSO
1461 471-1241
1471 471-1218
1471 471-1223
1473 471-1216
1473 471-1301
1481 471-0434
1483 471-0136
1483 471-0298
1483 471-0299
1489 471-1149
1495 471-1429
1496 471-1238
1507 471-1117
1556 471-1160
1560 471-1312
1586 471-1165
1610 471-1125
1701 471-1305
1707 471-0204
1707 471-1372
1709 471-1274
1709N 471-0272
1709N 471-1307
1715 471-1310
1715N 471-0102
1719 471-0294
1719 471-0389
1723 471-1115
1723N 471-1313
1727 471-0253
1727 471-0255
1737 471-0137
1737 471-0249
1737 471-0254
1737 471-0430
1739 471-0311
1742 471-0213
1745 471-0127
1745 471-0128
1753 471-1201
1755 471-0170
1757 471-0131
1757 471-0132
1757 471-0134
1757 471-0368
1758 471-0154
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PROLIANCE DENSO
1763 471-0232
1765 471-1181
1768 471-1424
1768 471-1433
1769 471-1142
1769 471-1143
1769 471-1167
1769 471-1247
1771 471-1139
1771 471-1140
1771 471-1169
1771 471-1241
1771 471-1427
1771N 471-1139
1771N 471-1140
1771N 471-1169
1771N 471-1241
1771N 471-1427
1773 471-1138
1776 471-1171
1776 471-1422
1777 471-1228
1779 471-1155
1781 471-1186
1783 471-1182
1787 471-0258
1787 471-0259
1788 471-1308
1789 471-1144
1789 471-1145
1789 471-1244
1789 471-1428
1789N 471-0273
1789N 471-0275
1791 471-1198
1795 471-1146
1795 471-1156
1795 471-1217
1795 471-1239
1795 471-1246
1795 471-1297
1799 471-0179
1799 471-0180
1799 471-1174
1810 471-1183
1811 471-0233
1813 471-1224
1813 471-1227
1813 471-1234
1815 471-1250
1839 471-1263
1845 471-0269

PROLIANCE DENSO
1860 471-1309
1860N 471-0270
1867 471-1190
1867 471-1198
1867 471-1200
1868N 471-0315
1869N 471-0316
1871 471-1158
1871 471-7014
1873 471-1151
1873 471-1205
1873 471-1214
1875 471-1162
1875 471-1219
1875 471-1220
1883 471-1287
1883 471-1289
1884 471-1288
1884 471-1290
2008N 471-0264
2015N 472-0124
2016N 472-0124
2019N 471-0101
2019N 471-0107
2019N 471-0268
2023N 471-0111
2025 471-0375
2025N 471-0106
2025N 471-0357
2031N 471-0103
2032N 471-0105
2033N 471-0112
2034N 471-0108
2035N 471-0100
2035N 471-0109
2039N 471-8137
2059N 471-8129
2061N 471-8100
2061N 471-8125
2063N 471-8103
2067N 471-8112
2068N 471-8130
2088N 471-8118
2098N 471-8116
2116N 471-8115
2117N 471-8106
2118N 471-8102
2119N 471-8107
2120N 471-8113
2121N 471-8114
2228N 471-7010
2247 471-1349

PROLIANCE DENSO
2250N 471-7008
2271N 471-0522
2279 471-0133
2279 471-0251
2279 471-0432
2286 471-0105
2286N 471-0105
2291 471-1164
2292 471-1222
2297 471-1188
2303 471-1260
2303 471-1373
2304N 471-7003
2304N 471-7025
2306 471-1118
2306 471-1120
2314N 471-7017
2336 471-1276
2336 471-1423
2336 471-1630
2347 471-1152
2349 471-1150
2349 471-1215
2352N 471-9187
2353N 471-9166
2361 471-0431
2367 471-1235
2367 471-1386
2368 471-1225
2368 471-1226
2369 471-1293
2370 471-1230
2370 471-1231
2399 471-1242
2405 471-1419
2411 471-1163
2417 471-1217
2419 471-1202
2431 471-1166
2437 471-0161
2441 471-1135
2450 471-1222
2476N 471-9168
2483N 471-9160
2489N 471-9150
2491N 471-9135
2499 471-1302
2501N 471-9139
2503N 471-9152
2504N 471-9169
2529 471-0279
2529N 471-0400
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PROLIANCE DENSO
2531N 471-9171
2533N 471-9174
2573N 471-8152
2603N 471-8124
2604N 471-8121
2607N 471-8127
2619N 471-0267
2622 471-1189
2622 471-1193
2622 471-1194
2626 471-1286
2641 471-0335
2642N 471-9134
2643N 471-9143
2644N 471-9165
2645N 471-9167
2646N 471-9132
2647N 471-9001
2648N 471-9141
2649N 471-9163
2651N 471-9166
2653 471-0337
2657N 471-9149
2660 471-9149
2671N 471-9136
2684 471-1220
2685 471-1341
2686 471-1280
2686 471-1371
2687 471-1282
2688 471-1378
2689 471-1329
2689 471-1342
2692N 471-9178
2693 471-1411
2694N 471-9185
2695N 471-9144
2696 471-1327
2697 471-1371

ROLLS ROYCE DENSO
PA22470PD 471-1262
PA22470PE 471-1262
PA22565PD 471-1121
PA22565PE 471-1121

SAAB DENSO
5048095 471-1605
12758381 471-7057
24411280 471-7057

SANDEN DENSO
1206 471-7025
1216 471-7002
1233 471-7003
4329 471-7029
4330 471-7028
4335 471-7026
4336 471-7027
4359 471-7031
4440 471-7044
4688-AFT 471-7007
4691-AFT 471-7008
4727 471-7005
4775-AFT 471-7009
4785-AFT 471-7010
4825-AFT 471-7011
4846-AFT 471-7012
4854-AFT 471-7013
4910 471-7035
4911 471-7036
4969-AFT 471-7014
4975-AFT 471-7015
4976-AFT 471-7016
4979-AFT 471-7017
4987 471-7006
7820 471-7039

SATURN DENSO
22709081 471-9005

SCION DENSO
88310-52531 471-1606
883101A730 471-1607
8831052250 471-1496
8831052250A 471-1496
8831052530 471-1606
8832021100 471-1006

SUBARU DENSO
73111AG001 471-1609

SUZUKI DENSO
95200-65DC1 471-1393
9520065DE0 471-1390
9520065DF1 471-1393
9520067A20 471-0389
9520067A50 471-0296
9520067A60 471-0394
9520067D00 471-1295
9520067D10 471-1347
12496467 471-1295
12496468 471-1347
9520083080 471-0294

TOYOTA DENSO
88310-0C011 471-1327
88310-0C020 471-1218
88310-0C050 471-1012
88310-0C061 471-1411
88310-1A150 471-1241
88310-1A300 471-1169
88310-2B020 471-1238
88310-2B030 471-1239
88310-2B210 471-1239
88310-2B370 471-1297
88310-2B380 471-1429
88310-2B410 471-1427
88310-2B680 471-1329
88310-3A141 471-1152
88310-3A292 471-1343
88310-3A300 471-1221
88310-6A161 471-1485
88310-6A220 471-1412
88310-95D00 471-1301
88310-02050 471-1202
88310-02200 471-1407
88310-04030 471-1222
88310-04040 471-1222
88310-04050 471-1222
88310-04060 471-1223
88310-04100 471-1223
88310-06050 471-1312
88310-06090 471-1371
88310-07020 471-1342
88310-07021 471-1342
88310-07060 471-1627
88310-08010 471-1135
88310-08020 471-1410
88310-08031 471-1010
88310-12441 471-0255
88310-12470 471-0431
88310-12471 471-0253
88310-12480 471-0430
88310-12500 471-0254
88310-12501 471-0254
88310-12580 471-0132
88310-12760 471-1139
88310-12761 471-1139
88310-14570 471-0133
88310-14800 471-1250
88310-14820 471-1205
88310-16601 471-1419
88310-17010 471-0136
88310-17100 471-0299
88310-17101 471-0298
88310-17110 471-0434
88310-17130 471-1426

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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TOYOTA DENSO
88310-17150 471-1426
88310-20541 471-0213
88310-20680 471-1146
88310-20891 471-1140
88310-22360 471-0131
88310-22440 471-0134
88310-22560 471-1149
88310-24090 471-1151
88310-24110 471-1150
88310-24171 471-1414
88310-28030 471-0368
88310-28120 471-0251
88310-28260 471-1216
88310-28270 471-1163
88310-30811 471-1152
88310-32011 471-0154
88310-32100 471-1246
88310-32120 471-1155
88310-32180 471-1362
88310-33010 471-1156
88310-33020 471-1158
88310-33030 471-1312
88310-33050 471-1160
88310-33090 471-1217
88310-33110 471-1312
88310-33140 471-1280
88310-33160 471-1342
88310-33170 471-1342
88310-33210 471-1342
88310-33220 471-1371
88310-33250 471-1617
88310-34010 471-1167
88310-34020 471-1222
88310-34040 471-1218
88310-35120 471-0137
88310-35130 471-0133
88310-35180 471-0249
88310-35230 471-1143
88310-35240 471-1144
88310-35270 471-1141
88310-35300 471-1138
88310-35320 471-1142
88310-35340 471-1244
88310-35340 471-1247
88310-35350 471-1145
88310-35550 471-1428
88310-35560 471-1165
88310-35700 471-1242
88310-35720 471-1164
88310-35830 471-1413
88310-35881 471-1412
88310-42010 471-0161

TOYOTA DENSO
88310-42070 471-1302
88310-42140 471-1370
88310-42180 471-1370
88310-42270 471-1617
88310-47030 471-1378
88310-47040 471-1378
88310-48011 471-1280
88310-48011 471-1342
88310-48040 471-1371
88310-48060 471-1371
88310-48080 471-1280
88310-48130 471-1485
88310-48140 471-1371
88310-50010 471-1162
88310-50011 471-1162
88310-50041 471-1219
88310-50121 471-1220
88310-50140 471-1363
88310-50142 471-1363
88310-50152 471-1574
88310-50160 471-1573
88310-52080 471-1341
88310-52120 471-1341
88310-52250 471-1496
88310-52350 471-1341
88310-52351 471-1341
88310-52481 471-1622
88310-52570 471-1496
88310-53050 471-1361
88310-60070 471-0204
88310-60100 471-0204
88310-60210 471-0432
88310-60400 471-1433
88310-60580 471-1372
88310-60720 471-1166
88310-60851 471-1220
88320-0C090 471-1012
88320-2A051 471-1361
88320-3A170 471-1343
88320-3A180 471-1221
88320-3A181 471-1221
88320-3A230 471-1343
88320-3A231 471-1343
88320-3A231 471-1414
88320-6A110 471-1485
88320-01011 471-0131
88320-01011 471-0132
88320-01011 471-0133
88320-01011 471-0134
88320-01011 471-0251
88320-02050 471-1202
88320-04010 471-1223

TOYOTA DENSO
88320-07040 471-1342
88320-07090 471-1342
88320-07110 471-1627
88320-08010 471-1135
88320-08051 471-1010
88320-10511 471-1419
88320-12320 471-0255
88320-14210 471-0204
88320-17091 471-0298
88320-17091 471-0299
88320-17100 471-0434
88320-17110 471-1378
88320-17110 471-1426
88320-17120 471-1378
88320-17120 471-1426
88320-20450 471-0213
88320-22580 471-1149
88320-28420 471-1619
88320-32010 471-0154
88320-33160 471-1342
88320-33200 471-1612
88320-33200 471-1627
88320-33210 471-1619
88320-35540 471-1222
88320-42010 471-0161
88320-42120 471-1618
88320-48030 471-1282
88320-48120 471-1575
88320-48150 471-1615
88320-48160 471-1615
88320-50100 471-1363
88320-50101 471-1363
88320-50102 471-1363
88320-52010 471-1341
88320-52120 471-1341
88320-52400 471-1341
883100C090 471-1016
883100C100 471-1014
883100R011 471-1018
883100T020 471-1019
883106A330 471-1015
883200C130 471-1016
883200C140 471-1014
883200C150 471-1015
883206A320 471-1015
883206A540 471-1022
8831035A50 471-1022
8831042333 471-1018
8831048213 471-1017
8831048240 471-1019
8831048250 471-1019
8832004060 471-9196

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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TOYOTA DENSO
8832048170 471-1017

TRANSPRO DENSO
1461 471-1241
1471 471-1218
1471 471-1223
1473 471-1216
1473 471-1301
1481 471-0434
1483 471-0298
1483 471-0299
1489 471-1149
1495 471-1429
1496 471-1238
1507 471-1117
1556 471-1160
1560 471-1312
1586 471-1165
1610 471-1125
1701 471-1305
1707 471-0204
1709 471-1274
1709N 471-0272
1709N 471-1307
1715 471-1310
1715N 471-0102
1719 471-0294
1719 471-0389
1723 471-1115
1727 471-0253
1727 471-0255
1737 471-0137
1737 471-0249
1737 471-0254
1737 471-0430
1739 471-0311
1742 471-0213
1745 471-0128
1753 471-1201
1755 471-0170
1757 471-0131
1757 471-0132
1757 471-0134
1757 471-0368
1758 471-0154
1763 471-0232
1765 471-1181
1769 471-1142
1769 471-1143
1769 471-1167
1769 471-1247
1771 471-1139

TRANSPRO DENSO
1771 471-1140
1771 471-1141
1771 471-1169
1771 471-1241
1771 471-1427
1773 471-1138
1776 471-1171
1777 471-1228
1779 471-1155
1781 471-1186
1783 471-1182
1787 471-0258
1787 471-0259
1789 471-1144
1789 471-1145
1789 471-1244
1789 471-1428
1789N 471-0273
1789N 471-0275
1791 471-1198
1795 471-1146
1795 471-1156
1795 471-1239
1795 471-1246
1795 471-1297
1799 471-0179
1799 471-0180
1799 471-1174
1810 471-1183
1811 471-0233
1813 471-1224
1813 471-1227
1815 471-1250
1839 471-1263
1852N 471-7014
1860 471-1309
1867 471-1190
1867 471-1200
1868N 471-0315
1869N 471-0316
1871 471-1158
1873 471-1151
1873 471-1205
1873 471-1214
1875 471-1162
1875 471-1219
1875 471-1220
1883 471-1287
1883 471-1289
1884 471-1288
1884 471-1290
2008N 471-0264

TRANSPRO DENSO
2016N 472-0124
2019N 471-0101
2019N 471-0268
2025N 471-0106
2025N 471-0357
2031N 471-0103
2033N 471-0112
2034N 471-0108
2035N 471-0100
2035N 471-0109
2228N 471-7010
2228N 471-7012
2250N 471-7008
2250N 471-7010
2279 471-0133
2279 471-0251
2279 471-0432
2286N 471-0105
2291 471-1164
2292 471-1222
2293N 471-7006
2295N 471-7005
2303 471-1260
2304N 471-7003
2306 471-1118
2306 471-1120
2313N 471-7011
2336 471-1276
2336 471-1423
2347 471-1152
2349 471-1150
2349 471-1215
2361 471-0431
2367 471-1235
2367 471-1386
2368 471-1225
2368 471-1226
2369 471-1293
2370 471-1230
2370 471-1231
2399 471-1242
2405 471-1419
2411 471-1163
2417 471-1217
2419 471-1202
2431 471-1166
2437 471-0161
2441 471-1135
2450 471-1222
2499 471-1302
2535N 471-7016
2544N 471-7011

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO

*Represents a 10-pack / Représente un paquet de 10 / Representa un paquete de 10
 Note: Cross reference information is provided as a guide only. DENSO cannot be responsible for competitor application information.

 Note : L'information de référence est fournie comme un guide seulement. DENSO ne peut pas être responsable de l'information d'applications des concurrents.
 Nota: Referencia cruzada información se proporciona sólo como una guía. DENSO no puede ser responsable de la información de la aplicación de competidor.

 For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite www.DensoAftermarket.com

333



TRANSPRO DENSO
2544N 471-7013
2599N 471-7017
2622 471-1189
2622 471-1193
2622 471-1194
2624N 471-7015
2626 471-1286
2684 471-1220
2685 471-1341
2687 471-1282
2688 471-1378
2689 471-1329
2689 471-1342
2693 471-1411
2696 471-1327
2697 471-1371

UAC DENSO
CO0164R 471-0179
CO0164Z 471-0179
CO0165R 471-1181
CO0165R 471-1182
CO0165R 471-1183
CO0168R 471-1171
CO0168R 471-1174
CO0168R 471-1193
CO0168R 471-1194
CO0168R 471-1422
CO0190R 471-0258
CO0193R 471-0180
CO0316R 471-1113
CO0316R 471-1115
CO0426R 471-1201
CO6003R 471-0233
CO6017R 471-1274
CO6017R 471-1307
CO6017R 471-1308
CO6022R 471-1158
CO6031R 471-1305
CO6033R 471-0137
CO6033R 471-0249
CO6033R 471-0254
CO6088R 471-0126
CO6094R 471-0127
CO6094R 471-0128
CO6130R4 471-0296
CO6130R4 471-0389
CO6130R4 471-0394
CO6132R 471-1155
CO6132R 471-1362
CO6134R 471-0154
CO6136R 471-1146

UAC DENSO
CO6136R 471-1156
CO6136R 471-1239
CO6136R 471-1246
CO6136R 471-1297
CO6138R 471-0213
CO6142R 471-1250
CO6144R 471-1139
CO6144R 471-1140
CO6144R 471-1169
CO6144R 471-1241
CO6144R 471-1427
CO6164R 471-1149
CO6168R 471-0253
CO6168R 471-0255
CO6168R 471-0430
CO6168R 471-0431
CO6184R 471-1162
CO6184R 471-1219
CO7000 472-0124
CO9999R 471-1227
CO10004R 471-1309
CO10028R 471-0124
CO10028RE 471-0124
CO10046R 471-1216
CO10046R 471-1301
CO10058R 471-1228
CO10059R 471-1224
CO10061R 471-1189
CO10061R 471-1198
CO10061R 471-1200
CO10094R 471-1288
CO10095R 471-1289
CO10095R 471-1290
CO10110R 471-1138
CO10110R 471-1141
CO10110R 471-1142
CO10110R 471-1247
CO10135R 471-1125
CO10149R 471-1238
CO10150R 471-1429
CO10154R 471-0136
CO10154R 471-0298
CO10154R 471-0299
CO10155R 471-0434
CO10158R 471-1167
CO10173R 471-1260
CO10199R 471-1151
CO10199R 471-1205
CO10212R 471-1230
CO10216R 471-1310
CO10238R 471-1144
CO10238R 471-1145

UAC DENSO
CO10238R 471-1165
CO10238R 471-1428
CO10241C 471-1135
CO10241C 471-1410
CO10241G 471-1312
CO10241R 471-1135
CO10241R 471-1312
CO10242R 471-1160
CO10242R 471-1217
CO10244R 471-1163
CO10370R 471-1152
CO10371R 471-1150
CO10371R 471-1215
CO10376R 471-1234
CO10376R 471-1235
CO10376R 471-1386
CO10407R 471-0131
CO10407R 471-0132
CO10407R 471-0134
CO10407R 471-0251
CO10407R 471-0368
CO10412R 471-1302
CO10414R 471-1222
CO10437R 471-0432
CO10438R 471-0161
CO10453R 471-1341
CO10517 471-0267
CO10517G 471-0267
CO10520G 471-1256
CO10520R 471-1256
CO10525R 471-1186
CO10525R 471-1190
CO10531R 471-1188
CO10532R 471-1189
CO10542R 471-1276
CO10560R 471-1350
CO10568R 471-1348
CO10568R 471-1419
CO10569R 471-1280
CO10569R 471-1282
CO10569R 471-1342
CO10569R 471-1371
CO10570G 471-1158
CO10571R 471-1221
CO10572R 471-1343
CO10572R 471-1411
CO10573R 471-1343
CO10574R 471-1220
CO10575R 471-1166
CO10576R 471-1220
CO10593R 471-1226
CO10611R 471-1325

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO

334

*Represents a 10-pack / Représente un paquet de 10 / Representa un paquete de 10
 Note: Cross reference information is provided as a guide only. DENSO cannot be responsible for competitor application information.

 Note : L'information de référence est fournie comme un guide seulement. DENSO ne peut pas être responsable de l'information d'applications des concurrents.
 Nota: Referencia cruzada información se proporciona sólo como una guía. DENSO no puede ser responsable de la información de la aplicación de competidor.

 For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite www.DensoAftermarket.com



UAC DENSO
CO10612R 471-1123
CO10621R 471-1295
CO10622R 471-1164
CO10622R 471-1242
CO10624G 471-1146
CO10624G 471-1156
CO10624G 471-1160
CO10624G 471-1217
CO10624G 471-1239
CO10624G 471-1246
CO10624G 471-1297
CO10625R 471-1329
CO10627R 471-1433
CO10634R 471-1222
CO10651 471-0400
CO10665 471-0102
CO10686C 471-1295
CO10686C 471-1347
CO10702R 471-1306
CO10730Z 471-1403
CO10730Z 471-1514
CO10768G 471-1371
CO10770Z 471-1578
CO10806Z 471-1474
CO10807Z 471-1466
CO10808Z 471-1580
CO10879Z 471-1363
CO10916C 471-6037
CO10916C 471-6038
CO10916C 471-6039
CO10925C 471-6035
CO10947C 471-6034
CO10956C 471-6036
CO10980C 471-6022
CO11026Z 471-1484
CO11090C 471-6024
CO11094Z 471-1617
CO20002C 471-0269
CO20002C 471-0270
CO20002C 471-1308
CO20003C 471-1125
CO20003C 471-1129
CO20003C 471-1130
CO21003C 471-1139
CO21004C 471-1138
CO21004C 471-1140
CO21004C 471-1244
CO21004C 471-1427
CO21005C 471-1429
CO21006C 471-1142
CO21006C 471-1143
CO21006C 471-1167

UAC DENSO
CO21006C 471-1247
CO21008C 471-1141
CO21008C 471-1428
CO21009C 471-1222
CO21010C 471-1174
CO21011C 471-1171
CO21011C 471-1193
CO21011C 471-1194
CO21011C 471-1421
CO21011C 471-1422
CO21011C 471-1424
CO22003C 471-1190
CO22003C 471-1198
CO22004C 471-1286
CO22004C 471-1287
CO22004C 471-1289
CO22005C 471-1188
CO22006C 471-0108
CO22007 471-1423
CO22007C 471-1423
CO22008C 471-1166
CO22009C 471-1288
CO22009C 471-1290
CO22010C 471-1250
CO22011C 471-0273
CO22011C 471-0275
CO22011C 471-1305
CO22012C 471-1164
CO22013C 471-1242
CO22014C 471-1186
CO22015C 471-0272
CO22015C 471-1274
CO22015C 471-1307
CO22017 471-0101
CO22017 471-0106
CO22017 471-0264
CO22017C 471-0101
CO22017C 471-0264
CO22017C 471-0375
CO22018C 471-0105
CO22021C 471-0109
CO22022 471-0357
CO22022C 471-0106
CO22022C 471-0357
CO22026C 471-0100
CO22033C 471-0399
CO22034C 471-0397
CO22034C 471-0400
CO22040C 471-1218
CO23003 471-0103
CO23003 471-0105
CO23003C 471-0103

UAC DENSO
CO24003C 471-0112
CO24004C 471-0111
CO25003C 471-1149
CO25004C 471-1181
CO25004C 471-1182
CO28003G 471-1538
CO29001G 471-0522
CO29002G 471-0316
CO105104C 471-1374
CO105109C 471-1325
CO105109C 471-1373
CO105111C 471-1293
CO105116C 471-1119
CO105117C 471-1118
CO105117C 471-1120
CO105118C 471-1121
CO105120C 471-1605
CO105123C 471-1260
CO1521127 471-0315

VISTEON DENSO
000007 471-9168
000008 471-9150
000010 471-9169
000013 471-9001
000014 471-9134
000015 471-9166
000016 471-9167
000017 471-9165
000020 471-9178
000024 471-1188
000025 471-1276
000027 471-0294
000027 471-0389
000028 471-0394
000031 471-1218
000031 471-1223
000032 471-1349
000032 471-1350
000033 471-0109
000034 471-0108
000035 471-1216
000035 471-1301
000036 471-1151
000037 471-1214
000038 471-0105
000039 471-1230
000040 471-1150
000040 471-1215
000041 471-1231
000042 471-1162
000042 471-1219

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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VISTEON DENSO
000042 471-1220
000043 471-1152
000077 471-0354
000077 471-0355
000079 471-8142
000081 471-8130
000083 471-8103
000086 471-8106
000087 471-8107
000092 471-8112
000093 471-8113
000094 471-8114
000095 471-8115
000097 471-8117
000098 471-8118
000099 471-8119
000100 471-8120
000101 471-8121
000140 471-9124
000146 471-0122
000146 471-1123
000147 471-0253
000147 471-0254
000147 471-0255
000147 471-0430
000147 471-0431
000153 471-0154
000155 471-0132
000156 471-0170
000159 471-0124
000160 471-0131
000160 471-0133
000160 471-0134
000161 471-0251
000161 471-0368
000171 471-0298
000171 471-0299
000172 471-0136
000183 471-0232
000195 471-1146
000195 471-1156
000195 471-1160
000195 471-1217
000195 471-1239
000195 471-1246
000195 471-1297
000196 471-0270
000197 471-0102
000197 471-1310
000198 471-1158
000199 471-1280
000199 471-1312

VISTEON DENSO
000199 471-1342
000204 471-1228
000205 471-1226
000205 471-1227
000206 471-1224
000207 471-0233
000210 471-1142
000210 471-1143
000210 471-1167
000210 471-1247
000213 471-0137
000213 471-1138
000213 471-1140
000213 471-1141
000213 471-1427
000214 471-1139
000214 471-1241
000215 471-1169
000215 471-1241
000216 471-1171
000216 471-1422
000218 471-1171
000218 471-1174
000218 471-1194
000220 471-1238
000220 471-1429
000221 471-1155
000221 471-1362
000222 471-0127
000222 471-0128
000223 471-0264
000224 471-0106
000225 471-0107
000236 471-1149
000237 471-1181
000237 471-1182
000239 471-1201
000241 471-0105
000242 471-0100
000248 471-0311
000253 471-1289
000254 471-1305
000255 471-1144
000255 471-1145
000255 471-1165
000255 471-1244
000256 471-1166
000256 471-1290
000259 471-1250
000260 471-1274
000260 471-1307
000260 471-1308

VISTEON DENSO
000260 471-1309
000261 471-1186
000262 471-1423
000263 471-1190
000263 471-1198
000263 471-1200
000265 471-0179
000266 471-0180
000280 471-0112
000314 471-9171
000315 471-9174
000322 471-9163
000329 471-9149
000336 471-9140
000340 471-9112
000345 471-9134
000346 471-9136
000349 471-9127
000356 472-0124
000362 471-1293
000469 471-1263
000470 471-1114
000470 471-1115
000470 471-1116
000471 471-1117
000471 471-1313
000494 471-7006
000514 471-7010
000515 471-7008
000519 471-7014
000643 471-1302
000646 471-1120
000647 471-1260
000660 471-9143
000661 471-9144
000662 471-9120
000666 471-9002
000678 471-0357
000712 471-7003
000723 471-9185
000724 471-9176
000725 471-1163
000734 471-8127
000738 471-0267
000743 471-1221
000747 471-8129
000750 471-1164
000750 471-1242
000753 471-8122
000756 471-1222
000901 471-0400
000903 471-0279

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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VISTEON DENSO
001020 471-8139
001073 471-0258
001073 471-0259
001100 471-1202
001132 471-1348
001137 471-0315
001138 471-0316
010001 471-8100
010002 471-8101
010003 471-8102
010004 471-8103
010005 471-8104
010006 471-8105
010007 471-8106
010008 471-8107
010009 471-8108
010010 471-8109
010011 471-8110
010012 471-8111
010013 471-8112
010014 471-8113
010015 471-8114
010016 471-8115
010017 471-8116
010018 471-8117
010019 471-8118
010020 471-8119
010021 471-8120
010022 471-8121
010023 471-8122
010024 471-8123
010026 471-8124
010027 471-8125
010028 471-8126
010029 471-8127
010030 471-8128
010031 471-8129
010066 471-0112
010072 471-0103
010074 471-0107
010074 471-0268
010079 471-0357
010090 471-7014
010091 471-7010
010102 471-7005
010103 471-7005
010103 471-7008
010119 471-0400
010120 471-0354
010120 471-0355
010253 471-7010
010253 471-7012

VISTEON DENSO
010254 471-7010
010288 471-9166
010300 471-8130
010301 471-8131
010302 471-8132
010303 471-8133
010304 471-8134
010305 471-8135
010306 471-8136
010307 471-8137
010308 471-8138
010310 471-8139
010311 471-8140
010312 471-8141
010315 471-9174
010329 471-9124
010330 471-9176
010333 471-9169
010341 471-9167
010346 471-9150
010350 471-9168
010351 471-9149
010354 471-9140
010357 471-9112
010360 471-9135
010361 471-9136
010362 471-9109
010365 471-9139
010366 471-9111
010394 471-8142
010395 471-8143
010398 471-9165
010402 471-7002
010413 471-0108
010416 471-0273
010416 471-0275
010421 471-0272
010421 471-1307
010422 471-0101
010422 471-0264
010422 471-0375
010423 471-0105
010425 471-0106
010425 471-0357
010427 471-1263
010428 471-0100
010429 471-0103
010430 471-0112
010431 471-0111
010433 471-1181
010433 471-1182
010435 471-0109

VISTEON DENSO
010436 471-0399
010438 471-8154
010440 471-8151
010441 471-8144
010444 471-8152
010445 471-8145
010446 471-8146
010448 471-8147
010449 471-8153
010450 471-8154
010451 471-8118
010452 471-7013
010453 471-7011
010453 471-7013
010454 471-7017
010465 471-7003
010467 471-9134
010468 471-7009
010468 471-7010
020004 471-8116
020021 472-0124
020042 471-1424

VOLKSWAGEN DENSO
1H0820803D 471-7058
1J0820803E 471-7002
1J0820803F 471-7003
1J0820803K 471-7003
1J0820805 471-7002
1J0820805 471-7003
1J0820805 471-7025
1K0820859F 471-7058
1K0820859G 471-7058
1K0820859M 471-1497
3B0820803C 471-1392
4B0260805H 471-1403
7L6820803B 471-1626
7L6820803P 471-1516
8D0260805J 471-1374
8D0260805K 471-1373
357820803R 471-7002
701820807A 471-7039

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO

*Represents a 10-pack / Représente un paquet de 10 / Representa un paquete de 10
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CONDENSER

AC DELCO DENSO
15-6498 477-9100
15-6579 477-9111
15-6587 477-9102
15-6594 477-9119
15-6618 477-9103
15-6633 477-9106
15-6633 477-9120
15-6720 477-9113
15-6721 477-9512
15-6733 477-9114
15-6736 477-9115
15-6789 477-9117
15-6813 477-9500
15-6813 477-9514
15-6822 477-0152
15-6863 477-9506
15-6864 477-9513
15-6911 477-9508
15-6934 477-9516
15-6934 477-9520
15-6940 477-9505
15-6955 477-9118
15-6956 477-9518
15-6960 477-9521
15-6960 477-9110
15-6961 477-9517
15-62288 477-0126
15-62289 477-0556
15-62290 477-0127
15-62291 477-9107
15-62320 477-0559
15-62383 477-0124
15-62384 477-0131
15-62384 477-0141
15-62384 477-0142
15-62384 477-0150
15-62385 477-0105
15-62385 477-0102
15-62386 477-0112
15-62387 477-0120
15-62389 477-0152
15-62389 477-0102
15-62390 477-0100
15-62391 477-0117
15-62392 477-0507
15-62392 477-0544
15-62392 477-0582
15-62393 477-0103
15-62394 477-0508
15-62395 477-0104
15-62396 477-0510

CONDENSER [continued]

AC DELCO DENSO
15-62397 477-0545
15-62398 477-0565
15-62399 477-0546
15-62400 477-0107
15-62401 477-0531
15-62402 477-0106
15-62403 477-0139
15-62404 477-0588
15-62405 477-0515
15-62406 477-0513
15-62407 477-0532
15-62408 477-0518
15-62409 477-0511
15-62410 477-0114
15-62411 477-0157
15-62413 477-0589
15-62414 477-0589
15-62414 477-0135
15-62419 477-0509
15-62420 477-0512
15-62975 477-9507
15-63003 477-0119
15-63005 477-0535
15-63006 477-0566
15-63007 477-0529
15-63007 477-0527
15-63008 477-0514
15-63008 477-0504
15-63009 477-0116
15-63009 477-0125
15-63010 477-0539
15-63067 477-0560
15-63215 477-0503

ACURA DENSO
80100-S3V-A03 477-0520
80110-STX-A01 477-0639

AMERICAN
CONDENSER DENSO

P32622P 477-0127
P32623 477-0126
P33654P 477-0129
P39260 477-0138
P39261P 477-0130
P39262P 477-0112
P39263P 477-0535
P39283 477-0104
P39284P 477-0105
P39286P 477-0106
P39287 477-0139
P39288P 477-0531

CONDENSER [continued]

AMERICAN
CONDENSER DENSO

P39290 477-0147
P39292 477-0136
P39294 477-0135
P39294 477-0589
P39300 477-0132
P39302S 477-0118
P39302S 477-0100
P39303S 477-0507
P39303S 477-0544
P39320S 477-0119
P39321 477-0545
P39322S 477-0566
P39330 477-0151
P39331P 477-0116
P39331P 477-0125
P39332P 477-0539
P39352P 477-0121
P39353P 477-0551
P39371 477-0131
P39371 477-0150
P39372S 477-0152
P39372S 477-0102
P39373P 477-0103
P39374S 477-0508
P39375 477-0141
P39375 477-0142
P39380 477-0144
P39381 477-0615
P39382 477-0114
P39390 477-0133
P39392 477-0124
P39392 477-0120
P39393S 477-0546
P39400 477-0137
P39410P 477-0140
P39411P 477-0110
P39451P 477-0122
P39452P 477-0554
P39453P 477-0146
P39577P 477-0510
P40005S 477-0559
P40027S 477-0565
P40034S 477-0532
P40036 477-0540
P40046P 477-0552
P40068S 477-0515
P40070P 477-0560
P40074P 477-0518
P40095P 477-0557
P40119P 477-0588
P40120P 477-0107

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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CONDENSER [continued]

AMERICAN
CONDENSER DENSO

P40127P 477-0591
P40127P 477-0593
P40127P 477-0534
P40131S 477-0512
P40133S 477-0514
P40135P 477-0631
P40141S 477-0513
P40144S 477-0511
P40155P 477-0541
P40173P 477-0564
P40181P 477-0148
P40182 477-0149
P40199P 477-0519
P40224P 477-0620
P40228 477-0595
P40236P 477-0500
P40238P 477-0501
P40238P 477-0585
P40239P 477-0573
P40241P 477-0630
P40245P 477-0568
P40249P 477-0624
P40252P 477-0527
P40252P 477-0529
P40253P 477-0598
P40260P 477-0503
P40261P 477-0550
P40263P 477-0578
P40263P 477-0502
P40268P 477-0629
P40269P 477-0553
P40282P 477-0562
P40282P 477-0563
P40289P 477-0520
P40303P 477-0577
P40334P 477-0587
P40335P 477-0580
P40335P 477-0569
P40339P 477-0610
P40356P 477-0603
P40361P 477-0570
P40389P 477-0574
P40395P 477-0575
P40404P 477-0567
P40428P 477-0586
P40429P 477-0584
P40429P 477-0583
P40431P 477-0618
P40446P 477-0576
P40466P 477-0623
P40470P 477-0596

CONDENSER [continued]

AMERICAN
CONDENSER DENSO

P40471P 477-0597
P40513P 477-0600
P40513P 477-0617
P40514P 477-0605
P40527P 477-0612
P40569P 477-0604
P40722P 477-0613
P40722P 477-0614
P40734 477-0556
P40750P 477-0509
P45980P 477-0538
P50515P 477-0628
P50533P 477-0632
P50746P 477-0625
P50746P 477-0626

BUICK DENSO
3094989 477-9119
3094990 477-9102
52400011 477-9512
52450901 477-9103
52469319 477-9117
52472821 477-9506
52479857 477-9517
52482104 477-9118

CADILLAC DENSO
3094990 477-9102
52472821 477-9506

CHEVROLET DENSO
3055040 477-9100
52380786 477-9521
52400011 477-9512
52400013 477-9120
52411109 477-9111
52411110 477-9113
52456513 477-9500
52466336 477-9114
52466339 477-9115
52467045 477-9514
52469319 477-9117
52472662 477-9505
52472821 477-9506
52474647 477-9508
52479857 477-9517
52482039 477-9516
52482104 477-9118
52482105 477-9518
52484151 477-9110
52486810 477-9520

CONDENSER [continued]

CHEVROLET DENSO
52494197 477-9513

CHRYSLER DENSO
7812A066 477-0620
7812A067 477-0620
MR568225 477-0620
MR568676 477-0620

DELPHI DENSO
CF1003 477-9100
CF1009 477-9119
CF1010 477-9102
CF1017 477-9103
CF1022 477-9106
CF1024 477-9500
CF1031 477-9107
CF1050 477-9505
CF1051 477-9506
CF1053 477-9507
CF1055 477-9508
CF1065 477-9110
CF1068 477-9512
CF1069 477-9513
CF1149 477-9111
CF1159 477-9113
CF1160 477-9114
CF1163 477-9115
CF1165 477-9514
CF1167 477-9521
CF1169 477-9117
CF1174 477-9516
CF1175 477-9517
CF1177 477-9120
CF1181 477-9118
CF1182 477-9518
CF1188 477-9520

DENSO DENSO
047700-4000 477-0155
047700-4472 477-0138
047700-4911 477-0132
047700-5940 477-0141
047700-6733 477-0133
047700-7070 477-0154
047700-7170 477-0137
047700-7553 477-0157
047700-7553 477-0615
047700-7870 477-0131
047700-7922 477-0130
047700-7930 477-0144
047700-8033 477-0150

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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CONDENSER [continued]

DENSO DENSO
047700-8230 477-0142
047700-8492 477-0151
047700-8942 477-0136
047700-9442 477-0140
047710-2530 477-0147
146600-7660 477-0148
146600-7670 477-0149
147700-0015 477-0102
147700-0140 477-0145
147700-0180 477-0146
147700-0830 477-0135
147700-0890 477-0117
147700-1182 477-0127
147700-1250 477-0104
147700-1433 477-0114
147700-1912 477-0124
147700-1946 477-0121
147700-2090 477-0152
147700-2572 477-0110
147700-2623 477-0125
147700-2700 477-0122
147700-2830 477-0112
147700-3641 477-0116
147700-3920 477-0126
147700-4051 477-0105
147700-4200 477-0119
147700-4264 477-0115
147700-4391 477-0106
147700-4410 477-0100
147700-4480 477-0103
147700-4760 477-0120
147700-5610 477-0107
147700-5670 477-0139
446400-2590 477-0603
446700-0188 477-0620
446700-0243 477-0573
446700-0440 477-0527
446700-0605 477-0500
446700-1120 477-0501
446700-1500 477-0502
446700-1671 477-0503
446700-1761 477-0587
446700-1971 477-0520
446700-2021 477-0504
446700-2371 477-0568
446700-2891 477-0550
446700-3022 477-0577
446700-3511 477-0563
446700-4180 477-0598
446700-4650 477-0590
446700-4830 477-0527

CONDENSER [continued]

DENSO DENSO
446700-5190 477-0570
446700-5301 477-0578
446700-5440 477-0585
446700-7713 477-0586
446700-8260 477-0598
446700-8360 477-0553
446700-8790 477-0568
446700-8952 477-0503
446700-9490 477-0576
447600-1910 477-0567
447700-0061 477-0545
447700-0080 477-0507
447700-0150 477-0551
447700-0830 477-0554
447700-1071 477-0539
447700-1131 477-0508
447700-1172 477-0559
447700-1220 477-0560
447700-1270 477-0546
447700-1460 477-0531
447700-1470 477-0588
447700-2200 477-0534
447700-2780 477-0538
447700-2880 477-0556
447700-3060 477-0509
447700-3180 477-0566
447700-3332 477-0589
447700-3464 477-0565
447700-4130 477-0532
447700-4201 477-0544
447700-4721 477-0552
447700-4881 477-0557
447700-5621 477-0591
447700-5640 477-0535
447700-5850 477-0582
447700-6350 477-0540
447700-6612 477-0510
447700-6927 477-0511
447700-6990 477-0533
447700-7000 477-0593
447700-7790 477-0512
447700-8393 477-0541
447700-8763 477-0514
447700-8811 477-0515
447700-8880 477-0513
447700-8933 477-0519
447700-8943 477-0564
447700-9171 477-0595
447710-2770 477-0518
447710-7502 477-0574
447710-7710 477-0569

CONDENSER [continued]

DENSO DENSO
447710-7720 477-0580
447710-8881 477-0575
447750-1320 477-0596
447750-2460 477-0597
447750-2491 477-0605
447750-3490 477-0562
447750-4400 477-0616
447760-0013 477-0618
447760-0181 477-0601
447760-0241 477-0583
447760-0851 477-0599
447760-1001 477-0600
447760-1122 477-0602
447760-1170 477-0584
447760-1231 477-0606
447760-1331 477-0609
447760-2821 477-0607
447760-2971 477-0614
447760-3510 477-0608
447760-3592 477-0618
AA446700-0794 477-0610
AA447750-2480 477-0604
AA447760-1001 477-0617
AA447760-1920S 477-0612
AA447760-2380 477-0613

DODGE DENSO
7812A066 477-0620
7812A067 477-0620
MB898983 477-0559
MR568225 477-0620
MR568676 477-0620

DPI DENSO
3003 477-0511
3024 477-0603
3030 477-0624
3042 477-0503
3043 477-0504
3045 477-0577
3046 477-0587
3052 477-0598
3053 477-0550
3064 477-0520
3075 477-0501
3076 477-0573
3085 477-0563
3085 477-0562
3093 477-0575
3111 477-0553
3148 477-0629

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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CONDENSER [continued]

DPI DENSO
3246 477-0618
3278 477-0638
3280 477-0585
3281 477-0567
3282 477-0569
3282 477-0627
3283 477-0580
3284 477-0574
3296 477-0529
3300 477-0570
3304 477-0576
3314 477-0635
3381 477-0623
3395 477-0586
3396 477-0584
3396 477-0583
3490 477-0642
3507 477-0596
3513 477-0597
3523 477-0636
3525 477-0633
3569 477-0634
3575 477-0600
3575 477-0617
3579 477-0605
3580 477-0628
3585 477-0612
3593 477-0632
3598 477-0604
3600 477-0639
3613 477-0641
3669 477-0625
3669 477-0626
3684 477-0640
3686 477-0614
3755 477-0613
3771 477-0637
3926 477-0138
3929 477-0147
3930 477-0132
3932 477-0119
3933 477-0151
3938 477-0144
3939 477-0133
3940 477-0137
3941 477-0140
4023 477-0127
4207 477-0130
4210 477-0104
4212 477-0136
4215 477-0131

CONDENSER [continued]

DPI DENSO
4215 477-0150
4216 477-0152
4216 477-0102
4218 477-0141
4218 477-0142
4219 477-0615
4220 477-0114
4261 477-0110
4262 477-0120
4262 477-0124
4265 477-0117
4269 477-0112
4276 477-0129
4344 477-0121
4345 477-0118
4345 477-0100
4353 477-0122
4354 477-0105
4355 477-0116
4355 477-0125
4362 477-0106
4570 477-0507
4570 477-0544
4571 477-0545
4572 477-0139
4577 477-0103
4585 477-0551
4587 477-0531
4588 477-0539
4589 477-0589
4589 477-0135
4590 477-0566
4598 477-0538
4617 477-0508
4618 477-0546
4643 477-0535
4644 477-0554
4663 477-0559
4664 477-0565
4668 477-0532
4670 477-0540
4684 477-0552
4732 477-0515
4734 477-0560
4744 477-0518
4750 477-0510
4812 477-0557
4827 477-0115
4840 477-0588
4841 477-0107
4859 477-0556

CONDENSER [continued]

DPI DENSO
4860 477-0126
4865 477-0582
4866 477-0146
4867 477-0591
4867 477-0593
4867 477-0534
4869 477-0145
4870 477-0533
4897 477-0512
4899 477-0514
4927 477-0509
4931 477-0513
4945 477-0610
4963 477-0527
4966 477-0578
4966 477-0502
4967 477-0620
4968 477-0500
4977 477-0630
4982 477-0541
4985 477-0519
4986 477-0568
4988 477-0564
4989 477-0148
4990 477-0149
4992 477-0595

EAGLE DENSO
MB898983 477-0559
MR116928 477-0560

FOUR SEASONS DENSO
53221 477-0566
53226 477-0102
53235 477-0103
53269 477-0513
53269 477-0510
53273 477-0518
53277 477-0545
53278 477-0112
53280 477-0116
53280 477-0125
53291 477-0559
53292 477-0535
53292 477-0582
53300 477-0531
53302 477-9500
53391 477-0512
53394 477-9517
53607 477-0500
53610 477-0514

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO

*Represents a 10-pack / Représente un paquet de 10 / Representa un paquete de 10
 Note: Cross reference information is provided as a guide only. DENSO cannot be responsible for competitor application information.
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 For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite www.DensoAftermarket.com

341



CONDENSER [continued]

FOUR SEASONS DENSO
53809 477-0508
53810 477-0509
53810 477-0507
53810 477-0544
53854 477-0513
53880 477-0565
53884 477-9513
53897 477-0533
53898 477-0133
53909 477-0124
53909 477-0120
53910 477-0546
53954 477-9512
53957 477-9113
53960 477-9508
53964 477-9120
53965 477-9117
53971 477-9119
53977 477-9100
53979 477-9115
53989 477-9102
54322 477-0119
54325 477-0117
54330 477-9111
54330 477-9110
54330 477-9521
54342 477-9518
54343 477-9103
54344 477-9118
54353 477-0100
54354 477-9106
54356 477-9114
54360 477-0107
54360 477-0105
54388 477-9507
54393 477-0132
54394 477-9107

GMC DENSO
3055040 477-9100
52380786 477-9521
52411109 477-9111
52411110 477-9113
52456513 477-9500
52467045 477-9514
52474647 477-9508
52482105 477-9518
52484151 477-9110

CONDENSER [continued]

HONDA DENSO
80100-S0X-A01 477-0519
80100-S87-A00 477-0631
80100-S87-A21 477-0631
80102-SVA-A02 477-0634
80102-SVA-A12 477-0634
80110-S5A-003 477-0630
80110-S5A-T01 477-0630
80110-S9A-013 477-0629
80110-SAA-013 477-0632
80110-SCV-A01 477-0629
80110-SCV-A02 477-0629
80110-SHJ-A01 477-0618
80110-SHJ-A02 477-0618
80110-SNA-A42 477-0633
80110-SWA-A01 477-0626
80110-SZA-A01 477-0637
80110-TA0-A01 477-0625

HYUNDAI DENSO
97606-3L180 477-0623
97606-26000 477-0624
97606-26001 477-0624

LEXUS DENSO
88450-30260 477-0540
88450-48010 477-0564
88460-0E011 477-0567
88460-0E020 477-0612
88460-06060 477-0510
88460-06070 477-0598
88460-06140 477-0598
88460-24070 477-0115
88460-24080 477-0538
88460-24091 477-0577
88460-30790 477-0541
88460-30871 477-0599
88460-30871 477-0642
88460-32090 477-0117
88460-33030 477-0507
88460-48061 477-0601
88460-50020 477-0121
88460-50090 477-0551
88460-50120 477-0552
88460-50181 477-0553
88460-50201 477-0608
88460-53010 477-0573
88460-53030 477-0602
88460-53030 477-0636
88460-60160 477-0554
88460-60271 477-0603
88460-60272 477-0603

CONDENSER [continued]

LEXUS DENSO
88460-60400 477-0616
88460-60903 477-0603
88461-35150 477-0569
88461-60090 477-0580
88840-60040 477-0148
88840-60050 477-0149

MAZDA DENSO
TD11-61-480A 477-0641

MITSUBISHI DENSO
7812A066 477-0620
7812A067 477-0620
MB898983 477-0559
MR116928 477-0560
MR568225 477-0620
MR568676 477-0620

OLDSMOBILE DENSO
3094989 477-9119
3094990 477-9102
52400011 477-9512
52400013 477-9120
52450901 477-9103
52452050 477-9106
52469319 477-9117
52474647 477-9508
52479857 477-9517
52482039 477-9516
52482104 477-9118
52482105 477-9518
52486810 477-9520

PLYMOUTH DENSO
MR116928 477-0560

PONTIAC DENSO
3094989 477-9119
3094990 477-9102
52400011 477-9512
52400013 477-9120
52450901 477-9103
52469319 477-9117
52472662 477-9505
52479857 477-9517
52482039 477-9516
52482104 477-9118
52486810 477-9520
52494197 477-9513

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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CONDENSER [continued]

SATURN DENSO
52461156 477-9107
52473615 477-9507

SCION DENSO
88450-12280 477-0609
88450-12300 477-0614
88450-52131 477-0570
88450-52230 477-0596
88450-52231 477-0597
88460-21050 477-0576
447760-2971 477-0614

SPECTRA PREMIUM DENSO
7-3030 477-0624
7-3148 477-0629
7-3381 477-0623
7-3580 477-0628
7-3669 477-0625
7-3669 477-0626
7-4967 477-0620

SUBARU DENSO
73210 AG01A 477-0635
73210 SA012 477-0638

SUZUKI DENSO
95310-57B50 477-0126
95310-58B50 477-0556
95310-60G00 477-0557
95310-61A50 477-0127
95310-67D11 477-0610

TOYOTA DENSO
88450-02170 477-0563
88450-02261 477-0562
88450-02330 477-0613
88450-47020 477-0575
88450-52141 477-0578
88460-0C020 477-0527
88460-0C030 477-0503
88460-0C050 477-0529
88460-0C060 477-0527
88460-0C080 477-0503
88460-0C090 477-0586
88460-0C100 477-0604
88460-0E050 477-0640
88460-0R010 477-0617
88460-90A00 477-0155
88460-90A04 477-0154
88460-90A14 477-0146
88460-95D08 477-0125

CONDENSER [continued]

TOYOTA DENSO
88460-02010 477-0150
88460-02050 477-0512
88460-04090 477-0514
88460-06050 477-0513
88460-06060 477-0510
88460-06070 477-0598
88460-06140 477-0598
88460-06210 477-0584
88460-07010 477-0509
88460-07032 477-0500
88460-07060 477-0583
88460-07070 477-0583
88460-08010 477-0511
88460-12221 477-0142
88460-12250 477-0141
88460-12251 477-0131
88460-12370 477-0102
88460-12400 477-0152
88460-12410 477-0103
88460-12460 477-0508
88460-14210 477-0138
88460-14250 477-0136
88460-14251 477-0145
88460-14252 477-0135
88460-14310 477-0589
88460-16200 477-0104
88460-16230 477-0105
88460-16260 477-0106
88460-16290 477-0139
88460-16291 477-0588
88460-16310 477-0107
88460-16311 477-0531
88460-16340 477-0532
88460-16400 477-0591
88460-16440 477-0533
88460-16450 477-0593
88460-16470 477-0593
88460-16490 477-0595
88460-17020 477-0137
88460-17040 477-0140
88460-17060 477-0110
88460-17080 477-0534
88460-17130 477-0587
88460-17140 477-0590
88460-20200 477-0130
88460-20310 477-0112
88460-20470 477-0535
88460-20490 477-0582
88460-20560 477-0501
88460-20600 477-0585
88460-22231 477-0144

CONDENSER [continued]

TOYOTA DENSO
88460-22301 477-0157
88460-22301 477-0615
88460-22390 477-0114
88460-28011 477-0151
88460-28030 477-0116
88460-28220 477-0539
88460-32010 477-0132
88460-32090 477-0117
88460-33010 477-0100
88460-33020 477-0100
88460-33030 477-0507
88460-33050 477-0544
88460-33060 477-0544
88460-33090 477-0606
88460-34020 477-0545
88460-35020 477-0119
88460-35060 477-0120
88460-35080 477-0546
88460-35130 477-0566
88460-35380 477-0605
88460-42021 477-0515
88460-42070 477-0568
88460-42090 477-0568
88460-42100 477-0600
88460-48020 477-0550
88460-48061 477-0601
88460-48100 477-0607
88460-48110 477-0640
88460-48111 477-0640
88460-52040 477-0502
88460-52130 477-0628
88460-60060 477-0122
88460-60160 477-0554
88460-60271 477-0603
88460-60272 477-0603
88460-60400 477-0616
88460-60903 477-0603
88460-89110 477-0133
88460-89117 477-0124
88461-04020 477-0565
88461-04030 477-0504
88461-08010 477-0574
88461-14010 477-0147
88461-35050 477-0518
88461-35150 477-0569
88461-60091 477-0627
88461-60111 477-0627
88840-60040 477-0148
88840-60050 477-0149

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO

*Represents a 10-pack / Représente un paquet de 10 / Representa un paquete de 10
 Note: Cross reference information is provided as a guide only. DENSO cannot be responsible for competitor application information.
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CONDENSER [continued]

TYC DENSO
3030 477-0624
3381 477-0623

VISTA-PRO DENSO
2081 477-9115
2083 477-9521
2083 477-9110
2087 477-9119
2088 477-9118
2089 477-9100
2098 477-9102
2112 477-9106
2113 477-9120
2139 477-9516
2140 477-9520
2142 477-9107
2143 477-9507
2149 477-9500
2149 477-9514
2204 477-9506
2206 477-9117
2207 477-9512
2208 477-9517
2214 477-9505
2301 477-9111
2302 477-9518
2303 477-9114
2306 477-9103
2307 477-9113
2309 477-9508
2311 477-9113
2312 477-9113
2314 477-9513
3145 477-0559
3157 477-0560
3187 477-0620
6214 477-0119
6218 477-0131
6218 477-0150
6218 477-0142
6218 477-0141
6219 477-0105
6220 477-0112
6222 477-0120
6223 477-0535
6223 477-0582
6229 477-0152
6229 477-0102
6232 477-0100
6233 477-0117
6235 477-0103

CONDENSER [continued]

VISTA-PRO DENSO
6236 477-0508
6238 477-0510
6239 477-0545
6240 477-0565
6241 477-0546
6242 477-0566
6244 477-0531
6246 477-0139
6247 477-0588
6248 477-0515
6249 477-0513
6250 477-0532
6250 477-0533
6251 477-0518
6252 477-0511
6254 477-0157
6254 477-0615
6262 477-0509
6262 477-0507
6262 477-0544
6263 477-0512
6265 477-0529
6265 477-0527
6266 477-0514
6266 477-0504
6267 477-0116
6267 477-0125
6268 477-0539
6270 477-0503
6271 477-0563
6272 477-0598
6273 477-0550
6274 477-0568
6275 477-0554
6276 477-0500
6277 477-0569
6277 477-0580
6277 477-0627
6278 477-0564
6279 477-0567
6280 477-0570
6280 477-0597
6281 477-0576
6282 477-0574
6284 477-0575
6285 477-0583
6285 477-0584
6285 477-0606
6286 477-0586
6287 477-0600
6287 477-0617

CONDENSER [continued]

VISTA-PRO DENSO
6289 477-0553
6290 477-0602
6291 477-0605
6292 477-0604
6293 477-0562
6294 477-0585
6294 477-0501
6295 477-0573
6296 477-0541
6298 477-0601
6299 477-0599
6300 477-0612
6301 477-0603
6301 477-0149
6302 477-0607
6303 477-0577
6346 477-0519
6347 477-0520
6348 477-0629
6356 477-0618
6386 477-0502
6389 477-0587
6390 477-0578
6392 477-0596
6395 477-0613
6395 477-0614
6396 477-0616
6621 477-0610
6908 477-0129
6922 477-0107
6923 477-0114
6971 477-0557
6976 477-0121
6982 477-0124
6982 477-0133
6983 477-0552
6990 477-0148
6997 477-0593
6997 477-0591

EXPANSION DEVICE

AC DELCO DENSO
15-5764 475-3007
15-5772 475-0104
15-5772 475-0102
15-5772 475-0103
15-5772 475-0101
15-5775 475-0101
15-5775 475-0105
15-5775 475-0106
15-5776 475-7101

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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EXPANSION DEVICE [continued]

AC DELCO DENSO
15-5776 475-7102
15-5776 475-7507
15-5778 475-7505
15-5782 475-3009
15-5787 475-7103
15-5791 475-6500
15-5808 475-0508
15-5808 475-0501
15-5808 475-0505
15-5908 475-0107
15-5908 475-0103
15-50009 475-0504
15-50010 475-7504
15-50011 475-7503
15-50011 475-7501
15-50012 475-7506
15-50013 475-0500
15-50013 475-0509
15-50014 475-0105
15-50019 475-0509
15-50019 475-0101
15-50023 475-0106
15-50023 475-0503
15-50023. 475-0106
15-50024 475-0106
15-50024 475-0503
15-50026 475-7510
15-50027 475-0504
15-50028 475-0503
15-50028 475-0509
15-50029 475-0503
15-50030 475-0503
15-50031 475-0503
15-50032 475-7501
15-50032 475-7503
15-50037 475-6500
15-50039 475-6506
15-50041 475-0508
15-50041 475-0505
15-50044 475-0507
15-50044 475-0510
15-50047 475-6505
15-50048 475-0506
15-50111 475-3006

ACURA DENSO
38650-SA5-003 475-0104
80220-S0K-A01 475-7500
80220-S84-A02 475-7501
80220-SD4-003 475-0104
80220-SP0-013 475-0105

EXPANSION DEVICE [continued]

ACURA DENSO
80220-ST7-A02 475-7503
80220-ST7-A11 475-7503
80220-ST7-A12 475-7503
80220-SV1-A11 475-7504
80220-SV1-A12 475-7504
80220-SZ3-A01 475-0503
80221-SJA-A01 475-0511
80221-STX-A01 475-0500
80221-STX-A41 475-0506

BMW DENSO
64116904437 475-3006
64116981100 475-3006
64119135745 475-3006

CADILLAC DENSO
3096068 475-4102

CHEVROLET DENSO
3033879 475-4100
03033879 475-4100
3096068 475-4102
10411717 475-4106
15097129 475-4104
25671803 475-4105
52460909 475-4101
52473660 475-4101
52477004 475-4103
52477004 475-4104

CHRYSLER DENSO
3849 240 475-6506
4677 203 475-6500
4677 334 475-6500
4798 682 475-6510
5264 579 475-6508

DENSO DENSO
047500-0390 475-0101
047500-0441 475-0101
047500-0470 475-0102
047500-0480 475-0105
047500-0510 475-0104
047500-0560 475-0102
047500-0591 475-0103
047500-0600 475-0101
047500-0610 475-0101
047500-0640 475-0101
047500-0650 475-0101
047500-0670 475-0103
047500-0710 475-0101

EXPANSION DEVICE [continued]

DENSO DENSO
047500-0730 475-0104
047500-0820 475-0107
047500-1060 475-0103
047500-1110 475-0106
047500-1160 475-0107
047500-1320 475-0107
047500-1330 475-0107
047500-1361 475-0105
047500-1420 475-0101
047500-1460 475-0101
047500-1570 475-0106
047500-1600 475-0106
047500-1720 475-0107
047500-1730 475-0107
047500-1820 475-0104
047500-1830 475-0102
047500-1840 475-0105
047500-1850 475-0106
446020-0220 475-0510
446020-0291 475-0506
446020-0332 475-0511
446020-0500 475-0510
446020-0651 475-0506
446300-6420 475-0500
447500-0020 475-0505
447500-0031 475-0505
447500-0040 475-0505
447500-0080 475-0509
447500-0091 475-0503
447500-0170 475-0503
447500-0180 475-0509
447500-0270 475-0501
447500-0480 475-0503
447500-0510 475-0504
447500-0550 475-0505
447500-0600 475-0503
447500-0611 475-0503
447500-0630 475-0504
447500-0880 475-0509
447500-0931 475-0503
447500-1042 475-0503
447500-1181 475-0500
447500-1311 475-0506
447500-1320 475-0508
447500-1351 475-0500
447500-1352 475-0500
447500-1380 475-0501
447500-1441 475-0506
447500-1510 475-0508
447500-1600 475-0507
447500-1610 475-0508

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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EXPANSION DEVICE [continued]

DENSO DENSO
447500-1620 475-0507
447500-1630 475-0508
447500-1640 475-0508
447500-1750 475-0506
447500-1790 475-0506
447500-1800 475-0508
447500-2090 475-0511
447500-2120 475-0507
447500-2521 475-0512
447500-2540 475-0511
447500-2580 475-0507
447500-2740 475-0511
447500-2750 475-0507
447500-2890 475-0513
447500-3060 475-0511
447500-3120 475-0510
447500-3161 475-0506
447500-3440 475-0505
AA446020-0290 475-0506
AA446020-0380 475-0506
AA446020-0500 475-0510
AA446020-0570 475-0506
AA446100-0370 475-0500
AA446300-6420 475-0500
AA447500-2580 475-0507
AA447500-2980 475-0513
AA447500-3070 475-0510
AA447500-3120 475-0510

DODGE DENSO
3849 240 475-6506
4677 203 475-6500
4677 334 475-6500
4798 682 475-6510
4883 551AA 475-4114
5264 579 475-6508
5264 744 475-6508
5278 510AC 475-6505
5503 6079 475-6506
5503 6079AB 475-6506
5503 6182 475-4114
MB298891 475-0101

EAGLE DENSO
MB657066 475-0101

FORD DENSO
F4UZ 19D990-AA 475-4111
F5DH-19D990-AA 475-4107
F5DZ 19D990-AB 475-4107
F5DZ 19D990-AB 475-4111

EXPANSION DEVICE [continued]

FORD DENSO
F5UZ 19D990-AB 475-4112
F5XZ 19D990-AB 475-4109
F39Z 19D990-A 475-4108
F52Z19D990AB 475-4110
F52Z 19D990-AA 475-4110
XC4Z 19D990-AA 475-4113

FOUR SEASONS DENSO
38002 475-6500
38616 475-0509
38616 475-0106
38616 475-0107
38616 475-0104
38616 475-0102
38616 475-0103
38616 475-0101
38616 475-7506
38621* 475-4109
38621* 475-4111
38621* 475-4107
38623* 475-4106
38623* 475-4104
38623* 475-4102
38623* 475-4101
38629 475-0101
38629 475-0105
38629 475-0107
38631 475-0102
38631 475-7102
38631 475-7101
38631 475-7507
38635* 475-4107
38635* 475-4111
38635* 475-4108
38635* 475-4112
38637 475-7511
38637 475-7506
38638* 475-4104
38638* 475-4105
38638* 475-4102
38638* 475-4103
38638* 475-4100
38639* 475-4107
38639* 475-4112
38639* 475-4108
38640* 475-4108
38640* 475-4112
38641* 475-4114
38642* 475-4101
38643* 475-4110
38645* 475-4106

EXPANSION DEVICE [continued]

FOUR SEASONS DENSO
38663 475-7505
38683 475-6506
38683* 475-4113
38685 475-3009
38762 475-7103
38808 475-6510
38849 475-6505
38849 475-6508
38883 475-0103
38883 475-0107
38884 475-0505
38884 475-0501
38884 475-0508
38887* 475-4103
38887* 475-4101
38898 475-7514
39000 475-7503
39001 475-7501
39002 475-7504
39005 475-7500
39005 475-0506
39032 475-0504
39035 475-3006
39041 475-0503
39042 475-0106
39043 475-0506
39048 475-0507
39049 475-0511
39121 475-0500
39143 475-0512
39145 475-0504
324311 475-3008
326310 475-3007

GMC DENSO
3096068 475-4102
52477004 475-4103

HONDA DENSO
80220-S0X-A01 475-0506
80220-S84-A02 475-7501
80220-SM1-A13 475-7102
80220-SM1-Z01 475-7101
80220-ST7-A01 475-7503
80220-ST7-A02 475-7503
80220-ST7-A03 475-7503
80220-ST7-A11 475-7503
80220-ST7-A12 475-7503
80220-STX-A01 475-0506
80220-SV1-A11 475-7504
80220-SV1-A12 475-7504

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO

346

*Represents a 10-pack / Représente un paquet de 10 / Representa un paquete de 10
 Note: Cross reference information is provided as a guide only. DENSO cannot be responsible for competitor application information.

 Note : L'information de référence est fournie comme un guide seulement. DENSO ne peut pas être responsable de l'information d'applications des concurrents.
 Nota: Referencia cruzada información se proporciona sólo como una guía. DENSO no puede ser responsable de la información de la aplicación de competidor.

 For updates visit / Les mises à jour, visitez / Para las actualizaciones, visite www.DensoAftermarket.com



EXPANSION DEVICE [continued]

HONDA DENSO
80220-SV4-003 475-0505
80221-SAA-013 475-0506
80221-SHJ-A01 475-0506
80221-SHJ-A02 475-0506
80221-SHJ-A51 475-0500
80221-SJC-A02 475-0506

ISUZU DENSO
8-97094-795-0 475-7506
8-97105-823-0 475-7506

JEEP DENSO
5101 886AA 475-4115

LEXUS DENSO
88515-0C070 475-0506
88515-0E080 475-0506
88515-22260 475-0506
88515-28160 475-0508
88515-28180 475-0506
88515-30690 475-0506
88515-48040 475-0508
88515-48070 475-0506
88515-50160 475-0506
88515-50180 475-0510
88515-50210 475-0510
88515-60190 475-0512

MAZDA DENSO
B111-61-J14 475-0101
BC1M-61-J14 475-7505
EA70-61-J14 475-7505
FD04-61-J14 475-0107
GB6H-61-J14 475-7505
GJ51-61-J14 475-7103
LA01-61-J14 475-0101
LA05-61-P14 475-0101

MERCEDES DENSO
163 830 00 84 475-7515
2208300384 475-3008
2308300184 475-3007

MITSUBISHI DENSO
7801A030 475-0507
MB298891 475-0101
MB657066 475-0101
MB878067 475-0107
MR117221 475-0504
MR117256 475-0505
MR168050 475-7507

EXPANSION DEVICE [continued]

MITSUBISHI DENSO
MR201955 475-0504
MR315263 475-7510
MR315809 475-7510
MR500467 475-7509
MR500662 475-0508
MR958194 475-0507

OLDSMOBILE DENSO
52473660 475-4101

PLYMOUTH DENSO
3849 240 475-6506
4677 203 475-6500
4677 334 475-6500
4798 682 475-6510
5264 579 475-6508
5264 744 475-6508
5278 510AC 475-6505
5503 6079 475-6506
5503 6079AB 475-6506
MB657066 475-0101
MR117221 475-0504

PONTIAC DENSO
3096068 475-4102

PORSCHE DENSO
92857022300 475-3009
92857312305 475-3009

PROLIANCE DENSO
4619 475-7103
4619 475-7505
4621 475-0105
4645 475-3009
4649 475-7506
4649 475-0509
4649 475-0104
4649 475-0101
4653 475-7506
4653 475-7505
4656 475-7101
4656 475-7102
4656 475-7510
4656 475-7507
4656 475-0102
4681 475-7504
4683 475-0107
4684 475-0505
4684 475-0503
4684 475-0508

EXPANSION DEVICE [continued]

PROLIANCE DENSO
46307 475-7501
46314 475-7503
46318 475-0504
46319 475-7509
46322 475-7500
46324 475-0506
46335 475-3006
46374 475-3007

SATURN DENSO
24426739 475-7514

SCION DENSO
88515-26070 475-0510
88515-52020 475-0511
88515-52040 475-0511

SUBARU DENSO
73531 AC060 475-7511
73531 AC100 475-7512

SUZUKI DENSO
95350-82000 475-0101
95351-83000 475-0101
95431-50G00 475-0509
95431-65D10 475-0507
95431-65D20 475-0507
95431-65D40 475-0507
95431-67A50 475-0509
95431-71B10 475-0505
95450-60A50 475-0101

TOYOTA DENSO
88515-0C020 475-0506
88515-0C030 475-0500
88515-0C050 475-0508
88515-0C080 475-0513
88515-01010 475-0101
88515-02100 475-0508
88515-02200 475-0510
88515-02290 475-0510
88515-02420 475-0510
88515-04020 475-0509
88515-04030 475-0505
88515-06020 475-0505
88515-06030 475-0107
88515-07020 475-0508
88515-07030 475-0510
88515-07040 475-0508
88515-08030 475-0500
88515-08040 475-0500

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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EXPANSION DEVICE [continued]

TOYOTA DENSO
88515-08050 475-0500
88515-08060 475-0505
88515-08060 475-0504
88515-08070 475-0508
88515-08080 475-0500
88515-08090 475-0513
88515-08100 475-0510
88515-14040 475-0102
88515-14050 475-0102
88515-14060 475-0107
88515-14061 475-0107
88515-14062 475-0107
88515-14080 475-0102
88515-16030 475-0101
88515-16031 475-0101
88515-16031-83 475-0101
88515-16040 475-0101
88515-16060 475-0508
88515-20040 475-0101
88515-20050 475-0104
88515-20100 475-0505
88515-20120 475-0505
88515-20130 475-0104
88515-22070 475-0105
88515-22081 475-0106
88515-22200 475-0105
88515-22210 475-0106
88515-22240 475-0505
88515-24021 475-0106
88515-24030 475-0503
88515-24031 475-0503
88515-24040 475-0106
88515-26070 475-0510
88515-28020 475-0107
88515-28040 475-0107
88515-28050 475-0505
88515-28160 475-0508
88515-28180 475-0506
88515-30333 475-0106
88515-30460 475-0503
88515-30461 475-0503
88515-30690 475-0506
88515-30700 475-0508
88515-33010 475-0107
88515-33010-83 475-0107
88515-33020 475-0510
88515-34010 475-0509
88515-35010 475-0500
88515-42070 475-0506
88515-42080 475-0506
88515-42090 475-0510

EXPANSION DEVICE [continued]

TOYOTA DENSO
88515-47020 475-0508
88515-48010 475-0508
88515-48040 475-0508
88515-50011 475-0106
88515-50030 475-0503
88515-50031 475-0503
88515-50090 475-0509
88515-50150 475-0503
88515-50160 475-0506
88515-50180 475-0510
88515-50210 475-0510
88515-52010 475-0511
88515-52020 475-0510
88515-52040 475-0511
88515-60010 475-0103
88515-60020 475-0501
88515-60090 475-0501
88515-60110 475-0508
88515-60120 475-0512
88515-60120 475-0508
88515-60150 475-0512
88515-87002 475-0101
88515-87003 475-0103
88515-87004 475-0101
88515-95700 475-0103

TRANSPRO DENSO
4600 475-4105
4601 475-4104
4601 475-4102
4601 475-4103
4601 475-4101
4601 475-4100
4603 475-4112
4603 475-4110
4603 475-4109
4604 475-4109
4604 475-4108
4604 475-4112
4604 475-4107
4605 475-4111
4606 475-4108
4606 475-4112
4607 475-4103
4607 475-4102
4611 475-4114
4619 475-7505
4622 475-4106
4623 475-4101
4624 475-4102
4624 475-4103

EXPANSION DEVICE [continued]

TRANSPRO DENSO
4634 475-6508
4637 475-6510
4653 475-7506
4656 475-7103
4656 475-7507
4679 475-7514

VISTEON DENSO
44002 475-7515
400023 475-0103
400023 475-0102
400023 475-0104
400023 475-0107
400023 475-0509
400023 475-0101
400026 475-0101
400026 475-0106
400026 475-0105
400027 475-7507
400027 475-7102
400027 475-7101
400040 475-0103
400041 475-0103
400042 475-7505
400045 475-0504
400058 475-7103
400073 475-7511
400074 475-7504
400075 475-7503
400076 475-7506
400078 475-0504
400078 475-0500
400078 475-0509
400079 475-0105
400083 475-7506
400084 475-0509
400084 475-0101
400088 475-0106
400088 475-0503
400092 475-0503
400092 475-0106
400097 475-7510
400098 475-0504
400100 475-0106
400101 475-0503
400101 475-0509
400102 475-0503
400103 475-0503
400105 475-0503
440013 475-6508
440029 475-6510

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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EXPANSION DEVICE [continued]

VISTEON DENSO
440039 475-0500
440039 475-0501
440039 475-0505
440039 475-0508
440040 475-0505
440040 475-0107
440046 475-0505
440049 475-7514
440050 475-0507
440050 475-0511
440054 475-0506
450011* 475-4107
450011* 475-4109
450015* 475-4104
450015* 475-4105
450020* 475-4111
450020* 475-4112
450024* 475-4103
450024* 475-4102
450032* 475-4110
450032* 475-4108
450036* 475-4114
450052* 475-4106
450058* 475-4101

RECEIVER DRIER/ACCUMULATOR

AC DELCO DENSO
15-1585 478-3018
15-1587 478-3015
15-1605 478-3003
15-1634 478-3028
15-1649 478-3017
15-1650 478-3025
15-1651 478-3021
15-1710 478-3054
15-1734 478-0502
15-1745 478-0103
15-1925 478-0103
15-1925 478-0102
15-1925 478-0107
15-1926 478-0105
15-1926 478-0101
15-1926 478-0108
15-1975 478-0101
15-1975 478-0100
15-1978 478-0104
15-10013 478-6509
15-10039 478-0107
15-10044 478-0500
15-10044 478-0502
15-10044 478-0501

RECEIVER DRIER/ACCUMULATOR [continued]

AC DELCO DENSO
15-10044 478-0503
15-10047 478-0502
15-10051 478-0503
15-10201 478-0501
15-10207 478-6515

ACURA DENSO
80350-SP0-003 478-0107
80350-SP0-N60 478-0107
80351-SN7-003 478-0500

ADVANCE DENSO
478-3003 478-3003
478-3015 478-3015
478-3017 478-3017
478-3018 478-3018
478-3021 478-3021
478-3025 478-3025
478-3028 478-3028
478-6502 478-6502
478-6506 478-6506
478-6507 478-6507

AM GENERAL DENSO
2724986 478-9535

APCO DENSO
7-1137 478-5500
7-1149P 478-0101
7-1149-P 478-0103
7-1149-P 478-0100
7-1149-P 478-0108
7-1159 478-0104
7-1200 478-0102
7-1200 478-0107
7-1224 478-0107
7-1224 478-0102
7-1224 478-0103
7-1225 478-0500
7-1225 478-0502
7-1225 478-0501
7-1225 478-0503
7-1226 478-0500
7-1302 478-6100
7-1309 478-5505
7-1324 478-5505
7-1378 478-5502
7-1381 478-5502
7-1382 478-5504
7-5045 478-3018
7-5047 478-9553

RECEIVER DRIER/ACCUMULATOR [continued]

APCO DENSO
7-5066 478-3025
7-5069 478-9549
7-5071 478-3003
7-5071 478-3015
7-5081 478-3018
7-5088 478-3017
7-5096 478-3021
7-5104 478-9521
7-5104 478-9530
7-5202 478-9516
7-5203 478-9523
7-5205 478-9517
7-5205 478-9541
7-5209 478-3028
7-5210 478-9549
7-5211 478-9550
7-5211 478-9551
7-5217 478-9548
7-5219 478-9540
7-5224 478-9528
7-5227 478-9519
7-5230 478-9520
7-5230 478-9522
7-5231 478-9527
7-5233 478-9547
7-5235 478-9509
7-5235 478-9500
7-5241 478-9500
7-5241 478-9518
7-5242 478-3054
7-5244 478-9524
7-5244 478-9525
7-5248 478-9526
7-5248 478-9533
7-5255 478-9534
7-5255 478-9535
7-5256 478-9537
7-5256 478-9514
7-5257 478-9523
7-5257 478-9532
7-5258 478-9538
7-5258 478-9504
7-5259 478-9506
7-5259 478-9536
7-5261 478-9529
7-5263 478-9505
7-5264 478-9545
7-5280 478-9539

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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RECEIVER DRIER/ACCUMULATOR [continued]

BMW DENSO
64538375757 478-5506
64538375760 478-5508
64538377330 478-5509
64538390469 478-5502
64538390483 478-5503
64538391025 478-5505

BUICK DENSO
1132740 478-9500
2724408 478-9551
2724667 478-9547
2724700 478-3003
2724809 478-9551
2724833 478-3017
2724840 478-3025
2724865 478-3021
2724882 478-3028
2724897 478-9553
2724900 478-9518
2724929 478-9527
2724930 478-9528
2724977 478-9500
3090493 478-9547
88968512 478-9518
88968522 478-9527

CADILLAC DENSO
2724408 478-9551
2724681 478-3015
2724809 478-9551
2724833 478-3017
2724865 478-3021
2724882 478-3028
2724897 478-9553
2724924 478-9526
2724930 478-9528
2724962 478-9533
2724986 478-9535

CHEVROLET DENSO
1132753 478-9501
1132754 478-9537
1132759 478-9538
1132765 478-9502
1132767 478-9504
1132770 478-9506
1132796 478-9515
1132809 478-9513
1132816 478-9539
1132828 478-9514
1132850 478-9509

RECEIVER DRIER/ACCUMULATOR [continued]

CHEVROLET DENSO
1132851 478-9536
1140006 478-9532
1140048 478-9529
2724408 478-9551
2724581 478-9547
2724666 478-3018
2724667 478-9547
2724681 478-3015
2724700 478-3003
2724809 478-9551
2724818 478-9516
2724833 478-3017
2724847 478-9540
2724865 478-3021
2724885 478-9541
2724886 478-9517
2724897 478-9553
2724902 478-9542
2724903 478-9519
2724904 478-9520
2724907 478-9521
2724908 478-9509
2724920 478-9522
2724921 478-9523
2724922 478-9524
2724923 478-9525
2724924 478-9526
2724929 478-9527
2724930 478-9528
2724932 478-9529
2724937 478-9530
2724962 478-9533
2724985 478-9534
2724986 478-9535
88968510 478-9517
89018433 478-9529

CHRYSLER DENSO
4677 138 478-6509
4682 592 478-6512
4682 623 478-6513

DELPHI DENSO
AD10002 478-9500
AD10003 478-9544
AD10008 478-9501
AD10011 478-9502
AD10013 478-9504
AD10014 478-9505
AD10015 478-9506
AD10017 478-9545

RECEIVER DRIER/ACCUMULATOR [continued]

DELPHI DENSO
AD10019 478-9509
AD10027 478-9513
AD10028 478-9514
AD10035 478-9515
AD10038 478-9547
AD10052 478-9516
AD10054 478-9548
AD10069 478-9517
AD10071 478-9518
AD10072 478-9519
AD10073 478-9520
AD10075 478-9521
AD10076 478-9522
AD10077 478-9523
AD10078 478-9524
AD10079 478-9525
AD10080 478-9526
AD10081 478-9527
AD10082 478-9528
AD10084 478-9529
AD10085 478-9530
AD10088 478-9532
AD10089 478-9533
AD10090 478-9534
AD10091 478-9535
AD10103 478-9536
AD10104 478-9549
AD10105 478-9550
AD10106 478-9551
AD10107 478-9537
AD10108 478-9538
AD10109 478-9552
AD10110 478-9539
AD10111 478-9540
AD10112 478-9541
AD10113 478-9553
AD10114 478-9542
AD10115 478-9543

DENSO DENSO
047800-0230 478-0104
047800-2260 478-0107
047800-2450 478-0107
047810-0220 478-0101
047810-0380 478-0100
047810-0930 478-0108
047810-1051 478-0102
047810-1060 478-0107
047810-1170 478-0102
047810-1180 478-0103
047810-1200 478-0103

INTERCHANGE / ÉCHANGE
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RECEIVER DRIER/ACCUMULATOR [continued]

DENSO DENSO
047810-1210 478-0107
047810-1351 478-0105
047810-4010 478-0103
445910-0420 478-1500
447800-0880 478-0500
447810-0010 478-0503
447810-0020 478-0500
447810-0030 478-0500
447810-0040 478-0503
447810-0050 478-0502
447810-0060 478-0502
447810-0100 478-0501
447810-0150 478-0501

DODGE DENSO
4677 138 478-6509
4682 592 478-6512
4682 623 478-6513
4883 282 478-6515

EAGLE DENSO
MR117107 478-0500

FORD DENSO
D6AZ 19959-A 478-8111
E7TZ 19959-A 478-8111
E8DZ 19C836-B 478-8114
E9DZ 19C836-C 478-8107
E9DZ 19C836-C 478-8108
E9SZ 19C836-B 478-8105
E69Z 19C836-B 478-8100
E69Z 19C836-B 478-8101
E83Z 19C836-A 478-8104
F0SZ 19C836-BA 478-8105
F3SZ 19C836-A 478-8112
F4SZ 19C836-A 478-8520
F4SZ 19C836-DA 478-8507
F4ZZ 19C836-B 478-8506
F5RZ 19C836-A 478-8500
F5RZ 19C836-B 478-8512
F8RZ 19C836-AB 478-8510
F10Z 19C836-DA 478-8109
F43Z 19C836-A 478-8104
F69Z 19C836-A 478-8101
FS0Z 19C836-BA 478-8515

FOUR SEASONS DENSO
33022 478-9500
33057 478-8506
33060 478-8507
33061 478-8502

RECEIVER DRIER/ACCUMULATOR [continued]

FOUR SEASONS DENSO
33072 478-8503
33089 478-8515
33092 478-8500
33101 478-9539
33102 478-9548
33104 478-9518
33105 478-9520
33106 478-9520
33106 478-9519
33106 478-9522
33107 478-9528
33114 478-9530
33114 478-9521
33115 478-3015
33118 478-9517
33119 478-9541
33124 478-9528
33129 478-3028
33131 478-9551
33134 478-9527
33134 478-9522
33134 478-9524
33134 478-9525
33136 478-9523
33137 478-9542
33137 478-9540
33140 478-9523
33155 478-8104
33156 478-3054
33157 478-9515
33158 478-9506
33160 478-8105
33171 478-3025
33174 478-8101
33178 478-3021
33184 478-3018
33186 478-3017
33198 478-3003
33203 478-9542
33207 478-9549
33208 478-9550
33209 478-9539
33209 478-9516
33214 478-9504
33214 478-9505
33214 478-9538
33217 478-9525
33217 478-9524
33218 478-9529
33219 478-9533
33219 478-9537

RECEIVER DRIER/ACCUMULATOR [continued]

FOUR SEASONS DENSO
33219 478-9526
33237 478-0107
33237 478-0103
33237 478-0102
33237 478-0101
33238 478-0108
33285 478-8512
33383 478-5503
33403 478-0101
33403 478-0100
33412 478-0104
33412 478-6100
33429 478-5502
33438 478-5505
33444 478-5505
33492 478-5500
33494 478-5504
33549 478-6509
33583 478-0107
33583 478-0500
33589 478-0500
33589 478-0502
33589 478-0107
33589 478-0105
33589 478-0501
33589 478-0503
33592 478-0502
33594 478-0500
33596 478-0503
33664 478-9521
33665 478-5502
33668 478-5505
33750 478-9521
33751 478-9530
33752 478-9502
33754 478-9506
33756 478-9532
33757 478-9543
34174 478-8100
34175 478-8100
55064 478-8114
55558 478-6507
55559 478-6502
55559 478-6506
55605 478-8111
55606 478-8107
55614 478-8112
55623 478-8108
55640 478-8520
83000 478-9509
83047 478-9545

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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RECEIVER DRIER/ACCUMULATOR [continued]

FOUR SEASONS DENSO
83102 478-6515
83207 478-9534
83207 478-9535
83207 478-9501
83208 478-9501
83208 478-9534
83208 478-9537
83211 478-9513
83211 478-9514
83212 478-9536

GEO DENSO
94846222 478-0107
94854249 478-0103
94855108 478-0502

GM DENSO
1132027 478-3025
1132740 478-9500
1132743 478-9544
1132753 478-9501
1132754 478-9537
1132759 478-9538
1132765 478-9502
1132767 478-9504
1132768 478-9505
1132770 478-9506
1132772 478-9545
1132780 478-9552
1132796 478-9515
1132809 478-9513
1132816 478-9539
1132828 478-9514
1132850 478-9509
1132851 478-9536
1140006 478-9532
1140048 478-9529
2724666 478-3018
2724667 478-9547
2724681 478-3015
2724700 478-3003
2724706 478-9549
2724707 478-9550
2724809 478-9551
2724818 478-9516
2724830 478-9548
2724833 478-3017
2724840 478-3025
2724847 478-9540
2724865 478-3021
2724882 478-3028

RECEIVER DRIER/ACCUMULATOR [continued]

GM DENSO
2724885 478-9541
2724886 478-9517
2724897 478-9553
2724900 478-9518
2724902 478-9542
2724903 478-9519
2724904 478-9520
2724907 478-9521
2724920 478-9522
2724921 478-9523
2724922 478-9524
2724923 478-9525
2724924 478-9526
2724929 478-9527
2724930 478-9528
2724937 478-9530
2724962 478-9533
2724974 478-9543
2724985 478-9534
2724986 478-9535
88968517 478-3054
89018423 478-9535

GMC DENSO
1132753 478-9501
1132754 478-9537
1132809 478-9513
1132816 478-9539
1132828 478-9514
1140006 478-9532
1140048 478-9529
2724581 478-9547
2724666 478-3018
2724667 478-9547
2724700 478-3003
2724818 478-9516
2724847 478-9540
2724885 478-9541
2724886 478-9517
2724902 478-9542
2724921 478-9523
2724924 478-9526
2724962 478-9533
2724985 478-9534
2724986 478-9535

HONDA DENSO
80351-SM1-A11 478-6100
80351-SM1-H11 478-6100
80351-SX0-961 478-0503

RECEIVER DRIER/ACCUMULATOR [continued]

JAGUAR DENSO
MHD7410AB 478-5500
MNC7412AB 478-5504

JEEP DENSO
4740 773 478-6502
5511 6191 478-6506
5511 6192 478-6507

LEXUS DENSO
88471-20050 478-0500
88471-34010 478-0500
88474-17010 478-1500
88474-47010 478-1500

MITSUBISHI DENSO
MB199882 478-0100
MB439834 478-0107
MB657527 478-0107
MB899497 478-0107
MB918516 478-0500
MR117107 478-0500
MR147551 478-0500

MOTORCRAFT DENSO
YF1561 478-8111
YF1562 478-8114
YF1577 478-8105
YF1786 478-8107
YF1801 478-8108
YF1860 478-8100
YF1873 478-8109
YF2026 478-8507
YF2053 478-8112
YF2057 478-8107
YF2103 478-8506
YF2123 478-8101
YF2172 478-8502
YF2241 478-8502
YF2438 478-8502
YF2439 478-8503
YF2440 478-8100
YF2470 478-8510
YF2533 478-8512
YF2542 478-8500
YF2726 478-8105
YF2730 478-8507
YF2731 478-8506
YF2732 478-8104
YF2735 478-8515
YF2737 478-8500
YF2738 478-8512

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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RECEIVER DRIER/ACCUMULATOR [continued]

MOTORCRAFT DENSO
YF2739 478-8512
YF2742 478-8515
YF2757 478-8114
YF2759 478-8108
YF2761 478-8107
YF2765 478-8520
YF2774 478-8109
YF2781 478-8111

OLDSMOBILE DENSO
1132740 478-9500
1132759 478-9538
1132768 478-9505
1132770 478-9506
1132851 478-9536
2724408 478-9551
2724667 478-9547
2724700 478-3003
2724809 478-9551
2724833 478-3017
2724865 478-3021
2724882 478-3028
2724897 478-9553
2724900 478-9518
2724903 478-9519
2724904 478-9520
2724920 478-9522
2724922 478-9524
2724923 478-9525
2724929 478-9527
3059155 478-3017
3090493 478-9547
88968512 478-9518

PLYMOUTH DENSO
4677 138 478-6509
4682 592 478-6512
4682 623 478-6513
4883 282 478-6515

PONTIAC DENSO
1132740 478-9500
1132759 478-9538
1132770 478-9506
1132774 478-9509
1132796 478-9515
1132850 478-9509
2724408 478-9551
2724667 478-9547
2724700 478-3003
2724809 478-9551

RECEIVER DRIER/ACCUMULATOR [continued]

PONTIAC DENSO
2724833 478-3017
2724840 478-3025
2724865 478-3021
2724882 478-3028
2724900 478-9518
2724903 478-9519
2724904 478-9520
2724907 478-9521
2724908 478-9509
2724920 478-9522
2724922 478-9524
2724923 478-9525
2724929 478-9527
2724937 478-9530

PROLIANCE DENSO
3605 478-1500
3906 478-0107
3906 478-0100
3906 478-0103
3906 478-0102
3907 478-0107
3909 478-9521
3997 478-0500
3997 478-0502
3997 478-0503
3997 478-0501
4007 478-5509
4015 478-5504
4053 478-5500
4129 478-0104
4146 478-5502
4170 478-0108
4170 478-0101
4331N 478-3025
4340 478-5503
4341 478-5505
4354N 478-3018
4364 478-5506
4365 478-5508
4388N 478-3017
4395N 478-3003
4395N 478-3015
4399N 478-3021
4413N 478-9539
4418N 478-9518
4424N 478-9548
4425N 478-9519
4425N 478-9520
4425N 478-9522
4425N 478-9524

RECEIVER DRIER/ACCUMULATOR [continued]

PROLIANCE DENSO
4425N 478-9525
4425N 478-9527
4438N 478-9540
4440N 478-9532
4463N 478-9549
4463N 478-9550
4463N 478-9551
4484N 478-9529
4484N 478-9542
4487N 478-9521
4488N 478-9509
4488N 478-9500
4489 478-9513
4491 478-9552
4492 478-9514
4493 478-9552
4508N 478-9544
4513N 478-9537
4513N 478-9501
4517N 478-9538
4531N 478-3054
4539N 478-9526
4539N 478-9533
4551N 478-9528
4555N 478-9553
4556N 478-3028
4561N 478-9534
4561N 478-9535
4569N 478-9502
4570N 478-9504
4570N 478-9538
4571N 478-9528
4575N 478-9506
4576 478-9536
4577N 478-9530
4580N 478-9541
4583N 478-9517
4589N 478-9515
4590N 478-9545
4591N 478-9505
4598N 478-9543
4599N 478-9547

SCION DENSO
88474-17010 478-1500

SUZUKI DENSO
95330-60A50 478-0107
95330-60B10 478-0103
95330-60EG0 478-0103
95330-71B10 478-0502

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO

*Represents a 10-pack / Représente un paquet de 10 / Representa un paquete de 10
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RECEIVER DRIER/ACCUMULATOR [continued]

SUZUKI DENSO
95330-71B20 478-0500
95330-80020 478-0101
95339-67D00 478-1500

TOYOTA DENSO
88470-01010 478-0101
88470-12050 478-0100
88470-12070 478-0100
88470-14010 478-0101
88470-16010 478-0104
88470-24030 478-0500
88471-02020 478-0502
88471-02030 478-0502
88471-06020 478-0500
88471-10030 478-0102
88471-12010 478-0102
88471-12020 478-0103
88471-16010 478-0104
88471-16040 478-0107
88471-16050 478-0107
88471-20050 478-0500
88471-28030 478-0105
88471-28070 478-0501
88471-28100 478-0501
88471-30370 478-0503
88471-34010 478-0500
88471-38010 478-0502
88471-50010 478-0107
88471-50020 478-0503
88471-60010 478-0502
88471-95401 478-0108
88474-17010 478-1500
88474-22010 478-1500
88474-47010 478-1500

VISTEON DENSO
500008 478-3021
500010 478-9527
500014 478-3025
500016 478-9547
500017 478-3017
500025 478-9518
500026 478-3028
500029 478-9528
500031 478-9553
500041 478-3054
500043 478-9524
500043 478-9525
500045 478-9529
500045 478-9542
500047 478-9540

RECEIVER DRIER/ACCUMULATOR [continued]

VISTEON DENSO
500048 478-9547
500048 478-3018
500049 478-9551
500050 478-9537
500052 478-9523
500053 478-9516
500056 478-9505
500059 478-9500
500061 478-8500
500066 478-9548
500070 478-9522
500070 478-9519
500070 478-9520
500071 478-9550
500077 478-9541
500088 478-8502
500089 478-8503
500090 478-8100
500091 478-8101
500121 478-8506
500130 478-8104
500136 478-8507
500139 478-8105
500176 478-3003
500176 478-3015
500193 478-9549
500204 478-9509
500205 478-9533
500205 478-9526
500211 478-8510
500214 478-8512
500230 478-9506
500230 478-9536
500231 478-9504
500231 478-9538
500232 478-9502
500234 478-9521
500235 478-9532
500239 478-9534
500239 478-9535
500239 478-9513
500239 478-9514
500239 478-9501
500241 478-9539
500251 478-8515
520028 478-8107
520029 478-8108
520031 478-8109
520038 478-8520
520039 478-8111
520040 478-8112

RECEIVER DRIER/ACCUMULATOR [continued]

VISTEON DENSO
520049 478-6502
520050 478-6507
520051 478-6506
520066 478-9515
520067 478-9530
520068 478-9543
520206 478-8114
540003 478-6100
540003 478-0104
540008 478-5505
540010 478-5505
540015 478-0101
540015 478-0100
540016 478-9517
540062 478-5500
540129 478-0108
540129 478-0101
540129 478-0500
540129 478-0105
550003 478-0107
550003 478-0500
550003 478-0502
550003 478-0503
550003 478-0501
550005 478-0107
550006 478-0107
550006 478-0502
550006 478-0102
550006 478-0103
550010 478-5502
550013 478-5503
550019 478-6509
550036 478-0502
550041 478-0503
550057 478-0501
550065 478-6515

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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FOUR SEASONS DENSO
54150 476-0077
54150 476-0078
54151 476-0079
54156 476-0072
54158 476-0073
54191 476-0014
54194 476-0042
54263 476-0020
54299 476-0033
54460 476-0081
54616 476-0021
54623 476-0069
54624 476-0006
54624 476-0015
54631 476-0058
54634 476-0010
54647 476-0048
54660 476-0017
54660 476-0085
54680 476-0059
54682 476-0076
54682 476-0082
54705 476-0034
54705 476-0038
54716 476-0028
54727 476-0009
54730 476-0030
54731 476-0031
54733 476-0049
54734 476-0003
54734 476-0047
54751 476-0056
54758 476-0066
54759 476-0043
54773 476-0022
54787 476-0023
54788 476-0051
54826 476-0050
54859 476-0019
54899 476-0016
54903 476-0011
54903 476-0012
54904 476-0027
54904 476-0074
54930 476-0001
54930 476-0036
54931 476-0044
54941 476-0046
54941 476-0053
54945 476-0040
54945 476-0061

GPD DENSO
4711262 476-0077
4711262 476-0078
4711263 476-0079
4711267 476-0072
4711268 476-0085
4711269 476-0073
4711292 476-0006
4711292 476-0014
4711294 476-0042
4711300 476-0020
4711323 476-0016
4711325 476-0033
4711400 476-0022
4711437 476-0021
4711444 476-0069
4711449 476-0010
4711462 476-0017
4711462 476-0081
4711477 476-0076
4711477 476-0082
4711505 476-0030
4711506 476-0031
4711508 476-0047
4711508 476-0049
4711513 476-0056
4711516 476-0066
4711517 476-0043
4711530 476-0023
4711531 476-0051
4711549 476-0009
4711549 476-0019
4711582 476-0060
4711587 476-0015
4711587 476-0048
4711588 476-0075
4711592 476-0067
4711622 476-0057
4711626 476-0045
4711626 476-0062
4711639 476-0008
4711648 476-0028
4711648 476-0034
4711648 476-0038
4711656 476-0004
4711673 476-0001
4711674 476-0036
4711677 476-0026
4711689 476-0044
4711690 476-0055
4711691 476-0059
4711695 476-0029
4711695 476-0032

GPD DENSO
4711695 476-0039
4711695 476-0052
4711696 476-0046
4711704 476-0011
4711704 476-0012
4711717 476-0050
4711718 476-0053
4711721 476-0003
4711722 476-0083
4711737 476-0040
4711738 476-0058
4711738 476-0080
4711742 476-0027
4711742 476-0074
4711743 476-0064
4711816 476-0013
4711816 476-0035
4711816 476-0070
4711816 476-0071
4711818 476-0061
4711831 476-0007
4711835 476-0024
4711835 476-0041
4711891 476-0025
4711919 476-0005
4711920 476-0037
4711999 476-0002

LEXUS DENSO
88501-3A050 476-0032
88501-3A160 476-0029
88501-32050 476-0017
88501-33010 476-0022
88501-33090 476-0026
88501-33190 476-0035
88501-48010 476-0039
88501-48251 476-0025

SCION DENSO
88501-52080 476-0012
88501-52101 476-0002

TOYOTA DENSO
88501-0C010 476-0009
88501-0C020 476-0036
88501-0C030 476-0001
88501-0C040 476-0005
88501-0C070 476-0037
88501-0E010 476-0025
88501-3A020 476-0032
88501-3A040 476-0080
88501-3A050 476-0032

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO

Note: Cross reference information is provided as a guide only.  DENSO cannot be responsible for competitor application information.
For application updates visit www.DensoAftermarket.com 355



TOYOTA DENSO
88501-3A060 476-0029
88501-3A110 476-0029
88501-3A160 476-0029
88501-02020 476-0033
88501-02021 476-0033
88501-02080 476-0004
88501-02180 476-0024
88501-02220 476-0007
88501-04010 476-0048
88501-04030 476-0030
88501-06020 476-0042
88501-06021 476-0042
88501-06030 476-0016
88501-06080 476-0035
88501-06110 476-0035
88501-06112 476-0013
88501-07020 476-0008
88501-07040 476-0013
88501-07040 476-0035
88501-08040 476-0003
88501-10110 476-0023
88501-12350 476-0010
88501-12370 476-0014
88501-12400 476-0033
88501-12410 476-0033
88501-12411 476-0033
88501-14191 476-0079
88501-14222 476-0076
88501-14230 476-0015
88501-14250 476-0059
88501-14251 476-0059
88501-16120 476-0021
88501-16121 476-0021
88501-20270 476-0066
88501-20380 476-0057
88501-20500 476-0028
88501-21031 476-0054
88501-24080 476-0055
88501-24090 476-0059
88501-26210 476-0007
88501-26210 476-0018
88501-26211 476-0018
88501-28400 476-0035
88501-30750 476-0075
88501-32050 476-0017
88501-33010 476-0022
88501-33040 476-0042
88501-33070 476-0042
88501-33090 476-0026
88501-33190 476-0035
88501-33200 476-0035
88501-35011 476-0020

TOYOTA DENSO
88501-35050 476-0019
88501-35100 476-0040
88501-42040 476-0031
88501-42080 476-0038
88501-47020 476-0034
88501-48010 476-0039
88501-48030 476-0027
88501-48250 476-0025
88501-48251 476-0025
88501-50012 476-0043
88501-50040 476-0050
88501-50210 476-0058
88501-52040 476-0011
88501-52041 476-0011
88501-52080 476-0012
88501-52100 476-0002
88501-52101 476-0002
88501-60100 476-0045
88501-89109 476-0006
88501-89113 476-0015

UAC DENSO
EV 3150AC 476-0078
EV 3154PFC 476-0060
EV 3155AC 476-0073
EV 3250AC 476-0079
EV 3390PFC 476-0066
EV 3405AC 476-0076
EV 3405AC 476-0082
EV 3480PFC 476-0069
EV 3490PFC 476-0010
EV 3510AC 476-0006
EV 3512AC 476-0051
EV 3513AC 476-0056
EV 3520AC 476-0072
EV 3600AC 476-0085
EV 3605AC 476-0017
EV 3605AC 476-0081
EV 3610PFC 476-0043
EV 3611PFC 476-0075
EV 3640PFC 476-0023
EV 3810AC 476-0048
EV 04030PFC 476-0030
EV 4102PFC 476-0067
EV 12370PFC 476-0014
EV 12370PFC 476-0015
EV 16121PFC 476-0021
EV 33010PFC 476-0022
EV 35010PFC 476-0020
EV 35050PFC 476-0019
EV 60030PFC 476-0062
EV 60101AC 476-0045

UAC DENSO
EV 206122PFC 476-0031
EV 206127PFC 476-0055
EV 939514PFC 476-0008
EV 939531PFC 476-0028
EV 939531PFC 476-0034
EV 939531PFC 476-0038
EV 939546PFC 476-0004
EV 939577PFC 476-0042
EV 939581PFC 476-0027
EV 939581PFC 476-0074
EV 939583PFC 476-0064
EV 939584PFC 476-0049
EV 939586PFC 476-0001
EV 939587PFA 476-0036
EV 939597PFC 476-0026
EV 939598PFC 476-0040
EV 939616PFC 476-0044
EV 939616PFC 476-0058
EV 939751PFC 476-0013
EV 939751PFC 476-0035
EV 939754PFC 476-0061
EV 939755PFC 476-0029
EV 939769PFC 476-0007
EV 939780PFC 476-0005
EV 939782PFC 476-0009
EV 939783KT 476-0037
EV 939785PFC 476-0002
EV 939807PFC 476-0024
EV 939807PFC 476-0041
EV 939821PFC 476-0063
EV 4798697PFC 476-0059
EV 4798699PFC 476-0033
EV 4798705PFC 476-0032
EV 4798705PFC 476-0039
EV 4798706PFC 476-0057
EV 4798707AC 476-0046
EV 4798709PFC 476-0016
EV 4798721PFC 476-0011
EV 4798745PFC 476-0050
EV 4798746PFC 476-0053
EV 4798749PFC 476-0003
EV 4798750PFC 476-0083
EV 4798751PFC 476-0047

INTERCHANGE / ÉCHANGE
INTERCAMBIO
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A/C COMPRESSOR OIL
for part numbers listed below:

HUILE DE COMPRESSEUR DE CLIMATISATION
Pour les numéros de pièces répertoriés ci-dessous :

ACEITE DEL COMPRESOR DE AA
Para los números de partes que se detallan a continuación:

COMPRESSOR W/CLUTCH
COMPRESSEUR avEC EMbRayagE

COMPRESOR COn EMbRagUE
471-0100

471-0101

471-0102

471-0103

471-0105

471-0106

471-0107

471-0108

471-0109

471-0111

471-0112

471-0127

471-0161

471-0232

471-0233

471-0265

471-0266

471-0267

471-0268

471-0269

471-0273

471-0279

471-0296

471-0315

471-0316

471-0335

471-0339

471-0354

471-0355

471-0357

471-0366

471-0389

471-0394

COMPRESSOR W/CLUTCH
COMPRESSEUR avEC EMbRayagE

COMPRESOR COn EMbRagUE
471-0396

471-0397

471-0398

471-0399

471-0400

471-0434

471-0522

471-0544

471-0705

471-0803

471-0804

471-1001

471-1004

471-1005

471-1006

471-1010

471-1011

471-1012

471-1014

471-1015

471-1016

471-1017

471-1018

471-1019

471-1022

471-1113

471-1114

471-1115

471-1116

471-1117

471-1118

471-1119

471-1120

COMPRESSOR W/CLUTCH
COMPRESSEUR avEC EMbRayagE

COMPRESOR COn EMbRagUE
471-1121

471-1130

471-1135

471-1152

471-1160

471-1163

471-1164

471-1165

471-1166

471-1167

471-1169

471-1174

471-1182

471-1183

471-1188

471-1189

471-1190

471-1193

471-1194

471-1198

471-1200

471-1202

471-1205

471-1214

471-1215

471-1216

471-1217

471-1218

471-1219

471-1220

471-1221

471-1222

471-1223

COMPRESSOR W/CLUTCH
COMPRESSEUR avEC EMbRayagE

COMPRESOR COn EMbRagUE
471-1224

471-1225

471-1226

471-1227

471-1228

471-1230

471-1231

471-1234

471-1235

471-1242

471-1256

471-1260

471-1262

471-1263

471-1276

471-1280

471-1282

471-1286

471-1287

471-1288

471-1293

471-1295

471-1297

471-1302

471-1306

471-1307

471-1308

471-1310

471-1312

471-1313

471-1325

471-1327

471-1329

ND-Oil 8 
Número de parte 999-0101

250 cm3

Se envían 6 por caja
Solo R134a

ND-Oil 8 
Part number 999-0101

250 cc
Shipped 6 per case

R134a only

ND-Oil 8 
Numéro de pièce 999-0101

250 cc
Six expédiées par caisse

R134a uniquement
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COMPRESSOR W/CLUTCH
COMPRESSEUR avEC EMbRayagE

COMPRESOR COn EMbRagUE
471-1341

471-1342

471-1343

471-1347

471-1348

471-1349

471-1350

471-1358

471-1360

471-1361

471-1363

471-1370

471-1371

471-1373

471-1374

471-1378

471-1380

471-1381

471-1382

471-1383

471-1385

471-1386

471-1388

471-1390

471-1392

471-1393

471-1403

471-1407

471-1410

471-1411

471-1412

471-1413

471-1414

471-1419

471-1420

471-1421

471-1426

471-1427

471-1428

471-1429

471-1434

COMPRESSOR W/CLUTCH
COMPRESSEUR avEC EMbRayagE

COMPRESOR COn EMbRagUE
471-1435

471-1436

471-1463

471-1464

471-1466

471-1467

471-1469

471-1470

471-1474

471-1478

471-1481

471-1482

471-1483

471-1484

471-1485

471-1488

471-1490

471-1491

471-1492

471-1493

471-1494

471-1496

471-1497

471-1498

471-1499

471-1500

471-1501

471-1502

471-1503

471-1514

471-1516

471-1520

471-1524

471-1527

471-1528

471-1529

471-1530

471-1532

471-1537

471-1538

471-1542

COMPRESSOR W/CLUTCH
COMPRESSEUR avEC EMbRayagE

COMPRESOR COn EMbRagUE
471-1556

471-1559

471-1563

471-1564

471-1568

471-1569

471-1570

471-1573

471-1574

471-1575

471-1578

471-1579

471-1580

471-1581

471-1586

471-1588

471-1592

471-1593

471-1594

471-1595

471-1598

471-1602

471-1605

471-1606

471-1607

471-1608

471-1609

471-1612

471-1615

471-1617

471-1618

471-1619

471-1622

471-1624

471-1626

471-1627

471-1630

471-1631

471-1632

471-1633

471-1634

COMPRESSOR W/CLUTCH
COMPRESSEUR avEC EMbRayagE

COMPRESOR COn EMbRagUE
471-1635

471-1636

471-1637

471-1638

471-1639

471-1678

471-1679

471-1691

ND-Oil 8 
Número de parte 999-0101

250 cm3

Se envían 6 por caja
Solo R134a

ND-Oil 8 
Part number 999-0101

250 cc
Shipped 6 per case

R134a only

ND-Oil 8 
Numéro de pièce 999-0101

250 cc
Six expédiées par caisse

R134a uniquement
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NEW PART NUMBERS  • NOUVEAUX NUMÉROS DE PIÈCES • NUEVOS NÚMEROS DE PARTES

471-6000
471-6001
471-6002
471-6003
471-6004
471-6005
471-6006
471-6007
471-6008
471-6009
471-6010
471-6011
471-6013
471-6014
471-6015
471-6016
471-6017
471-6018

471-6019
471-6020
471-6021
471-6022
471-6023
471-6024
471-6025
471-6026
471-6027
471-6028
471-6029
471-6030
471-6031
471-6032
471-6033
471-6034
471-6035
471-6036

471-6037
471-6038
471-6039
471-6040
477-0643
477-0644
477-0645
477-0646
477-0647
477-0648
477-0649
477-0650
477-0652
477-0654
477-0655
477-0656
477-0658
477-0659

477-0660
477-0668
477-0651
477-0653
477-0657
477-0661
477-0662
477-0663
477-0664
477-0665
477-0666
477-0667
477-0669
477-0670
477-0671
477-0672

Discontinued Part Numbers
Numéros de pièces abandonées

Números de partes discontinuados

471-1560

471-7030

471-8149

471-9121

471-9123

471-9125

471-9129

471-9138

471-9154

471-9158

471-9172

475-3000

475-3001

475-3002

475-3003

475-3004

475-3005

475-6502

475-7508

477-0116

477-0559

477-9117

477-9514

477-9521

478-3000

478-5507

478-6503

478-6504

478-6505

478-8509

SUPERCEDED PART NUMBERS
NUMÉROS DE PIÈCES REMPLACÉS

NÚMEROS DE PARTES REEMPLAZADOS

Previous Part #
N° de pièce précédent

Número de parte anterior

New Part #
Nouveau n° de pièce

Nuevo número de parte 

471-0278 471-0400

471-0359 471-0400

471-0802 471-0267

471-0805 471-0267

471-1367 471-1342

471-1535 471-1630

471-6012 471-6013

477-0598 477-0506

477-0609 477-0613

477-0614 477-0613

477-0617 477-0600

New Part Numbers & Supercessions
Nouveaux numéros de pièces et substitutions
Nuevos números de partes y reemplazos



NOTES - REMARQUES - NOTAS





1.888.96.DENSO 
3900 Via Oro Avenue,  Long Beach, California 90810

For the most recent application information and images of DENSO products, visit www.DensoAftermarket.com 
Pour les renseignements les plus récents et des images additionnelles des produits DENSO, visitez le site www.DensoAftermarket.com.

Para obtener la información más reciente de aplicaciones e imágenes de los productos DENSO, visite www.DensoAftermarket.com.

© 2013 DENSO Sales California, Inc. All Rights Reserved.  First Time Fit® is a registered trademark of DENSO Sales California, Inc.
© 2013 DENSO Sales California Inc. Tous droits réservés.  First Time FitMD est une marque déposée de DENSO Sales California Inc.

© 2013 DENSO Sales California, Inc. Todos los derechos reservados.  First Time Fit® es una marca registrada de DENSO Sales California, Inc.

Scan this QR Code® with your smart phone.
Scannez ce code QR® à l’aide de votre téléphone intelligent.

Escanee este código QR® con su teléfono inteligente.
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